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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Cuscini Arredo / Throw Cushions Le fodere in pelle sono dotate di fori per l’areazione
The leather covers have holes for ventilation

Cuscino arredo 40x40 / Throw cushion 40x40

 

L

H

L = 40 cm  
H = 40 cm

ml: 0,6

2005 106 126 144 156 190 196 214 272 314

fodera 
cover 64 76 92 102 114 119

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45

 

H

L L = 45 cm  
H = 45 cm

ml: 0,7

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo 50x50 / Throw cushion 50x50

 

L

H

L = 50 cm  
H = 50 cm

ml: 0,7

0620 118 148 160 170 234 243 270 342 412

fodera 
cover 68 84 106 118 128 133

Cuscino arredo 60x60 / Throw cushion 60x60

 

H

L L = 60 cm  
H = 60 cm

ml: 1

5541 208 254 280 320 382 397 442 516 592

fodera 
cover 148 180 196 226 270 281

Cuscino poggiareni 52x27 / Lumbar cushion 52x27

 

L

H

L = 52 cm  
H = 27 cm

ml: 0,6

7024 114 128 144 158 202 204 210 254 294

fodera 
cover 54 66 68 92 112 116

Cuscino poggiareni 60x35 / Lumbar cushion 60x35

 

H

L
L = 60 cm  
H = 35 cm

ml: 0,8

2020T 128 162 186 220 298 302 314 372 422

fodera 
cover 58 74 86 106 152 158

Cuscino arredo tondo con fascia 40 cm / Round throw cushion with band 40 cm

 

H

H = 40 cm

ml: 0,8

2960 100 136 152 180 228 237

fodera 
cover 74 100 112 132 168 175

Cuscino arredo tondo con fascia 47 cm / Round throw cushion with band 47 cm

 

H

H = 47 cm

ml: 0,8

1929 106 142 160 188 238 248

fodera
cover 74 100 112 132 168 175

Cuscino arredo con fascia 45x45 / Throw cushion with band 45x45

 

H

L L = 45 cm  
H = 45 cm

ml: 0,8

8020 120 150 164 176 238 248 276 352 420

fodera 
cover 84 106 116 124 166 173

Cuscino arredo con fascia 50x50 / Throw cushion with band 50x50

 

L

H

L = 50 cm  
H = 50 cm

ml: 0,9

0080T 140 170 188 200 274 285 318 402 482

fodera 
cover 94 114 128 144 186 193



Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Cuscini Arredo / Throw Cushions Le fodere in pelle sono dotate di fori per l’areazione
The leather covers have holes for ventilation

Cuscino arredo con bordo 45x45 / Throw cushion with edge 45x45

 

H

L L = 45 cm  
H = 45 cm

ml: 0,7

0622 116 144 158 168 230 239 266 336 402

fodera 
cover 74 90 112 124 142 148

Cuscino arredo con bordo 50x50 / Throw cushion with edge 50x50

 

L

H

L = 50 cm  
H = 50 cm

ml: 0,7

0623 128 160 176 188 256 267 298 376 452

fodera
cover 84 102 124 138 158 164

Cuscino arredo con bordo 60x60 / Throw cushion with edge 60x60

 

L

H

L = 60 cm  
H = 60 cm

ml: 1

0624 218 272 300 338 436 454 506 638 766

fodera
cover 150 182 224 248 284 295

Cuscino poggiareni con bordo 52x27 / Lumbar cushion with edge 52x27

 

L

H

L = 52 cm  
H = 27 cm

ml: 0,6

0625 118 148 162 174 236 246 274 346 414

fodera
cover 80 96 118 132 150 156

Cuscino poggiareni con bordo 60x35 / Lumbar cushion with edge 60x35

 

L

H

L = 60 cm  
H = 35 cm

ml: 0,8

0626 140 174 192 224 306 319 356 448 540

fodera
cover 88 108 132 146 168 175

Cuscino poggiareni 60x35 con bottone / Lumbar cushion 60x35 with button

 

L

H

L = 60 cm  
H = 35 cm

ml: 0,8

5397 152 192 222 256 306 321 366 440 494

fodera 
cover 104 128 134 148 168 175

Cuscino trapuntato morbido 72x72 / Soft quilted cushion 72x72

 

H

L L = 72 cm  
H = 72 cm

ml: 1,8

6522 284 354 390 438 566 589

fodera
cover 152 191 210 236 305 324

Cuscino Rullo per Letto 65 / Roll Cushion for bed 65

 

L

H

L = 65 cm  
H = 18 cm

ml: 0,8

LE0100 128 158 164 182 248 252 264 280 356

fodera 
cover 58 72 74 82 112 116
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Listino prezzi
CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA – riservate ai rivenditori autorizzati Saba Italia s.r.l.

1.  Ambito di applicazione e conclusione di un contratto di vendita.

1.1 Le presenti condizioni generali di vendita, allegate al listino prezzi (“Listino”) 

relativo ai prodotti commercializzati da Saba Italia S.r.l., società di diritto italiano 

corrente in via dell’Industria 17, San Martino di Lupari (PD), Italia (rispettivamente 

“Prodotti“ e “Saba Italia”), si applicheranno ad ogni vendita di Prodotti ordinati da 

un rivenditore autorizzato Saba Italia (“Cliente”) a partire dal 01 giugno 2024.

1.2 Il contratto di vendita dei Prodotti (“Contratto”) si considera concluso con la 

ricezione da parte del Cliente della conferma d’ordine di Saba Italia.

Dopo la conclusione del Contratto, il Cliente non potrà per alcun motivo recedere 

dal Contratto e/o rifiutarsi di accettare la consegna di Prodotti ordinati.

Le presenti condizioni generali (“Condizioni Generali”) sono parte integrante ed 

essenziale di ogni Contratto.

1.3 Le condizioni generali di qualsiasi natura apposte e/o inserite nei moduli 

d’ordine e/o in altri documenti trasmessi dal Cliente a Saba Italia, e/o in altro modo 

resi conoscibili a quest’ultima, non si applicheranno ai Contratti e/o a qualsiasi 

fornitura di Prodotti.

Eventuali termini o condizioni speciali di fornitura proposti dal Cliente saranno 

applicabili al Contratto solo se espressamente contenuti nella conferma d’ordine 

di Saba Italia.

Eventuali modifiche e/o integrazioni alle presenti Condizioni Generali saranno 

vincolanti solo se accettate per iscritto da entrambe le parti.

1.4 Le presenti Condizioni Generali sostituiscono e rendono inefficaci eventuali 

condizioni generali di Saba Italia precedentemente in vigore.

1.5 Previa comunicazione al Cliente, Saba Italia si riserva la facoltà di modificare i 

Prodotti presenti nel catalogo quando tali modifiche sono necessarie e/o 

opportuno per esigente tecniche o di produzione e nella misura in cui non 

comportino riduzione nella qualità del Prodotto.

2.  Termini di consegna dei Prodotti

2.1 I termini di consegna dei Prodotti (i) sono precisati nella conferma d’ordine di 

Saba Italia, (ii) hanno carattere indicativo e (iii) non sono qualificabili come termini 

essenziali.

2.2 In caso di ritardi nella consegna dei Prodotti, causati da caso fortuito, forza 

maggiore o da altri eventi non imputabili a dolo e/o colpa grave di Saba Italia, il 

Cliente non potrà pretendere alcun risarcimento del danno né chiedere la 

risoluzione del Contratto e/o la riduzione del prezzo dei Prodotti.

2.3 La consegna dei prodotti potrà essere rinviata su richiesta del Cliente per un 

massimo di 15gg rispetto alla data di ritiro previsto; trascorso tale termine Saba 

Italia addebiterà costi di stoccaggio di € 0,30 m³ al giorno e € 8,50 m³ per 

movimentazione colli.

3.  Incoterms

Salvo diverso accordo scritto, i Prodotti e i relativi prezzi s’intendono con 

consegna Ex Works (EXW - Incoterms 2020).

4.  Ordini - Prodotti non standard – Prodotti fuori catalogo

4.1 Gli ordini d’acquisto devono essere trasmessi per iscritto, completi di tutti i 

dati necessari per l’individuazione dei Prodotti, delle loro caratteristiche e delle 

quantità.

4.2 Le presenti Condizioni Generali si applicheranno anche a eventuali ordini 

d’acquisto di Prodotti non standard, fuori catalogo e/o da fabbricare su specifica 

richiesta del Cliente, se confermati da Saba Italia. Gli ordini d’acquisto di Prodotti 

non standard (e.g. Prodotti fuori misura, riduzione in larghezza e riduzione 

profondità penisole) dovranno essere trasmessi solo previa verifica di fattibilità 

da parte dell’ufficio tecnico di Saba Italia che, ove del caso, provvederà a inviare 

apposito preventivo.

Gli ordini d’acquisto di Prodotti eliminati dal catalogo potranno essere trasmessi 

previo eventuale accordo con l’ufficio acquisti di Saba Italia e saranno accettati 

fino ad esaurimento scorte. Le fodere dei Prodotti eliminati dal catalogo potranno 

essere ordinate fino a 5 anni dopo l’eliminazione del Prodotto dal catalogo. 

4.3 La definizione di un particolare destro / sinistro di un prodotto è sempre da 

intendersi con vista frontale.

4.4 Previa comunicazione scritta al Cliente, Saba Italia si riserva la facoltà di

sostituire i tessuti e le pelli ordinate dal Cliente con tessuti e pelli aventi 

caratteristiche analoghe e/o simili, nel caso i fornitori di tali articoli li abbiano 

eliminati dal proprio catalogo.

Il Cliente non avrà titolo per risolvere il Contratto, in caso Saba Italia fornisca i 

Prodotti nel rispetto delle obbligazioni previste dalla presente clausola.

In nessun caso Saba Italia potrà fornire strutture in bianco senza rivestimento.

4.5 Ogni eventuale ritardo del Cliente nella trasmissione di informazioni, dati, 

misure, quantità e/o specifiche tecniche dei Prodotti oggetto di un Contratto, 

potrà determinare un proporzionale differimento dei termini di consegna, che 

saranno nuovamente stabiliti da Saba Italia.

5.  Prezzi e pagamenti

5.1 I prezzi indicati nel Listino sono espressi in Euro, sono indicativi e potranno 

essere modificati da Saba Italia in qualsiasi momento.

Indicativamente, (i) ai Prodotti che prevedono lavorazioni su misura si applica 

una maggiorazione del 20% rispetto ai prezzi indicati nel Listino e (ii) ai Prodotti 

eliminati dal catalogo si applica una maggiorazione del 15% rispetto all’ultimo 

prezzo disponibile.

Il prezzo effettivo dei Prodotti è indicato nella conferma d’ordine di Saba Italia e 

s’intende al netto di IVA.

Eventuali variazioni / modifiche e/o sostituzioni dei Prodotti, concordate dalle 

parti dopo la trasmissione della conferma d’ordine di Saba Italia, potranno 

comportare un adeguamento del relativo prezzo in ragione di eventuali aumenti 

dei costi di produzione e/o delle materie prime o delle ulteriori lavorazioni / 

sostituzioni eventualmente necessarie.

Se nel Listino non è indicato il prezzo dei Prodotti nelle tre categorie di pelle, il 

Prodotto non è realizzabile in pelle. Non tutti i Prodotti rivestiti in pelle sono 

sfoderabile o parzialmente sfoderabili. 

5.2 Il prezzo dei Prodotti dovrà essere versato dal Cliente secondo le modalità e 

alle scadenze indicate nella conferma d’ordine di Saba Italia, o altrimenti 

concordate dalle parti.

5.3 Qualora il Cliente richieda spedizioni urgenti a mezzo corriere o a mezzo pacco 

postale, le relative spese di imballo e spedizione gli saranno addebitate.

5.4 Ove i tessuti lo consentano, su richiesta scritta del Cliente, Saba Italia potrà 

eseguire il prelavaggio del tessuto al costo di Euro 12,00 al metro lineare. Il Cliente 

è consapevole che il prelavaggio potrà rendere il tessuto più elastico e morbido e 

che i tessuti in fibra naturale potranno subire una leggera perdita di tonalità.

5.5  Saba Italia avrà facoltà di sospendere la consegna dei Prodotti qualora: (a) le 

condizioni patrimoniali e/o finanziarie del Cliente siano tali da mettere in pericolo il 

relativo pagamento; (b) il Cliente non provveda al puntuale pagamento di Prodotti 

forniti da Saba Italia in precedenza, anche nell’ambito di altri Contratti, sino 

all’integrale pagamento delle somme in sofferenza e/o alla prestazione da parte 

del Cliente di idonee garanzie per le consegne in corso, fermo in ogni caso il diritto 

di Saba Italia al risarcimento di eventuali danni.

5.6 In nessun caso, eventuali vizi e/o difetti dei Prodotti, quand’anche 

espressamente riconosciuti da Saba Italia, nonché eventuali ritardi rispetto alle 

date di consegna convenute, conferiranno al Cliente la facoltà di sospendere i 

relativi pagamenti, e/o qualsiasi altro pagamento dovuto a Saba Italia anche in 

forza di altri rapporti contrattuali.

5.7 In caso di ritardo nei pagamenti, Saba Italia avrà diritto al pagamento degli 

interessi di mora sulla somma non pagata al tasso previsto dalla legge.

5.8 In nessun caso il Cliente avrà facoltà di compensare quanto dovuto a Saba 

Italia a titolo di prezzo dei Prodotti con eventuali somme a qualsiasi titolo dovute 

da Saba Italia.

6.  Riserva di proprietà

Saba Italia rimarrà la sola proprietaria dei Prodotti sino alla data del loro totale 

pagamento.

In caso di risoluzione del Contratto per inadempimento del Cliente, eventuali 

pagamenti da quest’ultimo anticipati saranno trattenuti da Saba Italia a titolo 

d’indennizzo nei limiti stabiliti dalla legge, salvo il diritto di quest’ultima al 

risarcimento di ulteriori danni e al ritiro del Prodotto a spese del Cliente.
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7.  Garanzia

7.1 Saba Italia garantisce che i Prodotti rispettano gli standard di qualità indicati 

dalle norme italiane e ed europee e che i Prodotti saranno esenti da vizi e difetti 

nella lavorazione e nei materiali per un periodo di 24 mesi dalla data di consegna 

dei Prodotti (“Periodo di Garanzia”).

7.2 Qualora eventuali reclami sollevati dal Cliente durante il Periodo di Garanzia 

siano fondati e accettati da Saba Italia, quest’ultima provvederà a riparare la parte 

difettosa del Prodotto, con consegna Ex Works (EXW - Incoterms 2020).

Gli obblighi di garanzia saranno efficaci e vincolanti solo ove a Saba Italia sia data la 

possibilità di verificare la sussistenza dei vizi e/o difetti contestati dal Cliente.

L’obbligazione di garanzia a carico di Saba Italia s’intende integralmente 

adempiuta con l’eliminazione del difetto contestato dal Cliente, senza altri oneri od 

obblighi a carico di Saba Italia.

7.3 A pena di decadenza dalla garanzia, il Cliente dovrà denunziare per iscritto, a 

mezzo raccomandata a.r., eventuali difetti riscontrati nei Prodotti consegnati entro 

e non oltre 8 (otto) giorni dalla data di effettiva consegna o, trattandosi di difetti 

occulti, entro e non oltre 8 (otto) giorni dalla scoperta degli stessi. 

7.4 La garanzia è esclusa qualora i difetti dei Prodotti siano stati causati e/o 

derivino dalle seguenti cause: 

(i) deposito e/o stoccaggio dei Prodotti in maniera non conforme alle istruzioni di 

Saba Italia;

(ii) mancata osservanza delle regole e indicazioni contenute nelle schede annesse 

al campionario e nel certificato di garanzia (e.g. lavaggio e manutenzione dei 

rivestimenti non conformi alle indicazioni fornite da Saba Italia, ecc.);

(iii) alterazioni e/o modifiche dei Prodotti non autorizzate per iscritto da Saba Italia 

(e.g. asportazione di parti imbottite, di gomma e piuma, ricucitura di cuscini, ecc.);

(iv) normale usura dei Prodotti;

(v) errato montaggio dei Prodotti;

(vi) tessuti o pelli forniti dal Cliente o da fornitori incaricati da quest’ultimo;

(vii) qualsiasi altra causa non imputabile a Saba Italia.

Il Cliente in ogni caso decade dalla garanzia qui prevista qualora non provveda 

regolarmente al pagamento del prezzo concordato, anche nel caso in cui 

l’inadempimento o il ritardo riguardi solo parte del prezzo complessivo dei Prodotti.

7.5 Ferma restando l’applicazione delle norme in materia di responsabilità per 

danno da prodotti difettosi, e l’eventuale responsabilità in caso di dolo o colpa 

grave, Saba Italia non sarà responsabile per i danni diretti, indiretti o incidentali che 

il Cliente e/o terzi dovessero subire a causa di difetti dei Prodotti.

Il Cliente non avrà titolo per risolvere il Contratto per difetti relativi a Prodotti 

coperti della presente garanzia, in caso di puntuale adempimento da parte di Saba 

Italia ai relativi obblighi.

7.6 I Prodotti – in considerazione delle caratteristiche tipiche dei prodotti 

imbottiti – potranno avere dimensioni variabili di +/- 2 cm rispetto alle dimensioni 

indicate nel catalogo o listino. Eventuali differenze di dimensioni nei limiti delle 

suindicate tolleranze, non conferiranno al Cliente il diritto di risolvere il Contratto 

e/o di chiedere la sostituzione dei Prodotti ovvero una riduzione del prezzo.

7.7 I colori dei Prodotti presenti nel catalogo cartaceo o nei documenti pubblicati 

sul sito web di Saba Italia sono meramente indicativi. Per le strutture e le parti 

laccate dei Prodotti il riferimento cromatico sarà dato dalla scala RAL indicata nel 

listino.

7.8 I colori dei tessuti e delle pelli presenti nei campionari, tirelle o altri supporti 

sono meramente indicativi. In nessun caso, pertanto, eventuali campioni di 

Prodotto esaminati dal Cliente potranno essere considerati quale termine di para-

gone esclusivo per l’aspetto esteriore dei Prodotti. Eventuali differenze cromatiche 

dei Prodotti consegnati, rispetto alle caratteristiche dei relativi campioni esaminati 

dal Cliente, non conferiranno a quest’ultimo il diritto di risolvere il Contratto e/o di 

chiedere la sostituzione degli stessi ovvero una riduzione del prezzo.

7.9 I colori dei tessuti e delle pelli possono variare di tonalità da una partita all’altra. 

In nessun caso le differenze di colori dei tessuti e delle pelli di Prodotti dello stesso 

tipo, consegnati con partite e/o in momenti diversi, potranno essere qualificate 

come vizi e/o difetti dei Prodotti, né daranno titolo al Cliente per pretendere la 

sostituzione e/o la riduzione del relativo prezzo.

7.10 In nessun caso la responsabilità complessiva di Saba Italia per danni derivanti 

da vizi e/o difetti dei Prodotti in forza di un Contratto potrà eccedere il loro prezzo 

complessivo.

8. Condizioni specifiche per tessuti Cliente

In caso il Cliente intenda fornire il tessuto per confezionare i Prodotti, le seguenti 

condizioni andranno tenute in considerazione e/o rispettate:

(i) Le misure dei metraggi di tessuto occorrenti per la confezione, segnati a lato di 

ogni elemento, sono considerati per un’altezza di cm 140 e sono riferiti a tessuti 

uniti o con disegni senza rapporto; nel caso di invio di tessuti a righe o a disegni 

con rapporto, il consumo di tessuto sarà maggiore del 10% (integrazione minima 

non inferiore ai 50 cm) e sarà applicato una maggiorazione del 7% rispetto al 

prezzo indicato nella categoria tessuto cliente;

(ii) Il tessuto andrà fornito Reso al luogo di destinazione (DAP – Incoterms 2020) 

presso la sede di Saba Italia;

(iii) Il “prezzo tessuto cliente” indicato nel listino riguarda solo la lavorazione dei 

tessuti forniti dal Cliente o dai suoi fornitori; in caso il Cliente fornisca pelli, il 

prezzo applicabile sarà quello della categoria “Extra”;

(iv) Qualora il Cliente invii tessuti tramite i propri fornitori, quest’ultimi dovranno 

intestare i documenti di trasporto a Saba Italia S.r.l. e specificare nella parte delle 

annotazioni la seguente dicitura: “Merce consegnata per ordine e conto della 

società ________ alla quale sarà fatturata”;

(v) Il servizio di prelavaggio non è fornito per i tessuti forniti dal Cliente;

(vi) Saba Italia si riserva il diritto di non utilizzare tessuti o pelli cliente con 

caratteristiche giudicate non idonee alla confezione dei propri prodotti;

(vii) E’ espressamente esclusa la garanzia sui tessuti o sulle pelli forniti dal o per 

conto del Cliente.

9.  Foro esclusivamente competente

Per qualsiasi controversia relativa alle presenti Condizioni Generali, a un qualsiasi 

Contratto e/o alla fornitura di Prodotti sarà competente in via esclusiva il Tribunale 

di Padova, Italia.

Saba Italia avrà in ogni caso titolo, a sua esclusiva discrezione, di agire avanti il 

foro del luogo dove il Cliente ha la propria sede legale.

10.  Legge Applicabile

Le presenti Condizioni Generali di vendita saranno disciplinate dal diritto italiano, 

con espressa esclusione delle sue norme di diritto internazionale privato in tema 

di rinvio ad altri ordinamenti.

Qualora il Cliente sia un soggetto di diritto straniero o comunque un soggetto 

avente la propria sede legale o il principale stabilimento all’estero, i Contratti 

relativi alla fornitura dei Prodotti saranno in ogni caso regolati dalla Convenzione 

delle Nazioni Unite sui Contratti di Vendita Internazionale di beni mobili 

(Convenzione di Vienna, 11 aprile 1980).

11.  Rinunce

La circostanza che Saba Italia non faccia valere uno qualsiasi dei diritti di cui alle 

presenti Condizioni Generali, non potrà essere intesa come implicita rinuncia a tali 

diritti, né impedirà a Saba Italia di pretenderne la puntuale e rigorosa osservanza 

in altro momento.

12.  Lingua

Le presenti condizioni generali sono redatte in italiano, inglese, francese, 

spagnolo e tedesco, restando inteso che in caso di contrasto e/o divergenza fra le 

versioni, prevarrà sempre il testo in lingua italiana.
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Price List
GENERAL TERMS OF SALE – only for official dealers Saba Italia s.r.l.

1. Area of application and conclusion of a sale contract.

1.1  These general terms and conditions of sale, attached to the price list 

(“Price-list”) relevant to the products commercialized by Saba Italia S.r.l., company 

incorporated under the laws of Italy, with registered office in via dell’Industria 17, 

San Martino di Lupari (PD), Italy (respectively “Products“ and “Saba Italia”) shall 

apply to any sale of Products ordered by a Saba Italia’s official dealer (“Client”) as 

of 2024, June 1st.

1.2 The sale agreement of the Products (“Agreement”) comes into force upon the 

Client’s receipt of Saba Italia’s order confirmation.

After the Agreement has entered into force, the Client shall not be entitled for any 

reason to withdraw from the Agreement and/or refuse to accept the delivery of the 

ordered Products.

These general conditions (“General Conditions”), shall be deemed as an integral 

and essential part of any Agreement.

1.3  In no event shall any general conditions of any nature, inserted and/or specified 

in the Client’s order forms and/or in other documents sent by the Client to Saba 

Italia, and/or of which the latter was made aware of in any manner whatsoever, 

apply to any Agreement and/or to any supply of Products. 

Any special term or condition of supply suggested by the Client shall apply to the 

Agreement only if expressly contained in Saba Italia’s order confirmation.

Any change and/or amendment to these General Conditions shall be binding and 

valid only if accepted in writing by both parties.

1.4 These General Conditions shall supersede and prevail over Saba Italia’s earlier 

versions of the same.

1.5 Upon notice to the Client, Saba Italia shall be entitled to modify the design and 

technical specification of the Products included in the catalogue, when such 

modifications are needed for technical reasons and provided that such 

modifications do not alter the quality of the Products

2. Terms of delivery of the Products

2.1 The terms of delivery of the Products (i) are specified in Saba Italia’s order 

confirmation, (ii) are approximate and roughly set forth and (iii) in no case shall they 

be construed as of essence.

2.2  In case of delay in the delivery of the Products, caused by a fortuitous event, 

force majeure or other causes not depending on Saba Italia’s willful misconduct 

and/or gross negligence, the Client shall not be entitled to claim any 

compensation for damages, nor to ask for the termination of the Agreement and/

or for the reduction of the price of the Products.

2.3 The delivery of goods can be postponed on Client’s request for a maximum 

of 15 days compared to the expected collection date; after this deadline Saba 

Italia will apply storage costs of € 0.30/m³ per day and € 8.50/m³ for packages 

movement.

3.  Incoterms

Unless otherwise agreed in writing, the Products and the relevant prices are to be 

considered with delivery Ex Works (EXW - Incoterms 2020).

4.  Orders - Non standard Products – Discontinued Products

4.1 The purchase orders shall be made in writing and completed with all the data 

required for the identification of the Products, their features and quantities.

4.2  These General Conditions shall also apply to any purchase order related to 

non standard Products, Products out of catalogue and/or to be made on Client’s 

specific request, if confirmed by Saba Italia. The purchase orders related to non 

standard Products (e.g. custom-sized Products, reduction in width and reduction 

in depth of chaise lounges) shall be submitted only upon feasibility assessment 

carried out by the technical department of Saba Italia, which will provide a specific 

quotation.

The purchase orders of discontinued Products can be submitted upon agreement 

with the purchasing department of Saba Italia and will be accepted until stocks 

are exhausted. Covers of discontinued Products can be ordered for 5 years after 

Product elimination from the catalogue. 

4.3 Right or left hand side of a Product are set facing the Product.

4.4 Upon written notice to the Client, Saba Italia will be entitled to replace the 

fabrics and the leathers ordered by the Client with fabrics and leather having the 

same or similar features, in case suppliers of such articles remove them from 

their catalogue. 

The Client shall not be entitled to terminate the relevant Agreement, should Saba 

Italia comply with the obligations set forth by this clause.

In no case Saba Italia may be required to supply white structures without lining.

4.5 Any delay of the Client in the transmission of information, data, measures, 

quantities and/or technical specifications of the Products subject matter of any 

Agreement may cause a proportional postponement of the delivery terms, to be 

newly determined by Saba Italia.

5.  Prices and payments

5.1  The prices of the Products indicated in the Price-list are expressed in Euro, 

are merely indicative and can be modified at any time by Saba Italia.

Indicatively, (i) a surcharge of 20% on the prices indicated in the Price-list shall 

apply to custom-sized Products and (ii) with respect to discontinued Products a 

surcharge of 15% on the last prices available shall apply.

The actual price of the Products is specified in Saba Italia’s order confirmation 

and the same shall not include VAT.

Any changes / modifications and/or replacements of the Products, agreed by the 

parties after the transmission of Saba Italia’s order confirmation, may cause the 

adjustment of the relevant price due on account of any increase of the costs of 

production and/or of the raw materials or of the works / replacements that may 

be required.

Should the Price-list not specify a price for the three categories of leather, then 

the Product is not available in leather versions. Not all the Products covered in 

leather are detachable or partially detachable. 

5.2 The price of the Products shall be paid by the Client as per the terms and ways 

specified in Saba Italia’s order confirmation, or otherwise agreed by the parties.

5.3 Should urgent shipments or shipment by courier be requested by the Client, 

then the relevant costs of packaging and shipment will be charged to the latter. 

5.4 Where practicable, upon written request of the Client, Saba Italia may carry 

out a pre-wash treatment in water of fabrics at the cost of Euro 12,00 per linear 

meter. The Client is aware that the pre-wash treatment makes covers more 

flexible and soft and that the fibers may fade a little. 

5.5  Saba Italia shall be entitled to suspend the delivery of the Products should: (a) 

the Client’s assets and/or financial standings jeopardize the relevant payment; (b) 

the Client fails to timely pay Products previously supplied by Saba Italia, also on 

the basis of other Agreements, until full payment of the outstanding credit and/

or until receipt of proper guarantees of the Client for any delivery in progress, 

without prejudice to Saba Italia’s right to claim for any damages suffered as a 

consequence thereof. 

5.6  In no event shall any vice and/or defect of the Products, even when expressly 

acknowledged as such by Saba Italia, and/or any delay of delivery as to the 

agreed terms give the Client the right to suspend the relevant payments and/

or any other payment for whichever reason due to Saba Italia also under other 

contractual relationships.

5.7 In case of late payments, Saba Italia shall be entitled to charge interests on the 

unpaid amount at the rate provided by the law.

5.8 In no case shall the Client be entitled to set off any amount due to Saba Italia 

in force of any Agreement against any amount due by Saba Italia at any title 

whatsoever.

6.  Retention of title

Saba Italia shall be the sole owner of the Products until the date of their full 

payment.

Should the Agreement be terminated due to the Client’s breach of contract, Saba 

Italia shall be allowed to withhold any advance payment of the latter as an 

indemnity within the limits set forth by the law, without prejudice to the latter’s 

right to claim for further damages and to collect the Product charging the 

relevant costs of collection to the Client.
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7.  Warranty

7.1 Saba Italia guarantees that the Products comply with the quality standards set 

forth by the Italian law and the applicable EU regulations and will be free from 

defects in material and workmanship for 24 months as of the delivery of the 

Products (“Warranty Period”).

7.2 Should the complaints raised by the Client within the Warranty Period with 

reference to the Products be grounded and accepted by Saba Italia, the latter shall 

repair the defective part of the Product, with delivery Ex Works (EXW - Incoterms 

2020). 

The warranty obligations herewith undertaken shall be effective and binding only 

provided that Saba Italia has the opportunity to verify the vices and/or defects 

raised by the Client.

Saba Italia’s warranty obligation shall be deemed as entirely fulfilled with the repair 

of the defect claimed by the Client, without any further obligations.

7.3  Subject to forfeiture of warranty, the Client shall notify in writing, by return 

receipt registered letter, any defect(s) found in any delivered Product within and 

not later than 8 (eight) days as of the date of the actual delivery or, in case of 

hidden defects, within and not later than 8 (eight) days as of the date of the 

relevant discovery.

7.4 The warranty is expressly excluded for defects of the Products arising from 

and/or caused by the following causes:

(i) deposit and/or storage of Products not in compliance with Saba Italia’s 

instructions;

(ii) failure to comply with the rules and instruction specified on the back of each 

sample and on the warranty certificate provided (e.g. washing and maintenance of 

the covers not in compliance with Saba Italia’s instruction, etc.);

(iii) alteration and/or modification of the Products not authorized in writing by Saba 

Italia (e.g. dismantling of fillings, foam and feather, re-sewing of cushions, etc.);

(iv) normal wear and tear of the Products;

(v) wrong assembly of the Products;

(vi) fabric or leather supplied by the Client or by its suppliers on behalf of the Client;

(vii) any other event for which Saba Italia is not directly liable.

The Client shall be subject to forfeiture of the warranty should the same fail to 

timely pay the agreed price, even if such a default or delay concerns only a portion 

of the Products aggregate price. 

7.5  Without prejudice to the compulsory product’s liability law and any liability for 

wilful misconduct and/or gross negligence, Saba Italia shall not be liable for direct, 

indirect or incidental damages caused to the Client and and/or to third parties as a 

consequence of the defects of the Products.

The Client shall not be entitled to terminate the relevant Agreement for defects 

of Products subject to this warranty, should Saba Italia timely comply with the 

obligations of this warranty.

7.6 Due to the technical features of upholstered products, the Products may have 

dimension of +/- 2 cm with respect to the dimension indicated in the catalogue or 

Price-list. Any difference in dimensions within he above indicated tolerance shall 

not entitle the Client to terminate the Agreement and/or request the replacement 

of the Products or the reduction of price. 

7.7 The colours of the Products shown in Saba Italia’s paper catalogue or in the 

documents published in Saba Italia’s website shall be deemed as merely 

indicative. For the Product’s lacquered structure the RAL codes indicated in the 

Price List shall be taken as reference.

7.8 The colors of the fabrics and of the leather of the samples or of other sales 

tools shall be deemed as merely indicative. In no case shall therefore any Product 

sample examined by the Client be qualified as the exclusive reference for the 

exterior appearance of the Products. Any chromatic difference of the delivered 

Products compared to the characteristics of the relevant samples examined by 

the Client, shall not entitle the latter to terminate the Agreement and/or to ask for 

the replacement of the Products or for the reduction of the price.

7.9 The colours of the fabrics or of the leather can change tonality in different lots. 

In no event shall the chromatic differences between Products of the same type, 

delivered with different lots and/or in different moments, be qualified as vices and/

or defects of the Products, nor shall the Client be entitled to claim their 

replacement and/or the reduction of the relevant price as a consequence thereof.

7.10 In no case shall the aggregate Saba Italia’s liability for damages arising out 

of vices and defects of the Products pursuant to an Agreement exceed their 

aggregate price.

8. Specific conditions for Client’s fabrics

Should the Client require to provide the fabrics for the manufacture of the 

Products, the following conditions shall be kept into consideration and complied 

with.

The measure of lengths in meters of fabrics required for a width of cm 140 are 

referred to plain fabric or with patterns without repeat; in case of delivery of 

striped fabric or with patterns with repeat a higher consumption of 10% (minimum 

addition of 50 cm) and an extra charge of 7% referred to the category of 

Customer’s fabric must be considered;

(ii) The fabric shall be delivered Delivery at place (DAP – Incoterms 2020) at Saba 

Italia’s premises;

(iii) The “Client’s fabric price” indicated in the Price-list refers to the manufacture 

of fabrics provided by the Client or its suppliers only; in case the Client provides 

Saba Italia with its leather, then the applicable price will be the one listed in the 

“Extra” category;

(iv) Should the Client send fabrics through other suppliers, the latter shall indicate 

in the transportation document Saba Italia S.r.l. as consignee and specify in the 

notes that “the goods are delivered on behalf of the company _________, to which 

it will be invoiced”;

(v) the pre-wash service is not available for the Client’s fabrics;

(vi) Saba Italia may reserve the right to refuse customer’s fabrics or leathers with 

characteristics not suitable for their products;

(vii) fabrics or leather provided by the Client or on behalf of the Client is not 

covered and is expressly excluded from Saba Italia’s warranty.

9.  Exclusive Court

All disputes arising out of or relating to these General Conditions, any Agreement 

and/or to the supply of Products shall be exclusively submitted to and settled by 

the Court of Padova, Italy.

Saba Italia shall in any case be entitled, at its exclusive discretion, to institute legal 

proceedings against the Client before the Court of the place where the Client has 

its registered office.

10.  Applicable Law

These General Conditions of sale shall be governed by Italian Law with the 

express exclusion of the applicability of its international private law conflict of 

laws provisions.

Should the Client be a foreign entity or in any case an entity having its registered 

office or its main place of business abroad, the Agreements related to the supply 

of the Products shall in any case be regulated by the United Nations Convention 

on the International Sale of Goods (Wien Convention, April 11, 1980).

11.  Waiver

Failure by Saba Italia to enforce at any time the provisions of these General 

Conditions shall not be construed as a waiver of such provision or of the right to 

thereafter enforce each and every provision herein.

12.  Language

These General Conditions are drafted in Italian, English, French, Spanish and 

German, it being agreed that should any conflict or inconsistency arise among 

the versions, the Italian wording shall prevail.
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Catalogue des prix
CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE – réservées aux revendeurs agréés Saba Italia s.r.l.

1.  Champ d’application et conclusion d’un contrat de vente
1.1 Les présentes conditions générales de vente, annexées au catalogue et à la 
liste de prix (« Liste de prix ») concernant les produits commercialisés par Saba 
Italia S.r.l., société de droit italien dont le siège social est situé via dell’Industria 17, 
San Martino di Lupari (province de Padoue), Italie (respectivement les « Produits » 
et « Saba Italia »), s’appliqueront à chaque vente de Produits commandés par un 
revendeur agréé Saba Italia (« Client ») à partir du 1er Juin 2024.
1.2 Le contrat de vente des Produits (« Contrat ») est considéré comme conclu à la 
réception, par le Client, de la confirmation de commande de Saba Italia.
Après la conclusion du Contrat, le Client ne pourra en aucun cas résilier le Contrat 
ni se refuser d’accepter la livraison de Produits commandés.
Les présentes conditions générales (« Conditions générales ») font partie 
intégrante et essentielle de tout Contrat.
1.3 Les conditions générales de toute nature apposées ou insérées dans les 
formulaires de commande ou autres documents transmis par le Client à Saba Italia 
ou autrement portés à la connaissance de la société ne s’appliqueront pas aux 
Contrats ni à quelque fourniture de Produits que ce soit.
D’éventuelles modalités ou conditions spéciales de fourniture proposées par le 
Client seront applicables au Contrat uniquement si expressément contenues dans 
la confirmation de commande de Saba Italia.
Les modifications ou ajouts éventuels aux présentes Conditions générales seront 
contraignants uniquement si acceptés par écrit par les deux parties.
1.4 Les présentes Conditions générales annulent et remplacent d’éventuelles 
conditions générales de Saba Italia précédemment en vigueur.
1.5 Après notification au Client, Saba Italia se réserve la faculté de modifier les 
Produits présents dans le catalogue lorsque de telles modifications sont 
nécessaires ou appropriées aux exigences techniques ou de production et dans la 
mesure où celles-ci ne réduisent pas la qualité du Produit.

2.  Délais de livraison des Produits
2.1 Les délais de livraison des Produits (i) sont précisés dans la confirmation de 
commande de Saba Italia, (ii) ont un caractère indicatif et (iii) ne peuvent pas être 
qualifiés de conditions essentielles.
2.2 En cas de retard de livraison des Produits, dû à des circonstances 
imprévisibles, des cas de force majeure ou d’autres événements non imputables 
à une intention délibérée ou à une faute grave de Saba Italia, le Client ne pourra 
prétendre à des dommages et intérêts, quels qu’ils soient, ni demander la 
résiliation du Contrat ou une réduction du tarif des Produits.
2.3 La livraison des produits pourra être décalée de la part du client pour un 
maximum de 15 jours par rapport à la date de livraison prévue.  Passé ce délai, 
Saba Italia facturera les frais de stockage de € 0,30 m³ par jour et de € 8,50 m³ 
pour le déplacement des colis.

3.  Incoterms
Sauf accord contraire écrit, les Produits et ses prix s’entendent Ex-Works (EXW - 
Incoterms 2020).

4.  Commandes - Produits non standard – Produits hors catalogue
4.1 Les bons de commande doivent être transmis par écrit, avec toutes les 
données nécessaires pour l’identification des Produits, leurs caractéristiques et 
les quantités.
4.2 Les présentes Conditions générales s’appliqueront également à d’éventuels 
bons de commande concernant des Produits non standard, hors catalogue ou à 
fabriquer sur demande spéciale du Cliente, si confirmés par Saba Italia. Les bons 
de commande concernant des Produits non standard (p. ex. des Produits hors 
gabarit, avec réduction en largeur et réduction en profondeur des méridiennes) 
devront être transmis uniquement après vérification de la faisabilité par le service 
technique de Saba Italia qui, le cas échéant, enverra un devis correspondant. Les 
bons de commande de Produits supprimés du catalogue pourront être transmis 
moyennant un accord éventuel avec le service achats de Saba Italia et seront 
acceptés jusqu’à épuisement des stocks. Les housses des Produits supprimés 
du catalogue pourront être commandées jusqu’à 5 ans après la suppression du 
Produit du catalogue.
4.3 La définition d’un élément droit/gauche d’un produit s’entend toujours avec 
une vue de face.

4.4 Après notification écrite au Client, Saba Italia se réserve la faculté de 
remplacer les tissus et les cuirs commandés par le Client par des tissus et des 
cuirs présentant des caractéristiques identiques ou similaires, dans le cas où les 
fournisseurs des articles en question les auraient supprimés de leur catalogue. 
cuirs présentant des caractéristiques identiques ou similaires, dans le cas où les 
fournisseurs des articles en question les auraient supprimés de leur catalogue. 
Le Client ne sera pas autorisé à résilier le Contrat dans le cas où Saba Italia 
fournirait les Produits dans le respect des obligations prévues par la présente 
clause. En aucun cas Saba Italia ne pourra fournir des structures à blanc, sans 
revêtement.
4.5 Tout retard éventuel du Client dans la transmission d’informations, données, 
mesures, quantités et/ou spécifications techniques des Produits faisant l’objet 
d’un Contrat pourra entraîner un report proportionnel des délais de livraison, qui 
seront nouvellement déterminés par Saba Italia.

5.  Prix et paiements
5.1 Les prix indiqués dans la Liste de prix sont exprimés en Euros, sont indicatifs 
et pourront être modifiés à tout moment par Saba Italia.
À titre indicatif, (i) une majoration de 20 % par rapport au prix indiqué dans la 
Liste de prix s’applique aux Produits qui prévoient un travail sur mesure et (ii) 
une majoration de 15 % par rapport au dernier prix disponible s’applique aux 
Produits supprimés du catalogue. Le prix effectif des Produits est indiqué dans la 
confirmation de commande de Saba Italia et s’entend HT. Des modifications ou 
remplacements éventuels de Produits, convenus par les parties après la remise 
de la confirmation de commande de Saba Italia, pourront entraîner un ajustement 
du prix correspondant en raison d’éventuelles augmentations des coûts de 
production et/ou des matières premières, ou encore du travail/des 
remplacements ultérieurs éventuellement nécessaires. Si, dans la Liste de prix, 
ne figure pas le prix des Produits dans les trois catégories de cuir, cela signifie 
que le Produit n’est pas réalisable en cuir. Tous les Produits revêtus de cuir ne 
sont pas déhoussables ou partiellement déhoussables. 
5.2 Le prix des Produits devra être versé par le Client selon les modalités et aux 
échéances indiquées dans la confirmation de commande de Saba Italia ou 
autrement convenues par les parties.
5.3 Dans le cas où le Client demanderait des expéditions rapides par transporteur 
ou colis postal, les frais d’emballage et d’expédition correspondants lui seront 
facturés.
5.4 Lorsque les tissus le permettent, sur demande écrite du Client, Saba Italia 
pourra effectuer le prélavage du tissu au tarif de 12,00 euros/mètre linéaire. Le 
Client reconnaît que le prélavage pourra rendre le tissu plus doux et élastique, et 
que les tissus en fibre naturelle pourront subir une légère perte de tonalité.
5.5 Saba Italia aura la faculté de suspendre la livraison des Produits si : (a) la 
situation patrimoniale ou financière du Client est de nature à mettre en péril le 
paiement en question ; (b) le Client ne procède pas au paiement ponctuel de 
Produits fournis précédemment par Saba Italia, même dans le cadre d’autres 
Contrats, jusqu’au paiement intégral des sommes dues ou au dépôt de garanties 
par le Client pour les livraisons en cours, sans préjudice, en tout cas de cause, du 
droit de Saba Italia d’obtenir d’éventuels dommages et intérêts.
5.6 En aucun cas des vices ou défauts éventuels des Produits, même 
expressément reconnus par Saba Italia, ainsi que d’éventuels retards par rapport 
aux dates de livraison convenues n’accordent au Client la faculté de suspendre 
les paiements correspondants ou tout autre paiement dû à Saba Italia dans le 
cadre d’autres relations contractuelles.
5.7 En cas de retard de paiement, Saba Italia pourra appliquer des intérêts de 
retard sur la somme non payée, au taux prévu par la loi.
5.8 En aucun cas le Client ne pourra compenser le montant dû à Saba Italia au 
titre de tarif des Produits par d’éventuelles sommes dues à quelque titre que ce 
soit par Saba Italia.

6.  Réserve de propriété
Saba Italia restera la seule propriétaire des Produits jusqu’à la date de leur 
paiement intégral.
En cas de résiliation du Contrat pour cause d’inexécution du Client, les éventuels 
paiements anticipés de la part de ce dernier seront conservés par Saba Italia à 
titre d’indemnisation dans les limites fixées par la loi, sans préjudice du droit de
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cette dernière de réclamer des dommages et intérêts et de retirer le Produit aux 
frais du Client.

7.  Garantie
7.1 Saba Italia garantit que les Produits respectent les standards de qualité requis 
par les normes italiennes et européennes, et que les Produits seront exempts de 
vices et de défauts de fabrication et de matériaux pendant une durée de 24 mois à 
compter de la date de livraison des Produits (« Durée de la garantie »).
7.2 Dans le cas où d’éventuelles réclamations soulevées par le Client pendant la 
Durée de la garantie seraient fondées et acceptées par Saba Italia, cette dernière 
procèdera à la réparation de la partie défectueuse du Produit, avec livraison 
Ex-Works (EXW - Incoterms 2020). Les obligations de garantie prendront effet 
et seront contraignantes uniquement si Saba Italia a la possibilité de vérifier la 
présence des vices ou des défauts allégués par le Client. L’obligation de garantie 
à la charge de Saba Italia est considérée comme intégralement exécutée par 
l’élimination du défaut allégué par le Client, sans autres charges et obligations à la 
charge de Saba Italia.
7.3 Sous peine d’annulation de la garantie, le Client devra déclarer par écrit, par 
lettre recommandée avec accusé de réception, les éventuels défauts constatés 
sur les Produits livrés dans un délai maximal de 8 (huit) jours à compter de la date 
de livraison effective ou, dans le cas de vices cachés, dans un délai maximal de 8 
(huit) jours à compter de leur découverte. 
7.4 La garantie est exclue dans les cas où les défauts des Produits auraient été 
provoqués ou résulteraient des causes suivantes : 
(i) dépôt ou stockage des Produits de manière non conforme aux instructions de 
Saba Italia ;
(ii) non-respect des règles et indications contenues dans les fiches annexées à 
l’échantillon et dans le certificat de garantie (p. ex. lavage et entretien des 
revêtements non conformes aux indications fournies par Saba Italia, etc.) ;
(iii) altérations ou modifications des Produits non autorisées par écrit par Saba 
Italia (p. ex. enlèvement de parties rembourrées, en caoutchouc et en duvet, 
recouture de coussins, etc.) ;
(iv) usure normale des Produits ;
(v) mauvais montage des Produits ;
(vi) tissus ou cuirs fournis par le Client ou par des fournisseurs préposés par 
celui-ci ;
(vii) toute autre cause non imputable à Saba Italia.
En tout état de cause, la garantie s’annule si le Client ne procède pas 
régulièrement au paiement du prix convenu, même dans le cas où l’inexécution ou 
le retard concernerait uniquement une partie du prix total des Produits.
7.5 Sans préjudice de l’application des normes en matière de responsabilité du 
fait des produits défectueux et de l’éventuelle responsabilité en cas d’intention 
délibérée ou faute grave, Saba Italia ne sera pas tenue responsable en cas de 
dommages directs, indirects ou accidentels que le Client ou des tiers subiraient en 
raison de défauts des Produits. Le Client ne sera pas autorisé à résilier le Contrat 
en cas de défauts relatifs à des Produits couverts par la présente garantie, en cas 
d’exécution ponctuelle de la part de Saba Italia de ses obligations.
7.6 Les Produits – considérant les caractéristiques typiques des fauteuils et 
canapés – pourront avoir des dimensions variables de +/- 2 cm par rapport aux 
dimensions indiquées dans le catalogue ou la liste de prix. D’éventuelles 
différences de dimensions, dans les limites des tolérances susmentionnées, ne 
confèrent pas au Client le droit de résilier le Contrat ou de demander le 
remplacement des Produits ou une réduction du prix.
7.7 Les coloris des Produits présents dans le catalogue papier ou dans les 
documents publiés sur le site internet de Saba Italia sont simplement indicatifs. 
Pour les structures et les parties laquées des Produits, la référence du coloris 
correspondra au nuancier RAL figurant dans la liste des prix.
7.8 Les coloris des tissus et des cuirs présents dans les échantillons ou autres 
supports sont simplement indicatifs. Par conséquent, en aucun cas d’éventuels 
échantillons de Produit examinés par le Client ne pourront être considérés comme 
un élément de comparaison exclusif pour l’aspect extérieur des Produits. 
D’éventuelles différences de teintes des Produits livrés par rapport aux 
caractéristiques des échantillons correspondants examinés par le Client ne 
confèrent pas à celui-ci le droit de résilier le Contrat ou de demander le 
remplacement des Produits, ou encore une réduction du prix.

7.9 Les coloris des tissus et des cuirs peuvent varier de tonalité d’une partie à 
l’autre. En aucun cas les différences de coloris des tissus et des cuirs de Produits 
du même type, livrés en plusieurs lots ou à des moments différents, ne pourront 
être considérées comme des vices ou des défauts des Produits et en aucun cas 
de telles différences n’autoriseront au Client de prétendre le remplacement ou la 
réduction du prix en question.
7.10 En aucun cas la responsabilité intégrale de Saba Italia pour des dommages 
résultant de vices ou de défauts des Produits dans le cadre d’un Contrat ne 
pourra dépasser leur prix total.

8. Conditions spéciales pour les tissus Client
Dans le cas où le Client souhaiterait fournir le tissu pour réaliser les Produits, les 
conditions suivantes devront être prises en considération et respectées :
(i) les mesures des métrages de tissu nécessaire pour la réalisation, indiquées à 
côté de chaque élément, doivent être considérées pour une hauteur de 140 cm 
et correspondent à des tissus unis ou à motifs sans raccord ; en cas d’envoi de 
tissus à rayures ou à motifs avec raccord, la consommation de tissu sera de 10 % 
supérieure (ajout minimum de 50 cm) et une majoration de 7 % sera appliquée par 
rapport au prix indiqué dans la catégorie de tissu client ;
(ii) le tissu sera fourni Rendu au lieu de destination (DAP – Incoterms 2020) au 
siège de Saba Italia ;
(iii) le « prix tissu client » indiqué dans la liste de prix concerne uniquement le 
travail des tissus fournis par le Client ou par ses fournisseurs ; dans le cas où le 
Client fournirait des cuirs, le prix applicable sera celui de la catégorie « Extra » ;
(iv) dans le cas où le Client enverrait des tissus par l’intermédiaire de ses 
fournisseurs, ces derniers devront libeller les documents de transport au nom de 
Saba Italia S.r.l. et indiquer dans la section des annotations la mention suivante : « 
Marchandise livrée au nom et pour le compte de la société ________ à laquelle elle 
sera facturée » ;
(v) le service de prélavage n’est pas proposé pour les tissus fournis par le Client ;
(vi) Saba Italia se réserve le droit de ne pas utiliser les tissus ou les cuirs du client 
si la société considère qu’ils présentent des caractéristiques inappropriées à la 
réalisation de ses produits ;
(vii) la garantie est expressément exclue sur les tissus ou sur les cuirs fournis par 
ou pour le compte du Client.

9.  Tribunal exclusivement compétent
En cas de litige relatif aux présentes Conditions générales, à un quelconque 
Contrat ou à la fourniture de Produits, le tribunal exclusivement compétent sera le 
Tribunal de Padoue, Italie.
En tout état de cause, Saba Italia aura la faculté, à sa seule discrétion, de saisir le 
tribunal du lieu où le Client a son siège social.

10.  Droit applicable
Les présentes Conditions générales de vente sont régies par le droit italien, à 
l’exclusion expresse de ses normes de droit international privé en matière de 
renvoi à d’autres législations.
Dans le cas où le Client serait une entité de droit étranger ou dont le siège 
social ou l’établissement principal est situé à l’étranger, les Contrats relatifs à la 
fourniture des Produits seront en tout état de cause régis par la Convention des 
Nations unies sur les contrats de vente internationale de marchandises 
(Convention de Vienne, 11 avril 1980).

11.  Renonciation
Le fait que Saba Italia n’exerce pas l’un des droits visés par les présentes 
Conditions générales ne peut être considéré comme une renonciation implicite 
à de tels droits et n’empêchera pas Saba Italia d’exiger à tout moment le respect 
strict et ponctuel de ces droits.

12.  Langue
Les présentes Conditions générales sont rédigées en italien, en anglais, en 
français, en espagnol et en allemand, restant entendu qu’en cas de contradiction 
ou de divergence entre les versions, la langue italienne prévaudra.
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Lista de precios
CONDICIONES GENERALES DE VENTA – reservadas a los vendedores autorizados Saba Italia s.r.l.

1.  Ámbito de aplicación y celebración de un contrato de venta.
1.1 Las presentes condiciones generales de venta, adjuntas al catálogo y a la lista 
de precios («Lista») relativa a los productos comercializados por Saba Italia S.r.l., 
sociedad de derecho italiano con domicilio en via dell’Industria 17, San Martino di 
Lupari (PADUA), Italia (respectivamente «Productos» y «Saba Italia»), se aplicarán 
a todas las ventas de Productos pedidos por un distribuidor autorizado Saba Italia 
(«Cliente») a partir del 01 de junio de 2024.
1.2 El contrato de venta de los Productos («Contrato») se considerará celebrado al 
recibir por parte del Cliente la confirmación del pedido de Saba Italia.
Tras la celebración del Contrato, el Cliente no podrá por ningún motivo desistir del 
Contrato y/o negarse a aceptar la entrega de los Productos pedidos.
Las presentes condiciones generales («Condiciones Generales») forman parte 
integrante y esencial de cada Contrato.
1.3 Las condiciones generales de cualquier naturaleza presentes y/o incluidas en 
los formularios de pedido y/o en otros documentos transmitidos por el Cliente 
a Saba Italia, y/o comunicadas de otro modo a esta última, no se aplicarán a los 
Contratos y/o a cualquier suministro de Productos.
Los posibles términos o condiciones especiales propuestos por el Cliente serán 
aplicables al Contrato solo si constan expresamente en la confirmación del pedido 
de Saba Italia.
Las posibles modificaciones y/o añadidos a las presentes Condiciones Generales 
serán vinculantes solo si ambas partes los aceptan por escrito.
1.4 Las presentes Condiciones Generales sustituyen e implican la ineficacia de 
posibles condiciones generales de Saba Italia vigentes anteriormente.
1.5 Previa comunicación al Cliente, Saba Italia se reserva la facultad de modificar 
los Productos presentes en el catálogo cuando estas modificaciones son 
necesarias y/u oportunas por exigencias técnicas o de producción y en la medida 
en que no impliquen una merma de la calidad del Producto.

2.  Plazos de entrega de los Productos
2.1 Los plazos de entrega de los Productos (i) se indican en la confirmación del 
pedido de Saba Italia, (ii) tienen carácter indicativo y (iii) no podrán entenderse 
como términos esenciales.
2.2 En caso de retrasos en la entrega de los Productos, causados por caso 
fortuito, fuerza mayor o por otros eventos no imputables a dolo y/o culpa grave de 
Saba Italia, el Cliente no podrá exigir ningún resarcimiento del daño ni solicitar la 
resolución del Contrato y/o la reducción del precio de los Productos.
2.3 La entrega de los productos puede aplazarse, a petición del cliente, por un 
máximo de 15 días con respecto a la fecha de recogida prevista; transcurrido este 
plazo, Saba Italia cobrará los gastos de almacenamiento de € 0,30/ m³ por día y 
€ 8,50/ m³ por el desplazamiento de mercancía.

3.  Incoterms
A no ser que se llegue a otro acuerdo escrito, los Productos y los precios se 
entenderán con entrega Ex-Works (EXW - Incoterms 2020).

4.  Pedidos - Productos no estándar – Productos descatalogados
4.1 Los pedidos deberán remitirse por escrito, junto con todos los datos 
necesarios para identificar los Productos, sus características y las cantidades.
4.2 Las presentes Condiciones Generales se aplicarán también a posibles pedidos 
de Productos no estándar, descatalogados y/o que deban fabricarse a petición 
específica del Cliente, si Saba Italia los confirma. Los pedidos de Productos no 
estándar (ej. Los productos con medidas especiales, reducción del ancho y 
reducción de la profundidad de las penínsulas) deberán remitirse solo previa 
comprobación de la viabilidad por parte de la oficina técnica de Saba Italia que, si 
es oportuno, procederá a enviar el presupuesto correspondiente.
Los pedidos de Productos descatalogados podrán remitirse previo posible 
acuerdo con la oficina de compras de Saba Italia y se aceptarán hasta agotarse las 
exigencias. Las fundas de los Productos descatalogados podrán pedirse hasta 5 
años después de la eliminación del Producto del catálogo. 
4.3 La definición de un elemento derecho / izquierdo de un producto siempre 
deberá entenderse con vista frontal.
4.4 Previa comunicación escrita al Cliente, Saba Italia se reserva la facultad de 
sustituir los tejidos y las pieles pedidas por el Cliente por tejidos y pieles con 
características análogas y/o similares, en caso de que los proveedores de estos 
artículos los hayan eliminado de su catálogo. El Cliente no estará facultado para

resolver el Contrato, en caso de que Saba Italia suministre los Productos 
respetando las obligaciones previstas por la presentecláusula. En ningún caso 
Saba Italia podrá suministrar estructuras en blanco sin revestimiento.
4.5 Cualquier posible retraso del Cliente en la transmisión de información, datos, 
medidas, cantidades y/o especificaciones técnicas de los Productos objeto de 
un Contrato, podrá determinar un aplazamiento proporcional de los plazos de 
entrega, que Saba Italia establecerá de nuevo.

5.  Precios y pagos
5.1 Los precios indicados en la Lista se expresan en Euros, son indicativos y Saba 
Italia podrá modificarlos en cualquier momento.
A título indicativo, (i) a los Productos que prevén trabajos a medida se aplicará un 
recargo del 20 % respecto a los precios indicados en la Lista y (ii) a los Productos 
descatalogados se les aplicará un recargo del 15 % respecto al último precio 
disponible.
El precio efectivo de los Productos se indica en la confirmación del pedido de 
Saba Italia y se entiende sin IVA.
Las posibles variaciones / modificaciones y/o sustituciones de los Productos, 
acordadas por las partes tras la transmisión de la confirmación del pedido 
de Saba Italia, podrán implicar un ajuste del precio correspondiente debido a 
posibles aumentos de los costes de producción y/o de las materias primas o de 
trabajos añadidos / sustituciones que pudieran ser necesarias.
Si no se indica en la Lista el precio de los Productos en las tres categorías de piel, 
el Producto no puede realizarse en piel. No todos los Productos revestidos en piel 
son desenfundables o parcialmente desenfundables. 
5.2 El Cliente deberá abonar el precio de los Productos según las modalidades y 
los plazos indicados en la confirmación del pedido de Saba Italia, o acordadas de 
otro modo entre las partes.
5.3 Cuando el Cliente solicite envíos urgentes por mensajería o mediante envío 
postal, los gastos de embalaje y envío correspondientes correrán a su cargo.
5.4 Cuando los tejidos lo permitan, a petición escrita del Cliente, Saba Italia podrá 
realizar el prelavado del tejido al coste de 12,00 euros por metro lineal. El Cliente 
es consciente de que el prelavado podría dejar el tejido más elástico y suave y 
que los tejidos de fibra natural podrían sufrir una ligera pérdida de tonalidad.
5.5 Saba Italia estará facultada para suspender la entrega de los Productos 
cuando: (a) las condiciones patrimoniales y/o financieras del Cliente sean tales 
que pongan en peligro su pago; (b) el Cliente no proceda al pago puntual del 
Productos suministrados por Saba Italia anteriormente, también en el ámbito 
de otros Contratos, hasta el pago íntegro de las cuantías pendientes y/o la 
prestación por parte del Cliente de garantías adecuadas para las entregas en 
curso, sin perjuicio en cualquier caso del derecho de Saba Italia al resarcimiento 
de posibles daños.
5.6 En ningún caso, posibles vicios y/o defectos de los Productos, también 
cuando sean reconocidos expresamente por Saba Italia, así como posibles 
retrasos respecto a las fechas de entrega acordadas, darán derecho al Cliente 
a suspender los relativos pagos, y/o cualquier otro pago debido a Saba Italia 
también en virtud de otras relaciones contractuales.
5.7 En caso de retraso en los pagos, Saba Italia tendrá derecho al pago de los 
intereses de demora sobre la cuantía impagada al tipo previsto por la ley.
5.8 En ningún caso el Cliente estará facultado para compensar la deuda con Saba 
Italia en concepto de precio de los Productos con posibles cuantías debidas en 
cualquier concepto por Saba Italia.

6.  Reserva de propiedad
Saba Italia será la única propietaria de los Productos hasta la fecha de su pago 
total.
En caso de resolución del Contrato por incumplimiento del Cliente, Saba Italia 
retendrá los posibles pagos anticipados por este último en concepto de 
indemnización en los límites establecidos por la ley, sin perjuicio del derecho de 
esta última al resarcimiento de daños añadidos y a la retirada del Producto con 
cargo al Cliente.

7.  Garantía
7.1 Saba Italia garantiza que los Productos respetan los estándares de calidad 
indicados por las normas italianas y europeas y que los Productos carecerán de 
vicios y defectos de fabricación y de material durante un periodo de 24 meses
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desde la fecha de entrega de los Productos («Periodo de Garantía»).
7.2 Cuando posibles reclamaciones realizadas por el Cliente durante el Periodo de 
Garantía estén fundadas y Saba Italia las acepte, esta última procederá a reparar 
la parte defectuosa del Producto, con entrega Ex-Works (EXW - Incoterms 2020).
Las obligaciones de garantía serán eficaces y vinculantes solo cuando se brinde 
a Saba Italia la posibilidad de comprobar la existencia de los vicios y/o defectos 
notificados por el Cliente.
La obligación de garantía a cargo de Saba Italia se considerará íntegramente 
cumplida al subsanar el defecto reclamado por el Cliente, sin otras obligaciones ni 
deberes a cargo de Saba Italia.
7.3 So pena de extinción de la garantía, el Cliente deberá denunciar por escrito, 
mediante carta certificada con acuse de recibo, los posibles defectos detectados 
en los Productos entregados en el plazo máximo de 8 (ocho) días desde la fecha 
de entrega efectiva o, si se trata de defectos ocultos, en el plazo máximo de 8 
(ocho) días desde su descubrimiento. 
7.4 La garantía no será de aplicación cuando los defectos de los Producto hayan 
sido ocasionados y/o se deban a las siguientes causas: 
(i) depósito y/o almacenamiento de los Productos de manera disconforme con las 
instrucciones de Saba Italia;
(ii) incumplimiento de las reglas e indicaciones presentes en las fichas adjuntas al 
muestrario y en el certificado de garantía (ej. lavado y mantenimiento de los 
revestimientos disconformes con las indicaciones dadas por Saba Italia, etc.);
(iii) alteraciones y/o modificaciones de los Productos no autorizadas por escrito 
por Saba Italia (ej. retirada de partes acolchadas, de goma y espuma, recosido de 
los cojines, etc.);
(iv) desgaste normal de los Productos;
(v) montaje incorrecto de los Productos;
(vi) tejidos o pieles suministrados por el Cliente o por proveedores encargados por 
este último;
(vii) cualquier otra causa no imputable a Saba Italia.
En cualquier caso el Cliente perderá el derecho a acogerse a la garantía aquí 
prevista cuando no proceda al pago puntual del precio acordado, también en caso 
de que el incumplimiento o el retraso se refieran solo a parte del precio total de los 
Productos.
7.5 Sin perjuicio de la aplicación de las normas en materia de responsabilidad por 
daños ocasionado por productos defectuosos, y la posible responsabilidad en 
caso de dolo o culpa grave, Saba Italia no será responsable de los daños directos, 
indirectos o incidentales que el Cliente y/o terceros pudieran sufrir a causa de 
defectos de los Productos.
El Cliente no estará facultado para resolver el Contrato por defectos relativos a 
Productos cubiertos por la presente garantía, en caso de cumplimiento puntual 
por parte de Saba Italia de sus obligaciones.
7.6 Los Productos –en consideración de las características de los productos 
acolchados– podrán tener dimensiones variables de +/- 2 cm respecto a las 
dimensiones indicadas en el catálogo o en la lista. Las posibles diferencias 
dimensionales en los límites las tolerancias arriba indicadas no darán al Cliente 
derecho a rescindir el Contrato y/o a solicitar la sustitución de los Productos o una 
reducción del precio.
7.7 Los colores de los Productos presentes en el catálogo en papel o en los 
documentos publicados en el sitio web de Saba Italia son meramente indicativos. 
Para las estructuras y las partes lacadas de los Productos, la referencia cromática 
será la escala RAL indicada en la lista.
7.8 Los colores de los tejidos y de las pieles presentes en los muestrarios, tiras u 
otros soportes son meramente indicativos. Por lo tanto, en ningún caso, las 
posibles muestras de Producto examinadas por el Cliente podrán considerarse 
como referencia de comparación exclusiva en cuanto al aspecto exterior de los 
Productos. Las posibles diferencias cromáticas de los Productos entregados, 
respecto a las características de las relativas muestras examinadas por el cliente, 
no darán a este último derecho a resolver el Contrato y/o a solicitar su sustitución 
o una reducción del precio.
7.9 Los colores de los tejidos y de las pieles pueden variar de tonalidad de una 
partida a otra. En ningún caso las diferencias de colores de los tejidos y de las 
pieles de Productos del mismo tipo, entregados con partidas y/o en momentos 
diferentes, podrán calificarse de vicios y/o defectos de los Productos, ni darán 
derecho al Cliente a exigir la sustitución y/o la reducción del precio.

7.10 En ningún caso la responsabilidad total de Saba Italia por daños derivados de 
vicios y/o defectos de los Productos en virtud de un Contrato podrá exceder su 
precio total.

8. Condiciones específicas para tejidos del Cliente
En caso de que el Cliente pretenda suministrar el tejido para confeccionar los 
Productos, deberán tenerse en cuenta y/o respetarse las siguientes condiciones:
(i) Las medidas de los metros de tejido necesarios para la confección, indicados 
al lado de cada elemento, se consideran para una altura de 140 cm y se refieran 
a tejidos lisos o con diseños sin relación; en el caso de envío de tejidos a rayas 
o diseños con relación, el consumo de tejido será un 10 % mayor (complemento 
mínimo no inferior a los 50 cm) y se aplicará un recargo del 7 % respecto al precio 
indicado en la categoría de tejido del cliente;
(ii) El tejido se suministrará en el lugar de destino (DAP – Incoterms 2020) en la 
sede de Saba Italia;
(iii) El «precio de tejido del cliente» indicado en la lista solo se refiere al trabajo de 
los tejidos suministrados por el Cliente o por sus proveedores; en caso de que el 
Cliente suministre pieles, el precio aplicable será el de la categoría «Extra»;
(iv) Cuando el Cliente envíe tejidos mediante los propios proveedores, estos 
últimos deberán remitir los documentos de transporte a nombre de Saba Italia 
S.r.l. y especificar en la parte de las anotaciones la siguiente frase: «Mercancía 
entregada por orden y por cuenta de la sociedad ________ a la que será 
facturada»;
(v) El servicio de prelavado no se presta para los tejidos suministrados por el 
Cliente;
(vi) Saba Italia se reserva el derecho a no utilizar tejidos o pieles del cliente con 
características inadecuadas para confeccionar los propios productos;
(vii) Se excluye expresamente la garantía en los tejidos o en las pieles 
suministrados por el Cliente o por cuenta de este.

9.  Tribunal exclusivamente competente
Para cualquier litigio relativo a las presentes Condiciones Generales, a cualquier 
Contrato y/o suministro de Productos será competente exclusivamente el 
Tribunal de Padua, Italia.
En cualquier caso Saba Italia estará facultada, a su exclusiva discreción, a actuar 
ante el tribunal del lugar donde el Cliente tiene su propio domicilio social.

10.  Ley aplicable
Las presentes Condiciones Generales de venta se regirán por el derecho italiano, 
excluyéndose expresamente sus normas de derecho internacional privado en 
materia de remisión a otros ordenamientos.
Cuando el Cliente sea un sujeto de derecho extranjero o en cualquier caso 
un sujeto con domicilio social o establecimiento principal en extranjero, los 
Contratos relativos al suministro de los Productos se regirán en cualquier caso 
por la Convención de las Naciones Unidas sobre los Contratos de Compraventa 
Internacional de Mercancías (Convención de Viena, 11 de abril de 1980).

11.  Renuncias
El hecho de que Saba Italia no se acoja a cualquiera de sus derechos indicados 
en las presentes Condiciones Generales no podrá interpretarse como una 
renuncia implícita a dichos derechos, ni impedirá a Saba Italia exigir la 
cumplimiento puntual y riguroso en otro momento.

12.  Idioma
Las presentes condiciones generales están redactadas en italiano, inglés, 
francés, español y alemán, entendiéndose que en caso de discrepancia y/o 
divergencia entre las versiones, siempre prevalecerá el texto en italiano.
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Preisliste
ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN – nur für autorisierter Händler von Saba Italia S.r.l.

1.  Anwendungsbereich und Abschluss eines Kaufvertrags.
1.1 Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen, die der Preisliste für die von Saba 
Italia S.r.l., Gesellschaft italienischen Rechts mit Sitz in Via dell’Industria 17, San 
Martino di Lupari (Padua, Italien), vertriebenen Produkte (jeweils „Produkte“ bzw. 
„Saba Italia“) beiliegen, gelten für alle Produkten, die ab dem 1. Juni 2024 bei einem 
von Saba Italia autorisierten Händler („Kunde“) bestellt werden.
1.2 Der Vertrag über den Verkauf von Produkten („Vertrag“) gilt als abgeschlossen, 
sobald der Kunde die Auftragsbestätigung von Saba Italia erhalten hat.
Nach Abschluss des Vertrags kann der Kunde aus keinem Grund vom Vertrag 
zurücktreten und/oder die Annahme der bestellten Produkte verweigern.
Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen („AGB“) gelten als wesentlicher
Bestandteil jedes Vertrags.
1.3 AGB jeder Art, mit denen Bestellformulare und/oder andere vom Kunden an 
Saba Italia gesendete Dokumente ergänzt und/oder dieser Letzteren anderweitig 
zur Kenntnis gebracht werden, kommen weder für Verträge noch für beliebige 
Produktlieferungen zur Anwendung.
Etwaige vom Kunden vorgeschlagene besondere Lieferbedingungen gelten nur 
dann für einen Vertrag, wenn sie ausdrücklich in der Auftragsbestätigung von 
Saba Italia enthalten sind.
Änderungen und/oder Ergänzungen dieser AGB sind nur dann verbindlich, wenn 
sie von beiden Parteien schriftlich akzeptiert wurden.
1.4 Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen ersetzen und heben alle früheren 
AGB von Saba Italia auf.
1.5 Saba Italia behält sich nach eigenem Ermessen und mit vorheriger Mitteilung an 
den Kunden das Recht vor, die im Katalog aufgeführten Produkte zu ändern, wenn 
dies aus technischen oder produktionstechnischen Gründen erforderlich ist und 
keine Qualitätseinbußen mit sich bringt.

2.  Lieferfristen für Produkte
2.1 Die Lieferfristen für Produkte (i) werden in der Auftragsbestätigung von Saba 
Italia angegeben, (ii) sind richtungsweisend und (iii) gelten nicht als
Schlüsselbedingungen.
2.2 Im Falle von Verzögerungen bei der Produktlieferung infolge von
unvorhersehbaren Umständen, höherer Gewalt oder anderen Ereignissen, die 
nicht auf Vorsatz und/oder grober Fahrlässigkeit von Saba Italia beruhen, ist der 
Kunde weder berechtigt, Schadensersatz zu fordern noch die Auflösung des 
Vertrags und/oder eine Minderung des Produktpreises zu verlangen.
2.3 Die Produktauslieferung kann auf Wunsch des Kunden gegenüber dem
vorgesehenen Abholdatum um maximal 15 Tage verschoben werden; nach Ablauf 
dieser Frist berechnet Saba Italia Lagerkosten in Höhe von 0,30 €/m³ pro Tag und 
8,50 €/m³ für den Umschlag der Frachtstücke.

3.  Incoterms
Sofern schriftlich nicht anders vereinbart, gilt für die Produkte und ihre Preise die 
Lieferung ab Werk (EXW – Incoterms 2020).

4.  Bestellungen – Nicht-Standardprodukte – Katalogexterne Produkte
4.1 Die schriftlich einzureichenden Bestellungen müssen alle Angaben enthalten, 
die zur Identifizierung der Produkte, ihrer Eigenschaften und Mengen erforderlich 
sind.
4.2 Diese AGB gelten auch für Bestellungen von Nicht-Standardprodukten,
katalogexternen Produkten und/oder kundenspezifisch herzustellenden
Produkten, sofern dies von Saba Italia im Vorfeld bestätigt wurde. Bestellungen 
von Nicht-Standardprodukten (z. B. übergroße Produkte, reduzierte Breite und 
Tiefe von Halbinseln) setzen eine vorhergehende Machbarkeitsprüfung durch die 
technische Abteilung von Saba Italia voraus, die zudem einen etwaigen
Kostenvoranschlag erstellt.
Bestellungen für katalogexterne Produkte können nach vorheriger Absprache 
mit der Einkaufsabteilung von Saba Italia aufgegeben werden (solange der Vorrat 
reicht). Bezüge für Produkte, die nicht mehr im Katalog enthalten sind, können bis 
zu 5 Jahre nach der Entfernung des Produkts aus dem Katalog bestellt werden.
4.3 Die Definition einer linken/rechten Produktkomponente versteht sich immer 
von der Vorderansicht her.
4.4 Saba Italia behält sich das Recht vor, die vom Kunden bestellten Stoffe und

Leder nach vorheriger schriftlicher Mitteilung an den Kunden durch Stoffe und 
Leder mit ähnlichen und/oder gleichartigen Merkmalen zu ersetzen, falls diese 
Artikel von den jeweiligen Lieferanten aus ihrem Katalog entfernt wurden.
Der Kunde ist nicht berechtigt, den Vertrag zu kündigen, wenn Saba Italia die 
Produkte übereinstimmend mit den in dieser Klausel genannten Verpflichtungen 
liefert. Saba Italia kann unter keinen Umständen Rohstrukturen ohne Bezüge 
liefern.
4.5 Jede Verspätung des Kunden bei der Übermittlung von Informationen, Daten, 
Maßen, Mengen und/oder technischen Spezifikationen der Produkte, die
Gegenstand eines Vertrags sind, kann zu einer verhältnismäßigen Verschiebung 
der Lieferfristen führen, die von Saba Italia neu festgelegt werden.

5.  Preise und Bezahlung
5.1 Die in der Preisliste angegebenen Preise in Euro sind Richtwerte und können 
von Saba Italia jederzeit geändert werden.
Generell gilt gegenüber den in der Preisliste angegebenen Preise ein Aufschlag 
von (i) 20 % für Produkte mit Sonderanfertigung und (ii) 15 % auf den letzten
verfügbaren Preis für Produkte, die aus dem Katalog entfernt wurden.
Der tatsächliche Preis der Produkte ist in der Auftragsbestätigung von Saba Italia 
angegeben und versteht sich ohne Mehrwertsteuer.
Eventuelle Varianten/Änderungen und/oder ein Ersatz der Produkte, die zwischen 
den Parteien nach der Übermittlung der Auftragsbestätigung von Saba Italia 
vereinbart werden, können aufgrund eventueller Erhöhungen der Kosten für die 
Produktion und/oder die Rohstoffe oder einer ggf. notwendigen zusätzlichen 
Verarbeitung/Ersetzung zu einer Anpassung des entsprechenden Preises führen.
Führt die Preisliste in den drei Lederkategorien keinen Preis für die Produkte auf, 
kann das Produkt nicht aus Leder hergestellt werden. Nicht alle lederbezogenen 
Produkte haben abnehmbare oder teilweise abnehmbare Bezüge. 
5.2 Der Preis der Produkte ist vom Kunden gemäß den in der Auftragsbestätigung 
von Saba Italia angegebenen oder anderweitig zwischen den Parteien
vereinbarten Modalitäten und Fristen zu zahlen.
5.3 Wünscht der Kunde dringende Sendungen per Kurier oder Paketpost, so 
werden ihm die entsprechenden Verpackungs- und Versandkosten belastet.
5.4 Wenn die Stoffe es zulassen, kann Saba Italia auf schriftlichen Antrag 
des Kunden eine Vorwäsche der Stoffe zu einem Preis von 12,00 € pro Lfm. 
durchführen. Dem Kunden ist bekannt, dass der Stoff durch das Vorwaschen 
elastischer und weicher werden kann und dass Naturfaserstoffe einen leichten 
Farbverlust erleiden können.
5.5 Saba Italia hat das Recht, die Lieferung der Produkte auszusetzen, wenn:
(a) die finanziellen und/oder vermögensrechtlichen Verhältnisse des Kunden ein 
Zahlungsrisiko darstellen; (b) der Kunde die Zahlung für bereits von Saba Italia 
gelieferte Produkte, auch im Rahmen anderer Verträge, nicht pünktlich leistet, bis 
die überfälligen Beträge vollständig beglichen sind und/oder der Kunde geeignete 
Garantien für laufende Lieferungen geleistet hat, unbeschadet des Rechts von 
Saba Italia auf Schadensersatz.
5.6 Eventuelle Produktfehler und/oder -mängel, auch wenn sie von Saba Italia 
ausdrücklich anerkannt werden, sowie eventuelle Verzögerungen im Rahmen 
der vereinbarten Liefertermine geben dem Kunden in keinem Fall das Recht, die 
entsprechenden Zahlungen und/oder jede andere Zahlung auszusetzen, die Saba 
Italia auch aufgrund anderer Vertragsverhältnisse zusteht.
5.7 Im Falle eines Zahlungsverzugs ist Saba Italia berechtigt, Verzugszinsen auf 
den unbezahlten Betrag in der gesetzlich vorgeschriebenen Höhe zu verlangen.
5.8 Der Kunde hat unter keinen Umständen das Recht, den Saba Italia
geschuldeten Preis für Produkte mit Beträgen zu verrechnen, die Saba Italia aus 
irgendeinem Grund schuldet.

6.  Eigentumsvorbehalt
Saba Italia bleibt bis zum Zeitpunkt der vollständigen Bezahlung alleinige
Eigentümerin der Produkte.
Im Falle einer Vertragsaufhebung wegen Nichterfüllung durch den Kunden behält 
Saba Italia alle vom Kunden im Voraus geleisteten Zahlungen als Entschädigung 
innerhalb der gesetzlich festgelegten Grenzen ein, unbeschadet des Rechts von 
Saba Italia auf Ersatz weiterer Schäden und Rücknahme des Produkts zulasten 
des Kunden.
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7.  Garantie
7.1 Saba Italia erklärt, dass die Produkte den von den italienischen und
europäischen Vorschriften festgelegten Qualitätsstandards entsprechen, und
garantiert sie für einen Zeitraum von 24 Monaten ab ihrem Lieferdatum
(„Garantiezeit“) gegen Mängel sowie Verarbeitungs- und Materialfehler.
7.2 Sind die vom Kunden während der Garantiezeit geltend gemachten Ansprüche 
begründet und von Saba Italia akzeptiert, repariert Saba Italia den fehlerhaften Teil 
des Produkts und liefert es ab Werk (EXW – Incoterms 2020).
Die Gewährleistungspflichten sind nur dann wirksam und verbindlich, wenn Saba 
Italia die Möglichkeit eingeräumt wird, die vom Kunden beanstandeten Fehler und/
oder Mängel im Vorfeld zu überprüfen.
Die Garantiepflicht von Saba Italia gilt mit der Behebung des vom Kunden
beanstandeten Mangels als vollständig erfüllt, ohne dass Saba Italia weitere 
Kosten oder Pflichten entstehen.
7.3 Bei Folge des Verfalls der Garantie ist der Kunde verpflichtet, alle an den 
gelieferten Produkten festgestellten Mängel innerhalb von 8 (acht) Tagen ab dem 
Datum der effektiven Lieferung bzw. bei verdeckten Mängeln innerhalb von 8 
(acht) Tagen ab ihrer Entdeckung per Einschreiben mit Rückschein zu melden.
7.4 Die Garantie ist ausgeschlossen, wenn Mängel an den Produkten durch die 
folgenden Ursachen entstehen und/oder daraus hervorgehen:
(i) Verwahrung und/oder Lagerung von Produkten entgegen den Anweisungen von 
Saba Italia.
(ii) Nichteinhaltung der Regeln und Anweisungen laut Garantieschein und
Datenblättern, die dem Musterbuch beiliegen (z. B. Waschen und Pflege der 
Bezüge entgegen den von Saba Italia angegebenen Anweisungen usw.).
(iii) Änderungen und/oder Modifikationen an den Produkten, die nicht schriftlich 
von Saba Italia genehmigt wurden (z. B. Entfernen von Polster-, Gummi- und 
Federteilen, Neuvernähen von Kissen usw.).
(iv) Normale Abnutzung und Verschleiß der Produkte.
(v) Unsachgemäße Montage der Produkte.
(vi) Stoffe oder Leder, die vom Kunden oder von vom Kunden beauftragten
Lieferanten geliefert werden.
(vii) Jede andere Ursache, die Saba Italia nicht zu verantworten hat.
Ein Zahlungsausfall des vereinbarten Preises durch den Kunden führt in jedem Fall 
zum Verlust der hierin vorgesehenen Garantie, auch wenn die Nichterfüllung oder 
der Verzug nur einen Teil des Gesamtpreises der Produkte betrifft.
7.5 Unbeschadet der Anwendung der Vorschriften über die Haftung für Schäden, 
die durch fehlerhafte Produkte verursacht werden, und der etwaigen Haftung im 
Falle von Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit haftet Saba Italia nicht für direkte, 
indirekte oder zufällige Schäden, die dem Kunden und/oder Dritten aufgrund von 
Produktmängeln entstehen können.
Der Kunde ist nicht berechtigt, den Vertrag wegen Mängeln an Produkten, die 
unter diese Garantie fallen, zu kündigen, wenn Saba Italia ihre Verpflichtungen 
rechtzeitig erfüllt hat.
7.6 Die Produkte können – aufgrund der typischen Eigenschaften von
Polsterprodukten – in ihren Abmessungen um +/- 2 cm von den im Katalog oder 
in der Preisliste angegebenen Maßen abweichen. Etwaige Maßabweichungen 
innerhalb der vorgenannten Toleranzen berechtigen den Kunden nicht, den 
Vertrag zu kündigen und/oder den Ersatz der Produkte oder eine Preisminderung 
zu verlangen.
7.7 Die Farben der Produkte im gedruckten Katalog oder in den auf der Website 
von Saba Italia veröffentlichten Dokumenten sind lediglich richtungsweisend. Für 
Strukturen und lackierte Teile der Produkte gilt die in der Preisliste angegebene 
RAL-Farbskala.
7.8 Die Farben von Stoffen und Leder in Musterbüchern, Musterhängern oder 
anderen Medien sind lediglich richtungsweisend. Daher dürfen die vom Kunden 
besichtigten Produktmuster unter keinen Umständen als ausschließlicher
Vergleichsmaßstab für das äußere Erscheinungsbild der Produkte angesehen 
werden. Etwaige Farbdifferenzen zwischen den gelieferten Produkten und den 
Merkmalen der vom Kunden besichtigten Muster berechtigen den Kunden nicht, 
den Vertrag zu kündigen und/oder Ersatz oder eine Preisminderung zu verlangen.
7.9 Die Farbnuancen von Stoffen und Leder können von Charge zu Charge
variieren. Farbunterschiede bei Stoffen und Leder von Produkten desselben Typs, 
die in unterschiedlichen Chargen und/oder zu unterschiedlichen Zeitpunkten

geliefert wurden, können in keinem Fall als Mängel und/oder Fehler der Produkte 
angesehen werden und berechtigen den Kunden nicht zu einem Anspruch auf 
Ersatz und/oder Minderung des entsprechenden Preises.
7.10 Die Gesamthaftung von Saba Italia für Schäden, die sich aus Mängeln und/
oder Fehlern der vertraglichen Produkte ergeben, übersteigt in keinem Fall den 
Gesamtpreis der Produkte.

8. Besondere Bedingungen für Kundenstoffe
Beabsichtigt der Kunde, Stoffe zur Herstellung der Produkte zu liefern, sind die 
folgenden Bedingungen zu berücksichtigen und/oder einzuhalten:
(i) Die Maße der für die Herstellung benötigten Stoffmeter, die seitlich an jedem 
Element angegeben sind, gelten für eine Höhe von 140 cm und beziehen sich auf 
einfarbige oder gemusterte Stoffe ohne Rapport; bei gestreiften oder
gemusterten Stoffen mit Rapport erhöht sich der Stoffverbrauch um 10 % (Zugabe 
von mindestens 50 cm), wobei ein Aufschlag von 7 % auf den in der Stoffkategorie 
des Kunden angegebenen Preis erhoben wird.
(ii) Die Lieferung des Stoffs versteht sich frei Bestimmungsort (DAP – Incoterms 
2020) am Sitz von Saba Italia.
(iii) Der in der Preisliste angegebene „Kundenstoffpreis“ bezieht sich nur auf 
die Verarbeitung von Stoffen, die vom Kunden oder seinen Lieferanten geliefert 
werden; liefert der Kunde Leder, so gilt der Preis der Kategorie „Extra“.
(iv) Versendet der Kunde Stoffe über einen seiner Lieferanten muss dieser die 
Transportdokumente auf Saba Italia S.r.l. ausstellen und im Abschnitt Vermerke 
den folgenden Wortlaut angeben: „Lieferung der Ware im Namen und im Auftrag 
des Unternehmens ________, dem sie in Rechnung gestellt werden“.
(v) Der Vorwaschdienst wird nicht für vom Kunden gelieferte Stoffe angeboten.
(vi) Saba Italia behält sich das Recht vor, keine Stoffe oder Leder von Kunden zu 
verwenden, deren Merkmale sich für den Bezug seiner Produkte nicht eignen.
(vii) Die Gewährleistung für Stoffe oder Leder, die vom Kunden oder in dessen 
Auftrag geliefert wurden, ist ausdrücklich ausgeschlossen.

9.  Ausschließlicher Gerichtsstand
Für alle Streitigkeiten im Zusammenhang mit den vorliegenden AGB, einem 
beliebigen Vertrag und/oder der Lieferung von Produkten ist ausschließlich das 
Gericht in Padua, Italien, zuständig.
Saba Italia ist in jedem Fall berechtigt, nach eigenem Ermessen vor dem Gericht 
des Ortes zu klagen, an dem der Kunde seinen Sitz hat.

10.  Anwendbares Recht
Die vorliegenden AGB unterliegen dem italienischen Recht unter ausdrücklichem 
Ausschluss der Vorschriften des internationalen Privatrechts im Rahmen der 
Verweisung an andere Rechtsordnungen.
Ist der Kunde ausländischem Recht unterstellt oder befindet sich sein Rechtssitz 
oder seine Hauptniederlassung im Ausland, unterliegen die Verträge über die 
Lieferung von Produkten in jedem Fall dem Übereinkommen der Vereinten
Nationen über Verträge über den internationalen Warenkauf vom 11. April 1980 
(Wiener Kaufrecht).

11.  Verzicht
Der Umstand, dass Saba Italia keines der in diesen AGB genannten Rechte
geltend macht, kann nicht als stillschweigender Verzicht auf diese Rechte
ausgelegt werden und hindert Saba Italia nicht daran, deren strikte und
pünktliche Einhaltung zu einem späteren Zeitpunkt zu verlangen.

12.  Sprache
Die vorliegenden AGB sind in italienischer, englischer, französischer, spanischer 
und deutscher Sprache abgefasst, wobei im Falle von Widersprüchlichkeiten 
und/oder Abweichungen zwischen den Versionen stets der Text in italienischer 
Sprache maßgeblich ist.
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Prezzi tessuto al ml. h 140 cm / Fabric prices by ml. h 140 cm

 CATEGORIA C    €  70,00

 CATEGORIA E    €  70,00

 CATEGORIA EXTRA    €  80,00

 CATEGORIA LUSSO    €  80,00

 CATEGORIA VIP    € 100,00

 CATEGORIA SPECIAL    € 100,00

 CATEGORIA TOP    € 155,00

 CATEGORIA ELITE    € 155,00

 CATEGORIA ROYAL    € 170,00

Prezzi pelle al mq / Leather prices by sqm

 CATEGORIA CLUB    € 190,00

 CATEGORIA FLORIDA    € 220,00

 CATEGORIA MASTER    € 270,00

Prezzi kit pulizia pelli / Leathers cleaning kit prices

 LEATHER RENEW 3 in 1 CARE KIT   €  60,00

 NABUK CARE COLLECTION   €  80,00

Prezzo carrello tessuti - pelli / Fabrics - leathers cart price

      € 1000,00

Prezzo box tessuti - pelli / Fabrics - leathers box price

      € 250,00

Prezzo box materiali / Materials box price

      € 120,00

Prezzo kit tappeti / Carpets kit price

      €    0,00

Prezzo kit biancheria / Bed linen kit price

      €    0,00

Strumenti di vendita e prezzi tessuto - pelli / Sale tools and fabric - leathers prices 
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Indice / Index
SOFAS 

004 Ananta
016 Avant-Après
026 Essentiel
038 Gala
044 Geo
046 Karma
054 Kepi
056 Limes New
070 Livingston
090 Metis
096 My Taos
106 New York Suite
114 Oltremare
118 Philo
120 Pixel
138 Pixel Light Indoor
148 Rendez-vous
160 Simposio
166 Up
176 Vela
180 Vela Piping
188 Voyage

ARMCHAIRS & POUFS 

202 Amélie
204 Baby Geo
206 Beauty
208 Bustier
210 Chance
212 Chillout
214 Essentiel
218 Fleur
220 Geo
222 Kepi
226 New York Armchair
228 New York Bergère
230 No Logo Light
232 Ola
236 Oltremare Poltrona
238 Pan Flute Armchair
240 Philo
242 Sitar
244 Sunset
248 Cookie
252 Geo Pouf
256 Island
260 Pan Flute
262 Pixel Pouf

CHAIRS & STOOLS 

266 Isabelle Chair
268 Isabelle Stool
270 New York Chair
272 New York Dining
274 New York Stool
276 Ola Chair
278 Ola Stool
280 Petite Fleur

BEDS & SOFA-BEDS 

284 Bed & Breakfast
288 Letto Avant-Après
292 Letto Limes
302 Letto New York
308 Letto Pixel
316 Wabi

TABLES & FURNITURE 

326 Alphabet
330 Ananta Low Table
334 Butter
338 Geo Table
340 Haiku
342 Hexa
346 Leyva
352 Più Table
356 Ring Table
360 Shade
362 Teatro Magico
370 Teatro Magico Low Table
372 Teo
374 Tres
376 Ziggy

OUTDOOR 

382 Garden Table
386 Geo Pouf Outdoor
390 New York Soleil - Modular 

system & Lounge armchair
396 New York Soleil - Armchair, 

Chairs & Stools
400 Pixel Light Outdoor
412 Shades of Venice
414 Sitar Outdoor
416 Ziggy

TEXTILE ACCESSORIES & 
CARPETS 

422 Cime Carpet Collection
424 Graphic Carpet Collection
426 Plain Carpet Collection
428 Texture Carpet  Collection
430 Bed Linen & Plaid

433 MATERIALS
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Sofas
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Ananta

Anno di produzione / Production year:  2000 - Restyling 2016-2024

Designer: Sergio Bicego
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It
Struttura 
Base in legno imbottito con poliuretano espanso 30P, rivestito con velfodera accoppiata con resinato 200gr/mq. Il molleggio della seduta è assicurato da cinghie elastiche 
con anima in polipropilene. Gli schienali sono in legno imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (30P - 40IP e memory foam) ricoperti da una fodera in 
piuma. 
Piedini 
I piedini delle basi sono in ABS mentre i piedini della schiena sono in metallo con finitura cromata o verniciata. 
Imbottitura 
I cuscini dello schienale sono imbottiti con piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa a scomparti. Ananta propone due tipi di sedute: versione piuma e versione espanso. 
Versione in piuma 
I cuscini della seduta sono realizzati in piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa in scomparti e rivestita con tessuto di cotone bianco 100% con anima in poliuretano 
espanso a quote differenziate (40IP - 30IM e memory foam). 
Versione in espanso 
I cuscini seduta sono imbottiti in poliuretano espanso a quote differenziate (40IP e 30IM), rivestiti con vellutino accoppiato a dacron 380gr/mq. 
Tavolino - struttura 
In metallo con finitura corten o black nichel. 
Tavolino - top 
Impiallaccato noce canaletto o rovere chiaro oppure rivestito in cuoio rigenerato.
 

En
Structure 
In wood padded with polyurethane foam 30P, covered with velfodera on a resin-coated backing 200gr/sqm. The seat is sprung with elastic straps reinforced with 
polypropylene. Backrests are in wood padded with variable-density polyurethane foam (30P - 40IP e memory foam) covered with a feather lining. 
Feet 
The bases have feet in ABS while the feet of the backs are in metal with chromed or painted finish. 
Padding 
The back cushions are padded with washed and sterilized goose down divided into sections. Ananta proposes two kinds of seats: feather and polyurethane foam ver-
sions. 
Feather version 
The seat cushions are filled with washed and sterilized goose down divided into sections and covered with white 100% cotton fabric with a variable-density polyurethane 
foam core (40IP - 30IM e memory foam). 
Foam version 
The seat cushions are padded with variable-density polyurethane foam (40IP e 30IM), covered with velveteen coupled with dacron 380gr/sqm. 
Low table - structure 
In metal with corten or black nickel finishing. 
Low table - top 
Canaletto walnut or light durmast veneer or covered in regenerated leather.

25

25

25

57 57

80 105

105

25

87

60

16,5

3,5

60
42

57

80

87

Plan

Front view

Double-face composition example

Side view

Plan

Front view

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Listino Prezzi / Price List 2024

Ananta
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Ananta
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Base 80 / Base 80 

P

P

H

L

L = 80 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 28 m3: 0,47 ml: 3,5
 

5270
espanso

foam
708 831 891 959 1.080 1.215 1.350 1.592 1.879

5200
piuma

feather
765 889 948 1.017 1.137 1.279 1.421 1.677 1.979

fodera
cover 398 462 493 529 591 665

Base 100 / Base 100 

P

L

H

P

L = 100 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 30 m3: 0,72 ml: 3,5
 

5271
espanso

foam
825 974 1.047 1.129 1.274 1.433 1.593 1.879 2.217

5201
piuma

feather
894 1.043 1.115 1.197 1.343 1.510 1.678 1.980 2.337

fodera
cover 465 542 580 623 698 785

Base 120 / Base 120 

P

P

H

L

L = 120 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 32 m3: 0,72 ml: 3,5
 

5272
espanso

foam
917 1.066 1.138 1.220 1.365 1.536 1.707 2.014 2.376

5202
piuma

feather
995 1.144 1.216 1.298 1.444 1.624 1.805 2.130 2.513

fodera
cover 518 595 632 675 751 845

Base 160 / Base 160 

H

P

PL

L = 160 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 47 m3: 0,87 ml: 6,2
 

5273
espanso

foam
1.289 1.522 1.634 1.763 1.990 2.238 2.487 2.935 3.463

5203
piuma

feather
1.400 1.633 1.745 1.874 2.101 2.363 2.626 3.098 3.656

fodera
cover 728 849 908 974 1.092 1.229
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Ananta
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Base 200 / Base 200 

PL

P

H

L = 200 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 67 m3: 1,01 ml: 6,2
 

5274
espanso

foam
1.498 1.734 1.848 1.979 2.209 2.485 2.761 3.258 3.845

5204
piuma

feather
1.631 1.867 1.981 2.111 2.342 2.634 2.927 3.454 4.076

fodera
cover 848 971 1.030 1.098 1.218 1.370

Base 240 - 2 posti / Base 240 - 2 seating 

H

L

P

P

L = 240 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 70 m3: 1,13 ml: 6,2
 

5275
espanso

foam
1.730 1.966 2.081 2.211 2.441 2.746 3.052 3.601 4.249

5205
piuma

feather
1.883 2.119 2.233 2.363 2.594 2.918 3.242 3.826 4.514

fodera
cover 979 1.102 1.161 1.229 1.349 1.517

Base 240 - 3 posti / Base 240 - 3 seating 

H

P

P

L

L = 240 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 75 m3: 1,13 ml: 8,6
 

5276
espanso

foam
1.823 2.176 2.346 2.541 2.884 3.245 3.606 4.255 5.020

5206
piuma

feather
1.988 2.341 2.511 2.706 3.050 3.431 3.812 4.498 5.308

fodera
cover 1.034 1.217 1.306 1.407 1.586 1.784

Base 65x105 / Base 65x105 

H

P

P

L

L = 65 cm  
P = 105 cm  
H = 42 cm

kg: 28 m3: 0,47 ml: 2,8
 

5277
espanso

foam
777 871 917 969 1.061 1.194 1.327 1.565 1.847

5207
piuma

feather
839 933 979 1.031 1.123 1.264 1.404 1.657 1.955

fodera
cover 436 485 509 536 584 657
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Ananta
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Base 105x105 / Base 105x105 

L

H

P

P

L = 105 cm  
P = 105 cm  
H = 42 cm

kg: 32 m3: 0,5 ml: 4
 

5279
espanso

foam
1.036 1.178 1.247 1.325 1.463 1.646 1.829 2.158 2.547

5209
piuma

feather
1.129 1.270 1.339 1.417 1.555 1.750 1.944 2.294 2.707

fodera
cover 587 661 696 737 809 910

Base 120x120 / Base 120x120 

H

P

P

L

L = 120 cm  
P = 120 cm  
H = 42 cm

kg: 35 m3: 0,72 ml: 4
 

5278
espanso

foam
1.189 1.330 1.399 1.477 1.615 1.817 2.019 2.382 2.811

5208
piuma

feather
1.299 1.441 1.509 1.587 1.726 1.941 2.157 2.545 3.004

fodera
cover 676 749 785 825 897 1.010

Schienale angolare 105x105 / Corner backrest 105x105 

P

B

H

L

P

L = 105 cm  
P = 105 cm  
H = 60 cm  
B = 25 cm

kg: 28 m3: 0,84 ml: 2,7
 

5250
black nichel
black nickel

837 939 988 1.044 1.143 1.286 1.429 1.687 1.990

5250CC
corten

837 939 988 1.044 1.143 1.286 1.429 1.687 1.990

fodera
cover 435 488 514 543 595 669

piedi
feet

Black nichel o verniciato Corten
Black nickel or Corten painted finish

Schienale angolare 125x105 / Corner backrest 125x105 

P

H

B

L P

L = 125 cm  
P = 105 cm  
H = 60 cm  
B = 25 cm

kg: 30 m3: 1,09 ml: 3,4
esempio SX 
example L

5251 DX 
5252 SX
5251 R 
5252 L 

black nickel

883 996 1.050 1.112 1.222 1.375 1.528 1.803 2.127

5251CC DX 
5252CC SX
5251CC R 
5252CC L 

corten

883 996 1.050 1.112 1.222 1.375 1.528 1.803 2.127

fodera
cover 459 518 546 578 636 715

piedi
feet

Black nichel o verniciato Corten
Black nickel or Corten painted finish
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Ananta
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Schienale 80 / Backrest 80 

L P

H

P

L = 80 cm  
P = 25 cm  
H = 60 cm

kg: 18 m3: 0,23 ml: 1,6
 

5240
black nichel
black nickel

516 567 592 620 670 753 837 988 1.165

5240CC
corten

516 567 592 620 670 753 837 988 1.165

fodera
cover 269 295 308 322 348 392

piedi
feet

Black nichel o verniciato Corten
Black nickel or Corten painted finish

Schienale 100 / Backrest 100 

P

L P

H

L = 100 cm  
P = 25 cm  
H = 60 cm

kg: 20 m3: 0,23 ml: 2,1
 

5241
black nichel
black nickel

549 621 656 697 767 863 959 1.132 1.336

5241CC
corten

549 621 656 697 767 863 959 1.132 1.336

fodera
cover 285 323 341 362 399 449

piedi
feet

Black nichel o verniciato Corten
Black nickel or Corten painted finish

Schienale 120 / Backrest 120 

L

H

P

P

L = 120 cm  
P = 25 cm  
H = 60 cm

kg: 22 m3: 0,23 ml: 2,8
 

5242
black nichel
black nickel

590 685 730 782 875 984 1.093 1.290 1.522

5242CC
corten

590 685 730 782 875 984 1.093 1.290 1.522

fodera
cover 307 356 380 407 455 512

piedi
feet

Black nichel o verniciato Corten
Black nickel or Corten painted finish

Bracciolo 105 / Armrest 105 

L P

H

P

L = 105 cm  
P = 25 cm  
H = 60 cm

kg: 21 m3: 0,23 ml: 2,2
 

5230
black nichel
black nickel

553 626 661 701 772 869 965 1.139 1.344

5230CC
corten

553 626 661 701 772 869 965 1.139 1.344

fodera
cover 288 325 344 365 401 452

piedi
feet

Black nichel o verniciato Corten
Black nickel or Corten painted finish
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Cuscino schiena con rullo - 70 / Back cushion with roll - 70 

C

L

H

L = 70 cm  
H = 58 cm  
C = 45 cm

kg: 4 m3: 0,05 ml: 1,9
 

5260 246 329 369 414 495 557 619 731 862

fodera
cover 147 197 221 249 297 334

Cuscino schiena con rullo - 90 / Back cushion with roll - 90 

C

H

L

L = 90 cm  
H = 58 cm  
C = 65 cm

kg: 5 m3: 0,05 ml: 2,3
 

5261 281 382 431 487 586 659 732 864 1.020

fodera
cover 168 229 259 292 352 395

Cuscino schiena 70 / Back cushion 70 - only for use in double-face composition (co-presence  back cushion with roll)

H

L

L = 70 cm  
H = 58 cm

kg: 3 m3: 0,05 ml: 1,9
 

5263 209 292 332 378 459 517 574 677 799

fodera
cover 126 175 199 227 276 310

Cuscino schiena 90 / Back cushion 90 - only for use in double-face composition (co-presence  back cushion with roll)

H

L

L = 90 cm  
H = 58 cm

kg: 4 m3: 0,05 ml: 2,3
 

5264 239 340 389 445 544 612 680 802 947

fodera
cover 143 204 233 267 326 367
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Cuscino arredo 50x50 / Throw cushion 50x50 

L

H

L = 50 cm  
H = 50 cm

kg: 1 m3: 0,01 ml: 1
 

5265 121 143 165 190 233 263 292 344 406

fodera
cover 73 86 99 114 140 158
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article

prezzo
price

finitura
finish

Ananta

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolino 50x35 / Low table 50x35 

P

L

H

P

L = 50 cm  
P = 35 cm  
H = 47 cm

kg: 8 m3: 0,04 
 

5190CB 754 struttura Black nichel - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Black nickel - top leather Honey or Dark brown

5190CC 686 struttura Corten - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Corten - top leather Honey or Dark brown

5190LB 754 struttura Black nichel - top legno Noce Canaletto
structure Black nickel - top wood Walnut veneer

5190LC 686 struttura Corten - top legno Noce canaletto
structure Corten - top wood Walnut veneer

5190RB 754 struttura Black nichel - top legno Rovere chiaro
structure Black nickel - top wood Light durmast

5190RC 686 struttura Corten - top legno Rovere chiaro
structure Corten - top wood Light durmast

Tavolino 80x35 H47 / Low table 80x35 H47 

P

H

L P

L = 80 cm  
P = 35 cm  
H = 47 cm

kg: 11 m3: 0,05 
 

5191CB 852 struttura Black nichel - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Black nickel - top leather Honey or Dark brown

5191CC 760 struttura Corten - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Corten - top leather Honey or Dark brown

5191LB 852 struttura Black nichel - top legno Noce Canaletto
structure Black nickel - top wood Walnut veneer

5191LC 760 struttura Corten - top legno Noce canaletto
structure Corten - top wood Walnut veneer

5191RB 852 struttura Black nichel - top legno Rovere chiaro
structure Black nickel - top wood Light durmast

5191RC 760 struttura Corten - top legno Rovere chiaro
structure Corten - top wood Light durmast

Tavolino 80x35 H36 / Low table 80x35 H36 

P

H

PL

L = 80 cm  
P = 35 cm  
H = 36 cm

kg: 10 m3: 0,05 
 

5192CB 878 struttura Black nichel - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Black nickel - top leather Honey or Dark brown

5192CC 786 struttura Corten - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Corten - top leather Honey or Dark brown

5192LB 878 struttura Black nichel - top legno Noce Canaletto
structure Black nickel - top wood Walnut veneer

5192LC 786 struttura Corten - top legno Noce canaletto
structure Corten - top wood Walnut veneer

5192RB 878 struttura Black nichel - top legno Rovere chiaro
structure Black nickel - top wood Light durmast

5192RC 786 struttura Corten - top legno Rovere chiaro
structure Corten - top wood Light durmast
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Composizione / Composition - versione ESPANSO/ FOAM version

P

L

90 90 90

L = 350 cm  
P = 105 cm

FINISH 
black nickel
CODE = Q.TY 
5271 = 1 
5274 = 1 
5252 = 1 
5251 = 1 
5241 = 1 
5261 = 3 
5265 = 2

  ml: 25,8
 

AN1
black nichel
black nickel

5.722 6.755 7.275 7.869 8.920 10.035 11.150 13.157 15.525

AN1CC
corten

5.722 6.755 7.275 7.869 8.920 10.035 11.150 13.157 15.525

fodera
cover 3.080 3.617 3.888 4.196 4.743 5.336

Composizione / Composition - versione PIUMA/ FEATHER version

P

L

90 90 90

L = 350 cm  
P = 105 cm

FINISH 
black nickel
CODE = Q.TY 
5201 = 1 
5204 = 1 
5252 = 1 
5251 = 1 
5241 = 1 
5261 = 3 
5265 = 2

  ml: 25,8
 

AN2
black nichel
black nickel

5.923 6.956 7.476 8.070 9.121 10.261 11.401 13.453 15.875

AN2CC
corten

5.923 6.956 7.476 8.070 9.121 10.261 11.401 13.453 15.875

fodera
cover 3.080 3.617 3.888 4.196 4.743 5.336

Composizione / Composition - versione ESPANSO/ FOAM version

L

P

90

90 70

L = 290 cm  
P = 225 cm

FINISH 
black nickel
CODE = Q.TY 
5273 = 1 
5274 = 1 
5251 = 1 
5250 = 1 
5241 = 1 
5260 = 1 
5261 = 2 
5265 = 3 
5191RB = 1

  ml: 28,2
esempio SX 
example L

AN3
black nichel
black nickel

7.078 8.187 8.756 9.404 10.551 11.764 12.976 15.158 17.734

AN3CC
corten

6.986 8.095 8.664 9.312 10.459 11.672 12.884 15.066 17.642

fodera
cover 2.955 3.532 3.828 4.165 4.761 5.408

Composizione / Composition - versione PIUMA/ FEATHER version

L

P

90

90 70

L = 290 cm  
P = 225 cm

FINISH 
black nickel
CODE = Q.TY 
5203 = 1 
5204 = 1 
5251 = 1 
5250 = 1 
5241 = 1 
5260 = 1 
5261 = 2 
5265 = 3 
5191RB = 1

  ml: 28,2
esempio SX 
example L

AN4
black nichel
black nickel

7.322 8.431 8.999 9.648 10.795 12.038 13.281 15.518 18.158

AN4CC
corten

7.230 8.339 8.907 9.556 10.703 11.946 13.189 15.426 18.066

fodera
cover 2.955 3.532 3.828 4.165 4.761 5.408
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Composizione / Composition - versione ESPANSO/ FOAM version

P

L

90

70

70

L = 370 cm  
P = 340 cm

FINISH 
black nickel
CODE = Q.TY 
5279 = 1 
5274 = 1 
5275 = 1 
5252 = 1 
5241 = 2 
5260 = 2 
5261 = 1 
5265 = 1 
5190RB = 1 
5192RB = 1

  ml: 29
esempio DX 
example R

AN5
black nichel
black nickel

8.770 9.932 10.504 11.157 12.313 13.648 14.983 17.386 20.222

AN5CC
corten

8.610 9.772 10.344 10.997 12.153 13.488 14.823 17.226 20.062

fodera
cover 3.124 3.729 4.027 4.366 4.967 5.686

Composizione / Composition - versione PIUMA/ FEATHER version

P

L

90

70

70

L = 370 cm  
P = 340 cm

FINISH 
black nickel
CODE = Q.TY 
5209 = 1 
5204 = 1 
5205 = 1 
5252 = 1 
5241 = 2 
5260 = 2 
5261 = 1 
5265 = 1 
5190RB = 1 
5192RB = 1

  ml: 29
esempio DX 
example R

AN6
black nichel
black nickel

9.147 10.309 10.882 11.535 12.690 14.072 15.454 17.942 20.878

AN6CC
corten

8.987 10.149 10.722 11.375 12.530 13.912 15.294 17.782 20.718

fodera
cover 3.124 3.729 4.027 4.366 4.967 5.686

Composizione / Composition - versione ESPANSO/ FOAM version

P

L

70

70

90 70

90

L = 350 cm  
P = 185 cm

FINISH 
black nickel
CODE = Q.TY 
5277 = 1 
5271 = 2 
5279 = 1 
5272 = 2 
5251 = 1 
5240 = 1 
5242 = 1 
5260 = 2 
5261 = 1 
5263 = 1 
5264 = 1

  ml: 36
 

AN7
black nichel
black nickel

8.507 10.049 10.795 11.645 13.149 14.793 16.437 19.395 22.886

AN7CC
corten

8.507 10.049 10.795 11.645 13.149 14.793 16.437 19.395 22.886

fodera
cover 4.657 5.459 5.846 6.288 7.071 7.954

Composizione / Composition - versione PIUMA/ FEATHER version

P

L

70

70

90 70

90

L = 350 cm  
P = 185 cm

FINISH 
black nickel
CODE = Q.TY 
5207 = 1 
5201 = 2 
5209 = 1 
5202 = 2 
5251 = 1 
5240 = 1 
5242 = 1 
5260 = 2 
5261 = 1 
5263 = 1 
5264 = 1

  ml: 36
 

AN8
black nichel
black nickel

8.955 10.497 11.243 12.093 13.597 15.297 16.997 20.056 23.666

AN8CC
corten

8.955 10.497 11.243 12.093 13.597 15.297 16.997 20.056 23.666

fodera
cover 4.657 5.459 5.846 6.288 7.071 7.954
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Avant-Après

Anno di produzione / Production year:  2017

Designer: Sergio Bicego
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Avant-Après

It
Struttura - Imbottitura 
Base in metallo verniciato con piano di seduta in legno multistrato ricoperto da velfodera accoppiata a pressato 300gr/mq. I pannelli dei cuscini schiena e 
del bracciolo sono in legno multistrato rivestiti con velfodera accoppiata a pressato 300gr/mq. L’ancoraggio con la base è garantito da una piastra metallica 
verniciata dotata di staffe. 
I cuscini schiena e il cuscino a cilindro sono imbottiti con piuma d’oca lavata e sterilizzata e fibra di poliestere 100% suddivisa a scomparti. Il cuscino bracciolo 
è imbottito con piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa a scomparti. I cuscini seduta sono imbottiti in poliuretano espanso a quote differenziate (40IP – 
DYNAMIC ELAST Foam High Resilience – 25IM), rivestiti con vellutino accoppiato a dacron 280 gr/mq. 
Piedini 
In metallo con finitura nichel satinato o verniciato grigio. 
Tavolino  
In legno multistrato impiallacciato in noce canaletto e con bordi a taglio inclinato. L’ancoraggio con la base è garantito da una piastra metallica verniciata 
dotata di staffe. 

En
Structure - Padding 
Base in painted metal with seating plane in plywood covered with velfodera on pressed 300gr/sqm. Back and armrest cushions’ panels are in plywood cove-
red with velfodera on pressed 300gr/sqm. Their anchorage with base is guaranteed through painted metal plate equipped with brackets. 
The back and roll cushions are padded with washed and sterilized goose down and 100% polyester fiber divided into sections. The armrest cushion is pad-
ded with washed and sterilized goose down divided into sections. The seat cushions are padded with variable-density polyurethane foam (40IP – DYNAMIC 
ELAST Foam High Resilience – 25IM), covered with fine velvet coupled with dacron 280 gr/sqm.  
Feet 
In metal with glazed nickel or grey painted finished. 
Low Table 
In veneered plywood in walnut and inclined cutting edges. Their anchorage with base is guaranteed through painted metal plate equipped with brackets.

77

78
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13

80
93

80

84
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62*

23
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13,5

23

84

62**

Coner cushions example

PlanPlan

Front view
with headrestwhitout headrest

Side view

seating depth back cushion width***

Front view Side view

62**

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Base 100 / Base 100 

L P

P

H

L = 100 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 40 m3: 0,72 ml: 3,8
 

5500 
espanso 

foam
1.440 1.548 1.602 1.688 1.834 1.880 2.018 2.346 2.662

fodera 
cover 576 620 642 676 734 763

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +140 €

Base 120 / Base 120 

P

H

P

L

L = 120 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 49 m3: 0,72 ml: 4
 

5510 
espanso 

foam
1.728 1.856 1.920 2.026 2.202 2.257 2.422 2.816 3.192

fodera 
cover 692 742 768 812 882 917

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +140 €

Base 160 / Base 160 

P

H

L P

L = 160 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 49 m3: 0,87 ml: 4,8
 

5501 
espanso 

foam
1.890 2.024 2.096 2.208 2.396 2.456 2.636 3.068 3.476

fodera 
cover 756 810 840 884 958 996

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +140 €

Base 200 / Base 200 

P

H

PL

L = 200 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 55 m3: 1,01 ml: 5,5
 

5502 
espanso 

foam
2.098 2.272 2.366 2.508 2.750 2.819 3.024 3.520 3.984

fodera 
cover 840 910 946 1.004 1.100 1.144

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +140 €
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Base 240 / Base 240 

PL

H

P

L = 240 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 70 m3: 1,13 ml: 6,5
 

5503 
espanso 

foam
2.740 2.930 3.030 3.186 3.448 3.535 3.794 4.412 4.998

fodera 
cover 1.096 1.172 1.212 1.274 1.380 1.435

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +140 €

Base con bracciolo 160 / Base with arm 160 

Hs

PL

B

H

P

L = 160 cm  
P = 80 cm  
H = 50 cm  
Hs = 42 cm  
B = 40 cm

kg: 49 m3: 0,87 ml: 5,2
 

5511 
espanso 

foam
2.078 2.226 2.306 2.428 2.636 2.702 2.900 3.374 3.822

fodera 
cover 832 892 924 972 1.056 1.098

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +140 €

Base con bracciolo 200 / Base with arm 200 

P

Hs H

B

L P

L = 200 cm  
P = 80 cm  
H = 50 cm  
Hs = 42 cm  
B = 40 cm

kg: 55 m3: 1,01 ml: 5,9
 

5504 
espanso 

foam
2.308 2.500 2.600 2.760 3.024 3.100 3.326 3.870 4.382

fodera 
cover 924 1.000 1.040 1.104 1.210 1.258

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +140 €

Base con bracciolo 240 / Base with arm 240 

L

H

B

Hs

P

P

L = 240 cm  
P = 80 cm  
H = 50 cm  
Hs = 42 cm  
B = 40 cm

kg: 70 m3: 1,13 ml: 6,9
 

5530 
espanso 

foam
3.016 3.224 3.332 3.504 3.794 3.889 4.172 4.854 5.498

fodera 
cover 1.208 1.290 1.334 1.402 1.518 1.579

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +140 €
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Cuscino schiena - 62 / Back cushion - 62 

L

H

L = 62 cm  
H = 48 cm

kg: 2,5 m3: 0,1 ml: 1,2
 

5535 178 212 232 262 314 325 358 420 482

fodera 
cover 124 150 162 184 220 229

Cuscino schiena - 80 / Back cushion - 80 

L

H

L = 80 cm  
H = 48 cm

kg: 2,5 m3: 0,1 ml: 1,3
 

5536 190 234 254 288 350 363 400 468 540

fodera 
cover 136 162 180 202 246 256

Cuscino schiena - 100 / Back cushion - 100 

L

H

L = 100 cm  
H = 48 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 1,5
 

5537 232 280 310 350 422 438 484 568 652

fodera 
cover 162 196 216 246 294 306

Cuscino schiena - 120 / Back cushion - 120 

H

L

L = 120 cm  
H = 48 cm

kg: 4 m3: 0,1 ml: 1,8
 

5538 254 312 342 386 466 484 538 630 722

fodera 
cover 180 220 240 272 328 341
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Schienale - 80 / Backrest - 80 

P
L

P

H

L = 80 cm  
P = 13 cm  
H = 59 cm

kg: 8 m3: 0,23 ml: 1,1
 

5520 328 362 378 408 456 473 524 612 704

fodera 
cover 132 146 152 164 182 189

Schienale - 100 / Backrest - 100 

H

P

P
L

L = 100 cm  
P = 13 cm  
H = 59 cm

kg: 10 m3: 0,23 ml: 1,3
 

5521 354 394 416 450 506 525 582 684 786

fodera 
cover 142 158 166 180 204 212

Schienale - 120 / Backrest - 120 

P

L
P

H

L = 120 cm  
P = 13 cm  
H = 59 cm

kg: 11 m3: 0,23 ml: 1,8
 

5522 392 438 460 498 564 585 648 760 872

fodera 
cover 158 176 184 200 226 235

Cuscino bracciolo - 50 / Arm cushion - 50 

H

L

L = 50 cm  
H = 50 cm

kg: 0,5 m3: 0,1 ml: 0,9
 

5540 140 170 188 202 276 287 320 404 484

fodera 
cover 98 122 134 144 192 200
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Bracciolo - 80 / Armrest - 80 

L P

P

H

L = 23 cm  
P = 80 cm  
H = 32 cm

kg: 6 m3: 0,23 ml: 1,1
 

5525 300 336 356 382 430 446 494 578 664

fodera 
cover 120 134 142 154 172 179

Bracciolo rullo - 77 / Roll armrest - 77 

L

H

L = 77 cm  
H = 14 cm

kg: 2 m3: 0,1 ml: 1,2
 

5545 142 178 196 228 278 289 320 374 430

fodera 
cover 100 126 140 160 194 202

Poggiatesta - 80 / Headrest - 80 

P

H

L

L = 80 cm  
P = 16 cm  
H = 20 cm

kg: 2 m3: 0,23 ml: 1,8
 

5526 282 344 376 424 516 533 582 658 744

fodera 
cover 198 240 264 296 360 374

Cuscino arredo 60x60 / Throw cushion 60x60 

H

L

L = 60 cm  
H = 60 cm

kg: 1 m3: 0,1 ml: 1
 

5541 208 254 280 320 382 397 442 516 592

fodera 
cover 148 180 196 226 270 281
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Cuscino poggiareni 60x35 / Lumbar cushion 60x35 

H

L

L = 60 cm  
H = 35 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2020T 128 162 186 220 298 302 314 372 422

fodera 
cover 58 74 86 106 152 158

Cuscino arredo tondo con fascia 47 cm / Round throw cushion with band 47 cm 

H

H = 47 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,8
 

1929 106 142 160 188 238 248

fodera
cover 74 100 112 132 168 175
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Tavolino 35x38 / Low table 35x38 

H

L P

P

L = 35 cm  
P = 38 cm  
H = 30 cm

kg: 6 m3: 0,16 
 

5527N 390 Noce canaletto
Walnut veneer

5527R 390 Rovere chiaro
Light durmast

Tavolino 70x33 / Low table 70x33 

H

PL

P

L = 70 cm  
P = 33 cm  
H = 30 cm

kg: 6 m3: 0,19 
 

5528N 526 Noce canaletto
Walnut veneer

5528R 526 Rovere chiaro
Light durmast
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Avant-Après Composizioni
Compositions

Listino Prezzi / Price List 2024

Composizione con elementi modulari / Composition with modular elements 

L

P

L = 343 cm  
P = 93 cm

CODE = Q.TY
5501 = 2 
5520 = 3 
5525 = 1 
5536 = 3 
5540 = 1 
5527N = 1

  ml: 17
 

AVA1 
espanso 

foam
6.156 6.722 7.014 7.476 8.296 8.532 9.240 10.742 12.212

fodera 
cover 2.526 2.790 2.944 3.158 3.560 3.702

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +280 €

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

P

L

L = 303 cm  
P = 173 cm

CODE = Q.TY
5501 = 1 
5502 = 1 
5520 = 3 
5525 = 1 
5536 = 3 
5540 = 1 
5527N = 1

  ml: 19
esempio SX 
example L

AVA3 
espanso 

foam
6.364 6.970 7.284 7.776 8.650 8.895 9.628 11.194 12.720

fodera 
cover 2.608 2.890 3.050 3.278 3.702 3.850

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +280 €

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

P

L

L = 316 cm  
P = 213 cm

CODE = Q.TY
5502 = 2 
5520 = 2 
5521 = 2 
5525 = 1 
5536 = 2 
5537 = 2 
5540 = 2 
5545 = 1 
5527N = 1

  ml: 25
esempio SX 
example L

AVA5 
espanso 

foam
7.502 8.316 8.750 9.404 10.606 10.920 11.860 13.846 15.770

fodera 
cover 3.230 3.634 3.860 4.182 4.796 4.988

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +280 €

Composizione con elementi modulari / Composition with modular elements 

P

L

L = 236 cm  
P = 93 cm

CODE = Q.TY
5502 = 1 
5520 = 2 
5525 = 1 
5536 = 2 
5540 = 1 
5527N = 1

  ml: 15
 

AVA7 
espanso 

foam
3.958 4.352 4.558 4.872 5.452 5.607 6.070 7.050 8.004

fodera 
cover 1.588 1.774 1.882 2.030 2.318 2.411

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +140 €
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Essentiel

Anno di produzione / Production year:  2016

Designer: Sergio Bicego
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Essentiel

It
Struttura - Imbottitura 
In legno imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (21IM – 30P – 40IP – 75IP), rivestito con vellutino accoppiato a resinato 200gr/mq. 
I cuscini della seduta sono imbottiti in poliuretano espanso a quote differenziate (35IP – 25IM), rivestiti con fibra di poliestere 350gr/mq. I cuscini dello 
schienale sono in fibra di poliestere misto a piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa a scomparti e rivestita con tessuto di cotone bianco 100% antipiuma. Il 
cilindro dei cuscini schiena alti sono imbottiti in poliuretano espanso 30P rivestito con vellutino accoppiato a resinato 100gr/mq.  
Piedini 
In metallo sagomato verniciato h 17 cm.

En
Structure - Padding 
In wood padded with variable-density polyurethane foam (21IM – 30P – 40IP – 75IP), covered with fine velvet coupled with resin 200gr/sqm. 
The seat cushions are padded with variable-density polyurethane foam (35IP – 25IM), covered with polyester fiber 350gr/sqm. The back cushions are in 
polyester fiber mixed with washed and sterilized goose feather divided into sections and covered with 100% white cotton fabric anti-feather. The cylinder of 
high back cushions are filled with polyurethane foam core 30P covered with fine velvet coupled with resin 100gr/sqm.  
Feet 
17 cm high in shaped metal painted finish.

60

60

95
83

42
26

17

10

15

95

60

67*

67*

high back cushion with roll version

BA

*

A

B

Plan

Front view Side viewSide view

Seat cushion and back cushion width

low back cushion version

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Essentiel

Listino Prezzi / Price List 2024

Divano 154 / Sofa 154 

L P

H

P
67

L = 154 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm

kg: 55 m3: 1,5 ml: 5,8
 

5304 1.702 1.942 2.070 2.268 2.602 2.683 2.924 3.498 4.048

fodera 
cover 766 874 932 1.022 1.172 1.219

bordino 
border +120 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Divano 190 / Sofa 190 

P

85

L

H

P

L = 190 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm

kg: 75 m3: 1,92 ml: 6,5
 

5303 1.870 2.140 2.286 2.508 2.890 2.997 3.318 3.964 4.588

fodera 
cover 842 964 1.030 1.130 1.302 1.354

bordino 
border +120 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Divano 220 - 2 posti / Sofa 220 - 2 seating 

P

H

100

L P

L = 220 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm

kg: 85 m3: 1,92 ml: 7,1
 

5302 2.040 2.338 2.498 2.746 3.162 3.274 3.608 4.320 5.010

fodera 
cover 918 1.052 1.124 1.236 1.424 1.481

bordino 
border +140 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Divano 220 - 3 posti / Sofa 220 - 3 seating 

L

H

P
67

P

L = 220 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm

kg: 95 m3: 1,92 ml: 7,8
 

5301 2.150 2.482 2.656 2.928 3.390 3.510 3.868 4.652 5.410

fodera 
cover 968 1.118 1.196 1.318 1.526 1.587

bordino 
border +140 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Essentiel

Listino Prezzi / Price List 2024

Divano 250 / Sofa 250 

P

PL

77

H

L = 250 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm

kg: 105 m3: 2,04 ml: 8,4
 

5300 2.324 2.680 2.872 3.166 3.668 3.804 4.210 5.062 5.886

fodera 
cover 1.046 1.206 1.292 1.426 1.650 1.716

bordino 
border +150 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Laterale 180 / Side unit 180 

H

P

PL

85

L = 180 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm

kg: 68 m3: 1,92 ml: 6,2
esempio DX 
example R

5316 DX 
5317 SX

5316 R 
5317 L

1.772 2.028 2.166 2.378 2.740 2.846 3.164 3.778 4.374

fodera 
cover 798 912 976 1.070 1.234 1.283

bordino 
border +120 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Laterale 210 - 2 posti / Side unit 210 - 2 seating 

100

H

P

PL

L = 210 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm

kg: 78 m3: 1,92 ml: 6,8
esempio DX 
example R

5314 DX 
5315 SX

5314 R 
5315 L

1.936 2.220 2.372 2.610 3.008 3.108 3.406 4.086 4.744

fodera 
cover 872 1.000 1.068 1.174 1.354 1.408

bordino 
border +140 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Side unit 210 - 3 posti / Laterale 210 - 3 seating 

H

P

L

67

P

L = 210 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm

kg: 78 m3: 1,92 ml: 6,9
esempio DX 
example R

5312 DX 
5313 SX

5312 R 
5313 L

2.034 2.324 2.478 2.716 3.122 3.248 3.624 4.374 5.096

fodera 
cover 916 1.046 1.116 1.222 1.406 1.462

bordino 
border +140 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Essentiel

Listino Prezzi / Price List 2024

Laterale 240 / Side unit 240 

P

H

77

PL

L = 240 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm

kg: 99 m3: 2,04 ml: 7,5
esempio DX 
example R

5310 DX 
5311 SX

5310 R 
5311 L

2.210 2.528 2.698 2.956 3.400 3.514 3.856 4.610 5.342

fodera 
cover 996 1.138 1.214 1.330 1.530 1.591

bordino 
border +150 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Terminale / End unit 

P

S

L

H

85

P

L = 210 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm  
S = 170 cm

kg: 70 m3: 1,92 ml: 6,5
esempio DX 
example R

5330 DX 
5331 SX

5330 R 
5331 L

1.836 2.108 2.254 2.476 2.856 2.965 3.292 3.938 4.560

fodera 
cover 826 948 1.014 1.116 1.286 1.337

bordino 
border +120 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Terminale angolare 220 / Corner end unit 220 

S

L

H

85

P
L = 95 cm  
P = 220 cm  
H = 60 cm  
S = 180 cm

kg: 74 m3: 1,92 ml: 7
esempio SX 
example L

5335 DX 
5336 SX

5335 R 
336 L

2.000 2.292 2.452 2.696 3.104 3.217 3.554 4.256 4.930

fodera 
cover 900 1.032 1.104 1.214 1.398 1.454

bordino 
border +120 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Penisola 160x95 / Chaise longue 160x95 

B

H

L P

85

L = 95 cm  
P = 160 cm  
H = 60 cm  
B = 80 cm

kg: 55 m3: 1,5 ml: 5,2
esempio SX 
example L

5342 DX 
5343 SX

5342 R 
5343 L

1.732 1.938 2.050 2.222 2.512 2.556 2.688 3.166 3.626

fodera 
cover 780 872 924 1.000 1.132 1.177

bordino 
border +120 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish
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Descrizione / Description articolo
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cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Essentiel
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Penisola 160x110 / Chaise longue 160x110 

L

B

P

H

100

L = 110 cm  
P = 160 cm  
H = 60 cm  
B = 80 cm

kg: 65 m3: 1,5 ml: 5,4
esempio SX 
example L

5340 DX 
5341 SX

5340 R 
5341 L

1.806 2.030 2.150 2.332 2.640 2.695 2.860 3.366 3.852

fodera 
cover 814 914 968 1.050 1.188 1.236

bordino 
border +120 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Angolare / Corner unit 

P

P

H

L

85

L = 95 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm

kg: 40 m3: 0,47 ml: 3,7
 

5360 1.354 1.496 1.574 1.696 1.896 1.946 2.096 2.444 2.778

fodera 
cover 610 674 708 764 854 888

bordino 
border +100 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Cuscino schiena - 67 / Back cushion - 67 

L

H

L = 67 cm  
H = 48 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 1,6
 

5383 214 264 290 330 402 441 558 676 784

fodera 
cover 182 208 240 286 366 381

bordino 
border +50 € non disponibile

not available

Cuscino schiena - 77 / Back cushion - 77 

H

L

L = 77 cm  
H = 48 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 1,7
 

5382 232 286 316 360 434 475 596 724 848

fodera 
cover 192 226 258 310 396 412

bordino 
border +50 € non disponibile

not available
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custom

C
E
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elite royal pelle / leather 

club florida master
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Cuscino schiena - 85 / Back cushion - 85 

L

H

L = 85 cm  
H = 48 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 1,7
 

5381 258 314 342 386 462 501 618 746 870

fodera 
cover 200 236 270 320 408 424

bordino 
border +50 € non disponibile

not available

Cuscino schiena - 100 / Back cushion - 100 

L

H

L = 100 cm  
H = 48 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 1,9
 

5380 280 344 376 430 518 559 682 826 966

fodera 
cover 210 258 294 358 458 476

bordino 
border +50 € non disponibile

not available

Cuscino schiena con rullo - 67 H60 / Back cushion with roll - 67 H60 

H

R

L

L = 67 cm  
H = 60 cm  
R = 50 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 1,9
 

5387 280 344 376 430 518 558 676 820 960

fodera 
cover 220 266 304 364 468 487

bordino 
border +50 € non disponibile

not available

Cuscino schiena con rullo - 77 H60 / Back cushion with roll - 77 H60 

H

L

R

L = 77 cm  
H = 60 cm  
R = 60 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 2,1
 

5386 298 370 408 468 568 601 698 852 998

fodera 
cover 230 284 328 398 514 535

bordino 
border +50 € non disponibile

not available
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C
E
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Cuscino schiena angolare / Corner back cushion 

L2

L1

H

L1 = 75 cm  
L2 = 60 cm  
H = 48 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 1,7
 

5388 SX 
5389 DX

5388 L 
5389 R

200 256 284 328 406 444 558 686 810

fodera 
cover 182 214 246 300 386 401

bordino 
border +50 € non disponibile

not available

Pouf 95x60 / Pouf 95x60 

L

H

P

P

L = 95 cm  
P = 60 cm  
H = 42 cm

kg: 20 m3: 0,47 ml: 3,2
 

5370 814 936 1.000 1.100 1.272 1.335 1.524 1.816 2.096

fodera 
cover 366 422 450 496 572 595

bordino 
border +100 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Pouf 95x95 / Pouf 95x95 

P

H

PL

L = 95 cm  
P = 95 cm  
H = 42 cm

kg: 25 m3: 0,72 ml: 3,7
 

5371 954 1.098 1.174 1.296 1.496 1.567 1.780 2.114 2.436

fodera 
cover 430 494 530 584 674 701

bordino 
border +100 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Poltrona / Armchair 

L

67

H

P

P

L = 87 cm  
P = 95 cm  
H = 60 cm

kg: 35 m3: 0,83 ml: 4,2
 

5375 1.332 1.498 1.588 1.728 1.962 2.028 2.226 2.630 3.018

fodera 
cover 600 674 716 778 884 919

bordino 
border +120 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish
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Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino poggiareni 60x35 con bottone / Lumbar cushion 60x35 with button 

L

H

L = 60 cm  
H = 35 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,8
 

5397 152 192 222 256 306 321 366 440 494

fodera 
cover 104 128 134 148 168 175

Cuscino trapuntato morbido 72x72 / Soft quilted cushion 72x72 

H

L

L = 72 cm  
H = 72 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 1,8
 

6522 284 354 390 438 566 589

fodera
cover 152 191 210 236 305 324
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Divano composto 154 / Compound sofa 154 

67

H

P

PL

L = 154 cm  
P = 95 cm  
H = 83 cm

CODE = Q.TY
5304 = 1 
5383 = 2

kg: 59 m3: 0,9 ml: 9
 

ESS 154 2.126 2.466 2.650 2.928 3.406 3.564 4.038 4.846 5.614

fodera 
cover 1.128 1.290 1.410 1.592 1.902 1.978

bordino 
border +220 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Divano composto 190 / Compound sofa 190 

P

P
85

H

L

L = 190 cm  
P = 95 cm  
H = 83 cm

CODE = Q.TY
5303 = 1 
5381 = 2

kg: 79 m3: 1,1 ml: 9,9
 

ESS-190 2.382 2.766 2.966 3.276 3.814 3.999 4.554 5.454 6.326

fodera 
cover 1.242 1.434 1.566 1.768 2.116 2.201

bordino 
border +220 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Divano composto 220 - 2 posti / Compound sofa 220 - 2 seating 

100

P

P

H

L

L = 220 cm  
P = 95 cm  
H = 83 cm

CODE = Q.TY
5302 = 1 
5380 = 2

kg: 89 m3: 1,3 ml: 10,9
 

ESS-220-2 2.598 3.022 3.250 3.602 4.194 4.388 4.970 5.972 6.942

fodera 
cover 1.338 1.566 1.712 1.950 2.338 2.432

bordino 
border +240 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Divano composto 220 - 3 posti / Compound sofa 220 - 3 seating 

P

L

67

H

P

L = 220 cm  
P = 95 cm  
H = 83 cm

CODE = Q.TY
5301 = 1 
5383 = 2

kg: 101 m3: 1,3 ml: 12,6
 

ESS-220-3 2.786 3.268 3.524 3.918 4.594 4.830 5.536 6.674 7.760

fodera 
cover 1.510 1.740 1.914 2.176 2.622 2.727

bordino 
border +290 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish
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Divano composto 250 / Compound sofa 250 

P

P

77

H

L

L = 250 cm  
P = 95 cm  
H = 83 cm

CODE = Q.TY
5300 = 1 
5382 = 3

kg: 111 m3: 1,5 ml: 13,5
 

ESS-250 3.016 3.538 3.816 4.242 4.966 5.223 5.992 7.230 8.424

fodera 
cover 1.620 1.880 2.062 2.352 2.836 2.949

bordino 
border +300 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Poltrona - cuscino schiena alto / Armchair - high back cushion 

67

P

H

PL

L = 87 cm  
P = 95 cm  
H = 95 cm

CODE = Q.TY
5375 = 1 
5387 = 1

kg: 37 m3: 0,5 ml: 6,1
 

ESS POL 
A 1.612 1.840 1.964 2.156 2.478 2.584 2.902 3.450 3.978

fodera 
cover 818 940 1.018 1.142 1.350 1.404

bordino 
border +170 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Poltrona - cuscino schiena basso / Armchair - low back cushion 

P

67

P

H

L

L = 87 cm  
P = 95 cm  
H = 83 cm

CODE = Q.TY
5375 = 1 
5383 = 1

kg: 37 m3: 0,5 ml: 5,8
 

ESS POL 
B 1.544 1.760 1.878 2.056 2.364 2.469 2.784 3.304 3.802

fodera 
cover 780 882 954 1.064 1.250 1.300

bordino 
border +170 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish



37 - SABA ITALIA

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master
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Listino Prezzi / Price List 2024

Composizione 1 DX-SX / Composition 1 R-L 

P

L

L = 370 cm  
P = 220 cm

CODE = Q.TY
5336 = 1 
5316 = 1 
5371 = 1 
5381 = 4 
5388 = 1

  ml: 25
esempio SX 
esempio L

ESS1 SX 
ESS2 DX

ESS1 L 
ESS2 R

5.948 6.920 7.434 8.232 9.592 10.075 11.522 13.812 16.024

fodera 
cover 3.104 3.590 3.928 4.442 5.316 5.529

bordino 
border +590 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Composizione 2 DX-SX / Composition 2 R-L 

P

L

L = 320 cm  
P = 160 cm

CODE = Q.TY
5314 = 1 
5341 = 1 
5380 = 3

  ml: 18
esempio SX 
example L

ESS3 SX 
ESS4 DX

ESS3 L 
ESS4 R

4.578 5.276 5.648 6.226 7.198 7.475 8.304 9.926 11.494

fodera 
cover 2.314 2.682 2.916 3.294 3.916 4.073

bordino 
border +410 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish
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Gala

Anno di produzione / Production year:  2021

Designer: Cristina Celestino
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Gala

It
Struttura - Imbottitura 
In legno imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (40IP e 35IM per la seduta e 40PH per lo schienale) rivestito con velfodera accoppiata a 
vellutino 200 gr/mq per la seduta e con resinato 100 gr/mq per lo schienale. 
L’ancoraggio tra schienale e seduta è garantito da supporti metallici verniciati. 
I cuscini schiena sono imbottiti in poliuretano espanso a quote differenziate (35IM – 25IM) rivestiti con velfodera accoppiata a vellutino 150 gr/mq. 
Piedini 
In ABS nero h. 4 cm.

En
Structure - Padding 
In wood padded with variable-density polyurethane foam (40IP and 35IM for seating and 40PH for backrest) clothed with velfodera coupled with velveteen 
200 gr/sqm for seating and with resin 100 gr/sqm for backrest. 
The anchoring between the backrest and the seat is guaranteed by painted metal supports. 
The back cushions are made in variable-density polyurethane foam (35IM – 25IM) clothed with velfodera coupled with velveteen 150 gr/sqm. 
Feet 
4 cm high, in black ABS.

57

244

7777

39

4

10

203

3774

75
95

66**

Side viewFront view

* back cushion width for 57cm seating depth

** back cushion width for 95cm seating depth

Plan

60*

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Gala

Listino Prezzi / Price List 2024

Divano - 2 posti / Sofa - 2 seating 

H

P

L

L = 170 cm  
P = 126 cm  
H = 77 cm

 m3: 2,17 ml: 10
esempio DX 
example R

2910 DX 
2911 SX

2910 R 
2911 L

5.898 6.244 6.426 6.696 7.192 7.480

fodera 
cover 2.654 2.810 2.892 3.014 3.236 3.365

Divano bifacciale - 2 posti / Double-face Sofa - 2 seating 

H

P

L

L = 170 cm  
P = 203 cm  
H = 77 cm

 m3: 3,28 ml: 15
esempio DX 
example R

2912 DX 
2913 SX

2912 R 
2913 L

9.058 9.596 9.882 10.302 11.076 11.519

fodera 
cover 4.076 4.318 4.448 4.636 4.984 5.183

Divano - 3 posti / Sofa - 3 seating 

H

P

L

L = 244 cm  
P = 126 cm  
H = 77 cm

 m3: 2,59 ml: 13,2
esempio DX 
example R

2905 DX 
2906 SX

2905 R 
2906 L

7.794 8.250 8.496 8.852 9.514 9.895

fodera 
cover 3.508 3.714 3.824 3.984 4.282 4.453

Divano bifacciale - 3 posti (asimmetrico) / Double-face Sofa - 3 seating (asymmetrical) 

L

H

P

L = 244 cm  
P = 203 cm  
H = 77 cm

 m3: 3,75 ml: 18
esempio DX 
example R

2907 DX 
2908 SX

2907 R 
2908 L

10.952 11.576 11.910 12.398 13.298 13.830

fodera 
cover 4.928 5.210 5.360 5.580 5.984 6.223
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Gala
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Divano - 3 posti (simmetrico) / Sofa - 3 seating (symmetrical) 

P

H

L

L = 244 cm  
P = 126 cm  
H = 77 cm

 m3: 2,56 ml: 13,2
 

2900 8.252 8.718 8.966 9.330 10.002 10.402

fodera 
cover 3.714 3.924 4.036 4.200 4.502 4.682

Divano bifacciale - 3 posti (simmetrico) / Double-face Sofa - 3 seating (symmetrical) 

H

P

L

L = 244 cm  
P = 203 cm  
H = 77 cm

 m3: 2,56 ml: 20,5
 

2901 13.140 13.876 14.266 14.840 15.898 16.534

fodera 
cover 5.914 6.244 6.420 6.678 7.154 7.440

Divano - 4 posti / Sofa - 4 seating 

P

L

H

L = 319 cm  
P = 126 cm  
H = 77 cm

 m3: 2,1 ml: 18
esempio DX 
example R

2915 DX 
2916 SX

2915 R 
2916 L

10.148 10.722 11.030 11.478 12.306 12.798

fodera 
cover 4.568 4.826 4.964 5.166 5.538 5.760

Divano bifacciale - 4 posti / Double-face Sofa - 4 seating 

P

L

H

L = 319 cm  
P = 203 cm  
H = 77 cm

 m3: 3 ml: 23,5
esempio DX 
example R

2917 DX 
2918 SX

2917 R 
2918 L

15.036 15.886 16.342 17.006 18.232 18.961

fodera 
cover 6.766 7.150 7.354 7.654 8.206 8.534
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article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Gala
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Divano - 5 posti / Sofa - 5 seating 

L

P

H

L = 390 cm  
P = 126 cm  
H = 77 cm

 m3: 2,5 ml: 21,5
 

2920 13.680 14.456 14.868 15.476 16.592 17.256

fodera 
cover 6.156 6.506 6.692 6.964 7.468 7.767

Divano bifacciale - 5 posti / Double-face Sofa - 5 seating 

H

P

L

L = 390 cm  
P = 203 cm  
H = 77 cm

 m3: 4 ml: 32,5
 

2921 21.726 22.926 23.566 24.504 26.232 27.281

fodera 
cover 9.778 10.318 10.604 11.028 11.804 12.276

Cuscino arredo tondo con fascia 40 cm / Round throw cushion with band 40 cm 

H

H = 40 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2960 100 136 152 180 228 237

fodera 
cover 74 100 112 132 168 175
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Geo

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2018

It
Struttura - Imbottitura 
Poltrona e divano hanno anima in Polimex® rivestita con poliuretano espanso a quote differenziate e velfodera accoppiata a resinato pressato 200gr/mq. 
Piedini 
In trafilato dal diametro di 14 mm con finitura cromata o verniciata.

En
Structure - Padding 
Armchair and sofa have Polimex® core covered with variable density polyurethane foam and velfodera coupled with resin pressed 200gr/sqm. 
Feet 
In 14mm wire drawn with chrome or painted finish.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics

Designer: Paolo Grasselli
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37,5

64

15

58

80

153

84

40

1,4

Side viewFront view

Plan

Divano / Sofa 

H

P

PL

L = 153 cm  
P = 84 cm  
H = 80 cm

kg: 16 m3: 0,2 ml: 5,8
 

2026 2.832 3.042 3.156 3.328 3.624 3.769

fodera 
cover 1.136 1.220 1.264 1.334 1.452 1.510

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish +0 €

Ottone satinato
Satin brass +180 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Karma

Anno di produzione / Production year:  1999 - Restyling 2013

Designer: Sergio Bicego
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Karma

It
Struttura - Imbottitura 
In legno imbottito con poliuretano espanso rivestito con velfodera accoppiata a fibra di poliestere pressata 300gr/mq. 
I cuscini seduta sono imbottiti con piuma d’oca e fibra poliestere 100% divisi a scomparti con inserto in poliuretano espanso 40IM. I cuscini dello schienale 
sono imbottiti in piuma d’oca lavata e sterilizzata e fibra di poliestere suddivisa a scomparti. Tutti i cuscini hanno il rivestimento in tela di cotone 100% anti 
piuma.  
Piedini 
In legno.

En
Structure - Padding 
In wood padded with polyurethane foam covered with velfodera coupled with 300gr/sqm pressed polyester fiber. 
The seat cushions are padded with goose feathers and 100% polyester fiber divided in sections with polyurethane foam 40IM insert. The back cushions are 
padded with washed and sterilized goose feathers and polyester fiber divided into sections. All the cushions have covering in anti-feather 100% cotton cloth.  
Feet 
In wood.

Plan

Side viewFront view

84

110

20

15

56

24
42

62
76

15

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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custom

C
E
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club florida master
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Divano 210 / Sofa 210 

H

P

P

L

L = 210 cm  
P = 110 cm  
H = 84 cm

kg: 83 m3: 1,92 ml: 13,4
 

1154 2.514 3.070 3.364 3.820 4.594 4.778

fodera
cover 916 1.418 1.756 2.282 3.170 3.297

Divano 240 / Sofa 240 

H

P

P

L

L = 240 cm  
P = 110 cm  
H = 84 cm

kg: 90 m3: 2,04 ml: 14,6
 

1153 2.758 3.338 3.646 4.126 4.934 5.131

fodera 
cover 950 1.480 1.834 2.386 3.316 3.449

Divano 270 / Sofa 270 

P

L P

H

L = 270 cm  
P = 110 cm  
H = 84 cm

kg: 110 m3: 2,19 ml: 18,7
 

1152 3.272 4.038 4.444 5.076 6.144 6.390

fodera 
cover 1.012 1.754 2.222 2.948 4.176 4.343

Divano 300 / Sofa 300 

P

L P

H

L = 300 cm  
P = 110 cm  
H = 84 cm

kg: 130 m3: 0,52 ml: 18,7
 

1151 3.504 4.296 4.716 5.368 6.474 6.733

fodera 
cover 1.024 1.794 2.280 3.030 4.302 4.474
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Laterale 175 / Side unit 175 

P

P

H

L

L = 175 cm  
P = 110 cm  
H = 84 cm

kg: 67 m3: 1,92 ml: 12,6
esempio DX 
example R

1165 DX 
1166 SX

1165 R 
1166 L

2.326 2.840 3.114 3.540 4.256 4.426

fodera 
cover 874 1.330 1.646 2.132 2.960 3.078

Laterale 195 / Side unit 195 

P

P

L

H

L = 195 cm  
P = 110 cm  
H = 84 cm

kg: 75 m3: 1,92 ml: 12,6
esempio DX 
example R

1163 DX 
1164 SX

1163 R 
1164 L

2.404 2.918 3.190 3.612 4.334 4.507

fodera 
cover 898 1.352 1.666 2.154 2.978 3.097

Centrale 160 / Central unit 160 

84 62
42

180160 110

110
A

110
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P
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H
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P
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P
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P
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scale 2D: 0,1+0,5+0,5

ATT STAMPARE IN A5

scale 2D: 0,1+0,075

CUSCINO CILINDRO 17

POUF 110x60

POLTRONA

ANGOLARE

TERMINALE
esempio DX

DIVANO 300 - 4 poggiareni

DIVANO 300 - 3 poggiareni

DIVANO 270

DIVANO 240 - 2 poggiareni

DIVANO 210

LATERALE 195
esmepio DX

PENISOLA
esempio SX

KARMA - DIVANI+LATERALI+PENISOLA

CUSCINO POGGIARENI 62x48

composizione1 - KAR1 SX& 2 DX
esempioSX

composizione2 - KAR3 SX& 4 DX
esempioSX

scale 2D: 0,1+0,075+0,9

Side viewSide viewFront view

Plan

KARMA - 23
Price List by PIM

1163 (x1)
1172 (x1)

PENISOLA
esempio SX

LATERALE 195
esmepio DX

DIVANO 210

DIVANO 240 - 2 poggiareni

DIVANO 240 - 3 poggiareni

DIVANO 270

DIVANO 300 - 3 poggiareni

DIVANO 300 - 4 poggiareni

CENTRALE 160

Vista laterale

KARMA

x composizioni 2.35 x
3.15 cm

2.35 x
3.35 cm

Vista frontale

Pianta

KARMA - TERMINALE+ANGOLARE+POLTRONA+POUF+CUSCINI

TERMINALE
esempio DX

ANGOLARE

POLTRONA

POUF 105x105

composizione2 - KAR3 SX& 4 DX
esempioSX

CODE

composizione1 - KAR1 SX& 2 DX
esempioSX

KARMA
COMPOSIZIONI

2.35 x
3.15 cm

x composizioni

CODE

CUSCINO CILINDRO 17

Side viewFront view

Plan

CUSCINO POGGIARENI 62x48

KARMA - DIVANI+LATERALI+PENISOLA

scale 2D: 0,1+0,08

POUF 110x60

1165 (x1)
1174 (x1)

14.8 x 8.2 cm

CENTRALE 180

riquadro
generico

Front view

Plan

LATERALE 175
esmepio DX

KARMA - TERMINALE+ANGOLARE+POLTRONA+POUF+CUSCINI

DIVANO 240 - 3 poggiareni

ATT STAMPARE IN A6

POUF 105x105

LATERALE 175
esmepio DX

9,45

76
62

42
24

56

15

22,05

5,905,90

7,87

29,92

16,54

110

8433,07

20

1515

24

24,41

42
62

7684

110

56

43,31

15

20

L = 160 cm  
P = 110 cm  
H = 84 cm

kg: 59 m3: 1,4 ml: 11,8
 

1167 2.104 2.570 2.816 3.202 3.850 4.004

fodera
cover 842 1.028 1.128 1.282 1.540 1.602
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scale 2D: 0,1+0,075

CUSCINO CILINDRO 17

POUF 110x60

POLTRONA

ANGOLARE

TERMINALE
esempio DX

DIVANO 300 - 4 poggiareni

DIVANO 300 - 3 poggiareni

DIVANO 270

DIVANO 240 - 2 poggiareni

DIVANO 210

LATERALE 195
esmepio DX

PENISOLA
esempio SX

KARMA - DIVANI+LATERALI+PENISOLA

CUSCINO POGGIARENI 62x48

composizione1 - KAR1 SX& 2 DX
esempioSX

composizione2 - KAR3 SX& 4 DX
esempioSX

scale 2D: 0,1+0,075+0,9

Side viewSide viewFront view

Plan

KARMA - 23
Price List by PIM

1163 (x1)
1172 (x1)

PENISOLA
esempio SX

LATERALE 195
esmepio DX

DIVANO 210

DIVANO 240 - 2 poggiareni

DIVANO 240 - 3 poggiareni

DIVANO 270

DIVANO 300 - 3 poggiareni

DIVANO 300 - 4 poggiareni

CENTRALE 160

Vista laterale

KARMA

x composizioni 2.35 x
3.15 cm

2.35 x
3.35 cm

Vista frontale

Pianta

KARMA - TERMINALE+ANGOLARE+POLTRONA+POUF+CUSCINI

TERMINALE
esempio DX

ANGOLARE

POLTRONA

POUF 105x105

composizione2 - KAR3 SX& 4 DX
esempioSX

CODE

composizione1 - KAR1 SX& 2 DX
esempioSX

KARMA
COMPOSIZIONI

2.35 x
3.15 cm

x composizioni

CODE

CUSCINO CILINDRO 17

Side viewFront view

Plan

CUSCINO POGGIARENI 62x48

KARMA - DIVANI+LATERALI+PENISOLA

scale 2D: 0,1+0,08

POUF 110x60

1165 (x1)
1174 (x1)

14.8 x 8.2 cm

CENTRALE 180

riquadro
generico

Front view

Plan

LATERALE 175
esmepio DX

KARMA - TERMINALE+ANGOLARE+POLTRONA+POUF+CUSCINI

DIVANO 240 - 3 poggiareni

ATT STAMPARE IN A6

POUF 105x105

LATERALE 175
esmepio DX

9,45

76
62

42
24

56

15

22,05

5,905,90

7,87

29,92

16,54

110

8433,07

20

1515

24

24,41

42
62

7684

110

56

43,31

15

20

L = 180 cm  
P = 110 cm  
H = 84 cm

kg: 67 m3: 1,6 ml: 11,8
 

1169 2.174 2.640 2.888 3.268 3.920 4.077

fodera
cover 870 1.056 1.156 1.308 1.568 1.632
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Terminale angolare 220 / Corner end unit 220 

L P

H

A

P

L = 220 cm  
P = 110 cm  
H = 84 cm  
A = 40 cm

kg: 84 m3: 1,92 ml: 13,8
esempio DX 
example R

1171 DX 
1172 SX

1171 R 
1172 L

2.724 3.290 3.594 4.062 4.852 5.046

fodera
cover 916 1.434 1.780 2.318 3.228 3.357

Angolare / Corner unit 

H

P

PL

L = 110 cm  
P = 110 cm  
H = 84 cm

kg: 45 m3: 0,94 ml: 9,5
 

1175 1.860 2.234 2.432 2.742 3.260 3.390

fodera 
cover 804 1.096 1.324 1.676 2.278 2.369

Penisola 160 / Chaise longue 160 

L P

B

H

L = 105 cm  
P = 160 cm  
H = 84 cm  
B = 90 cm

kg: 52 m3: 1,5 ml: 9,1
esempio SX 
example L

1173 DX 
1174 SX

1173 R 
1174 L

1.902 2.246 2.432 2.718 3.204 3.332

fodera 
cover 782 1.042 1.256 1.584 2.142 2.228

Poltrona / Armchair 

P

P

L

H

L = 110 cm  
P = 110 cm  
H = 84 cm

kg: 45 m3: 0,94 ml: 8,7
 

1158 1.512 1.858 2.040 2.322 2.800 2.912

fodera 
cover 706 964 1.174 1.500 2.050 2.132
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Pouf 110x60 / Pouf 110x60 

H

P

P

L

L = 110 cm  
P = 60 cm  
H = 42 cm

kg: 20 m3: 0,72 ml: 3,4

1159 662 818 900 1.026 1.242 1.292

fodera 
cover 342 484 578 726 972 1.011

Pouf 105x105 / Pouf 105x105 

P

P

H

L

L = 105 cm  
P = 105 cm  
H = 42 cm

kg: 24 m3: 0,72 ml: 4,1

1160 798 980 1.074 1.222 1.476 1.535

fodera 
cover 342 514 626 794 1.084 1.127

Cuscino poggiareni 62x48 / Lumbar cushion 62x48 

L

H

L = 62 cm  
H = 48 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 0,9

1180 106 154 178 218 284 295

fodera 
cover 74 108 124 154 200 208

Cuscino arredo rullo 55 / Roll throw cushion 55 

L

H

L = 55 cm  
H = 18 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 0,7

1053 122 148 160 184 220 229

fodera 
cover 84 106 114 130 154 160



52 - SABA ITALIA

Descrizione / Description articolo
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C
E
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lusso
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special
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club florida master

Karma Composizioni
Compositions

Listino Prezzi / Price List 2024

Composizione 1 DX-SX / Composition 1 R-L 

L

P

L = 280 cm  
P = 160 cm

CODE = Q.TY
1165 = 1 
1174 = 1

  ml: 21,7
esempio SX 
example L

KAR1 SX 
KAR2 DX

KAR1 L 
KAR2 R

4.226 5.086 5.544 6.256 7.458 7.756

fodera 
cover 1.656 2.372 2.902 3.716 5.102 5.306

Composizione 2 DX-SX / Composition 2 R-L 

L

P

L = 305 cm  
P = 220 cm

CODE = Q.TY
1163 = 1 
1172 = 1

  ml: 26,4
esempio SX 
example L

KAR3 SX 
KAR4 DX

KAR3 L 
KAR4 R

5.128 6.206 6.784 7.674 9.184 9.551

fodera 
cover 1.814 2.784 3.444 4.470 6.206 6.454
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Kepi

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2018

It
Struttura - Imbottitura 
In legno multistrato con poliuretano espanso a quote differenziate (75IP e 25IM) rivestito con velfodera accoppiata a resinato 150 gr/mq. 
Il cuscino della seduta è realizzato con poliuretano espanso a quote differenziate (40IM e 25IM) rivestito con vellutino accoppiato a dacron 280 gr/mq. Il cusci-
no poggiareni è realizzato con una tela in cotone 100% e imbottito con piuma d’oca lavata e sterilizzata.    
Piedini 
In tondino di ferro verniciato dal diametro 22 mm.

En
Structure - Padding 
In plywood with variable-density polyurethane foam (75IP and 25IM) covered with velfodera coupled with resin 150 gr/sqm. 
The seat cushion is in variable-density polyurethane foam (40IM and 25IM) covered with fine velvet coupled with dacron 280 gr/sqm. The lumbar cushion is 
made in 100% cotton fabric and padded with washed and sterilized goose down. 
Feet 
In iron painted rod 22 mm.

Designer: Emilio Nanni
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18

47

41
55

160

80

75

Side view

Plan

Front view

Divano / Sofa 

P

L P

H

L = 160 cm  
P = 80 cm  
H = 75 cm

kg: 48 m3: 1,78 ml: 5,9
 

7880 2.296 2.496 2.602 2.770 3.048 3.170

fodera
cover 1.194 1.300 1.356 1.442 1.586 1.649

piedi
feet

verniciato Rosso Bordeaux RAL3004, Blu Cobalto RAL5013, Grigio RAL7021
Red Bordeaux RAL3004, Cobalt Blu RAL 5013, Grey RAL 7021 painted finish

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Limes New

Anno di produzione / Production year:  2002 - Restyling 2019

Designer: Sergio Bicego
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Limes New

It
Struttura - Imbottitura 
In legno imbottito con poliuretano espanso 30IP rivestito con velfodera accoppiata a fibra poliestere 150gr/mq. I supporti dei cuscini schiena e bracciolo sono 
in metallo con finitura cromo lucido o black nichel, a scelta possono essere rivestiti in tessuto o con fasce di tessuto accoppiato a pressato 300gr/mq. 
I cuscini seduta sono imbottiti in poliuretano espanso a quote differenziate (43IP e 38IM), rivestiti con vellutino accoppiato a fibra di poliestere 280gr/mq. 
I cuscini dello schienale e il bracciolo rettangolare sono imbottiti in con piuma d’oca lavata e sterilizzata e fibra di poliestere 100% suddivisa a scomparti e 
rivestiti con tessuto di cotone bianco 100%.  
Il bracciolo cilindro è imbottito con poliuretano espanso 30IP e rivestito con fodera in cotone accoppiato a fibra di poliestere 380gr/mq. Il cuscino bracciolo 
quadrato è imbottito in microfibra siliconata sfioccata 100% poliestere suddivisi in scomparti e rivestiti con tessuto di cotone bianco 100%.  
Piedini 
Altezza 14 cm in metacrilato trasparente a sezione rettangolare o in metallo con finitura black nichel.

En
Structure - Padding 
In wood padded with polyurethane foam 30IP covered with velfodera on a polyester fiber coated backing 150gr/sqm. The back and armrest supports are in 
metal with glossy chromed or black nickel finish, and are available with a fabric cover or with bands of fabrics coupled with pressed 300gr/sqm. 
The seat cushions are made with variable density polyurethane foam (43IP and 38IM), covered fine velvet coupled with polyester fiber 280gr/sqm.  
The back and rectangular armrest cushions are in washed and sterilized goose down and 100% polyester fiber divided into sections and covered with 100% 
white cotton fabric.  
The roll armrest is filled with polyurethane foam 30IP and covered with cotton fodera coupled with polyester fiber 380gr/sqm. The square armrest cushion is 
in siliconised microfiber unraveled 100% polyester quilted into sections and covered with 100% white cotton fabric. 
Feet 
14 cm high in transparent methacrylate with rectangular section or in metal with black nickel finishing.

10
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Seating module 80 cm
Plan

Side viewFront viewSide viewFront view

Plan
Seating module 88 cm

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article
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club florida master

Limes New

Listino Prezzi / Price List 2024

Base 80x80 / Base 80x80 

H

P

P

L

L = 80 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 30 m3: 0,47 ml: 3,2
 

1100 1.308 1.406 1.462 1.540 1.680 1.734 1.896 2.200 2.506

fodera 
cover 448 480 498 528 572 595

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Base 80x115 / Base 80x115 

L P

H

P

L = 115 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 35 m3: 0,72 ml: 3,8
 

1101 1.406 1.506 1.558 1.640 1.776 1.834 2.006 2.328 2.652

fodera 
cover 480 514 532 558 606 630

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Base 80x170 / Base 80x170 

PL

P

H

L = 170 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 43 m3: 1,01 ml: 4,8
 

1102 1.758 1.924 2.014 2.156 2.388 2.466 2.698 3.132 3.568

fodera 
cover 598 658 686 736 812 844

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Base 80x190 / Base 80x190 

P

H

L P

L = 190 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 45 m3: 1,01 ml: 5
 

1103 1.834 2.002 2.092 2.232 2.466 2.546 2.786 3.232 3.684

fodera 
cover 626 682 712 760 840 874

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €
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Base 80x210 / Base 80x210 

PL

H

P

L = 210 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 48 m3: 1,01 ml: 5
 

1104 1.920 2.088 2.178 2.314 2.550 2.634 2.884 3.342 3.810

fodera 
cover 656 710 744 790 870 905

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Base 80x230 / Base 80x230 

P

P

H

L

L = 230 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 54 m3: 1,13 ml: 5
 

1105 2.020 2.190 2.278 2.416 2.650 2.736 2.994 3.476 3.960

fodera 
cover 690 746 778 826 904 940

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Penisola 80x135 / Chaise longue 80x135 

P

H

PL

L = 80 cm  
P = 135 cm  
H = 42 cm

kg: 36 m3: 0,87 ml: 3,8
 

1106 1.542 1.664 1.730 1.830 2.002 2.068 2.264 2.626 2.992

fodera 
cover 528 568 590 626 682 709

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Penisola 80x150 / Chaise longue 80x150 

L

H

P

P

L = 80 cm  
P = 150 cm  
H = 42 cm

kg: 39 m3: 0,87 ml: 4
 

1107 1.604 1.756 1.836 1.962 2.174 2.245 2.458 2.848 3.246

fodera 
cover 548 598 628 668 742 772

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €
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Penisola 115x150 / Chaise longue 115x150 

P

P

H

L

L = 115 cm  
P = 150 cm  
H = 42 cm

kg: 45 m3: 0,87 ml: 4
 

1119 1.904 2.054 2.134 2.260 2.472 2.553 2.794 3.240 3.694

fodera 
cover 650 700 728 770 842 876

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +140 €

Base 88x88 / Base 88x88 

P

L P

H

L = 88 cm  
P = 88 cm  
H = 42 cm

kg: 35 m3: 0,72 ml: 4
 

1110 1.608 1.710 1.768 1.852 1.994 2.059 2.254 2.612 2.978

fodera 
cover 548 584 600 632 680 707

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +140 €

Base 88x115 / Base 88x115 

P

PL

H

L = 115 cm  
P = 88 cm  
H = 42 cm

kg: 36 m3: 0,72 ml: 4
 

1111 1.672 1.778 1.838 1.926 2.074 2.141 2.342 2.716 3.096

fodera 
cover 570 608 624 656 708 736

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +140 €

Base 88x170 / Base 88x170 

P

P

H

L

L = 170 cm  
P = 88 cm  
H = 42 cm

kg: 43 m3: 1,01 ml: 4,8
 

1112 1.856 2.020 2.108 2.242 2.474 2.555 2.796 3.242 3.696

fodera 
cover 634 688 718 764 844 878

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +140 €
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Base 88x190 / Base 88x190 

P

P

H

L

L = 190 cm  
P = 88 cm  
H = 42 cm

kg: 45 m3: 1,01 ml: 5
 

1113 1.932 2.104 2.196 2.336 2.578 2.662 2.912 3.378 3.850

fodera 
cover 660 718 748 796 878 913

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +140 €

Base 88x210 / Base 88x210 

P

P

H

L

L = 210 cm  
P = 88 cm  
H = 42 cm

kg: 48 m3: 1,01 ml: 5
 

1114 2.008 2.180 2.272 2.416 2.656 2.742 3.000 3.482 3.966

fodera 
cover 684 744 776 824 904 940

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +140 €

Base 88x230 / Base 88x230 

L

P

P

H

L = 230 cm  
P = 88 cm  
H = 42 cm

kg: 54 m3: 1,13 ml: 5
 

1115 2.108 2.280 2.372 2.512 2.752 2.842 3.110 3.610 4.112

fodera 
cover 718 778 806 856 938 976

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +140 €

Penisola 88x135 / Chaise longue 88x135 

H

PL

P

L = 88 cm  
P = 135 cm  
H = 42 cm

kg: 37 m3: 0,87 ml: 3,3
 

1116 1.626 1.752 1.816 1.918 2.090 2.158 2.362 2.736 3.120

fodera 
cover 554 596 620 654 712 740

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +140 €
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Penisola 88x150 / Chaise longue 88x150 

P

P

H

L

L = 88 cm  
P = 150 cm  
H = 42 cm

kg: 38 m3: 0,87 ml: 4,3
 

1117 1.676 1.824 1.906 2.032 2.242 2.315 2.534 2.938 3.350

fodera 
cover 572 624 652 692 764 795

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +140 €

Cuscino schiena 65 / Back cushion 65 

L

H

L = 65 cm  
H = 55 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 1,6
 

1120 220 270 294 338 408 421 460 534 608

fodera 
cover 154 188 208 238 286 297

Cuscino schiena 75 / Back cushion 75 

H

L

L = 75 cm  
H = 55 cm

kg: 3 m3: 0,05 ml: 1,8
 

1121 228 282 312 356 434 448 488 566 642

fodera 
cover 160 198 220 250 304 316

Cuscino schiena 85 / Back cushion 85 

H

L

L = 85 cm  
H = 55 cm

kg: 3 m3: 0,05 ml: 1,8
 

1122 236 296 330 380 468 484 530 612 698

fodera 
cover 160 198 220 250 304 316
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Schienale Cromo 60 / Chrome Backrest 60 

L

L = 60 cm

kg: 3 m3: 0,23 
 

1130 208

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +50 €

Schienale Tessuto 60 / Fabric Backrest 60 

L

L = 60 cm

kg: 3 m3: 0,23 ml: 1,1
 

1131 222 246 258 278 316 326 354 412 466

fodera 
cover 112 124 130 142 158 164

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +50 €

Schienale Fasce Imbottite 60 / Padded Braided Backrest 60 

L

L = 60 cm

kg: 3 m3: 0,23 ml: 1,1
 

1133 270 310 328 358 412 425 462 538 612

fodera 
cover 190 216 232 252 288 300

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +50 €

Cuscino schiena 95 / Back cushion 95 

L

H

L = 95 cm  
H = 55 cm

kg: 3 m3: 0,05 ml: 2
 

1124 246 310 342 394 480 496 542 630 714

fodera 
cover 172 216 240 276 336 349
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Cuscino schiena 105 / Back cushion 105 

H

L

L = 105 cm  
H = 55 cm

kg: 3 m3: 0,05 ml: 2
 

1124 264 326 358 408 496 513 562 652 742

fodera 
cover 172 216 240 276 336 349

Schienale Cromo 80 / Chrome Backrest 80 

L

L = 80 cm

kg: 4 m3: 0,23 
 

1134 234

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +50 €

Schienale Tessuto 80 / Fabric Backrest 80 

L

L = 80 cm

kg: 4 m3: 0,23 ml: 1,1
 

1135 248 288 312 344 402 416 456 530 600

fodera 
cover 126 146 156 172 202 210

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +50 €

Schienale Fasce Imbottite 80 / Padded Braided Backrest 80 

L

L = 80 cm

kg: 4 m3: 0,23 ml: 1,8
 

1137 304 376 418 480 582 601 658 762 870

fodera 
cover 214 266 292 336 408 424

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +50 €
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Cuscino bracciolo 75x35 / Arm cushion 75x35 

H

L

L = 75 cm  
H = 35 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 1,3
 

1140 130 172 194 230 286 296 324 374 426

fodera 
cover 92 122 138 160 200 208

Bracciolo Cromo 60 / Chrome Armrest 60 

L

L = 60 cm

kg: 2 m3: 0,05 
 

1145 208

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +50 €

Bracciolo Tessuto 60 / Fabric Armrest 60 

L

L = 60 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 0,6
 

1146 222 238 246 258 282 292 320 370 422

fodera 
cover 112 120 124 130 144 150

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +50 €

Bracciolo Fasce Imbottite 60 / Padded Braided Armrest 60 

L

L = 60 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 0,8
 

1148 270 294 310 330 364 376 412 476 542

fodera 
cover 190 208 216 232 254 264

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +50 €
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Bracciolo Rullo 80 / Roll Armrest 80 

L

H

L = 80 cm  
H = 20 cm

kg: 3 m3: 0,05 ml: 1
 

1149 278 312 328 356 400 413 452 526 596

fodera 
cover 142 156 164 180 200 208

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +50 €

Cuscino bracciolo 48x48 / Arm cushion 48x48 

H

L

L = 48 cm  
H = 48 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,9
 

1141 112 150 168 198 250 258 282 328 374

fodera 
cover 78 106 120 142 178 185

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo tondo con fascia 47 cm / Round throw cushion with band 47 cm 

H

H = 47 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,8
 

1929 106 142 160 188 238 248

fodera
cover 74 100 112 132 168 175
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Cuscino poggiareni 52x27 / Lumbar cushion 52x27 

L

H

L = 52 cm  
H = 27 cm

 m3: 0,05 ml: 0,6
 

7024 114 128 144 158 202 204 210 254 294

fodera 
cover 54 66 68 92 112 116

Cuscino poggiareni 60x35 / Lumbar cushion 60x35 

H

L

L = 60 cm  
H = 35 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2020T 128 162 186 220 298 302 314 372 422

fodera 
cover 58 74 86 106 152 158
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Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

85

P

95

95 85

L L = 312 cm  
P = 220 cm

CODE = Q.TY
1104 = 2 
1131 = 2 
1135 = 2 
1146 = 1 
1122 = 2 
1123 = 2 
1140 = 1

  ml: 23,9
esempio SX 
example L

LINW1 6.082 6.856 7.266 7.900 8.994 9.286 10.160 11.784 13.416

fodera 
cover 2.642 3.018 3.226 3.540 4.076 4.239

piedi 
feet

metacrilato
methacrylate +0 €

black nichel
black nickel +240 €

basi / bases
 ml: 10 3.840 4.174 4.354 4.628 5.100 5.267 5.766 6.684 7.618

cuscini schiena / back cushions
 ml: 7,6 960 1.208 1.340 1.548 1.894 1.955 2.138 2.482 2.824

cuscini bracciolo / arm cushions
 ml: 1,3 130 172 194 230 286 296 324 374 426

pannelli schiena-bracciolo / back-armrests panels

 ml: 4,4

fabric 1.156 1.302 1.380 1.498 1.714 1.769 1.934 2.248 2.550

padded 
braided 1.416 1.662 1.794 2.002 2.346 2.421 2.646 3.072 3.504

chrome 1.084

finitura 
finish

cromo lucido
glossy chrome +0 €

black nichel
black nickel +250 €

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

L

P

9595 95

L = 347 cm  
P = 160 cm

CODE = Q.TY
1104 = 1 
1119 = 1 
1135 = 3 
1146 = 1 
1123 = 3 
1140 = 1

  ml: 20,2
esempio SX 
example L

LINW2 5.648 6.444 6.788 7.328 8.250 8.517 9.316 10.808 12.304

fodera 
cover 2.394 2.726 2.910 3.188 3.662 3.808

piedi 
feet

metacrilato
methacrylate +0 €

black nichel
black nickel +240 €

basi / bases
 ml: 9 3.824 4.140 4.312 4.572 5.022 5.186 5.676 6.582 7.502

cuscini schiena / back cushions
 ml: 6 736 926 1.024 1.182 1.440 1.486 1.622 1.886 2.142

cuscini bracciolo / arm cushions
 ml: 1,3 130 172 194 230 286 296 324 374 426

pannelli schiena-bracciolo / back-armrests panels

 ml: 3,9

fabric 962 1.208 1.262 1.348 1.506 1.554 1.696 1.970 2.236

padded 
braided 1.182 1.420 1.558 1.768 2.108 2.177 2.382 2.760 3.148

chrome 904

finitura 
finish

cromo lucido
glossy chrome +0 €

black nichel
black nickel +200 €
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Composizione con elementi modulari / Composition with modular elements 

105 105

L

P

L = 254 cm  
P = 98 cm

CODE = Q.TY
1115 = 1 
1135 = 2 
1149 = 2 
1124 = 2 
1141 = 2

  ml: 15
 

LINW3 3.904 4.422 4.692 5.120 5.846 6.036 6.606 7.670 8.730

fodera 
cover 1.928 2.234 2.394 2.656 3.088 3.212

piedi 
feet

metacrilato
methacrylate +0 €

black nichel
black nickel +140 €

basi / bases
 ml: 5 2.108 2.280 2.372 2.512 2.752 2.842 3.110 3.610 4.112

cuscini schiena / back cushions
 ml: 4 528 650 714 816 992 1.025 1.122 1.302 1.482

cuscini bracciolo / arm cushions
 ml: 3,8 776 918 988 1.106 1.298 1.340 1.466 1.702 1.938

pannelli schiena-bracciolo / back-armrests panels

 ml: 2,2

fabric 494 576 622 686 804 831 910 1.058 1.200

padded 
braided 608 752 834 960 1.164 1.202 1.314 1.522 1.740

chrome 466

finitura 
finish

cromo lucido
glossy chrome +0 €

black nichel
black nickel +200 €

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

9595

L

95

95

P

L = 340 cm  
P = 250 cm

CODE = Q.TY
1115 = 2 
1135 = 4 
1149 = 1 
1123 = 4 
1141 = 1

  ml: 24,3
esempio SX 
example L

LINW4 6.570 7.400 7.838 8.522 9.678 9.992 10.934 12.696 14.446

fodera 
cover 2.118 2.474 2.664 2.964 3.460 3.598

piedi 
feet

metacrilato
methacrylate +0 €

black nichel
black nickel +280 €

basi / bases
 ml: 10 4.216 4.558 4.742 5.024 5.504 5.683 6.218 7.218 8.222

cuscini schiena / back cushions
 ml: 8 980 1.234 1.364 1.576 1.918 1.980 2.164 2.514 2.856

cuscini bracciolo / arm cushions
 ml: 1,9 388 460 494 554 650 671 734 852 970

pannelli schiena-bracciolo / back-armrests panels

 ml: 4,4

fabric 988 1.152 1.242 1.372 1.608 1.661 1.820 2.114 2.400

padded 
braided 1.216 1.502 1.666 1.918 2.326 2.402 2.628 3.044 3.478

chrome 932

finitura 
finish

cromo lucido
glossy chrome +0 €

black nichel
black nickel +250 €
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Livingston

Anno di produzione / Production year:  2009

Designer: Giuseppe Viganò
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It
Struttura - Imbottitura 
In metallo verniciato nero; molleggio assicurato da cinghie elastiche con anima in polipropilene; braccioli in metallo imbottiti con poliuretano espanso (75IP e 
30P) e rivestiti con vellutino bianco accoppiato a poliuretano espanso; schienale in legno multistrato rivestito con velfodera accoppiata a poliestere 300gr/
mq. 
I cuscini dello schienale e dei braccioli sono imbottiti in piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa in scomparti mista a fibra di poliestere, il tutto rivestito con 
tessuto di cotone bianco 100%. I cuscini della seduta sono realizzati con anima in poliuretano espanso 40IM e memory foam, rivestita con  velfodera accop-
piata a fibra di poliestere 280gr/mq. 
Piedini 
In metallo sagomato, finitura cromo lucido o black nichel.

En
Structure - Padding 
In black painted metal; the seat is sprung with elastic straps reinforced with polypropylene; the metal armrests are padded with polyurethane foam (75IP and 
30P) and covered in white velveteen backed with polyurethane foam; the back is in multi-layered wood, covered in velfodera backed with polyester 300gr/
sqm. 
The backrest and armrest cushions are padded with washed and sterilized goose down, divided into sections mixed with polyester fiber, everything is co-
vered in white 100% cotton fabric. Seat cushions are made with polyurethane foam core 40IM and memory foam, covered with velfodera on a polyester fiber 
280gr/sqm. 
Feet 
In shaped metal, glossy chrome or black nickel finish.
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Livingston

Listino Prezzi / Price List 2024

Divano 160 / Sofa 160 

P

H

L

L = 160 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 80 m3: 1,5 ml: 10,2
 

0715 3.360 3.684 3.860 4.236 4.778 4.868 5.136 6.508 7.494

fodera 
cover 968 1.360 1.642 1.732 2.814 2.927

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 4

1.884 1.956 1.982 2.108 2.260 2.283 2.352 2.836 3.262

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 2,5

554 610 642 706 824 836 872 1.136 1.306

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,6

190 228 244 282 356 373 424 588 676

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,8

130 152 164 186 200 207 226 262 300

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494

Divano 180 / Sofa 180 

H

L P

L = 180 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 90 m3: 1,92 ml: 10,8
 

0714 3.446 3.804 4.000 4.380 4.974 5.067 5.344 6.788 7.816

fodera 
cover 968 1.376 1.666 1.764 2.876 2.991

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 4,4

1.912 1.994 2.030 2.150 2.328 2.334 2.352 2.876 3.308

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 2,7

596 660 692 762 890 909 966 1.232 1.418

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,8

196 242 266 306 382 407 482 660 760

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,9

130 152 164 186 200 207 226 262 300

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494
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Divano 200 / Sofa 200 

L P

H

L = 200 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 91 m3: 1,92 ml: 11,6
 

0713 3.624 3.984 4.200 4.614 5.226 5.351 5.724 7.304 8.408

fodera 
cover 1.012 1.464 1.776 1.880 3.078 3.201

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 4,6

1.980 2.058 2.108 2.248 2.412 2.443 2.536 3.068 3.530

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3

642 712 748 826 960 988 1.070 1.404 1.616

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2

232 274 298 342 436 459 528 736 844

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,9

130 152 164 186 200 207 226 262 300

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494

Divano 220 / Sofa 220 

L

H

P

L = 220 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 100 m3: 1,92 ml: 12,5
 

0712 3.802 4.196 4.410 4.854 5.516 5.654 6.068 7.834 9.018

fodera 
cover 1.012 1.498 1.832 1.950 3.220 3.349

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 4,8

2.030 2.122 2.166 2.310 2.494 2.537 2.666 3.248 3.738

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,1

736 804 842 922 1.068 1.094 1.172 1.504 1.730

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2,2

238 284 312 358 456 486 574 794 912

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 1

142 168 184 210 232 233 236 328 378

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494
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Divano 240 - 2 posti / Sofa 240 - 2 seating 

L

H

P

L = 240 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 106 m3: 2,04 ml: 13,5
 

0711 4.044 4.440 4.686 5.136 5.834 5.992 6.466 8.310 9.564

fodera 
cover 1.090 1.628 1.992 2.116 3.498 3.638

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 5,1

2.162 2.252 2.306 2.448 2.644 2.700 2.868 3.482 4.004

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

800 874 914 1.002 1.156 1.184 1.266 1.608 1.852

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2,4

248 298 332 378 488 519 612 856 984

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 1,1

152 178 194 222 238 240 246 336 384

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494

Divano 240 - 3 posti / Sofa 240 - 3 seating 

P

H

L

L = 240 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 106 m3: 2,04 ml: 13,5
 

0710 4.198 4.616 4.858 5.344 6.054 6.213 6.690 8.580 9.874

fodera 
cover 1.136 1.676 2.036 2.156 3.540 3.682

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 5,1

2.162 2.252 2.306 2.448 2.644 2.700 2.868 3.482 4.004

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

800 874 914 1.002 1.156 1.184 1.266 1.608 1.852

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,6

190 228 244 286 356 373 424 588 676

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,8

130 152 164 186 200 207 226 296 342

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494
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Laterale 110 / Side unit 110 

H

PL

L = 110 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 48 m3: 0,94 ml: 6,6
esempio SX 
example L

0732 DX 
0733 SX
0732 R 
0733 L

2.300 2.510 2.608 2.852 3.196 3.271 3.496 4.430 5.096

fodera 
cover 780 974 1.150 1.206 1.884 1.959

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 2,7

1.394 1.442 1.446 1.534 1.612 1.641 1.728 2.046 2.354

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 1,7

386 440 462 508 608 620 654 844 970

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2,2

238 284 312 358 456 486 574 794 912

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 1

142 168 184 210 232 233 236 328 378

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494

Laterale 158 / Side unit 158 

PL

H

L = 158 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 70 m3: 1,5 ml: 9,4
esempio DX 
example R

0730 DX 
0731 SX
0730 R 
0731 L

2.968 3.218 3.356 3.664 4.118 4.196 4.430 5.656 6.516

fodera 
cover 914 1.208 1.440 1.508 2.398 2.494

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 3,1

1.638 1.678 1.694 1.784 1.894 1.911 1.960 2.412 2.774

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 2,5

554 610 642 706 824 836 872 1.136 1.306

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,6

190 228 244 282 356 373 424 588 676

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,8

130 152 164 186 200 207 226 262 300

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494
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Laterale 178 / Side unit 178 

H

L P

L = 178 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 80 m3: 1,92 ml: 9,6
esempio DX 
example R

0728 DX 
0729 SX
0728 R 
0729 L

3.046 3.334 3.488 3.814 4.300 4.385 4.638 6.006 6.918

fodera 
cover 914 1.256 1.512 1.598 2.580 2.683

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 3,3

1.660 1.712 1.732 1.832 1.952 1.954 1.960 2.520 2.900

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 2,7

596 660 692 762 890 909 966 1.232 1.418

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,8

196 242 266 306 382 407 482 660 760

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,9

130 152 164 186 200 207 226 262 300

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494

Laterale 198 / Side unit 198 

L P

H

L = 198 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 85 m3: 1,92 ml: 10
esempio DX 
example R

0726 DX 
0727 SX
0726 R 
0727 L

3.224 3.528 3.686 4.022 4.562 4.693 5.086 6.462 7.438

fodera 
cover 918 1.276 1.542 1.628 2.642 2.748

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 3,6

1.726 1.790 1.808 1.908 2.048 2.089 2.212 2.652 3.054

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3

642 712 748 826 960 988 1.070 1.404 1.616

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2

232 274 298 342 436 459 528 736 844

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,9

130 152 164 186 200 207 226 262 300

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494
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Laterale 218 / Side unit 218 

P

H

L

L = 218 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 90 m3: 1,92 ml: 10,6
esempio DX 
example R

0724 DX 
0725 SX
0724 R 
0725 L

3.404 3.740 3.900 4.274 4.840 4.946 5.264 6.780 7.806

fodera 
cover 958 1.360 1.648 1.744 2.842 2.956

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 3,8

1.780 1.856 1.870 1.984 2.118 2.133 2.176 2.622 3.016

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,1

736 804 842 922 1.068 1.094 1.172 1.504 1.730

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2,2

238 284 312 358 456 486 574 794 912

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 1

142 168 184 210 232 233 236 328 378

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494

Laterale 238 - 2 posti / Side unit 238 - 2 seating 

H

PL

L = 238 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 98 m3: 2,04 ml: 13,2
esempio DX 
example R

0722 DX 
0723 SX
0722 R 
0723 L

3.630 3.968 4.160 4.560 5.158 5.318 5.796 7.386 8.498

fodera 
cover 980 1.428 1.742 1.854 3.046 3.168

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 4,1

1.898 1.968 1.994 2.124 2.270 2.330 2.510 2.982 3.432

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

800 874 914 1.002 1.156 1.184 1.266 1.608 1.852

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2,4

248 298 332 378 488 519 612 856 984

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 1,1

152 178 194 222 238 240 246 336 384

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494
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Laterale 238 - 3 posti / Side unit 238 - 3 seating 

L

H

P

L = 238 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 98 m3: 2,04 ml: 13,2
esempio DX 
example R

0720 DX 
0721 SX
0720 R 
0721 L

3.788 4.144 4.332 4.762 5.378 5.538 6.018 7.544 8.686

fodera 
cover 1.024 1.484 1.804 1.910 3.128 3.253

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 4,1

1.898 1.968 1.994 2.124 2.270 2.330 2.510 2.982 3.432

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

800 874 914 1.002 1.156 1.184 1.266 1.608 1.852

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,6

190 228 244 282 356 373 424 588 676

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,8

130 152 164 186 200 207 226 262 300

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494

Terminale 216 / End unit 216 

L P

H

A

L = 216 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm  
A = 36 cm

kg: 80 m3: 1,92 ml: 9,6
esempio DX 
example R

0744 DX 
0745 SX
0744 R 
0745 L

2.880 3.136 3.274 3.556 4.002 4.154 4.610 5.740 6.612

fodera 
cover 880 1.196 1.438 1.518 2.446 2.544

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 3,1

1.500 1.558 1.582 1.670 1.778 1.844 2.040 2.412 2.774

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,1

736 804 842 922 1.068 1.094 1.172 1.504 1.730

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,8

196 242 266 306 382 407 482 660 760

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,9

130 152 164 186 200 207 226 262 300
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Terminale 236 / End unit 236 

A

H

L P

L = 236 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm  
A = 36 cm

kg: 85 m3: 2,04 ml: 10,5
esempio DX 
example R

0742 DX 
0743 SX
0742 R 
0743 L

3.144 3.400 3.536 3.836 4.332 4.486 4.946 6.176 7.106

fodera 
cover 890 1.244 1.506 1.598 2.596 2.700

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 3,4

1.638 1.688 1.706 1.794 1.916 1.985 2.192 2.592 2.982

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

800 874 914 1.002 1.156 1.184 1.266 1.608 1.852

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2

232 274 298 342 436 459 528 736 844

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,9

130 152 164 186 200 207 226 262 300

Penisola 160 / Chaise longue 160 

P

H

L

L = 110 cm  
P = 160 cm  
H = 92 cm

kg: 90 m3: 1,5 ml: 7,8
esempio SX 
example L

0750 DX 
0751 SX
0750 R 
0751 L

2.838 3.076 3.162 3.456 3.856 3.904 4.048 5.074 5.842

fodera 
cover 836 1.082 1.286 1.352 2.138 2.224

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +140 €

struttura / structure

 ml: 2,7

1.726 1.764 1.744 1.844 1.906 1.945 2.062 2.398 2.760

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

594 680 722 804 976 950 872 1.136 1.306

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2,2

238 284 312 358 456 486 574 794 912

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 1

142 168 184 210 232 233 236 328 378

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494
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Penisola 180 / Chaise longue 180 

H

L P

L = 110 cm  
P = 180 cm  
H = 92 cm

kg: 90 m3: 1,92 ml: 8,5
esempio SX 
example L

0748 DX 
0749 SX
0748 R 
0749 L

3.036 3.292 3.422 3.720 4.074 4.137 4.324 5.404 6.220

fodera 
cover 848 1.114 1.334 1.400 2.232 2.321

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +140 €

struttura / structure

 ml: 3,1

1.834 1.878 1.880 1.970 2.072 2.115 2.244 2.632 3.028

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,9

684 782 842 940 1.028 1.013 966 1.232 1.418

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2,2

238 284 312 358 456 486 574 794 912

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 1

142 168 184 210 232 233 236 328 378

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494

Divano angolare 220 / Corner sofa 220 

H

L P

L = 220 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 102 m3: 1,92 ml: 14
esempio DX 
example R

0764 DX 
0765 SX
0764 R 
0765 L

4.106 4.532 4.762 5.238 5.978 6.150 6.666 8.646 9.954

fodera 
cover 1.068 1.586 1.936 2.056 3.396 3.532

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 4,9

2.110 2.200 2.242 2.384 2.576 2.626 2.774 3.374 3.880

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,1

736 804 842 922 1.068 1.094 1.172 1.504 1.730

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2,2

238 284 312 358 456 486 574 794 912

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 1

142 168 184 210 232 233 236 328 378

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Livingston

Listino Prezzi / Price List 2024

Divano angolare 240 - 2 posti / Corner sofa 240 - 2 seating 

H

PL

L = 240 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 108 m3: 2,04 ml: 14,6
esempio DX 
example R

0762 DX 
0763 SX
0762 R 
0763 L

4.396 4.826 5.084 5.576 6.372 6.554 7.100 9.178 10.562

fodera 
cover 1.090 1.658 2.032 2.166 3.596 3.740

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 5,1

2.266 2.354 2.400 2.546 2.766 2.816 2.964 3.592 4.132

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

800 874 914 1.002 1.156 1.184 1.266 1.608 1.852

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2,4

248 298 332 378 488 519 612 856 984

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 1,1

152 178 194 222 238 240 246 336 384

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494

Divano angolare 240 - 3 posti / Corner sofa 240 - 3 seating 

H

L P

L = 240 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 108 m3: 2,04 ml: 14,6
esempio DX 
example R

0760 DX 
0761 SX
0760 R 
0761 L

4.470 4.904 5.140 5.656 6.424 6.596 7.110 9.140 10.522

fodera 
cover 1.136 1.710 2.092 2.222 3.682 3.829

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 5,1

2.266 2.354 2.400 2.546 2.766 2.816 2.964 3.592 4.132

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

800 874 914 1.002 1.156 1.184 1.266 1.608 1.852

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,6

190 228 244 286 356 373 424 588 676

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,8

130 152 164 186 200 207 226 296 342

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Livingston
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Laterale angolare 218 / Corner side unit 218 

L P

H

L = 218 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 96 m3: 1,92 ml: 11,6
esempio DX 
example R

0774 DX 
0775 SX
0774 R 
0775 L

3.718 4.078 4.258 4.674 5.314 5.491 6.022 7.768 8.942

fodera 
cover 1.012 1.474 1.792 1.900 3.118 3.243

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 3,8

1.870 1.934 1.956 2.074 2.210 2.268 2.442 2.920 3.358

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,1

736 804 842 922 1.068 1.094 1.172 1.504 1.730

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2,2

238 284 312 358 456 486 574 794 912

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 1

142 168 184 210 232 233 236 328 378

Laterale angolare 238 - 2 posti / 2 Seat - Corner side unit 238 

P

H

L

L = 238 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 102 m3: 2,04 ml: 13,1
esempio DX 
example R

0772 DX 
0773 SX
0772 R 
0773 L

3.972 4.346 4.548 4.988 5.670 5.854 6.404 8.240 9.482

fodera 
cover 1.036 1.570 1.926 2.058 3.420 3.557

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 4,1

1.992 2.058 2.078 2.210 2.364 2.419 2.584 3.080 3.542

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

800 874 914 1.002 1.156 1.184 1.266 1.608 1.852

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2,4

248 298 332 378 488 519 612 856 984

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 1,1

152 178 194 222 238 240 246 336 384
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Livingston
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Laterale angolare 238 - 3 posti / 3 Seat - Corner side unit 238 

P

H

L

L = 238 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm

kg: 102 m3: 2,04 ml: 13,1
esempio DX 
example R

0770 DX 
0771 SX
0770 R 
0771 L

4.048 4.422 4.604 5.070 5.724 5.897 6.416 8.202 9.442

fodera 
cover 1.080 1.618 1.982 2.106 3.486 3.625

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 4,1

1.992 2.058 2.078 2.210 2.364 2.419 2.584 3.080 3.542

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

800 874 914 1.002 1.156 1.184 1.266 1.608 1.852

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,6

190 228 244 286 356 373 424 588 676

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,8

130 152 164 186 200 207 226 296 342

Terminale angolare 218 / Corner end unit 218 

H

A
PL

L = 218 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm  
A = 38 cm

kg: 85 m3: 1,92 ml: 11,5
esempio DX 
example R

0738 DX 
0739 SX
0738 R 
0739 L

3.568 3.900 4.068 4.428 5.014 5.189 5.712 7.166 8.252

fodera 
cover 984 1.400 1.698 1.796 2.930 3.047

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 3,8

1.870 1.934 1.956 2.074 2.210 2.268 2.442 2.920 3.358

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,1

736 804 842 922 1.068 1.094 1.172 1.504 1.730

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,8

196 242 266 306 382 407 482 660 760

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,9

130 152 164 180 200 207 226 262 300
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master
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Terminale angolare 238 / Corner end unit 238 

L P

H

A

L = 238 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm  
A = 38 cm

kg: 90 m3: 2,04 ml: 12,1
esmepio DX 
example R

0736 DX 
0737 SX
0736 R 
0737 L

3.808 4.148 4.334 4.724 5.352 5.528 6.056 7.616 8.764

fodera 
cover 926 1.404 1.734 1.864 3.110 3.234

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 4,1

1.948 2.020 2.046 2.160 2.306 2.369 2.558 3.042 3.500

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

800 874 914 1.002 1.156 1.184 1.266 1.608 1.852

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,6

232 274 298 342 436 459 528 736 844

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,9

130 152 164 186 200 207 226 262 300

Meridienne 218 / Meridienne 218 

L P
A

H

L = 218 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm  
A = 38 cm

kg: 80 m3: 1,92 ml: 11,5
esempio DX 
example R

0754 DX 
0755 SX
0754 R 
0755 L

3.370 3.670 3.836 4.182 4.702 4.824 5.190 6.618 7.620

fodera 
cover 984 1.376 1.656 1.748 2.828 2.941

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 3,8

1.844 1.904 1.932 2.046 2.178 2.210 2.306 2.860 3.290

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,1

736 804 842 922 1.068 1.094 1.172 1.504 1.730

cuscino schiena / back cushion

 ml: 1,8

196 242 266 306 382 407 482 660 760

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,9

130 152 164 186 200 207 226 262 300

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494
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C
E
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club florida master
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Meridienne 238 / Meridienne 238 

A
P

H

L

L = 238 cm  
P = 102 cm  
H = 92 cm  
A = 38 cm

kg: 90 m3: 2,04 ml: 12,1
esempio DX 
example R

0752 DX 
0753 SX
0752 R 
0753 L

3.600 3.918 4.090 4.450 5.022 5.174 5.628 7.056 8.118

fodera 
cover 1.012 1.432 1.726 1.820 2.956 3.074

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

struttura / structure

 ml: 4

1.948 2.020 2.046 2.160 2.306 2.369 2.558 3.042 3.500

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 3,3

800 874 914 1.002 1.156 1.184 1.266 1.608 1.852

cuscino schiena / back cushion

 ml: 2

232 274 298 342 436 459 528 736 844

cuscino poggiatesta / headrest cushion

 ml: 0,9

130 152 164 186 200 207 226 262 300

cuscino bracciolo / arm cushion

 ml: 1

150 190 220 254 300 305 320 430 494

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133
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article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master
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Pouf 83x83 / Pouf 83x83 

P

L P

H

L = 83 cm  
P = 83 cm  
H = 42 cm

kg: 31 m3: 0,72 ml: 3
 

0782 1.180 1.254 1.282 1.368 1.490 1.520 1.608 1.894 2.176

fodera 
cover 400 454 544 598 840 874

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

struttura / structure

 ml: 1,3

764 788 794 826 852 858 876 942 1.084

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 2,1

418 466 490 546 642 666 736 954 1.096

Pouf 100x70 / Pouf 100x70 

L P

H

P

L = 100 cm  
P = 70 cm  
H = 42 cm

kg: 27 m3: 0,47 ml: 3,1
 

0781 1.192 1.260 1.284 1.386 1.524 1.580 1.746 2.038 2.346

fodera 
cover 416 486 556 612 884 919

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

struttura / structure

 ml: 1,5

792 812 810 856 896 926 1.014 1.088 1.254

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 2,1

402 448 478 532 630 657 736 954 1.096

Pouf 100x100 / Pouf 100x100 

P

L

H

P

L = 100 cm  
P = 100 cm  
H = 42 cm

kg: 31 m3: 0,72 ml: 3,5
 

0780 1.362 1.438 1.472 1.570 1.722 1.764 1.890 2.208 2.540

fodera 
cover 462 532 620 676 1.004 1.044

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

struttura / structure

 ml: 1,5

882 898 906 944 980 1.002 1.066 1.148 1.318

cuscino seduta / seat cushion

 ml: 2,3

482 540 568 628 744 765 826 1.064 1.222
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C
E
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club florida master
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Composizione 1 DX-SX / Composition 1 R-L 

L

P

L = 328 cm  
P = 180 cm

CODE = Q.TY
0724 = 1 
0749 = 1

  ml: 25,5
esempio SX 
example L

LIV1 SX 
LIV2 DX

LIV1 L 
LIV2 R

6.438 7.026 7.318 7.992 8.912 9.081 9.586 12.182 14.024

fodera 
cover 1.804 2.474 2.980 3.142 5.074 5.277

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +260 €

struttura / structure
 ml: 25,5

3.612 3.728 3.748 3.952 4.188 4.246 4.418 5.252 6.042

cuscino seduta / seat cushion
 ml: 25,5

1.418 1.584 1.680 1.860 2.092 2.102 2.132 2.730 3.144

cuscino schiena / back cushion
 ml: 25,5

706 848 924 1.066 1.360 1.449 1.714 2.376 2.732

cuscino poggiatesta / headrest cushion
 ml: 25,5

416 498 546 624 684 688 698 978 1.130

cuscino bracciolo / arm cushion
 ml: 25,5

296 378 434 504 598 607 634 858 986

Composizione 2 DX-SX / Composition 2 R-L 

P

L

L = 340 cm  
P = 218 cm

CODE = Q.TY
0722 = 1 
0739 = 1

  ml: 24,7
esempio SX 
example L

LIV3 SX 
LIV4 DX
LIV3 L 
LIV4 R

7.196 7.866 8.224 8.986 10.170 10.504 11.504 14.546 16.748

fodera 
cover 1.964 2.828 3.438 3.648 5.976 6.215

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +240 €

struttura / structure
 ml: 24,7

3.762 3.898 3.946 4.194 4.476 4.595 4.952 5.898 6.788

cuscino seduta / seat cushion
 ml: 24,7

1.530 1.678 1.752 1.918 2.220 2.274 2.434 3.108 3.578

cuscino schiena / back cushion
 ml: 24,7

1.078 1.314 1.450 1.664 2.114 2.249 2.652 3.680 4.238

cuscino poggiatesta / headrest cushion
 ml: 24,7

684 798 870 966 1.068 1.090 1.156 1.442 1.664

cuscino bracciolo / arm cushion
 ml: 24,7

150 190 220 254 300 305 320 430 494
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Designer: Nicola Pavan
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It
Struttura 
In multistrato imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate. Il molleggio della seduta viene assicurato da cinghie elastiche con anima in polipropilene. 
Gli schienali sono in multistrato con inserto in poliuretano espanso 40IP, rivestiti con tessuto in poliuretano accoppiato a vellutino. Il sostegno ergonomico dei pannelli schiena 
è garantito da cinghie elastiche. Gli snodi di collegamento tra gli schienali sono in metallo finitura black nichel o verniciata. 
Piedini 
In ABS nero h. 2,5 cm. 
Imbottitura 
Il cuscino dello schienale è in fibra di poliestere misto a piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa a scomparti e rivestiti con tessuto di cotone 100%. 
Metis propone due tipi di sedute: versione Soft Seat Comfort e versione Harder Seat Comfort. 
Soft Seat Comfort 
La seduta è realizzata in 40EM e 25IM con bombatura in memory foam, rivestita con resinato accoppiato a tela di cotone 100gr/mq. 
Harder Seat Comfort 
La seduta è realizzata in 40IP e 25IM con bombatura in memory foam, rivestita con resinato accoppiato a tela di cotone 100gr/mq.

En
Structure 
In plywood padded with variable-density polyurethane foam. The seat is sprung with elastic straps reinforced with polypropylene. 
 Backrests are in plywood with polyurethane foam core 40IP, covered with polyurethane fabric coupled to velveteen. The ergonomic support of the back panels is ensured by 
elastic straps. The connection joints between backrests are in metal with black nickel or painted finish. 
Feet 
2,5 cm high, in black ABS. 
Padding 
The back cushion is in polyester fiber mixed with washed and sterilized goose feather divided into sections and clothed with 100% cotton fabric. 
Metis proposes two types of seats: Soft Seat Comfort version and Harder Seat Comfort version. 
Soft Seat Comfort 
Seating is made in 40EM and 25IM with memory foam on the upper side, covered with resin coupled to cotton fabric 100gr/sqm. 
Harder Seat Comfort 
Seating is made in 40IP and 25IM with memory foam on the upper side, covered with resin coupled to cotton fabric 100gr/sqm.

Note 
It
Il tessuto di rivestimento esterno viene accoppiato a una fibra di poliestere 400 gr/mq. Questa lavorazione implica una manutenzione della fodera con lavaggio a secco per tutti 
i tipi di tessuto. Si fornisce in dotazione un kit ferramenta per compensare eventuali dislivelli che possono generarsi su pavimentazioni non perfettamente planari. 
En
The external covering fabric is coupled with a 400 gr/sqm polyester fiber. This process implies a maintenance of the cover with dry cleaning for all types of fabric.
 A hardware kit is supplied to compensate for any unevenness that may arise on floors that are not perfectly flat.
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Base 88x88 - v. liscia / Base 88x88 - v. plain 

L

P

P

H

L = 88 cm  
P = 88 cm  
H = 40 cm

kg: 20 m3: 0,47 ml: 2,5
 

5602 
soft 

comfort
906 974 1.006 1.044 1.116 1.144 1.226 1.428 1.594

5603 
harder 

comfort
952 1.022 1.058 1.096 1.170 1.200 1.288 1.498 1.674

fodera 
cover 544 584 604 628 670 697

Base 176x88 - v. liscia / Base 176x88 - v. plain 

H

L P

P

L = 176 cm  
P = 88 cm  
H = 40 cm

kg: 40 m3: 0,81 ml: 4,5
 

5607 
soft 

comfort
1.388 1.514 1.576 1.646 1.784 1.829 1.962 2.282 2.550

5608 
harder 

comfort
1.456 1.590 1.654 1.728 1.872 1.919 2.060 2.396 2.676

fodera 
cover 832 910 946 988 1.070 1.113

Base 88x88 - v. trapuntata / Base 88x88 - v. quilted 

L

P

P

H

L = 88 cm  
P = 88 cm  
H = 40 cm

kg: 20 m3: 0,47 ml: 2,5
 

5600 
soft 

comfort
940 1.008 1.044 1.082 1.156 1.185 1.272 1.478 1.652

5601 
harder 

comfort
986 1.060 1.096 1.136 1.214 1.244 1.334 1.552 1.734

fodera 
cover 564 606 626 650 694 722

Base 176x88 - v. trapuntata / Base 176x88 - v. quilted 

L

H

P

P

L = 176 cm  
P = 88 cm  
H = 40 cm

kg: 40 m3: 0,81 ml: 4,5
 

5605 
soft 

comfort
1.446 1.578 1.642 1.714 1.858 1.905 2.044 2.378 2.656

5606 
harder 

comfort
1.518 1.656 1.724 1.800 1.950 1.999 2.146 2.496 2.788

fodera 
cover 868 948 986 1.030 1.114 1.159
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Schienale centrale 91 / Central backrest 91 

L

H

P

P

L = 91 cm  
P = 10 cm  
H = 70 cm

kg: 7 m3: 0,11 ml: 2
 

5620 
nero 

black
738 784 804 832 880 902 968 1.126 1.258

5621 
black 
nichel
black 
nickel

776 824 844 870 918 941 1.010 1.176 1.314

fodera 
cover 442 472 484 500 528 549

Schienale centrale 179 / Central backrest 179 

H

L

P

P

L = 179 cm  
P = 10 cm  
H = 70 cm

kg: 14 m3: 0,21 ml: 3,2
 

5625 
nero 

balck
1.140 1.234 1.278 1.330 1.426 1.462 1.570 1.826 2.040

5626 
black 
nichel
black 
nickel

1.188 1.280 1.324 1.376 1.476 1.513 1.624 1.888 2.110

fodera 
cover 684 740 768 798 856 890

Schienale terminale 91 - Destro / End unit backrest 91 - Right 

H

P

P

L

L = 91 cm  
P = 10 cm  
H = 70 cm

kg: 7 m3: 0,11 ml: 2
 

5630DX 
nero

5630R 
black

768 812 836 862 910 933 1.002 1.166 1.302

5632DX 
black 
nichel

5632R 
black 
nickel

806 852 874 900 950 974 1.044 1.216 1.358

fodera 
cover 462 488 502 518 546 568

Schienale terminale 91 - Sinistro / End unit backrest 91 - Left 

H

P

P
L

L = 91 cm  
P = 10 cm  
H = 70 cm

kg: 7 m3: 0,1 ml: 2
 

5631SX 
nero

5631L 
black

768 812 836 862 910 933 1.002 1.166 1.302

5633SX 
black 
nichel

5633L 
black 
nickel

806 852 874 900 950 974 1.044 1.216 1.358

fodera 
cover 462 488 502 518 546 568
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Schienale terminale 179 - Destro / End unit backrest 179 - Right 

P

P
L

H

L = 179 cm  
P = 10 cm  
H = 70 cm

kg: 14 m3: 0,21 ml: 3,2
 

5635DX 
nero

5635R 
black

1.170 1.264 1.306 1.360 1.458 1.495 1.604 1.866 2.084

5637DX 
black 
nichel

5637L 
black 
nickel

1.216 1.310 1.356 1.406 1.506 1.544 1.658 1.928 2.154

fodera 
cover 702 758 784 816 874 909

Schienale terminale 179 - Sinistro / End unit backrest 179 - Left 

P

H

L
P

L = 179 cm  
P = 10 cm  
H = 70 cm

kg: 14 m3: 0,2 ml: 3,2
 

5636SX 
nero

5636L 
black

1.170 1.264 1.306 1.360 1.458 1.495 1.604 1.866 2.084

5638SX 
black 
nichel

5638L 
black 
nickel

1.216 1.310 1.356 1.406 1.506 1.544 1.658 1.928 2.154

fodera 
cover 702 758 784 816 874 909

Schienale singolo 91 / Single backrest 91 

L

H

P

P

L = 91 cm  
P = 10 cm  
H = 70 cm

kg: 7 m3: 0,11 ml: 2
 

5640 
nero 

black
792 840 862 888 938 961 1.030 1.200 1.340

5641 
black 
nichel
black 
nickel

838 882 904 932 980 1.005 1.078 1.254 1.402

fodera 
cover 476 504 518 534 562 584

Schienale singolo 179 / Single backrest 179 

L
P

H

P

L = 179 cm  
P = 10 cm  
H = 70 cm

kg: 14 m3: 0,21 ml: 3,2
 

5645 
nero 

black
1.196 1.288 1.334 1.386 1.484 1.521 1.632 1.900 2.122

5646 
black 
nichel
black 
nickel

1.248 1.342 1.386 1.438 1.538 1.576 1.690 1.968 2.198

fodera 
cover 718 774 800 832 890 926
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Cuscino schiena 68x48 / Back cushion 68x48 

L

H

L = 68 cm  
H = 48 cm

kg: 2 m3: 0,37 ml: 1,4
 

5670 184 220 238 258 296 304 326 380 424

fodera 
cover 112 132 142 156 178 185

Cuscino arredo tondo con fascia 40 cm / Round throw cushion with band 40 cm 

H

H = 40 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2960 100 136 152 180 228 237

fodera 
cover 74 100 112 132 168 175
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Divano composto / Compound sofa 

P

L

L = 186 cm  
P = 95 cm

CODE = Q.TY
5605 = 1 
5625 = 1 
5630 = 1 
5631 = 1 
5670 = 2

  ml: 15
 

MET01 
nero 

black
4.484 4.870 5.060 5.278 5.694 5.837 6.264 7.288 8.142

MET02 
black 
nichel
black 
nickel

4.612 4.994 5.184 5.402 5.822 5.968 6.404 7.450 8.324

fodera 
cover 2.692 2.922 3.036 3.168 3.418 3.555

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

P

L

L = 274 cm  
P = 183 cm

CODE = Q.TY
5600 = 2 
5605 = 1 
5630 = 1 
5631 = 1 
5620 = 1 
5625 = 1 
5670 = 3

  ml: 23
esempio DX 
example R

MET03 
nero 

black
7.282 7.888 8.186 8.528 9.178 9.408 10.096 11.748 13.126

MET04 
black 
nichel
black 
nickel

7.446 8.050 8.348 8.692 9.344 9.578 10.278 11.960 13.362

fodera 
cover 4.370 4.732 4.912 5.118 5.508 5.728

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

L

P

L = 274 cm  
P = 183 cm

CODE = Q.TY
5600 = 3 
5605 = 1 
5636 = 1 
5630 = 2 
5631 = 1 
5670 = 3

  ml: 25
esempio SX 
example L

MET05 
nero 

black
8.282 8.954 9.288 9.670 10.394 10.654 11.434 13.306 14.864

MET06 
black 
nichel
black 
nickel

8.444 9.118 9.452 9.834 10.560 10.824 11.616 13.516 15.100

fodera 
cover 4.970 5.374 5.572 5.802 6.238 6.488

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

L

P

L = 360 cm  
P = 95 cm

CODE = Q.TY
5600 = 4 
5620 = 3 
5630 = 1 
5631 = 1 
5670 = 4

  ml: 26
esempio SX 
example L

MET07 
nero 

black
8.232 8.880 9.198 9.566 10.260 10.517 11.286 13.132 14.672

MET08 
black 
nichel
black 
nickel

8.426 9.072 9.392 9.760 10.454 10.716 11.500 13.380 14.948

fodera 
cover 4.940 5.328 5.518 5.740 6.156 6.402
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Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

L

P

L = 362 cm  
P = 270 cm

CODE = Q.TY
5600 = 2 
5605 = 2 
5636 = 1 
5620 = 1 
5630 = 1 
5645 = 1 
5670 = 5

  ml: 31
esempio SX 
example L

MET09 
nero 

black
9.552 10.408 10.826 11.310 12.230 12.536 13.454 15.656 17.490

MET10 
black 
nichel
black 
nickel

9.728 10.584 11.004 11.486 12.410 12.721 13.652 15.884 17.746

fodera 
cover 5.732 6.244 6.496 6.786 7.338 7.632

Composizione con elementi modulari / Composition with modular elements 

L

P

L = 360 cm  
P = 95 cm

CODE = Q.TY
5600 = 4 
5620 = 2 
5630 = 1 
5631 = 1 
5670 = 4

  ml: 24
 

MET11 
nero 

black
7.496 8.096 8.394 8.736 9.380 9.615 10.318 12.008 13.414

MET12 
black 
nichel
black 
nickel

7.650 8.250 8.548 8.892 9.536 9.775 10.490 12.206 13.636

fodera 
cover 4.498 4.858 5.036 5.242 5.628 5.853

Composizione con elementi modulari / Composition with modular elements 

P

L

L = 269 cm  
P = 180 cm

CODE = Q.TY
5600 = 5 
5620 = 2 
5630 = 1 
5631 = 1 
5670 = 5

  ml: 28
 

MET13 
nero 

black
8.618 9.322 9.672 10.074 10.832 11.103 11.914 13.864 15.488

MET14 
black 
nichel
black 
nickel

8.772 9.476 9.828 10.230 10.986 11.261 12.084 14.062 15.710

fodera 
cover 5.172 5.594 5.804 6.046 6.500 6.760
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Anno di produzione / Production year:  1999 - Restyling 2018

Designer: Sergio Bicego
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It
Struttura - Imbottitura 
Schienale in acciaio imbottito con poliuretano espanso e memory. Superiormente materassino in piuma d’oca rivestito con tessuto di cotone 100%. 
Le sedute sono realizzate in legno con anima in poliuretano espanso e memory, materassino superiore in piuma d’oca con fodera in cotone al 100%. 
I cuscini dello schienale sono imbottiti con Mollapiuma (50% piuma e 50% fibra dacron DuPont) con fodera in cotone al 100%. Il cuscino cilindrico ha l’anima in 
poliuretano espanso con inserto in metallo verniciato nero e rivestimento in fibra poliestere. 
Piedini 
In legno con tappo antisdrucciolo. Le sedute degli elementi centrali e chaise longue sono dotate di piedi in legno con tappo antisdrucciolo e ruote.

En
Structure - Padding 
Backrest steel padded with polyurethane and memory foam. Upper mattress in goose down covered with 100% cotton fabric. 
Seats are made in wood with polyurethane and memory foam, upper mattress in goose down covered with 100% cotton fabric. 
The back cushions are padded with Mollapiuma (50% goose down and 50% dacron DuPont fiber) covered with 100% cotton fabric. The roll cushion has got 
polyurethane foam core with black painted metal insert and polyester fiber coating. 
Feet 
In wood with non-sliding plugs. The seats of central and chaise longue elements are provided with feet in wood with on-sliding plugs and wheels.

variable seating depth from 60 cm
to 100 cm. Seat element is equipped
with wheels thanks to which it's possible
to choose the desired seating depth.

Armrest 36 cm

Front view

Plan

*

Plan

Front view Side viewFront view

Plan

Armrest
low table 26 cm
(left example)

Armrest 26 cm

105

55

26

4

36 20

70

41

60*

58

82

105105

82

26

1,8

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Centrale 85 / Central unit 85 - scorrimento della seduta/ seat scroll

P

H

PL

L = 85 cm  
P = 105 cm  
H = 82 cm

kg: 45 m3: 0,87 ml: 4,8
 

2350 1.558 1.724 1.810 1.946 2.174 2.229 2.392 2.784 3.150

fodera
cover 624 690 724 778 870 905

nota
note

l’elemento deve sempre agganciarsi da ambo i lati con: angolare, 
bracciolo, pouf terminale, base o penisola.
the element must always hook on both sides with: corner unit, 
armrest, pouf end unit, base or chaise longue.

Centrale 170 / Central unit 170 - scorrimento delle sedute/ seats scroll

L

H

P

P

L = 170 cm  
P = 105 cm  
H = 82 cm

kg: 90 m3: 2,01 ml: 9,1
 

2351 2.778 3.102 3.274 3.540 3.994 4.094 4.392 5.112 5.790

fodera 
cover 1.112 1.242 1.310 1.416 1.598 1.662

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi da ambo i lati con: angolare, 
bracciolo, pouf terminale, base o penisola.
the element must always hook on both sides with: corner unit, 
armrest, pouf end unit, base or chaise longue.

Penisola 160x85 / Chaise longue 160x85 - scorrimento della seduta/ seat scroll

P

H

PL
L = 85 cm  
P = 160 cm  
H = 82 cm

kg: 60 m3: 0,87 ml: 5,3
 

2352 1.746 1.956 2.068 2.240 2.534 2.598 2.788 3.244 3.674

fodera 
cover 698 782 828 896 1.014 1.055

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi da ambo i lati con: angolare, 
bracciolo, pouf terminale, base o centrale.
the element must always hook on both sides with: corner unit, 
armrest, pouf end unit, base or central unit.

Base 85x105 / Base 85x105 

P

H

L

P

L = 85 cm  
P = 105 cm  
H = 41 cm

kg: 25 m3: 0,83 ml: 2,9
 

2353 938 1.030 1.080 1.156 1.286 1.319 1.416 1.648 1.868

fodera 
cover 376 412 432 464 516 537
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Centrale 105 / Central unit 105 - scorrimento della seduta/ seat scroll

P

PL

H

L = 105 cm  
P = 105 cm  
H = 82 cm

kg: 50 m3: 0,87 ml: 5,4
 

2354 1.716 1.902 2.004 2.156 2.416 2.477 2.658 3.094 3.502

fodera 
cover 688 762 802 862 966 1.005

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi da ambo i lati con: angolare, 
bracciolo, pouf terminale, base o penisola.
the element must always hook on both sides with: corner unit, 
armrest, pouf end unit, base or chaise longue.

Centrale 210 / Central unit 210 - scorrimento delle sedute/ seats scroll

L P

H

P

L = 210 cm  
P = 105 cm  
H = 82 cm

kg: 95 m3: 2,01 ml: 10,4
 

2355 3.136 3.510 3.706 4.014 4.532 4.646 4.988 5.804 6.572

fodera 
cover 1.256 1.404 1.484 1.606 1.814 1.887

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi da ambo i lati con: angolare, 
bracciolo, pouf terminale, base o penisola.
the element must always hook on both sides with: corner unit, 
armrest, pouf end unit, base or chaise longue.

Penisola 160x105 / Chaise longue 160x105 - scorrimento della seduta/ seat scroll

P

P

L

H

L = 105 cm  
P = 160 cm  
H = 82 cm

kg: 65 m3: 0,87 ml: 6,6
 

2356 1.954 2.222 2.364 2.584 2.962 3.036 3.256 3.788 4.292

fodera 
cover 782 890 946 1.034 1.186 1.233

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi da ambo i lati con: angolare, 
bracciolo, pouf terminale, base o centrale.
the element must always hook on both sides with: corner unit, 
armrest, pouf end unit, base or central unit.

Base 105x105 / Base 105x105 

L

H

P

P

L = 105 cm  
P = 105 cm  
H = 41 cm

kg: 28 m3: 0,83 ml: 2,9
 

2357 960 1.054 1.102 1.180 1.310 1.342 1.438 1.674 1.896

fodera 
cover 384 422 442 472 524 545
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Base 170x105 / Base 170x105 

H

P

L P

L = 105 cm  
P = 170 cm  
H = 41 cm

kg: 40 m3: 1,01 ml: 4,3
 

2358 1.316 1.460 1.538 1.658 1.860 1.907 2.046 2.380 2.698

fodera 
cover 526 584 616 664 744 774

Base 210x105 / Base 210x105 

H

L P

P

L = 105 cm  
P = 210 cm  
H = 41 cm

kg: 45 m3: 1,01 ml: 4,7
 

2359 1.528 1.686 1.770 1.902 2.126 2.180 2.342 2.720 3.082

fodera 
cover 612 676 708 762 852 886

Base 130x130 / Base 130x130 

L

H

P

P

L = 130 cm  
P = 130 cm  
H = 41 cm

kg: 30 m3: 0,52 ml: 3,2
 

2360 1.192 1.294 1.350 1.436 1.582 1.622 1.740 2.024 2.292

fodera 
cover 478 518 540 576 634 659

Base 260x130 / Base 260x130 

P

H

PL

L = 260 cm  
P = 130 cm  
H = 41 cm

kg: 65 m3: 1,5 ml: 6
 

2363 2.022 2.200 2.294 2.440 2.688 2.756 2.958 3.440 3.894

fodera 
cover 810 880 918 976 1.076 1.119
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Pouf terminale 48x105 / Pouf end unit 48x105 

PL

P

H

L = 48 cm  
P = 105 cm  
H = 41 cm

kg: 12 m3: 0,47 ml: 1,9
 

2362 DX 
2361 SX

2362 R 
2361 L

642 700 726 774 852 873 936 1.090 1.232

fodera 
cover 258 280 292 310 342 356

Angolare 130x105 / Corner unit 130x105 

P

L

H

P

L = 130 cm  
P = 105 cm  
H = 82 cm

kg: 55 m3: 0,94 ml: 7,4
esempio DX 
example R

2366 DX 
2365 SX

2366 R 
2365 L

2.184 2.444 2.584 2.798 3.164 3.243 3.478 4.046 4.582

fodera
cover 874 978 1.034 1.120 1.266 1.317

Bracciolo 26 - H58 / Armrest 26 - H58 

L

H

P

P

L = 26 cm  
P = 105 cm  
H = 58 cm

kg: 12 m3: 0,23 ml: 2,1
 

2371 DX 
2370 SX

2371 R 
2370 L

576 638 672 724 812 832 892 1.040 1.178

fodera 
cover 230 256 270 290 326 339

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi con: centrale, base (lungo il lato 
105 cm) o penisola.
the element must always hook with: central unit, base (along 105 cm 
side) or chaise longue.

Bracciolo 36 - H50 / Armrest 36 - H50 

L

P

P

H

L = 36 cm  
P = 105 cm  
H = 50 cm

kg: 13 m3: 0,47 ml: 2,5
 

2373 DX 
2372 SX

2373 R 
2372 L

640 718 762 828 934 957 1.026 1.196 1.354

fodera 
cover 256 288 306 332 374 389

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi con: centrale, base (lungo il lato 
105 cm) o penisola.
the element must always hook with: central unit, base (along 105 cm 
side) or chaise longue.
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Cuscino schiena 85 / Back cushion 85 

L

R

H

L = 85 cm  
H = 48 cm  
R = 60 cm

kg: 8 m3: 0,1 ml: 2,9
 

2387 484 560 600 664 774 793 848 986 1.116

fodera 
cover 198 230 246 272 318 331

Cuscino schiena 105 / Back cushion 105 

L

R

H

L = 105 cm  
H = 48 cm  
R = 80 cm

kg: 9 m3: 0,1 ml: 3,1
 

2388 516 598 646 714 832 853 914 1.066 1.204

fodera 
cover 212 246 266 294 342 356

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo 50x50 / Throw cushion 50x50 

L

H

L = 50 cm  
H = 50 cm

 m3: 0,05 ml: 0,7
 

0620 118 148 160 170 234 243 270 342 412

fodera 
cover 68 84 106 118 128 133
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Cuscino poggiareni 60x35 / Lumbar cushion 60x35 

H

L

L = 60 cm  
H = 35 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2020T 128 162 186 220 298 302 314 372 422

fodera 
cover 58 74 86 106 152 158

Bracciolo tavolino 26 - H55 / Low table armrest 26 - H55 

L

P

P

H

L = 26 cm  
P = 105 cm  
H = 55 cm

kg: 18 m3: 0,47 
 

2375 DX 
2376 SX

2375 R 
2376 L

1.016 

struttura in Corten e top in Noce Canaletto
structure in Corten and top in Walnut veneer

l’elemento deve sempre agganciarsi con: centrale, base 
(lungo il lato 105 cm) o penisola.
the element must always hook with: central unit, base 
(along 105 cm side) or chaise longue.

Tavolino 105x28 / Low table 105x28 

P

P

H

L

L = 28 cm  
P = 105 cm  
H = 44 cm

kg: 14 m3: 0,28 
 

2391 546 struttura in Corten e top in Noce Canaletto
structure in Corten and top in Walnut veneer

Tavolino 85x28 / Low table 85x28 

L

H

P

P

L = 28 cm  
P = 85 cm  
H = 44 cm

kg: 14 m3: 0,22 
 

2390 524 struttura in Corten e top in Noce Canaletto
structure in Corten and top in Walnut veneer
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Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

P

L

L = 333 cm  
P = 130 cm

CODE = Q.TY
2351 = 1 
2360 = 1 
2371 = 1 
2391 = 1 
2387 = 1

  ml: 16
esempio SX 
example L

MYT1 DX 
MYT2 SX

MYT1 R 
MYT2 L

5.572 6.136 6.440 6.908 7.704 7.882 8.416 9.704 10.916

fodera 
cover 2.016 2.242 2.364 2.552 2.872 2.987

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

P

L

L = 326 cm  
P = 238 cm

CODE = Q.TY
2351 = 1 
2371 = 1 
2365 = 1 
2350 = 1 
2361 = 1

  ml: 25
esempio SX 
example L

MYT3 DX 
MYT4 SX

MYT3 R 
MYT4 L

7.734 8.602 9.062 9.778 10.992 11.267 12.090 14.068 15.928

fodera 
cover 3.094 3.442 3.626 3.912 4.398 4.574

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

L

P

L = 307 cm  
P = 160 cm

CODE = Q.TY
2351 = 1 
2352 = 1 
2370 = 1 
2371 = 1

  ml: 19
esempio SX 
example L

MYT5 DX 
MYT6 SX

MYT5 R 
MYT6 L

5.672 6.330 6.684 7.226 8.150 8.354 8.964 10.430 11.816

fodera 
cover 2.270 2.532 2.674 2.890 3.260 3.390

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

P

L

L = 377 cm  
P = 160 cm

CODE = Q.TY
2355 = 1 
2356 = 1 
2375 = 1 
2372 = 1

  ml: 20
esempio DX 
example R

MYT7 DX 
MYT8 SX

MYT7 R 
MYT8 L

6.744 7.462 7.846 8.438 9.442 9.653 10.284 11.800 13.232

fodera 
cover 2.292 2.580 2.732 2.970 3.372 3.507
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Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

P

L

L = 348 cm  
P = 210 cm

CODE = Q.TY
2355 = 1 
2359 = 1 
2371 = 1 
2390 = 1 
2387 = 1

  ml: 20
esempio SX 
example L

MYT9 DX 
MYT10 SX

MYT9 R 
MYT10 L

6.242 6.912 7.270 7.824 8.766 8.972 9.590 11.070 12.468

fodera 
cover 2.294 2.562 2.706 2.928 3.306 3.438

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

P

L

L = 366 cm  
P = 268 cm

CODE = Q.TY
2363 = 1 
2355 = 1 
2371 = 1 
2387 = 2 
2391 = 1

  ml: 24
esempio SX 
example L

MYT11 DX 
MYT12 SX

MYT11 R 
MYT12 L

7.242 8.006 8.416 9.048 10.122 10.361 11.076 12.796 14.416

fodera 
cover 2.688 2.996 3.160 3.414 3.846 4.000

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

P

L

L = 365 cm  
P = 210 cm

CODE = Q.TY
2363 = 1 
2359 = 1 
2387 = 2 
2388 = 2

  ml: 23
esempio DX 
example R

MYT13 DX 
MYT14 SX

MYT13 R 
MYT14 L

5.542 6.196 6.552 7.094 8.018 8.218 8.816 10.258 11.612

fodera 
cover 2.238 2.502 2.646 2.866 3.240 3.370

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

P

L

L = 446 cm  
P = 210 cm

CODE = Q.TY
2354 = 1 
2356 = 1 
2357 = 1 
2359 = 1 
2370 = 1 
2387 = 1 
2391 = 1

  ml: 25
esempio DX 
example R

MYT15 DX 
MYT16 SX

MYT15 R 
MYT16 L

7.758 8.602 9.052 9.750 10.940 11.199 11.976 13.840 15.608

fodera 
cover 2.890 3.228 3.410 3.690 4.166 4.333
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New York Suite

Anno di produzione / Production year:  2015

Designer: Sergio Bicego
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New York Suite

It
Struttura - Imbottitura 
In legno massello tamburato rivestito con poliuretano espanso a quote differenziate (75IP - 30IP) e ricoperto da velfodera accoppiata con resinato 150gr/mq. Il 
molleggio della seduta è assicurato da cinghie elastiche con anima in polipropilene. 
I cuscini schiena sono imbottiti con fibra di poliestere. I cuscini seduta sono in fibra di poliestere con anima in poliuretano espanso a quote differenziate (40IM 
- 23IM), rivestiti in tessuto di puro cotone bianco. Le imbottiture sono trapuntate con una particolare tecnica che ne consente una facile sfoderabilità. 
Piedini 
In trafilato dal diametro di 16 mm con finitura cromata lucida, doppia galvanica opaca, verniciato bianco o nero.

En
Structure - Padding 
In honeycomb-paneled solid wood padded with variable-density polyurethane foam (75IP - 30IP) and covered with velfodera on a resin-coated backing 
150gr/sqm. The seat is sprung with elastic straps reinforced with polypropylene. 
The back cushions are padded with polyester fiber. The seat cushions are in polyester fiber padded with variable-density polyurethane foam (40IM – 23IM), 
covered in white 100% cotton fabric. The padding is quilted with a special technique that allows for easy cover removal. 
Feet 
In 16 mm wire drawn with glossy chrome finish, double matte galvanic, painted white or black.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics

Front view Side view

Plan
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25

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

New York Suite

Listino Prezzi / Price List 2024

Divano 155 / Sofa 155 

L

P

P

H

L = 155 cm  
P = 100 cm  
H = 75 cm

kg: 40 m3: 1,2 ml: 8
 

2703T 2.384 2.666 2.814 3.086 3.438 3.567 3.954 4.824 5.546

fodera 
cover 954 1.066 1.126 1.234 1.376 1.431

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +110 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato 
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +200 €

Divano 190 / Sofa 190 

P

P

H

L

L = 190 cm  
P = 100 cm  
H = 75 cm

kg: 60 m3: 1,43 ml: 13
 

2702T 2.672 3.050 3.252 3.620 4.098 4.251 4.710 5.748 6.608

fodera 
cover 1.070 1.220 1.302 1.448 1.640 1.706

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +110 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +200 €

Divano 230 / Sofa 230 

P

L P

H

L = 230 cm  
P = 100 cm  
H = 75 cm

kg: 70 m3: 2,08 ml: 13
 

2701T 3.604 4.028 4.258 4.668 5.208 5.403 5.986 7.304 8.398

fodera 
cover 1.442 1.612 1.704 1.868 2.084 2.167

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +130 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +250 €

Divano 260 / Sofa 260 

P

L P

H

L = 260 cm  
P = 100 cm  
H = 75 cm

kg: 82 m3: 2,08 ml: 13
 

2700T 3.778 4.206 4.432 4.846 5.380 5.582 6.188 7.548 8.680

fodera 
cover 1.512 1.682 1.774 1.938 2.152 2.238

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +130 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +250 €
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Descrizione / Description articolo
article
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C
E
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club florida master
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Poltrona lounge / Lounge armchair 

P

H

L

B

L = 155 cm  
P = 130 cm  
H = 75 cm  
B = 96 cm

kg: 53 m3: 1,67 ml: 10
 

2726T 2.780 3.080 3.240 3.488 3.908 4.054 4.492 5.478 6.298

fodera 
cover 1.112 1.232 1.296 1.396 1.564 1.627

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +230 €

Laterale 165 / Side unit 165 

P

PL

H

L = 165 cm  
P = 100 cm  
H = 75 cm

kg: 52 m3: 1,43 ml: 9,5
esempio DX 
example R

2750 DX 
2751 SX

2750 R 
2751 L

2.446 2.816 3.016 3.322 3.840 3.985 4.418 5.386 6.194

fodera 
cover 980 1.128 1.208 1.330 1.536 1.597

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +110 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +200 €

Laterale 205 / Side unit 205 

L

H

P

P

L = 205 cm  
P = 100 cm  
H = 75 cm

kg: 63 m3: 0,94 ml: 10,5
esempio DX 
example R

2754 DX 
2755 SX

2754 R 
2755 L

3.270 3.656 3.864 4.186 4.728 4.905 5.436 6.630 7.624

fodera 
cover 1.308 1.464 1.546 1.674 1.892 1.968

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +130 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +250 €

Laterale 235 / Side unit 235 

H

P

PL

L = 235 cm  
P = 100 cm  
H = 75 cm

kg: 82 m3: 0,94 ml: 11
esempio DX 
example R

2756 DX 
2757 SX

2756 R 
2757 L

3.460 3.848 4.054 4.376 4.918 5.103 5.656 6.898 7.934

fodera 
cover 1.384 1.540 1.622 1.752 1.968 2.047

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +130 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +250 €
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Penisola 130x130 / Chaise longue 130x130 

B

P

P

L

H

L = 130 cm  
P = 130 cm  
H = 75 cm  
B = 96 cm

kg: 50 m3: 1,75 ml: 7
esempio DX 
example R

2766 DX 
2767 SX

2766 R 
2767 L

2.522 2.782 2.920 3.132 3.492 3.623 4.014 4.896 5.632

fodera 
cover 1.010 1.114 1.168 1.254 1.398 1.454

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +230 €

Penisola 165x115 / Chaise longue 165x115 

H

P

L P

B

L = 115 cm  
P = 165 cm  
H = 75 cm  
B = 96 cm

kg: 52 m3: 1,8 ml: 7,5
esempio DX 
example R

2760 DX 
2761 SX

2760 R 
2761 L

2.770 3.042 3.190 3.416 3.800 3.942 4.368 5.330 6.128

fodera 
cover 1.108 1.218 1.276 1.366 1.520 1.581

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +250 €

Penisola 165x130 / Chaise longue 165x130 

L P

B

P

H

L = 130 cm  
P = 165 cm  
H = 75 cm  
B = 96 cm

kg: 63 m3: 1,8 ml: 7,5
esempio DX 
example R

2768 DX 
2769 SX

2768 R 
2769 L

2.942 3.222 3.372 3.600 3.992 4.141 4.588 5.596 6.438

fodera 
cover 1.178 1.290 1.350 1.440 1.598 1.662

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +250 €
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Pouf 90 / Pouf 90 

H

P

P

L

L = 90 cm  
P = 65 cm  
H = 42 cm

kg: 12 m3: 0,47 ml: 2,8
 

2739T 1.100 1.182 1.224 1.304 1.406 1.459 1.618 1.972 2.268

fodera 
cover 440 474 490 522 564 587

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +180 €

Pouf 105 / Pouf 105 

L

P

H

P

L = 105 cm  
P = 65 cm  
H = 42 cm

kg: 15 m3: 0,47 ml: 3
 

2740T 1.170 1.258 1.304 1.388 1.496 1.553 1.722 2.098 2.414

fodera 
cover 468 504 522 556 600 624

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +180 €

Pouf 140 / Pouf 140 

L

P

P

H

L = 140 cm  
P = 65 cm  
H = 42 cm

kg: 22 m3: 0,87 ml: 4
 

2741T 1.402 1.508 1.564 1.664 1.796 1.864 2.066 2.518 2.896

fodera 
cover 562 604 626 666 720 749

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +180 €

Pouf 210 / Pouf 210 

P

H

P

L

L = 210 cm  
P = 65 cm  
H = 42 cm

kg: 38 m3: 1,01 ml: 6
 

2742T 1.696 1.822 1.890 2.010 2.170 2.252 2.496 3.040 3.498

fodera 
cover 680 730 756 804 868 903

piedi 
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +180 €
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Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo tondo con fascia 47 cm / Round throw cushion with band 47 cm 

H

H = 47 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,8
 

1929 106 142 160 188 238 248

fodera
cover 74 100 112 132 168 175
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Oltremare

Anno di produzione / Production year:  2020

Designer: Saba Italia + Antonio Marras
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Oltremare

It
Struttura - Imbottitura 
In poliuretano schiumato a freddo ignifugo densità 55 kg/m3 con inserto metallico, fondo in multistrato e rivestito con vellutino accoppiato a resinato 150gr/
mq. 
I cuscini seduta sono imbottiti in poliuretano espanso a quote differenziate (50IM e 30IM), rivestiti con vellutino accoppiato a resinato 150gr/mq. 
Piedini 
In metallo verniciato h 20 cm.

En
Structure - Padding 
In fire resistant cold-cured polyurethane foam with a density of 55 kg/m3, with metal insert, plywood bottom and covered with fine velvet coupled with resin 
150gr/sqm. 
The seat cushions are padded with variable-density polyurethane foam (50IM and 30IM), covered with fine velvet coupled with resin 150gr/sqm.  
Feet 
In painted metal, 20 cm heigh. 

225

83

6858
42

20

85
51

Side viewFront view

Plan

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Divano / Sofa 

L

P

P

H

L = 225 cm  
P = 83 cm  
H = 85 cm

kg: 45 m3: 1,95 ml: 7,5
 

7960 3.856 4.182 4.356 4.606 5.080 5.207 5.588 6.502 7.266

fodera
cover 2.314 2.510 2.614 2.764 3.048 3.170

piedi
feet

verniciato Nero opaco RAL 9005 
matt Black RAL 9005 painted finish 

Panca / Bench 

P

P

H

L

L = 145 cm  
P = 48 cm  
H = 39 cm

kg: 14 m3: 0,87 ml: 2,6
 

7961 1.444 1.552 1.608 1.692 1.850 1.896 2.034 2.368 2.642

fodera
cover 866 932 966 1.016 1.110 1.154

piedi
feet

verniciato Nero opaco RAL 9005 
matt Black RAL 9005 painted finish 

Cuscino arredo tondo con fascia 47 cm / Round throw cushion with band 47 cm 

H

H = 47 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,8
 

1929 106 142 160 188 238 248

fodera
cover 74 100 112 132 168 175
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Philo

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2019

It
Struttura - Imbottitura 
In multistrato con poliuretano espanso a quote differenziate (35IM, 40IM e 50IP) e rivestito con resinato 100gr/mq accoppiato a vellutino. 
Piedini 
In trafilato dal diametro di 22 mm con finitura verniciata epossidica nero opaco.

En
Structure - Padding 
In wood covered with variable density polyurethane foam (35IM, 40IM e 50IP) and clothed with resin 100gr/sqm coupled to velveteen. 
Feet 
In 22 mm wire drawn with matt black epoxy painted finishing.

Designer: Marco Zito
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70

35 40
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55
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83
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Front view Side view

Plan

Divano 2 posti / 2 Seat sofa 

H

P

P

L

L = 160 cm  
P = 70 cm  
H = 83 cm

kg: 35 m3: 0,97 ml: 3,3
 

2304 2.120 2.226 2.284 2.372 2.520 2.602 2.848 3.304 3.764

fodera 
cover 850 892 914 952 1.010 1.050

struttura 
structure

verniciato Nero opaco RAL 9005 
matt Black RAL 9005 painted finish 

Divano 3 posti / 3 Seat sofa 

P

H

L

P

L = 216 cm  
P = 70 cm  
H = 83 cm

kg: 45 m3: 1,92 ml: 4,6
 

2305 2.622 2.780 2.864 2.994 3.214 3.319 3.632 4.216 4.806

fodera 
cover 1.050 1.112 1.148 1.198 1.286 1.337

struttura 
structure

verniciato Nero opaco RAL 9005
matt Black RAL 9005 painted finish

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Philo

Listino Prezzi / Price List 2024
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Pixel

Anno di produzione / Production year:  2010 - Restyling 2014

Designer: Sergio Bicego
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Pixel

It
Struttura - Imbottitura 
In legno imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (43IP - 25IM - 30IP); superiormente è rivestita con tela di cotone 100% che contiene piuma 
lavata e sterilizzata, suddivisa in scomparti. Il molleggio della seduta viene assicurato da cinghie elastiche con anima in polipropilene. Le schiene sono in 
legno multistrato curvato, imbottite con poliuretano espanso a quote differenziate (25IM e 75IP), rivestite con vellutino accoppiato a poliestere e hanno un 
piede cilindrico in acciaio cromato o verniciato. 
I cuscini dello schienale sono imbottiti in piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa a scomparti e rivestita con tessuto di cotone bianco 100%.  
Piedini 
In ABS nero h 4 cm.

En
Structure - Padding 
In wood padded with variable-density polyurethane foam (43IP - 25IM - 30IP). The upper part is covered with 100% cotton cloth which contains washed and 
sterilized goose feather, divided into sections. The seat is sprung with elastic straps reinforced with polypropylene. The backs are in curved plywood, padded 
with variable-density polyurethane foam (25IM and 75IP), and covered with polyester-backed velveteen, and have cylindrical steel base in chrome or painted 
finish. 
The back cushions are filled with washed and sterilized goose down quilted into sections and covered with white 100% cotton fabric. 
Feet 
4 cm high, in black ABS.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics

* Seating depth depending on
back cushion position

modular version fixed version

back cushion with roll 23 cmback cushion 66 x 66 cm

Plan Plan

Side viewSide view Side viewFront view Side view

Plan

back cushion with roll 12 cm
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Base 42x82 / Base 42x82 

H

P

L P

L = 42 cm  
P = 82 cm  
H = 40 cm

kg: 15 m3: 0,19 ml: 1,8
 

1532 500 562 614 658 768 844 1.070 1.266 1.446

fodera 
cover 200 226 246 264 308 320

Base 42x122 / Base 42x122 

P

L

H

L = 42 cm  
P = 122 cm  
H = 40 cm

kg: 18 m3: 0,72 ml: 2,4
 

1533 674 758 830 888 1.036 1.138 1.444 1.708 1.950

fodera 
cover 270 304 332 356 414 431

Base 82x82 / Base 82x82 

PL

H

P

L = 82 cm  
P = 82 cm  
H = 40 cm

kg: 27 m3: 0,47 ml: 2,7
 

1528 786 874 924 1.014 1.188 1.234 1.372 1.590 1.792

fodera 
cover 314 350 370 406 476 495

Base 122x122 / Base 122x122 

H

L P

P

L = 122 cm  
P = 122 cm  
H = 40 cm

kg: 56,5 m3: 0,72 ml: 3,6
 

1530 1.308 1.432 1.504 1.628 1.846 1.908 2.092 2.456 2.794

fodera 
cover 524 574 602 652 740 770
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Base 122x82 / Base 122x82 

P

H

L

P

L = 122 cm  
P = 82 cm  
H = 40 cm

kg: 37,5 m3: 0,72 ml: 3
 

1526 1.120 1.142 1.192 1.290 1.476 1.537 1.720 2.016 2.290

fodera 
cover 448 458 478 516 590 614

Base 164x82 / Base 164x82 

P

H

L P

L = 164 cm  
P = 82 cm  
H = 40 cm

kg: 43 m3: 0,87 ml: 3,6
 

1524 1.260 1.386 1.448 1.566 1.788 1.840 1.996 2.338 2.654

fodera 
cover 504 554 580 628 716 745

Base 204x82 / Base 204x82 

P

L P

H

L = 204 cm  
P = 82 cm  
H = 40 cm

kg: 50 m3: 1,01 ml: 4
 

1522 1.472 1.628 1.716 1.854 2.114 2.182 2.386 2.822 3.222

fodera 
cover 590 652 688 742 846 880

Base 244x82 / Base 244x82 

H

P

P

L

L = 244 cm  
P = 82 cm  
H = 40 cm

kg: 78 m3: 1,13 ml: 4,4
 

1520 1.762 1.822 1.942 2.088 2.378 2.442 2.632 3.090 3.514

fodera 
cover 706 730 778 836 952 990
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Schienale 82 / Backrest 82 

L

H

P

P

L = 82 cm  
P = 10 cm  
H = 70 cm

kg: 13 m3: 0,22 ml: 1,4
 

1535

560 610 636 670 764 819 984 1.132 1.270

piedi schienali in Cromo lucido
backrests feet in Glossy chrome finish

1535CC

560 610 636 670 764 819 984 1.132 1.270

piedi schienali verniciati Corten
backrests feet in Corten painted finish

fodera 
cover 224 244 254 268 306 318

Schienale 122 / Backrest 122 

L
P

H

P

L = 122 cm  
P = 10 cm  
H = 82 cm

kg: 20 m3: 0,15 ml: 1,8
 

1534

678 740 776 812 940 1.001 1.182 1.364 1.534

piedi schienali in Cromo lucido
backrests feet in Glossy chrome finish

1534CC

678 740 776 812 940 1.001 1.182 1.364 1.534

piedi schienali verniciati Corten
backrests feet in Corten painted finish

fodera 
cover 272 296 310 326 376 391

Schienale - Bracciolo 82x40 H52 / Backrest - Armrest 82x40 H52 

L

P

H

P

L = 82 cm  
P = 40 cm  
H = 52 cm

kg: 15 m3: 0,71 ml: 2,4
 

1558 640 734 796 920 1.044 1.062 1.116 1.314 1.486

fodera 
cover 256 294 320 368 418 435

Schienale - Bracciolo 122x40 H52 / Backrest - Armrest 122x40 H52 

H

P

P

L

L = 122 cm  
P = 40 cm  
H = 52 cm

kg: 32 m3: 0,3 ml: 2,4
 

1557 752 848 910 1.034 1.156 1.186 1.274 1.496 1.698

fodera 
cover 302 340 364 414 464 483
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Pixel
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Schienale - Bracciolo 164x40 H52 / Backrest - Armrest 164x40 H52 

H

L

P

P

L = 164 cm  
P = 40 cm  
H = 52 cm

kg: 40 m3: 0,87 ml: 3,6
 

1556 924 1.068 1.158 1.342 1.530 1.553 1.620 1.910 2.162

fodera 
cover 370 428 464 538 612 636

Schienale - Bracciolo 82x40 H64 / Backrest - Armrest 82x40 H64 

H

P

P

L

L = 82 cm  
P = 40 cm  
H = 64 cm

kg: 20 m3: 0,2 ml: 2,4
 

1555 644 740 802 924 1.050 1.068 1.120 1.320 1.494

fodera 
cover 258 296 322 370 420 437

Schienale - Bracciolo 122x40 H64 / Backrest - Armrest 122x40 H64 

L

P

P

H

L = 122 cm  
P = 40 cm  
H = 64 cm

kg: 32 m3: 0,72 ml: 2,4
 

1554 760 856 920 1.044 1.160 1.190 1.280 1.510 1.710

fodera 
cover 304 342 368 418 464 483

Schienale - Bracciolo 164x40 H64 / Backrest - Armrest 164x40 H64 

L P

P

H

L = 164 cm  
P = 40 cm  
H = 64 cm

kg: 40 m3: 0,87 ml: 3,6
 

1553 934 1.078 1.170 1.352 1.540 1.564 1.636 1.928 2.182

fodera 
cover 374 432 468 542 616 641
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Pixel

Listino Prezzi / Price List 2024

Cuscino schiena 66x66 / Back cushion 66x66 

L

H

L = 66 cm  
H = 66 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 1,2
 

1537 192 236 256 294 374 383 410 512 606

fodera 
cover 96 118 128 148 188 196

Cuscino schiena con rullo 12 - 66x66 / Back cushion with roll 12 - 66x66 

L

H

R

L = 66 cm  
H = 66 cm  
R = 50 cm

kg: 3 m3: 0,05 ml: 1,7
 

1539 246 316 360 442 500 508 532 588 666

fodera 
cover 124 158 180 222 262 272

Rullo 60 / Roll 60 

H

L

L = 60 cm  
H = 23 cm

kg: 6 m3: 0,1 ml: 1,2
 

1559 252 282 298 322 364 373 398 462 524

fodera 
cover 126 142 150 162 182 189

Pouf 42x42 / Pouf 42x42 

H

L

P

L = 42 cm  
P = 42 cm  
H = 40 cm

kg: 7 m3: 0,16 ml: 1,4
 

1531 350 394 430 460 538 591 750 886 1.012

fodera 
cover 140 158 172 184 216 225
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Pixel
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Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo tondo con fascia 47 cm / Round throw cushion with band 47 cm 

H

H = 47 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,8
 

1929 106 142 160 188 238 248

fodera
cover 74 100 112 132 168 175
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It
Lo schema dei tessuti riportato in grafica non è modificabile.
Non realizzabile in pelle.

En
The fabrics scheme shown in drawings cannot be modified.
Not avalaible in leather.

1 2 3 4

Pixel Patchwork 4 Tessuti
4 Fabrics
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

Base Patchwork 42x82 / Base Patchwork 42x82

L = 42 cm  
P = 82 cm

P

L

1

4

kg: 15 m3: 0,19 

1552 626 

fodera 
cover 348 

Base Patchwork 42x122 / Base Patchwork 42x122

L = 42 cm  
P = 122 cm

L

2

3

1P

kg: 18 m3: 0,1 

1549 1.110 

fodera 
cover 614 

Base Patchwork 82x82 / Base Patchwork 82x82

L = 82 cm  
P = 82 cm

L

P

1

2

3

4

kg: 27 m3: 0,47 

1548 1.086 

fodera 
cover 600 

Base Patchwork 122x122 / Base Patchwork 122x122

L = 122 cm  
P = 122 cm

P

4

1

1

2

4 3

2

2

L

3

kg: 38 m3: 0,72 

1550 1.580 

fodera 
cover 872 

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

Base Patchwork 122x82 / Base Patchwork 122x82

L = 122 cm  
P = 82 cm

14

L

3

2

21
P

kg: 38 m3: 0,72 

1546 1.324 

fodera 
cover 730 

Base Patchwork 164x82 / Base Patchwork 164x82

L = 164 cm  
P = 82 cm

2

1

4
P

L

32

3 1

4

kg: 37 m3: 0,87 

1544 1.560 

fodera 
cover 860 

Base Patchwork 204x82 / Base Patchwork 204x82

L = 204 cm  
P = 82 cm

41

3

3

L

P

421

2 4

1

kg: 40 m3: 1,01 

1542 1.906 

fodera 
cover 1.052 

Base Patchwork 244x82 / Base Patchwork 244x82

L = 244 cm  
P = 82 cm

3 4 2

3

L

31

1

4

4

2

2
P

1

kg: 48 m3: 1,13 

1540 2.230 

fodera 
cover 1.228 
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Non realizzabile in pelle.

En
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

Schienale - Bracciolo Patchwork 82x40 H52 / Backrest - Armrest 
Patchwork 82x40 H52

L = 82 cm  
P = 40 cm

L

P 21

kg: 8 m3: 0,71 

1568 996 

fodera 
cover 552 

Schienale - Bracciolo Patchwork 122x40 H52 / Backrest - Armrest 
Patchwork 122x40 H52

L = 122 cm  
P = 40 cm

1P

L

3 2

kg: 12 m3: 0,72 

1567 1.110 

fodera 
cover 614 

Schienale - Bracciolo Patchwork 164x40 H52 / Backrest - Armrest 
Patchwork 164x40 H52

L = 164 cm  
P = 40 cm

P 1 43

L

2

kg: 15 m3: 0,3 

1566 1.454 

fodera 
cover 802 

Schienale - Bracciolo Patchwork 82x40 H64 / Backrest - Armrest 
Patchwork 82x40 H64

L = 82 cm  
P = 40 cm

L

P 21

kg: 20 m3: 0,71 

1565 1.002 

fodera 
cover 554 

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

Schienale - Bracciolo Patchwork 122x40 H64 / Backrest - Armrest 
Patchwork 122x40 H64

L = 122 cm  
P = 40 cm

1P

L

3 2

kg: 25 m3: 0,3 

1564 1.120 

fodera 
cover 618 

Schienale - Bracciolo Patchwork 164x40 H64 / Backrest - Armrest 
Patchwork 164x40 H64

L = 164 cm  
P = 40 cm

P 1 43

L

2

kg: 30 m3: 0,87 

1563 1.468 

fodera 
cover 810 
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Descrizione / Description articolo
article

componenti
components

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal

Pixel Fixed Non realizzabile in pelle
Not available in leather

Listino Prezzi / Price List 2024

Divano fisso 184 / Fixed sofa 184 

L

H

P

P

L = 184 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 70 m3: 1,92 ml: 7,6
 

1712
tinta unita 

CROMO
one color 
CHROME

completo
complete 2.760 3.098 3.280 3.592 4.158 4.324

base tinta unita
one color base 1.260 1.386 1.448 1.566 1.788 1.860

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.502 1.716 1.838 2.030 2.372 2.467

1712CC
tinta unita 
CORTEN

one color 
CORTEN

completo
complete 2.760 3.098 3.280 3.592 4.158 4.324

base tinta unita
one color base 1.260 1.386 1.448 1.566 1.788 1.860

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.502 1.716 1.838 2.030 2.372 2.467

Divano fisso 224 / Fixed sofa 224 

L

P

P

H

L = 224 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 82 m3: 1,92 ml: 8,6
 

1711
tinta unita 

CROMO
one color 
CHROME

completo
complete 3.058 3.394 3.606 3.942 4.542 4.724

base tinta unita
one color base 1.472 1.628 1.716 1.854 2.114 2.199

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.590 1.770 1.894 2.088 2.430 2.527

1711CC
tinta unita 
CORTEN

one color 
CORTEN

completo
complete 3.058 3.394 3.606 3.942 4.542 4.724

base tinta unita
one color base 1.472 1.628 1.716 1.854 2.114 2.199

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.590 1.770 1.894 2.088 2.430 2.527

Divano fisso 264 / Fixed sofa 264 

P

P

H

L

L = 264 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 107 m3: 2,19 ml: 9,6
 

1710
tinta unita 

CROMO
one color 
CHROME

completo
complete 3.522 3.758 4.002 4.344 4.972 5.171

base tinta unita
one color base 1.762 1.822 1.942 2.088 2.378 2.473

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.762 1.942 2.064 2.260 2.594 2.698

1710CC
tinta unita 
CORTEN

one color 
CORTEN

completo
complete 3.522 3.758 4.002 4.344 4.972 5.171

base tinta unita
one color base 1.762 1.822 1.942 2.088 2.378 2.473

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.762 1.942 2.064 2.260 2.594 2.698

Laterale fisso 132 / Fixed side unit 132 

H

P

L P

L = 132 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 54 m3: 1,33 ml: 5,5
esempio SX 
example L

1720DX 
1721SX 

tinta unita 
CROMO
1720R 
1721L 

one color 
CHROME

completo
complete 2.072 2.188 2.312 2.520 2.890 3.006

base tinta unita
one color base 1.120 1.142 1.192 1.290 1.476 1.535

schienali-braccioli
backrest-armrest 956 1.052 1.122 1.230 1.416 1.473

1720CC DX 
1721CC SX 
tinta unita 
CORTEN

1720CC R 
1721CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 2.072 2.188 2.312 2.520 2.890 3.006

base tinta unita
one color base 1.120 1.142 1.192 1.290 1.476 1.535

schienali-braccioli
backrest-armrest 956 1.052 1.122 1.230 1.416 1.473
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Laterale fisso 174 / Fixed side unit 174 

H

L

P

P

L = 174 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 63 m3: 1,92 ml: 6,8
esempio SX 
example L

1718DX 
1719SX 

tinta unita 
CROMO
1718R 
1719L 

one color 
CHROME

completo
complete 2.412 2.688 2.848 3.122 3.602 3.746

base tinta unita
one color base 1.260 1.386 1.448 1.566 1.788 1.860

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.156 1.308 1.404 1.558 1.818 1.891

1718CC DX 
1719CC SX 
tinta unita 
CORTEN
1718CC R 
1719CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 2.412 2.688 2.848 3.122 3.602 3.746

base tinta unita
one color base 1.260 1.386 1.448 1.566 1.788 1.860

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.156 1.308 1.404 1.558 1.818 1.891

Laterale fisso 214 / Fixed side unit 214 

P

P

H

L

L = 214 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 72 m3: 1,92 ml: 8,2
esempio SX 
example L

1716DX 
1717SX 

tinta unita 
CROMO
1716R 
1717L 

one color 
CHROME

completo
complete 2.724 3.010 3.226 3.528 4.058 4.220

base tinta unita
one color base 1.472 1.628 1.716 1.854 2.114 2.199

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.260 1.386 1.516 1.674 1.944 2.022

1716CC DX 
1717CC SX 
tinta unita 
CORTEN
1716CC R 
1717CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 2.724 3.010 3.226 3.528 4.058 4.220

base tinta unita
one color base 1.472 1.628 1.716 1.854 2.114 2.199

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.260 1.386 1.516 1.674 1.944 2.022

Laterale fisso 254 / Fixed side unit 254 

P

P

H

L

L = 254 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 103 m3: 2,19 ml: 8,6
esempio SX 
example L

1714DX 
1715SX 

tinta unita 
CROMO
1714R 
1715L 

one color 
CHROME

completo
complete 3.176 3.392 3.608 3.914 4.486 4.665

base tinta unita
one color base 1.762 1.822 1.942 2.088 2.378 2.473

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.416 1.574 1.670 1.832 2.110 2.194

1714CC DX 
1715CC SX 
tinta unita 
CORTEN
1714CC R 
1715CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 3.176 3.392 3.608 3.914 4.486 4.665

base tinta unita
one color base 1.762 1.822 1.942 2.088 2.378 2.473

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.416 1.574 1.670 1.832 2.110 2.194

Centrale fisso 122x132 / Fixed central unit 122x132 

P

H

L

P

L = 122 cm  
P = 132 cm  
H = 70 cm

kg: 66 m3: 1,67 ml: 5,5
 

1729
tinta unita 

CROMO
one color 
CHROME

completo
complete 1.868 2.052 2.162 2.356 2.712 2.820

base tinta unita
one color base 1.308 1.432 1.504 1.628 1.846 1.920

schienali-braccioli
backrest-armrest 568 628 664 730 866 901

1729CC
tinta unita 
CORTEN

one color 
CORTEN

completo
complete 1.868 2.052 2.162 2.356 2.712 2.820

base tinta unita
one color base 1.308 1.432 1.504 1.628 1.846 1.920

schienali-braccioli
backrest-armrest 568 628 664 730 866 901
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Centrale fisso 82x92 / Fixed central unit 82x92 

P

L P

H

L = 82 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 34 m3: 0,83 ml: 3,6
 

1728
tinta unita 

CROMO
one color 
CHROME

completo
complete 1.332 1.482 1.582 1.746 2.054 2.136

base tinta unita
one color base 812 902 950 1.046 1.224 1.273

schienali-braccioli
backrest-armrest 524 586 636 704 836 869

1728CC
tinta unita 
CORTEN

one color 
CORTEN

completo
complete 1.332 1.482 1.582 1.746 2.054 2.136

base tinta unita
one color base 812 902 950 1.046 1.224 1.273

schienali-braccioli
backrest-armrest 524 586 636 704 836 869

Centrale fisso 122x92 / Fixed central unit 122x92 

H

P

PL

L = 122 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 47 m3: 0,94 ml: 4,6
 

1727
tinta unita 

CROMO
one color 
CHROME

completo
complete 1.682 1.762 1.848 2.020 2.342 2.436

base tinta unita
one color base 1.120 1.142 1.192 1.290 1.476 1.535

schienali-braccioli
backrest-armrest 568 628 664 730 866 901

1727CC
tinta unita 
CORTEN

one color 
CORTEN

completo
complete 1.682 1.762 1.848 2.020 2.342 2.436

base tinta unita
one color base 1.120 1.142 1.192 1.290 1.476 1.535

schienali-braccioli
backrest-armrest 568 628 664 730 866 901

Centrale fisso 164x92 / Fixed central unit 164x92 

P

P

L

H

L = 164 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 56 m3: 1,5 ml: 6,2
 

1726
tinta unita 

CROMO
one color 
CHROME

completo
complete 2.052 2.308 2.440 2.678 3.104 3.228

base tinta unita
one color base 1.260 1.386 1.448 1.566 1.788 1.860

schienali-braccioli
backrest-armrest 796 924 1.000 1.116 1.320 1.373

1726CC
tinta unita 
CORTEN

one color 
CORTEN

completo
complete 2.052 2.308 2.440 2.678 3.104 3.228

base tinta unita
one color base 1.260 1.386 1.448 1.566 1.788 1.860

schienali-braccioli
backrest-armrest 796 924 1.000 1.116 1.320 1.373

Centrale fisso 204x92 / Fixed central unit 204x92 

P

P

L

H

L = 204 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 66 m3: 1,92 ml: 7,1
 

1725
tinta unita 

CROMO
one color 
CHROME

completo
complete 2.308 2.576 2.736 2.984 3.460 3.598

base tinta unita
one color base 1.472 1.628 1.716 1.854 2.114 2.199

schienali-braccioli
backrest-armrest 842 950 1.026 1.132 1.348 1.402

1725CC
tinta unita 
CORTEN

one color 
CORTEN

completo
complete 2.308 2.576 2.736 2.984 3.460 3.598

base tinta unita
one color base 1.472 1.628 1.716 1.854 2.114 2.199

schienali-braccioli
backrest-armrest 842 950 1.026 1.132 1.348 1.402
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Centrale fisso 244x92 / Fixed central unit 244x92 

P

L

H

P

L = 244 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 97 m3: 2,04 ml: 7,6
 

1724
tinta unita 

CROMO
one color 
CHROME

completo
complete 3.048 3.266 3.482 3.788 4.348 4.522

base tinta unita
one color base 1.762 1.822 1.942 2.088 2.378 2.473

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.286 1.448 1.544 1.702 1.972 2.051

1724CC
tinta unita 
CORTEN

one color 
CORTEN

completo
complete 3.048 3.266 3.482 3.788 4.348 4.522

base tinta unita
one color base 1.762 1.822 1.942 2.088 2.378 2.473

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.286 1.448 1.544 1.702 1.972 2.051

Penisola fissa 132x132 / Fixed chaise longue 132x132 

P

P

H

B

L

L = 132 cm  
P = 132 cm  
H = 70 cm  
B = 82 cm

kg: 72 m3: 1,67 ml: 6,4
esempio DX 
example R

1722DX 
1723SX 

tinta unita 
CROMO
1722R 
1723L 

one color 
CHROME

completo
complete 2.258 2.478 2.626 2.854 3.262 3.392

base tinta unita
one color base 1.308 1.432 1.504 1.628 1.846 1.920

schienali-braccioli
backrest-armrest 956 1.052 1.122 1.230 1.416 1.473

1722CC DX 
1723CC SX 
tinta unita 
CORTEN

1722CC R 
1723CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 2.258 2.478 2.626 2.854 3.262 3.392

base tinta unita
one color base 1.308 1.432 1.504 1.628 1.846 1.920

schienali-braccioli
backrest-armrest 956 1.052 1.122 1.230 1.416 1.473

Penisola fissa 174x92 - schienale 2m / Fixed chaise longue 174x92 - backrest 2m 

A

L P

H

P

L = 174 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm  
A = 82 cm

kg: 56 m3: 1,92 ml: 5,6
esempio DX 
example R

1736DX 
1737SX 

tinta unita 
CROMO
1736R 
1737L 

one color 
CHROME

completo
complete 2.124 2.334 2.454 2.664 3.036 3.157

base tinta unita
one color base 1.260 1.386 1.448 1.566 1.788 1.860

schienali-braccioli
backrest-armrest 866 950 1.012 1.104 1.250 1.300

1736CC DX 
1737CC SX 
tinta unita 
CORTEN

1736CC R 
1737CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 2.124 2.334 2.454 2.664 3.036 3.157

one color base
one color base 1.260 1.386 1.448 1.566 1.788 1.860

schienali-braccioli
backrest-armrest 866 950 1.012 1.104 1.250 1.300

Penisola fissa 174x92 - schienale 3m / Fixed chaise longue 174x92 - backrest 3m 

A

H

PL

P

L = 174 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm  
A = 40 cm

kg: 59 m3: 1,92 ml: 6,1
esempio DX 
example R

1734DX 
1735SX 

tinta unita 
CROMO
1734R 
1735L 

one color 
CHROME

completo
complete 2.212 2.436 2.568 2.792 3.198 3.326

base tinta unita
one color base 1.260 1.386 1.448 1.566 1.788 1.860

schienali-braccioli
backrest-armrest 956 1.052 1.122 1.230 1.416 1.473

1734CC DX 
1735CC SX 
tinta unita 
CORTEN

1734CC R 
1735CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 2.212 2.436 2.568 2.792 3.198 3.326

base tinta unita
one color base 1.260 1.386 1.448 1.566 1.788 1.860

schienali-braccioli
backrest-armrest 956 1.052 1.122 1.230 1.416 1.473
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C
E

extra
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vip
special

top
elite royal
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Not available in leather
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Penisola fissa 214x92 - schienale 3m / Fixed chaise longue 214x92 - backrest 3m 

L P

H

A

P

L = 214 cm  
P = 95 cm  
H = 70 cm  
A = 82 cm

kg: 67 m3: 1,92 ml: 6,9
esempio DX 
example R

1732DX 
1733SX 

tinta unita 
CROMO
1732R 
1733L 

one color 
CHROME

completo
complete 2.424 2.672 2.838 3.084 3.530 3.671

base tinta unita
one color base 1.472 1.628 1.716 1.854 2.114 2.199

schienali-braccioli
backrest-armrest 956 1.052 1.122 1.230 1.416 1.473

1732CC DX 
1733CC SX 
tinta unita 
CORTEN

1732CC R 
1733CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 2.424 2.672 2.838 3.084 3.530 3.671

base tinta unita
one color base 1.472 1.628 1.716 1.854 2.114 2.199

schienali-braccioli
backrest-armrest 956 1.052 1.122 1.230 1.416 1.473

Penisola fissa 214x92 - schienale 4m / Fixed chaise longue 214x92 - backrest 4m 

L

P

A

H

P

L = 214 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm  
A = 40 cm

kg: 70 m3: 1,92 ml: 7,1
esempio DX 
example R

1740DX 
1741SX 

tinta unita 
CROMO
1740R 
1741L 

one color 
CHROME

completo
complete 2.626 2.928 3.116 3.412 3.932 4.089

base tinta unita
one color base 1.472 1.628 1.716 1.854 2.114 2.199

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.156 1.308 1.404 1.558 1.818 1.891

1740CC DX 
1741CC SX 
tinta unita 
CORTEN

1740CC R 
1741CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 2.626 2.928 3.116 3.412 3.932 4.089

base tinta unita
one color base 1.472 1.628 1.716 1.854 2.114 2.199

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.156 1.308 1.404 1.558 1.818 1.891

Penisola fissa 254x92 / Fixed chaise longue 254x92 

P

P

L

A

H

L = 254 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm  
A = 40 cm

kg: 100 m3: 2,19 ml: 9
esempio DX 
example R

1730DX 
1731SX 

tinta unita 
CROMO
1730R 
1731L 

one color 
CHROME

completo
complete 3.016 3.236 3.454 3.758 4.318 4.491

base tinta unita
one color base 1.762 1.822 1.942 2.088 2.378 2.473

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.260 1.416 1.516 1.674 1.944 2.022

1730CC DX 
1731CC SX 
tinta unita 
CORTEN

1730CC R 
1731CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 3.016 3.236 3.454 3.758 4.318 4.491

base tinta unita
one color base 1.762 1.822 1.942 2.088 2.378 2.473

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.260 1.416 1.516 1.674 1.944 2.022

Angolare fisso 92x92 / Fixed corner unit 92x92 

P

P

H

L

L = 92 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 41 m3: 0,83 ml: 4,6
esempio SX 
example L

1743DX 
1744 SX 

tinta unita 
CROMO
1743R 
1744L 

one color 
CHROME

completo
complete 1.678 1.848 1.958 2.146 2.470 2.569

base tinta unita
one color base 812 902 950 1.046 1.224 1.273

schienali-braccioli
backrest-armrest 866 950 1.012 1.104 1.250 1.300

1743CC DX 
1744CC SX 
tinta unita 
CORTEN

1743CC R 
1744CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 1.678 1.848 1.958 2.146 2.470 2.569

base tinta unita
one color base 812 902 950 1.046 1.224 1.273

schienali-braccioli
backrest-armrest 866 950 1.012 1.104 1.250 1.300
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Angolare fisso 132x132 / Fixed corner unit 132x132 

H

P

PL

L = 132 cm  
P = 132 cm  
H = 70 cm

kg: 75 m3: 1,67 ml: 7
esempio SX 
example L

1745DX 
1746SX 

tinta unita 
CROMO
1745R 
1746L 

one color 
CHROME

completo
complete 2.358 2.604 2.752 2.984 3.400 3.536

base tinta unita
one color base 1.308 1.432 1.504 1.628 1.846 1.920

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.058 1.180 1.250 1.360 1.554 1.616

1745CC DX 
1746CC SX 
tinta unita 
CORTEN

1745CC R 
1746CC L 
one color 
CORTEN

completo
complete 2.358 2.604 2.752 2.984 3.400 3.536

base tinta unita
one color base 1.308 1.432 1.504 1.628 1.846 1.920

schienali-braccioli
backrest-armrest 1.058 1.180 1.250 1.360 1.554 1.616
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Composizione / Composition 

P

L

L = 346 cm  
P = 174 cm

more possible 
combinations
CODE = Q.TY
1544 = 1 
1546 = 2 
1534 = 2 
1535 = 3 
1537 = 4 
1538 = 3

  ml: 24,3
 

PIX2 
tinta unita 
one color

7.628 8.330 8.754 9.430 11.054 11.576 13.140 15.500 17.682

piedi schienali in Cromo lucido
backrests feet in Glossy chrome finish

PIX2C
tinta unita
one color

7.628 8.330 8.754 9.430 11.054 11.576 13.140 15.500 17.682

piedi schienali verniciati Corten
backrests feet in Corten painted finish

fodera 
cover 3.198 3.502 3.726 4.036 4.690 4.878

Composizione / Composition 

P

L

L = 296 cm  
P = 132 cm

more possible 
combinations
CODE = Q.TY
1544 = 1 
1550 = 1 
1534 = 2 
1535 = 1 
1537 = 3 
1538 = 2

  ml: 16,8
 

PIX4 
tinta unita 
one color

5.276 5.886 6.202 6.686 7.834 8.167 9.166 10.830 12.370

piedi schienali in Cromo lucido
backrests feet in Glossy chrome finish

PIX4C
tinta unita
one color

5.276 5.886 6.202 6.686 7.834 8.167 9.166 10.830 12.370

piedi schienali verniciati Corten
backrests feet in Corten painted finish

fodera 
cover 2.216 2.476 2.640 2.860 3.324 3.457

Composizione / Composition 

L

P

L = 376 cm  
P = 214 cm

more possible 
combinations
CODE = Q.TY
1550 = 1 
1546 = 3 
1564 = 1 
1534 = 2 
1535 = 1 
1537 = 4 
1538 = 5

  ml: 29,2
 

PIX6 
tinta unita 
one color

8.658 9.430 9.952 10.806 12.666 13.194 14.776 17.530 20.054

piedi schienali in Cromo lucido
backrests feet in Glossy chrome finish

PIX6C
tinta unita
one color

8.658 9.430 9.952 10.806 12.666 13.194 14.776 17.530 20.054

piedi schienali verniciati Corten
backrests feet in Corten painted finish

fodera 
cover 3.658 3.992 4.288 4.686 5.414 5.631

Composizione / Composition 

L

P

L = 284 cm  
P = 256 cm

more possible 
combinations
CODE = Q.TY
1544 = 1 
1546 = 2 
1566 = 1 
1568 = 1 
1534 = 1 
1535 = 1 
1537 = 2 
1539 = 1 
1538 = 2

  ml: 24,3
 

PIX8 
tinta unita 
one color

7.146 7.878 8.360 9.234 10.728 11.084 12.152 14.338 16.326

piedi schienali in Cromo lucido
backrests feet in Glossy chrome finish

PIX8C
one color

7.146 7.878 8.360 9.234 10.728 11.084 12.152 14.338 16.326

piedi schienali verniciati Corten
backrests feet in Corten painted finish

fodera 
cover 2.968 3.280 3.514 3.894 4.498 4.678
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Pixel Light Indoor

Anno di produzione / Production year:  2020 - 2022

Designer: Sergio Bicego
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Pixel Light Indoor

It
Struttura - Imbottitura 
In multistrato con anima in poliuretano espanso a quote differenziate (35IM – 40IPP – 50IP e 40 morbido e flessibile a lento rilascio) rivestito con fibra polie-
stere siliconata 400gr/mq trapuntata con tela di cotone 100%. I braccioli sono realizzati in multistrato con poliuretano espanso a quote differenziate (30IM 
– 25IMM – 40IPP e 40 morbido e flessibile a lento rilascio) rivestito con fibra poliestere siliconata 400gr/mq trapuntata con tela di cotone 100%. I pannelli 
schiena sono in multistrato imbottito con poliuretano espanso 40IPP e rivestito con tessuto 3 corpi. 
I cuscini schiena sono in fibra di poliestere misto a piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa a scomparti e rivestiti con tessuto di cotone 100%. 
Il cilindro diametro 22cm ha un’anima in poliuretano espanso 30IM con inserto metallico verniciato nero e rivestito con fibra poliestere 350gr/mq accoppiata a 
tela di cotone 100%. 
Il cilindro diametro 16cm ha un’anima in poliuretano espanso 30IM e rivestito con resinato 100gr/mq.  
Piedini 
Base in metallo verniciato h. 19,5 cm. Disponibile con o senza fasce tessuto.

En
Structure - Padding 
In plywood with variable-density polyurethane foam core (35IM – 40IPP – 50IP and 40 soft and flexible to slow return) clothed with siliconised polyester fiber 
400gr/sqm quilted with 100% cotton fabric. Armrests are made in plywood with variable-density polyurethane foam (30IM – 25IMM – 40IPP e 40 soft and flexi-
ble to slow return) clothed with siliconised polyester fiber 400gr/sqm quilted with 100% cotton fabric. Back panels are in plywood padded with polyurethane 
foam 40IPP and covered with 3-corpi fabric. 
Back cushions are in polyester fiber mixed with washed and sterilized goose feather divided into sections and clothed with 100% cotton fabric. 
The cylinder, diameter 22 cm, is in polyurethane foam core 30IM with black painted metal insert and clothed with polyester fiber 350gr/sqm coupled to 100% 
cotton fabric. 
The cylinder, diameter 16 cm, is in polyurethane foam core 30IM and clothed with resin 100gr/sqm.    
Feet 
Painted metal base h. 19,5 cm. Available with or without fabric bands. 
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)



140 - SABA ITALIA

Descrizione / Description articolo
article
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C
E
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vip
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club florida master
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Base 82x82 / Base 82x82 

P

P

H

L

L = 82 cm  
P = 82 cm  
H = 41 cm

kg: 20 m3: 0,33 ml: 2,5
 

2500 
champagne

2501 
noir

1.316 1.384 1.418 1.468 1.564 1.603 1.720 2.002 2.236

fodera 
cover 594 624 640 662 704 732

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +50 €

pelle
leather +150 €

Base 122x122 / Base 122x122 

H

L P

P

L = 122 cm  
P = 122 cm  
H = 41 cm

kg: 26 m3: 0,71 ml: 4
 

2502 
champagne

2503 
noir

1.982 2.100 2.166 2.256 2.430 2.491 2.674 3.110 3.478

fodera 
cover 892 946 974 1.016 1.094 1.138

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +70 €

pelle
leather +170 €

Base con bracciolo 122x122 / Base with armrest 122x122 

P

H

L

Hs

P

L = 122 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 28 m3: 0,71 ml: 5
esempio DX 
example R

2504 DX-SX
2504 R-L 

champagne
2.314 2.472 2.556 2.676 2.902 2.975 3.194 3.716 4.150

2505 DX-SX
2505 R-L 

noir
2.314 2.472 2.556 2.676 2.902 2.975 3.194 3.716 4.150

fodera 
cover 1.042 1.112 1.150 1.204 1.306 1.358

piedi 
feet verniciato Champagne o Noir / Champagne or Noir painted finish 

fasce 
bands

tessuto / fabric +70 €

pelle/ leather +170 €

Laterale e Angolare 122x122 / Side and Corner unit 122x122 

H Hs

P

L
L = 122 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 32 m3: 0,71 ml: 5,5
esempio SX 
example L

2550 DX-SX
2550 R-L 

champagne
2.380 2.530 2.612 2.726 2.948 3.022 3.244 3.762 4.514

2551 DX-SX
2551 R-L 

noir
2.380 2.530 2.612 2.726 2.948 3.022 3.244 3.762 4.514

fodera 
cover 1.072 1.140 1.176 1.228 1.328 1.381

piedi 
feet verniciato Champagne o Noir / Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto / fabric +70 €

pelle / leather +170 €
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C
E
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Base 122x82 / Base 122x82 

P

L P

H

L = 122 cm  
P = 82 cm  
H = 41 cm

kg: 28 m3: 0,6 ml: 3,5
 

2506 
champagne

2507 
noir

1.608 1.698 1.748 1.816 1.950 1.998 2.142 2.494 2.786

fodera 
cover 724 764 786 818 878 913

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +60 €

pelle
leather +160 €

Base con bracciolo 122x82 / Base with armrest 122x82 

Hs

PL

H

P

L = 122 cm  
P = 82 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 28 m3: 0,6 ml: 4
esempio DX 
example R

2508 DX-SX
2508 R-L 

champagne
1.934 2.050 2.110 2.198 2.368 2.427 2.604 3.028 3.384

2509 DX-SX
2509 R-L 

noir
1.934 2.050 2.110 2.198 2.368 2.427 2.604 3.028 3.384

fodera 
cover 872 922 950 990 1.066 1.109

piedi 
feet verniciato Champagne o Noir /Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto / fabric +60 €

pelle / leather +160 €

Base 164x82 / Base 164x82 

PL

H

P

L = 164 cm  
P = 82 cm  
H = 41 cm

kg: 32 m3: 0,63 ml: 4
 

2510 
champagne

2511 
noir

1.920 2.036 2.096 2.184 2.354 2.413 2.590 3.012 3.364

fodera 
cover 864 918 944 984 1.060 1.102

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +70 €

pelle
leather +170 €

Base con bracciolo 164x82 / Base with armrest 164x82 

L

Hs

P

H

P

L = 164 cm  
P = 82 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 34 m3: 0,63 ml: 4,5
esempio DX 
example R

2512 DX-SX
2512 R-L 

champagne
2.212 2.354 2.428 2.534 2.738 2.807 3.014 3.506 3.916

2513 DX-SX
2513 R-L 

noir
2.212 2.354 2.428 2.534 2.738 2.807 3.014 3.506 3.916

fodera 
cover 996 1.060 1.094 1.142 1.232 1.281

piedi 
feet verniciato Champagne o Noir / Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto / fabric +70 €

pelle / leather +170 €
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Centrale 164x122 / Central unit 164x122 

Hs

L

H

P

L = 164 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 44 m3: 0,71 ml: 6
 

2560 
champagne

2561 
noir

2.904 3.068 3.154 3.280 3.516 3.604 3.868 4.486 5.248

fodera 
cover 1.308 1.380 1.420 1.476 1.582 1.645

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +80 €

pelle
leather +180 €

Laterale e Angolare 164x122 / Side and Corner unit 164x122 

H

P

L

Hs

L = 164 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 46 m3: 0,71 ml: 6
esempio SX 
example L

2562 DX-SX
2562 R-L 

champagne
3.208 3.386 3.482 3.616 3.876 3.973 4.264 4.946 5.936

2563 DX-SX
2563 R-L 

noir
3.208 3.386 3.482 3.616 3.876 3.973 4.264 4.946 5.936

fodera 
cover 1.444 1.524 1.568 1.628 1.746 1.816

piedi 
feet verniciato Champagne o Noir / Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto / fabric +80 €

pelle / leather +180 €

Centrale e Penisola 122x164 / Central unit and Chaise longue 122x164 

Hs

L

P

H

L = 122 cm  
P = 164 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 44 m3: 0,71 ml: 5,5
 

2566 
champagne

2567 
noir

2.912 3.066 3.144 3.260 3.484 3.571 3.832 4.444 5.334

fodera 
cover 1.310 1.380 1.416 1.468 1.568 1.631

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +80 €

pelle
leather +180 €

Base 204x82 / Base 204x82 

H

L P

P

L = 204 cm  
P = 82 cm  
H = 41 cm

kg: 40 m3: 0,78 ml: 4
 

2514 
champagne

2515 
noir

2.218 2.356 2.428 2.532 2.730 2.799 3.004 3.496 3.906

fodera 
cover 998 1.060 1.094 1.140 1.230 1.279

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +80 €

pelle
leather +180 €
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Base con bracciolo 204x82 / Base with armrest 204x82 

H

PL

Hs

P

L = 204 cm  
P = 82 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 42 m3: 0,78 ml: 5
esempio DX 
example R

2516 DX-SX
2516 R-L 

champagne
2.510 2.676 2.764 2.888 3.128 3.207 3.442 4.006 4.474

2517 DX-SX
2517 R-L 

noir
2.510 2.676 2.764 2.888 3.128 3.207 3.442 4.006 4.474

fodera 
cover 1.130 1.204 1.244 1.300 1.408 1.464

piedi 
feet verniciato Champagne o Noir / Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto / fabric +80 €

pelle / leather +180 €

Centrale 204x122 / Central unit 204x122 

P

L

H Hs

L = 204 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 52 m3: 0,8 ml: 6,5
 

2570 
champagne

2571 
noir

3.428 3.618 3.720 3.862 4.140 4.244 4.554 5.282 6.338

fodera 
cover 1.544 1.628 1.674 1.738 1.864 1.939

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +100 €

pelle
leather +200 €

Laterale e Angolare 204x122 / Side and Corner unit 204x122 

H Hs

P

L
L = 204 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 54 m3: 0,8 ml: 7
esempio SX 
example L

2572 DX-SX
2572 R-L 

champagne
3.658 3.864 3.972 4.128 4.428 4.539 4.870 5.650 6.780

2573 DX-SX
2573 R-L 

noir
3.658 3.864 3.972 4.128 4.428 4.539 4.870 5.650 6.780

fodera 
cover 1.646 1.740 1.788 1.858 1.994 2.074

piedi 
feet verniciato Champagne o Noir / Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto / fabric +100 €

pelle / leather +200 €

Centrale e Penisola 122x204 / Central unit and Chaise longue 122x204 

Hs

L

P

H

L = 122 cm  
P = 204 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 52 m3: 0,8 ml: 6
 

2576 
champagne

2577 
noir

3.188 3.356 3.448 3.578 3.828 3.924 4.210 4.884 5.860

fodera 
cover 1.434 1.512 1.552 1.610 1.724 1.793

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +100 €

pelle
leather +200 €
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club florida master
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Schienale 78 / Backrest 78 

L
P

H

P

L = 78 cm  
P = 10 cm  
H = 47 cm

kg: 7 m3: 0,14 ml: 2
 

2530 322 370 396 436 504 517 556 648 724

fodera 
cover 146 168 180 196 228 237

Schienale 98 / Backrest 98 

L
P

P

H

L = 98 cm  
P = 10 cm  
H = 47 cm

kg: 9 m3: 0,17 ml: 2
 

2531 350 398 424 462 536 549 586 682 762

fodera 
cover 158 180 192 208 242 252

Schienale 118 / Backrest 118 

L

H

P

P

L = 118 cm  
P = 10 cm  
H = 47 cm

kg: 11 m3: 0,21 ml: 2
 

2532 368 418 444 482 554 568 608 708 790

fodera 
cover 166 188 200 218 250 260

Cuscino schiena 64 / Back cushion 64 

L

H

L = 64 cm  
H = 54 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 1,8
 

2540 178 228 252 290 364 373 400 464 520

fodera 
cover 108 136 152 174 218 227
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Cuscino schiena 94 / Back cushion 94 

L

H

L = 94 cm  
H = 54 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 2,2
 

2541 224 288 324 372 468 480 516 600 670

fodera 
cover 134 174 194 224 282 293

Cuscino schiena 64 e Rullo L50-diam.16 / Back cushion 64 and Roll L50-diam.16 

H

R

L

L = 64 cm  
H = 54 cm  
R = 50 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 2,5
 

2542 232 296 328 378 474 486 520 604 724

fodera 
cover 140 178 196 226 284 295

Cuscino schiena 94 e Rullo L80-diam.16 / Back cushion 94 and Roll L80-diam.16 

L

R

H

L = 94 cm  
H = 54 cm  
R = 80 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 2,5
 

2543 268 360 404 466 584 599 644 750 838

fodera 
cover 162 216 242 280 352 366

Rullo L75 - diam.22 / Roll L75 - diam.22 

L

H

L = 75 cm  
H = 22 cm

kg: 4 m3: 0,05 ml: 1,2
 

2545 224 262 280 310 362 371 398 462 520

fodera 
cover 134 158 168 186 218 227
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custom

C
E
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vip
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elite royal pelle / leather 

club florida master

Pixel Light Indoor
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Cuscino poggiareni 52x46 / Lumbar cushion 52x46 

H

L

L = 52 cm  
H = 46 cm

kg: 3 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2549 140 170 188 202 276 287 320 404 484

fodera 
cover 84 102 114 122 166 173

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo tondo con fascia 40 cm / Round throw cushion with band 40 cm 

H

H = 40 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2960 100 136 152 180 228 237

fodera 
cover 74 100 112 132 168 175
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Composizione / Composition 

L

P

L = 336 cm  
P = 132 cm

CODE = Q.TY
2502 = 1 
2516 = 1 
2530 = 3 
2532 = 1 
2540 = 4 
1538 = 4

  ml: 27
esempio SX 
example L

PLI 001 6.970 7.750 8.156 8.722 9.948 10.209 10.990 12.896 14.506

fodera 
cover 3.314 3.696 3.954 4.262 4.808 5.000

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +150 €

pelle
leather +340 €

Composizione / Composition 

L

P

L = 296 cm  
P = 174 cm

CODE = Q.TY
2510 = 1 
2516 = 1 
2530 = 4 
2540 = 3 
1538 = 2

  ml: 23,8
esempio SX 
example L

PLI 002 6.464 7.140 7.492 7.996 9.022 9.255 9.952 11.634 13.044

fodera 
cover 3.024 3.352 3.550 3.810 4.280 4.451

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +150 €

pelle
leather +340 €

Composizione / Composition 

L

P

L = 306 cm  
P = 214 cm

CODE = Q.TY
2514 = 2 
2530 = 4 
2531 = 2 
2540 = 5 
1538 = 3

  ml: 31,1
esempio DX 
example R

PLI 003 7.632 8.524 8.986 9.650 11.014 11.298 12.150 14.216 15.956

fodera 
cover 3.622 4.060 4.330 4.682 5.314 5.527

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +160 €

pelle
leather +360 €

Composizione / Composition 

P

L
L = 376 cm  
P = 296 cm

CODE = Q.TY
2506 = 3 
2572 = 1 
2530 = 1 
2532 = 2 
2540 = 3 
2542 = 2 
2549 = 2

  ml: 35,5
esempio SX 
example L

PLI 004 10.808 11.764 12.274 12.998 14.466 14.835 15.942 18.592 21.402

fodera 
cover 5.054 5.536 5.790 6.154 6.898 7.174

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +280 €

pelle
leather +680 €
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Rendez-vous

Anno di produzione / Production year:  2019

Designer: Sergio Bicego
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Rendez-vous

It
Struttura - Imbottitura 
In multistrato di legno imbottito in poliuretano espanso 40IP per la seduta e 30IP per la schiena. Il tutto è ricoperto da velfodera accoppiata a fibra di polieste-
re 280gr/mq. I ripiani sono in multistrato di legno impiallacciati in rovere naturale o tinto nero opaco sui quali è possibile coordinare Petits transparents, vassoi 
in vetro dallo spessore di 10 mm. 
Piedini 
Basamento in metallo verniciato nero e piedi verniciati nero o black nichel.

En
Structure - Padding 
In plywood padded with polyurethane foam 40IP per seating and 30IP for backrest. All elements are covered with velfodera coupled with polyester fiber 
280gr/sqm. The shelves are in plywood with oak veneer natural or painted matte black, on which it’s possible to coordinate Petits transparents, 10 mm thick 
glass trays. 
Feet 
Basement in black painted metal and feet in black or black nickel finish.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics
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article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Rendez-vous

Listino Prezzi / Price List 2024

Centrale 70 / Central unit 70 - 1 posto/ 1 seat

P

PL

H

L = 70 cm  
P = 82 cm  
H = 49 cm

kg: 12 m3: 0,37 ml: 2,8
 

1900 722 806 852 922 1.042 1.068 1.146 1.332 1.488

fodera 
cover 248 276 290 316 356 370

Centrale 105 / Central unit 105 - 1.5 posti/ 1.5 seats

H

P

P

L

L = 105 cm  
P = 82 cm  
H = 49 cm

kg: 15 m3: 0,47 ml: 3
 

1901 880 966 1.010 1.082 1.198 1.228 1.318 1.534 1.714

fodera 
cover 300 330 344 370 408 424

Centrale curvo 70x94 / Curved central unit 70x94 - 1 posto/ 1 seat

H

P

PL

L = 70 cm  
P = 94 cm  
H = 49 cm

kg: 18 m3: 0,47 ml: 2,5
 

1902 1.006 1.086 1.132 1.196 1.310 1.343 1.442 1.678 1.874

fodera 
cover 404 436 454 480 524 545

Cuscino schiena curvo 60x33 / Curved back cushion 60x33 

L

H

L = 60 cm  
H = 33 cm

kg: 2 m3: 0,02 ml: 1
 

1930 142 170 186 212 252 259 278 322 360

fodera 
cover 100 120 130 148 176 183
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Rendez-vous

Listino Prezzi / Price List 2024

Angolare 82x82 / Corner unit 82x82 - 1 posto/ 1 seat

H

L

P

P

L = 82 cm  
P = 82 cm  
H = 49 cm

kg: 22 m3: 0,47 ml: 4
esempio DX 
example R

1905 DX 
1906 SX

1905 R 
1906 L

930 1.062 1.134 1.242 1.428 1.464 1.572 1.828 2.044

fodera 
cover 320 364 386 424 488 508

Angolare curvo 94x94 / Curved corner unit 94x94 - 1 posto/ 1 seat

L P

P

H

L = 94 cm  
P = 94 cm  
H = 49 cm

kg: 38 m3: 0,83 ml: 4
esempio DX 
example R

1907 DX 
1908 SX

1907 R 
1908 L

1.104 1.216 1.274 1.366 1.520 1.558 1.672 1.946 2.174

fodera 
cover 376 416 436 466 520 541

Laterale 117 / Side unit 117 - 1.5 posti/ 1.5 seats

P

L P

H

L = 117 cm  
P = 82 cm  
H = 49 cm

kg: 12 m3: 0,94 ml: 2,8
esempio DX 
example R

1909 DX 
1910 SX

1909 R 
1910 L

1.100 1.234 1.304 1.412 1.600 1.640 1.760 2.048 2.288

fodera 
cover 376 422 446 484 546 568

Lounge 70x117 / Lounge unit 70x117 - 1.5 posti/ 1.5 setas

L P

P

H

L = 70 cm  
P = 117 cm  
H = 49 cm

kg: 15 m3: 0,94 ml: 3
 

1911 812 914 966 1.050 1.186 1.216 1.304 1.518 1.696

fodera 
cover 278 314 330 358 406 422
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Rendez-vous
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Pouf 70x70 / Pouf 70x70 - 1 posto/ 1 seat

P

L

L = 70 cm  
P = 70 cm

kg: 10 m3: 0,37 ml: 4
 

1915 372 416 440 478 538 552 592 688 768

fodera 
cover 128 144 152 164 184 191

Pouf 105x70 / Pouf 105x70 - 1.5 posti/ 1.5 seats

L

P

L = 105 cm  
P = 70 cm

kg: 10 m3: 0,47 ml: 4
 

1916 458 500 526 562 624 640 686 798 890

fodera 
cover 128 144 152 164 184 191

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo con fascia 45x45 / Throw cushion with band 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

8020 120 150 164 176 238 248 276 352 420

fodera 
cover 84 106 116 124 166 173
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Cuscino arredo tondo con fascia 47 cm / Round throw cushion with band 47 cm 

H

H = 47 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,8
 

1929 106 142 160 188 238 248

fodera
cover 74 100 112 132 168 175



154 - SABA ITALIA

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Rendez-vous

Listino Prezzi / Price List 2024

Ripiano 35x70 / Shelf unit 35x70 - 0.5 posto/ 0.5 seat

P

L

L = 35 cm  
P = 70 cm

kg: 5 m3: 0,02 
 

1920 304 Rovere naturale o Rovere tinto nero
Natural durmast or Black painted durmast

Ripiano 70x70 / Shelf unit 70x70 - 1 posto/ 1 seat

L

P

L = 70 cm  
P = 70 cm

kg: 5 m3: 0,02 
 

1921 502 Rovere naturale o Rovere tinto nero
Natural durmast or Black painted durmast

Petits transparents - vassoio quadrato 25x25 cm / Petits transparents - square tray 25x25 cm 

P

P

L

H

L = 25 cm  
P = 25 cm  
H = 1 cm

kg: 1 m3: 0,01 
 

1275TR 66 vetro Trasparente
Transparent glass

1275FU 66 vetro Fumè
Fumè glass

Petits transparents - vassoio tondo 27 cm / Petits transparents - round tray 27 cm 

H

P

L

L = 27 cm  
P = 27 cm  
H = 1 cm

kg: 1 m3: 0,01 
 

1270TR 66 vetro Trasparente
Transparent glass

1270FU 66 vetro Fumè
Fumè glass



155 - SABA ITALIA

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Rendez-vous

Listino Prezzi / Price List 2024

Struttura 80x65 / Structure 80x65 - 1.5 posti/ 1.5 seats

H

L P

P

L = 80 cm  
P = 65 cm  
H = 23 cm

 m3: 0,27 
 

1925 482

piedi
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Struttura 115x65 / Structure 115x65 - 2 posti/ 2 seats

H

P

PL

L = 115 cm  
P = 65 cm  
H = 23 cm

 m3: 0,39 
 

1926 522

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Struttura 150x65 / Structure 150x65 - 2.5 posti/ 2.5 seats

L

H

P

P

L = 150 cm  
P = 65 cm  
H = 23 cm

 m3: 0,51 
 

1927 622

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Struttura 185x65 / Structure 185x65 - 3 posti/ 3 seats

P

H

L P

L = 185 cm  
P = 65 cm  
H = 23 cm

 m3: 0,62 
 

1928 694

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €
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Divano composto / Compound sofa 

L

P

L = 164 cm  
P = 82 cm

CODE = Q.TY
1905 = 1 
1906 = 1 
1926 = 1

  
 

REN 001 2.378 2.642 2.786 3.002 3.378 3.449 3.662 4.176 4.606

fodera
cover 638 728 772 846 976 1.015

piedi
feet

verniciato nero RAL 9005
black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Divano composto / Compound sofa 

P

L

L = 188 cm  
P = 94 cm

CODE = Q.TY
1907 = 1 
1908 = 1 
1926 = 1

  
 

REN 002 2.728 2.952 3.068 3.250 3.560 3.636 3.864 4.412 4.868

fodera 
cover 752 830 870 932 1.038 1.080

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Composizione / Composition 

L

P

L = 175 cm  
P = 82 cm

CODE = Q.TY
1900 = 2 
1920 = 1 
1927 = 1

  
 

REN 003 2.366 2.536 2.626 2.766 3.006 3.058 3.214 3.588 3.900

fodera 
cover 494 552 580 630 710 738

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Composizione / Composition 

P

L

L = 199 cm  
P = 94 cm

CODE = Q.TY
1908 = 1 
1900 = 1 
1920 = 1 
1927 = 1

  
 

REN 004 2.748 2.946 3.048 3.210 3.486 3.550 3.742 4.202 4.586

fodera 
cover 624 690 726 780 874 909

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €
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Divano composto / Compound sofa 

L

P

L = 234 cm  
P = 82 cm

CODE = Q.TY
1909 = 1 
1910 = 1 
1928 = 1

  
 

REN 005 2.894 3.158 3.302 3.518 3.894 3.974 4.214 4.788 5.268

fodera 
cover 752 842 890 968 1.090 1.134

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Composizione / Composition 

L

P

L = 210 cm  
P = 82 cm

CODE = Q.TY
1900 = 3 
1928 = 1

  
 

REN 006 2.854 3.112 3.246 3.454 3.816 3.894 4.128 4.690 5.158

fodera 
cover 742 828 870 944 1.066 1.109

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Composizione / Composition 

P

L

L = 222 cm  
P = 82 cm

CODE = Q.TY
1901 = 1 
1910 = 1 
1928 = 1

  
 

REN 007 2.674 2.892 3.008 3.188 3.492 3.562 3.772 4.274 4.694

fodera 
cover 676 750 788 854 954 992

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Composizione / Composition 

L

P

L = 222 cm  
P = 82 cm

CODE = Q.TY
1900 = 1 
1906 = 1 
1915 = 1 
1928 = 1

  
 

REN 008 2.714 2.932 3.048 3.226 3.534 3.596 3.782 4.226 4.596

fodera 
cover 566 640 676 738 844 878

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €
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Composizione / Composition 

L

P

L = 210 cm  
P = 82 cm

CODE = Q.TY
1900 = 2 
1921 = 1 
1928 = 1

  
 

REN 009 2.636 2.808 2.898 3.036 3.278 3.330 3.486 3.860 4.172

fodera 
cover 494 552 580 630 710 738

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Composizione / Composition 

L

P

L = 234 cm  
P = 82 cm

CODE = Q.TY
1909 = 1 
1906 = 1 
1920 = 1 
1928 = 1

  
 

REN 010 3.026 3.292 3.434 3.650 4.026 4.102 4.328 4.874 5.328

fodera 
cover 694 784 832 906 1.034 1.075

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Composizione / Composition 

L

P

L = 246 cm  
P = 94 cm

CODE = Q.TY
1900 = 1 
1905 = 1 
1908 = 1 
1928 = 1

  
 

REN 011 3.446 3.778 3.950 4.220 4.682 4.782 5.082 5.800 6.398

fodera 
cover 942 1.054 1.110 1.202 1.362 1.416

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Composizione / Composition 

L

P

L = 258 cm  
P = 94 cm

CODE = Q.TY
1907 = 1 
1908 = 1 
1902 = 1 
1928 = 1

  
 

REN 012 3.908 4.212 4.370 4.620 5.044 5.153 5.478 6.262 6.914

fodera 
cover 1.154 1.264 1.322 1.410 1.562 1.624

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €
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Simposio

Anno di produzione / Production year:  2024

Designer: Studiopepe
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Simposio

It
Struttura - Imbottitura 
In multistrato imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (35IP e 25IM) per la seduta, ricoperta da una fodera in piuma. Il molleggio della seduta è 
assicurato da cinghie elastiche con anima in polipropilene. Lo schienale è realizzato in poliuretano espanso 25IM, ricoperto da una fodera in piuma. 
Piedini 
In mdf laccati con finitura opaca.

En
Structure - Padding 
In plywood padded with variable-density polyurethane foam (35IP e 25IM) for seating, covered with a feather lining. The seat is sprung with elastic straps 
reinforced with polypropylene. Backrest is in 25IM polyurethane foam, covered with a feather lining. 
Feet 
In mdf lacquered with matt finish.
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Centrale 94 / Central unit 94 

L

P

H

P

L = 94 cm  
P = 100 cm  
H = 77 cm

kg: 38 m3: 0,8 ml: 4,2
 

5900CC 
corten

5900NE 
black

5900SA 
sand

2.070 2.217 2.288 2.369 2.512 2.827 3.141 3.706 4.373

fodera
cover 1.076 1.153 1.190 1.232 1.306 1.470

piedi
feet

verniciato opaco Corten, Nero RAL9005 o Sabbia NCS S2005-Y40R
Corten, Black RAL9005 or Sand NCS S2005-Y40R matt painted finish

Centrale 162 / Central unit 162 

H

L

P

P

L = 162 cm  
P = 100 cm  
H = 77 cm

kg: 48 m3: 1,3 ml: 6,6
 

5901CC 
corten

5901NE 
black

5901SA 
sand

2.828 3.068 3.184 3.316 3.550 3.994 4.437 5.236 6.179

fodera
cover 1.470 1.595 1.655 1.724 1.846 2.077

piedi
feet

verniciato opaco Corten, Nero RAL9005 o Sabbia NCS S2005-Y40R
Corten, Black RAL9005 or Sand NCS S2005-Y40R matt painted finish

Laterale 106 / Side unit 106 

P

H

L

P

L = 106 cm  
P = 100 cm  
H = 77 cm

kg: 44 m3: 0,9 ml: 4,7
esempio SX 
example L

5910CC R 
5911CC L 

corten
5910NE R 
5911NE L 

black
5910SA R 
5911SA L 

sand

2.521 2.687 2.768 2.859 3.022 3.399 3.777 4.457 5.259

fodera
cover 1.311 1.397 1.439 1.487 1.571 1.768

piedi
feet

verniciato opaco Corten, Nero RAL9005 o Sabbia NCS S2005-Y40R
Corten, Black RAL9005 or Sand NCS S2005-Y40R matt painted finish

Laterale 174 / Side unit 174 

H

PL

P

L = 174 cm  
P = 100 cm  
H = 77 cm

kg: 55 m3: 1,5 ml: 7,3
esempio SX 
example L

5915CC R 
5916CC L 

corten
5915NE R 
5916NE L 

black
5915SA R 
5916SA L 

sand

3.268 3.531 3.658 3.803 4.060 4.568 5.075 5.989 7.067

fodera
cover 1.699 1.836 1.902 1.978 2.111 2.375

piedi
feet

verniciato opaco Corten, Nero RAL9005 o Sabbia NCS S2005-Y40R
Corten, Black RAL9005 or Sand NCS S2005-Y40R matt painted finish
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Angolare / Corner unit 

H

P

L

L = 122 cm  
P = 122 cm  
H = 77 cm

kg: 50 m3: 1,3 ml: 5,6
 

5920CC 
corten

5920NE 
black

5920SA 
sand

2.782 2.983 3.080 3.191 3.387 3.811 4.234 4.996 5.896

fodera
cover 1.446 1.551 1.602 1.659 1.761 1.982

piedi
feet

verniciato opaco Corten, Nero RAL9005 o Sabbia NCS S2005-Y40R
Corten, Black RAL9005 or Sand NCS S2005-Y40R matt painted finish

Pouf componibile 94x88 / Modular pouf 94x88 

P

P

H

L

L = 94 cm  
P = 88 cm  
H = 43 cm

kg: 28 m3: 0,45 ml: 2,8
 

5930CC 
corten

5930NE 
black

5930SA 
sand

1.387 1.483 1.530 1.584 1.678 1.888 2.098 2.475 2.921

fodera
cover 721 771 796 823 873 982

piedi
feet

verniciato opaco Corten, Nero RAL9005 o Sabbia NCS S2005-Y40R
Corten, Black RAL9005 or Sand NCS S2005-Y40R matt painted finish
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E
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Composizione / Composition 

L

P

L = 306 cm  
P = 100 cm

CODE = Q.TY 
5911 = 1 
5910 = 1 
5900 = 1

  ml: 13,4
 

SMP01CC 
corten

SMP01NE 
black

SMP01SA 
sand

7.111 7.591 7.823 8.088 8.556 9.625 10.695 12.620 14.891

fodera
cover 3.698 3.947 4.068 4.206 4.449 5.005

piedi
feet

verniciato opaco Corten, Nero RAL9005 o Sabbia NCS S2005-Y40R
Corten, Black RAL9005 or Sand NCS S2005-Y40R matt painted finish

Composizione / Composition 

P

L

L = 362 cm  
P = 100 cm

CODE = Q.TY 
5911 = 1 
5901 = 1 
5900 = 1

  ml: 15,3
 

SMP02CC 
corten

SMP02NE 
black

SMP02SA 
sand

7.418 7.971 8.239 8.544 9.084 10.220 11.355 13.399 15.811

fodera
cover 3.857 4.145 4.284 4.443 4.724 5.314

piedi
feet

verniciato opaco Corten, Nero RAL9005 o Sabbia NCS S2005-Y40R
Corten, Black RAL9005 or Sand NCS S2005-Y40R matt painted finish

Composizione / Composition 

P

L

L = 416 cm  
P = 228 cm

CODE = Q.TY 
5911 = 1 
5910 = 1 
5920 = 1 
5900 = 1 
5930 = 1

  ml: 21
esempio SX 
example L

SMP03CC 
corten

SMP03NE 
black

SMP03SA 
sand

11.279 12.057 12.433 12.862 13.621 15.324 17.027 20.091 23.708

fodera
cover 5.865 6.270 6.465 6.688 7.083 7.968

piedi
feet

verniciato opaco Corten, Nero RAL9005 o Sabbia NCS S2005-Y40R
Corten, Black RAL9005 or Sand NCS S2005-Y40R matt painted finish

Composizione / Composition 

P

L

L = 406 cm  
P = 216 cm

CODE = Q.TY 
5900 = 2 
5901 = 1 
5920 = 2

  ml: 21,4
 

SMP04CC 
corten

SMP04NE 
black

SMP04SA 
sand

12.530 13.467 13.920 14.436 15.350 17.269 19.187 22.641 26.716

fodera
cover 6.516 7.003 7.238 7.507 7.982 8.980

piedi
feet

verniciato opaco Corten, Nero RAL9005 o Sabbia NCS S2005-Y40R
Corten, Black RAL9005 or Sand NCS S2005-Y40R matt painted finish
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Up

Anno di produzione / Production year:  2008

Designer: Giuseppe Viganò
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Up

It
Struttura - Imbottitura 
In legno imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (21IM - 40IM - 30P) rivestito con cotone accoppiato a fibra poliestere 380gr/mq. L’imbottitura 
del bracciolo è completata superiormente da uno strato di piuma. Il molleggio della seduta viene assicurato da cinghie elastiche con anima in polipropilene. 
I cuscini della seduta sono realizzati in piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa a scomparti e rivestita con tessuto di cotone bianco 100% con anima in 
poliuretano espanso 40P.  
I cuscini dello schienale sono imbottiti in piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa ascomparti e rivestita con tessuto di cotone bianco 100% con anima in 
poliuretano espanso 35P. 
Piedini 
In PVC nero h 25 mm.

En
Structure - Padding 
Solid wood with variable-density polyurethane foam coating (21IM - 40IM - 30P) covered with cotton and polyester fiber 380gr/sqm. The arm padding is com-
pleted, on the upper part, by a feather layer. The seat is sprung with elastic straps reinforced with polypropylene. 
The seat cushions are in washed and sterilized goose down divided into compartments and covered with 100% white cotton fabric with a polyurethane foam 
core 40P. The back cushions are filled with washed and sterilized goose down divided into compartments and covered with 100% white cotton fabric with a 
polyurethane foam core 35P. 
Feet 
In black PVC 25 mm high.

High backrest

Plan

Low backrest

Side viewSide viewFront view

30
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6656

100

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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custom
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E
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club florida master

Up
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Divano 200 / Sofa 200 

H

L P

P

L = 200 cm  
P = 100 cm  
H = 83 cm

kg: 87,6 m3: 1,78 ml: 12,8
 

7603 2.850 3.384 3.668 4.478 4.854 4.970 5.318 6.374 7.398

fodera 
cover 1.156 1.636 1.960 2.688 3.322 3.455

Divano 230 / Sofa 230 

P

H

PL

L = 230 cm  
P = 100 cm  
H = 83 cm

kg: 97 m3: 1,95 ml: 12,8
 

7602 3.118 3.652 3.934 4.768 5.122 5.295 5.812 6.966 8.080

fodera 
cover 1.180 1.656 1.984 2.712 3.346 3.480

Divano 260 / Sofa 260 

P

H

PL

L = 260 cm  
P = 100 cm  
H = 83 cm

kg: 102 m3: 0,83 ml: 12,8
 

7601 3.306 3.838 4.122 4.970 5.308 5.541 6.238 7.484 8.688

fodera 
cover 1.200 1.678 2.004 2.734 3.366 3.501

Laterale 100 / Side unit 100 

H

P

L P

L = 100 cm  
P = 100 cm  
H = 83 cm

kg: 39 m3: 1,03 ml: 6,9
esempio DX 
example R

7643 DX 
7644 SX

7643 R 
7644 L

1.542 1.824 1.978 2.408 2.604 2.729 3.102 3.712 4.302

fodera 
cover 530 820 992 1.376 1.714 1.783
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Laterale 115 / Side unit 115 

P

P

H

L

L = 115 cm  
P = 100 cm  
H = 83 cm

kg: 46 m3: 1,06 ml: 6,9
esempio DX 
example R

7641 DX 
7642 SX

7641 R 
7642 L

1.676 1.958 2.108 2.550 2.736 2.913 3.444 4.162 4.854

fodera 
cover 550 842 1.014 1.398 1.738 1.808

Laterale 130 / Side unit 130 

P

P

H

L

L = 130 cm  
P = 100 cm  
H = 83 cm

kg: 53 m3: 1,06 ml: 6,9
esempio DX 
example R

7617 DX 
7618 SX

7617 R 
7618 L

1.800 2.088 2.242 2.700 2.882 3.066 3.618 4.368 5.094

fodera 
cover 618 912 1.090 1.484 1.824 1.897

Laterale 170 / Side unit 170 

L

H

P

P

L = 170 cm  
P = 100 cm  
H = 83 cm

kg: 61 m3: 1,55 ml: 11,6
esempio DX 
example R

7615 DX 
7616 SX

7615 R 
7616 L

2.382 2.860 3.114 3.824 4.174 4.326 4.782 5.780 6.744

fodera 
cover 728 1.242 1.536 2.168 2.758 2.868

Laterale 200 / Side unit 200 

P

L P

H

L = 200 cm  
P = 100 cm  
H = 83 cm

kg: 70 m3: 1,72 ml: 11,6
esempio DX 
example R

7613 DX 
7614 SX

7613 R 
7614 L

2.672 3.148 3.404 4.138 4.464 4.662 5.256 6.348 7.400

fodera 
cover 776 1.292 1.584 2.220 2.804 2.916
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Laterale 230 / Side unit 230 

P

PL

H

L = 230 cm  
P = 100 cm  
H = 83 cm

kg: 78 m3: 2,14 ml: 11,6
esempio DX 
example R

7611 DX 
7612 SX

7611 R 
7612 L

2.848 3.326 3.580 4.332 4.642 4.902 5.680 6.868 8.008

fodera 
cover 788 1.302 1.596 2.232 2.816 2.929

Centrale 70 / Central unit 70 

P

P

H

L

L = 70 cm  
P = 100 cm  
H = 66 cm

kg: 30 m3: 0,81 ml: 5,3
 

7646 1.044 1.270 1.390 1.720 1.896 2.039 2.468 2.984 3.486

fodera 
cover 344 572 710 1.008 1.292 1.344

Centrale 85 / Central unit 85 

L P

H

P

L = 85 cm  
P = 100 cm  
H = 66 cm

kg: 32 m3: 0,83 ml: 5,6
 

7645 1.170 1.400 1.524 1.870 2.038 2.211 2.730 3.282 3.810

fodera 
cover 366 598 742 1.048 1.336 1.389

Centrale 100 / Central unit 100 

L

H

P

P

L = 100 cm  
P = 100 cm  
H = 66 cm

kg: 37 m3: 0,83 ml: 5,6
 

7623 1.262 1.498 1.624 1.984 2.152 2.320 2.824 3.386 3.928

fodera 
cover 386 626 770 1.086 1.376 1.431
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Penisola 170x100 / Chaise longue 170x100 

B

H

L P
L = 100 cm  
P = 170 cm  
H = 83 cm  
B = 100 cm

kg: 56 m3: 1,5 ml: 8,5
esempio SX 
example L

7634 DX 
7635 SX

7634 R 
7635 L

2.216 2.570 2.760 3.322 3.540 3.696 4.164 5.006 5.818

fodera 
cover 618 986 1.204 1.678 2.106 2.190

Penisola 170x115 / Chaise longue 170x115 

P

B

L

H

L = 115 cm  
P = 170 cm  
H = 83 cm  
B = 100 cm

kg: 63 m3: 1,5 ml: 8,5
esempio SX 
example L

7632 DX 
7633 SX

7632 R 
7633 L

2.372 2.722 2.910 3.490 3.696 3.868 4.384 5.258 6.100

fodera 
cover 628 998 1.214 1.688 2.116 2.201

Penisola 130x130 / Chaise longue 130x130 

L

H

P

P
L = 130 cm  
P = 130 cm  
H = 83 cm

kg: 68 m3: 1,23 ml: 8,4
esempio SX 
example L

7638 DX 
7639 SX

7638 R 
7639 L

1.922 2.254 2.428 2.942 3.158 3.357 3.952 4.824 5.666

fodera 
cover 638 982 1.184 1.632 2.026 2.107

Penisola 170x130 / Chaise longue 170x130 

H

B

PL
L = 130 cm  
P = 170 cm  
H = 83 cm  
B = 100 cm

kg: 70 m3: 1,7 ml: 8,5
esempio SX 
example L

7630 DX 
7631 SX

7630 R 
7631 L

2.570 2.936 3.132 3.742 3.946 4.136 4.706 5.640 6.544

fodera 
cover 652 1.038 1.262 1.754 2.198 2.286
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Pouf 100x70 / Pouf 100x70 

PL

P

H

L = 100 cm  
P = 70 cm  
H = 40 cm

kg: 25 m3: 0,47 ml: 3,7
 

7629 802 948 1.024 1.244 1.344 1.382 1.496 1.808 2.110

fodera 
cover 382 516 604 804 970 1.009

Pouf 100x100 / Pouf 100x100 

H

L P

P

L = 100 cm  
P = 100 cm  
H = 40 cm

kg: 29 m3: 0,72 ml: 3,9
 

7628 934 1.090 1.176 1.422 1.524 1.584 1.764 2.134 2.498

fodera 
cover 396 542 638 858 1.042 1.084

Pouf 130x70 / Pouf 130x70 

L P

P

H

L = 130 cm  
P = 70 cm  
H = 40 cm

kg: 29 m3: 0,87 ml: 4
 

7647 906 1.072 1.164 1.418 1.534 1.586 1.740 2.112 2.474

fodera 
cover 396 552 656 886 1.082 1.125

Angolare / Corner unit 

P

L

H

P

L = 100 cm  
P = 100 cm  
H = 66 cm

kg: 40 m3: 0,83 ml: 7,5
 

7620 2.072 2.378 2.540 3.042 3.222 3.348 3.724 4.454 5.160

fodera 
cover 704 1.024 1.210 1.638 1.992 2.072
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Cuscino arredo 50x50 / Throw cushion 50x50 

L

H

L = 50 cm  
H = 50 cm

 m3: 0,05 ml: 0,7
 

0620 118 148 160 170 234 243 270 342 412

fodera 
cover 68 84 106 118 128 133

Cuscino arredo 60x60 / Throw cushion 60x60 

H

L

L = 60 cm  
H = 60 cm

kg: 1 m3: 0,1 ml: 1
 

5541 208 254 280 320 382 397 442 516 592

fodera 
cover 148 180 196 226 270 281

Cuscino arredo tondo con fascia 47 cm / Round throw cushion with band 47 cm 

H

H = 47 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,8
 

1929 106 142 160 188 238 248

fodera
cover 74 100 112 132 168 175
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Composizione 1 DX-SX / Composition 1 R-L 

P

L

L = 360 cm  
P = 170 cm

CODE = Q.TY
7611 = 1 
7631 = 1

  ml: 20,1
esempio SX 
example L

UP01 SX 
UP02 DX

UP01 L 
UP02 R

5.418 6.262 6.710 8.074 8.588 9.037 10.384 12.506 14.550

fodera 
cover 1.440 2.338 2.856 3.986 5.014 5.215

Composizione 2 DX-SX / Composition 2 R-L 

P

L

L = 315 cm  
P = 170 cm

CODE = Q.TY
7613 = 1 
7633 = 1

  ml: 20,1
esempio SX 
example L

UP03 SX 
UP04 DX

UP03 L 
UP04 R

5.042 5.870 6.312 7.626 8.158 8.529 9.640 11.604 13.500

fodera 
cover 1.402 2.290 2.798 3.908 4.920 5.117

Composizione 3 / Composition 3 

P

L
L = 330 cm  
P = 330 cm

CODE = Q.TY
7611 = 1 
7612 = 1 
7620 = 1

  ml: 30,7
 

UP07 7.768 9.028 9.698 11.704 12.504 13.149 15.082 18.188 21.174

fodera 
cover 2.280 3.626 4.402 6.100 7.622 7.927
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Vela

Anno di produzione / Production year:  2023

Designer: Zanellato/Bortotto
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It
Struttura - Imbottitura 
In multistrato imbottito con poliuretano espanso a quote diffe renziate ( 40IP e  25IM) per la seduta, ricoperto da un materassino in piuma rivestito con tessuto 
di cotone 100%. Lo schienale è realizzato in poliuretano espanso a quote differenziate (21IM e 25IM). Il tutto è rivestito con velfodera accoppiata a vellutino 150 
gr/mq. 
Piedini 
In ABS nero h. 4 cm.

En
Structure - Padding 
In plywood padded with variable-density polyurethane foam (40IP and 25IM) for seating, covered with a feather mattress clothed with 100% cotton fabric. 
Backrest is made with variable-density polyurethane foam (21IM and 25IM). The whole is covered with velfodera coupled with velveteen 150 gr/sqm. 
Feet 
4 cm high, in black ABS.

Note 
It
Il tessuto di rivestimento esterno viene lavorato con resinato accoppiato a vellutino 200 gr/mq. Questa lavorazione implica una manutenzione della fodera con 
lavaggio a secco per tutti i tipi di tessuto.

En
The external covering fabric is join with velfodera coupled to velveteen 200 gr/sqm. This process implies a maintenance of the cover with dry cleaning for all 
types of fabric.
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Divano 190 / Sofa 190 

P

L

H

P

L = 190 cm  
P = 100 cm  
H = 74 cm

kg: 55 m3: 1,71 ml: 12
 

5800 3.322 3.770 3.988 4.238 4.720 4.909

fodera
cover 1.994 2.262 2.392 2.544 2.832 2.945

Divano 220 / Sofa 220 

P

P

H

L

L = 220 cm  
P = 100 cm  
H = 74 cm

kg: 70 m3: 1,97 ml: 12
 

5810 3.656 4.108 4.322 4.574 5.054 5.256

fodera
cover 2.194 2.464 2.594 2.746 3.032 3.153

Divano 220 - 2 posti / Sofa 220 - 2 seating 

H

PL

P

L = 220 cm  
P = 100 cm  
H = 74 cm

kg: 70 m3: 1,97 ml: 12
 

5815 3.656 4.108 4.322 4.574 5.054 5.256

fodera
cover 2.194 2.464 2.594 2.746 3.032 3.153

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133
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Cuscino arredo tondo con fascia 40 cm / Round throw cushion with band 40 cm 

H

H = 40 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2960 100 136 152 180 228 237

fodera 
cover 74 100 112 132 168 175



180 - SABA ITALIA Listino Prezzi / Price List 2024

Vela Piping

Anno di produzione / Production year:  2024

Designer: Zanellato/Bortotto
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It
Struttura - Imbottitura 
In multistrato imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (40IP e 25IM) per la seduta, ricoperto da un materassino in piuma rivestito con tessuto 
di cotone 100%. Lo schienale è realizzato in poliuretano espanso a quote differenziate (21IM e 25IM). Il tutto è rivestito con velfodera accoppiata a vellutino 150 
gr/mq. 
Piedini 
In ABS nero h. 4 cm.

En
Structure - Padding 
In plywood padded with variable-density polyurethane foam (40IP and 25IM) for seating, covered with a feather mattress clothed with 100% cotton fabric. 
Backrest is made with variable-density polyurethane foam (21IM and 25IM). The whole is covered with velfodera coupled with velveteen 150 gr/sqm. 
Feet 
4 cm high, in black ABS.

Note 
It
Il modello propone due versioni di modularità: versione A e B. Possono essere uniti tra di loro solo gli elementi appartenenti alla stessa versione. Non è con-
sentito combinare elementi della versione A con quelli B.
Il tessuto di rivestimento esterno viene lavorato con resinato accoppiato a vellutino 200 gr/mq. Questa lavorazione implica una manutenzione della fodera con 
lavaggio a secco per tutti i tipi di tessuto.

En
The model proposes two kinds of modularity: version A and B. Only elements belonging to the same version can be joined together. It’s not permitted to com-
bine elements from version A with those from version B. 
The external covering fabric is join with velfodera coupled to velveteen 200 gr/sqm. This process implies a maintenance of the cover with dry cleaning for all 
types of fabric.
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Vela Piping versione A
A version

Listino Prezzi / Price List 2024

Laterale 97 - versione A / Side unit 97 - A version 

H

P

PL

L = 97 cm  
P = 100 cm  
H = 74 cm

kg: 50 m3: 0,8 ml: 5,3
esempio SX 
example L

5851 DX 
5850 SX
5851 R 
5850 L

1.844 2.038 2.131 2.238 2.427 2.742

fodera
cover 959 1.060 1.108 1.164 1.262 1.426

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi con i seguenti elementi della versione A: 
laterale, centrale, angolare o penisola.
the element must always hook with following A version elements: side unit, 
central unit, corner unit or chaise longue.

Centrale 84 - versione A / Central unit 84 - A version 

P

H

L

P

L = 84 cm  
P = 100 cm  
H = 74 cm

kg: 45 m3: 0,75 ml: 4,3
 

5855 1.597 1.751 1.825 1.910 2.060 2.328

fodera
cover 830 910 949 993 1.071 1.211

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi da ambo i lati con i seguenti elementi 
della versione A: laterale, angolare o penisola.
the element must always hook on both sides with following A version 
elements: side unit, corner unit or chaise longue.

Penisola 97x145 - versione A / Chaise longue 97x145 - A version 

H

PL

B

L = 97 cm  
P = 145 cm  
H = 74 cm  
B = 98 cm

kg: 80 m3: 1,3 ml: 7
esempio SX 
example L

5861 DX 
5860 SX
5861 R 
5860 L

2.304 2.561 2.685 2.827 3.077 3.477

fodera
cover 1.198 1.332 1.396 1.470 1.600 1.808

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi con i seguenti elementi della versione A: 
laterale o centrale.
the element must always hook with following A version elements: side unit or 
central unit.

Angolare 100x100 - versione A / Corner unit 100x100 - A version 

L

P

P

H

L = 100 cm  
P = 100 cm  
H = 74 cm

kg: 50 m3: 1 ml: 5,3
 

5865 1.747 1.940 2.034 2.140 2.329 2.632

fodera
cover 908 1.009 1.057 1.113 1.211 1.368

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi da ambo i lati con i seguenti elementi 
della versione A: laterale o centrale.
the element must always hook on both sides with following A version 
elements: side unit or central unit.
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Vela Piping versione B
B version
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Laterale 112 - versione B / Side unit 112 - B version 

L P

H

P

L = 112 cm  
P = 100 cm  
H = 74 cm

kg: 53 m3: 1 ml: 5,7
esempio SX 
example L

5871 DX 
5870 SX
5871 R 
5870 L

1.985 2.190 2.289 2.402 2.603 2.941

fodera
cover 1.032 1.139 1.190 1.249 1.353 1.529

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi con i seguenti elementi della versione B: 
laterale, centrale, angolari, penisola o terminale.
the element must always hook with following B version elements: side unit, 
central unit, corner units, chaise longue or end unit.

Centrale 98 - versione B / Central unit 98 - B version 

P

L P

H

L = 98 cm  
P = 100 cm  
H = 74 cm

kg: 48 m3: 0,8 ml: 4,7
 

5875 1.733 1.903 1.985 2.078 2.244 2.536

fodera
cover 901 989 1.032 1.081 1.167 1.318

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi da ambo i lati con i seguenti elementi 
della versione B: laterale, angolari o penisola.
the element must always hook on both sides with following B version 
elements: side unit, corner units or chaise longue.

Penisola 112x158 - versione B / Chaise longue 112x158 - B version 

P

H

L

B

L = 112 cm  
P = 158 cm  
H = 74 cm  
B = 98 cm

kg: 83 m3: 1,55 ml: 7,3
esempio SX 
example L

5881 DX 
5880 SX
5881 R 
5880 L

2.552 2.821 2.951 3.099 3.361 3.797

fodera
cover 1.327 1.467 1.534 1.611 1.747 1.975

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi con i seguenti elementi della versione B: 
laterale, centrale o terminale.
the element must always hook with following B version elements: side unit, 
central unit or end unit.

Angolare 110x110 - versione B / Corner unit 110x110 - B version 

PL

P

H

L = 110 cm  
P = 110 cm  
H = 74 cm

kg: 53 m3: 1,2 ml: 5,7
 

5885 2.055 2.264 2.365 2.481 2.685 3.034

fodera
cover 1.069 1.177 1.230 1.290 1.396 1.578

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi da ambo i lati con i seguenti elementi 
della versione B: laterale, centrale o terminale.
the element must always hook on both sides with following B version 
elements: side unit, central unit or end unit.
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Vela Piping versione B
B version
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Angolare Aperto / Open Corner unit 

H

P

L L = 142 cm  
P = 162 cm  
H = 74 cm

kg: 85 m3: 2 ml: 7,5
 

5890 2.898 3.170 3.302 3.452 3.718 4.201

fodera
cover 1.507 1.649 1.717 1.795 1.933 2.185

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi da ambo i lati con i seguenti elementi 
della versione B: laterale, centrale o terminale.
the element must always hook on both sides with following B version 
elements: side unit, central unit or end unit.

Terminale / End unit 

P

L

H

B

P

L = 160 cm  
P = 100 cm  
H = 74 cm  
B = 98 cm

kg: 82 m3: 1,3 ml: 5
esempio SX 
example L

5896 DX 
5895 SX
5896 R 
5895 L

2.421 2.603 2.691 2.791 2.968 3.354

fodera
cover 1.259 1.353 1.399 1.451 1.543 1.744

nota 
note

l’elemento deve sempre agganciarsi con i seguenti elementi della versione B: 
laterale, centrale, angolari, penisola o terminale.
the element must always hook with following B version elements: side unit, 
central unit, corner units, chaise longue or end unit.
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Vela Piping Composizioni versione A
Compositions A version
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Composizione - versione A / Composition - A version 

L

P

L = 278 cm  
P = 100 cm

CODE = Q.TY 
5850 = 1 
5855 = 1 
5851 = 1

  ml: 14,7
 

VLP-1A 5.285 5.826 6.088 6.386 6.914 7.812

fodera
cover 2.748 3.030 3.166 3.321 3.595 4.062

Composizione - versione A / Composition - A version 

P

L

L = 278 cm  
P = 145 cm

CODE = Q.TY 
5850 = 1 
5855 = 1 
5861 = 1

  ml: 16,3
esempio DX 
example R

VLP-2A 5.745 6.349 6.641 6.975 7.564 8.547

fodera
cover 2.988 3.302 3.454 3.627 3.933 4.445

Composizione - versione A / Composition - A version 

P

L
L = 278 cm  
P = 278 cm

CODE = Q.TY 
5850 = 1 
5851 = 1 
5865 = 1 
5855 = 2

  ml: 23,5
 

VLP-3A 8.629 9.517 9.946 10.436 11.303 12.772

fodera
cover 4.487 4.949 5.172 5.427 5.877 6.642
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Vela Piping Composizioni versione B
Compositions B version
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Composizione - versione B / Composition - B version 

L

P

L = 322 cm  
P = 100 cm

CODE = Q.TY 
5870 = 1 
5871 = 1 
5875 = 1

  ml: 15,7
 

VLP-1B 5.702 6.282 6.563 6.883 7.449 8.418

fodera
cover 2.965 3.267 3.413 3.579 3.874 4.377

Composizione - versione B / Composition - B version 

P

L

L = 322 cm  
P = 158 cm

CODE = Q.TY 
5870 = 1 
5875 = 1 
5881 = 1

  ml: 17,3
esempio DX 
example R

VLP-2B 6.270 6.913 7.224 7.579 8.207 9.274

fodera
cover 3.260 3.595 3.757 3.941 4.268 4.822

Composizione - versione B / Composition - B version 

L

P

L = 370 cm  
P = 100 cm

CODE = Q.TY 
5870 = 1 
5875 = 1 
5896 = 1

  ml: 15
esempio DX 
example R

VLP-3B 6.138 6.695 6.964 7.271 7.814 8.830

fodera
cover 3.192 3.482 3.621 3.781 4.063 4.592

Composizione - versione B / Composition - B version 

P

L
L = 466 cm  
P = 265 cm

CODE = Q.TY 
5870 = 1 
5875 = 1 
5890 = 1 
5896 = 1

  ml: 22
esempio DX 
example R

VLP-4B 9.036 9.866 10.266 10.724 11.532 13.032

fodera
cover 4.699 5.130 5.339 5.576 5.997 6.776
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Voyage

Anno di produzione / Production year:  2019

Designer: Sergio Bicego
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Voyage

It
Struttura - Imbottitura 
In legno imbottito con poliuretano espanso 30IP rivestito con velfodera accoppiata a fibra poliestere 150gr/mq.  I pannelli schiena sono in multistrato di legno 
imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (75IP – 25IM) e ricoperta con velfodera 100gr/mq. 
I cuscini seduta sono imbottiti in poliuretano espanso a quote differenziate (40IP, 25IM e 40 morbido e flessibile a lento ritorno), rivestiti con vellutino accop-
piato a fibra di poliestere 280gr/mq.  
I cuscini dello schienale e braccioli sono imbottiti in microfibra siliconata sfioccata 100% poliestere suddivisi in scomparti e rivestiti con tessuto di cotone 
bianco 100%. Il bracciolo cilindro è imbottito con poliuretano espanso 30IP e rivestito con fodera in cotone accoppiato a fibra di poliestere 380gr/mq. 
Piedini 
Alto 14 cm in metacrilato trasparente a sezione rettangolare o in metallo con finitura black nichel.

En
Structure - Padding 
In wood padded with polyurethane foam 30IP covered with velfodera on a polyester fiber coated backing 150gr/sqm.  The back panels are in plywood padded 
with variable-density polyurethane foam (75IP – 25IM) and covered with velfodera 100gr/sqm. 
The seat cushions are made with variable density polyurethane foam (40IP, 25IM and 40 soft and flexible to slow return), covered fine velvet coupled with 
polyester fiber 280gr/sqm. 
The back and armrest cushions are in siliconised microfiber unraveled 100% polyester quilted into sections and covered with 100% white cotton fabric.  
The roll armrest is filled with polyurethane foam 30IP and covered with cotton fodera coupled with polyester fiber 380gr/sqm. 
Feet 
14 cm high in transparent methacrylate with rectangular section or in metal with black nickel finishing.
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Voyage

Listino Prezzi / Price List 2024

Base 80x80 / Base 80x80 

P

P

L

H

L = 80 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 30 m3: 0,47 ml: 3,2
 

1600 1.308 1.406 1.462 1.540 1.680 1.734 1.896 2.200 2.506

fodera 
cover 448 480 498 528 572 595

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Base 80x115 / Base 80x115 

P

L P

H

L = 115 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 35 m3: 0,72 ml: 3,8
 

1601 1.406 1.506 1.558 1.640 1.776 1.834 2.006 2.328 2.652

fodera 
cover 480 514 532 558 606 630

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Base 80x170 / Base 80x170 

P

L

H

P

L = 170 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 43 m3: 1,01 ml: 4,8
 

1602 1.758 1.924 2.014 2.156 2.388 2.466 2.698 3.132 3.568

fodera 
cover 598 658 686 736 812 844

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Base 80x190 / Base 80x190 

PL

P

H

L = 190 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 45 m3: 1,01 ml: 5
 

1603 1.834 2.002 2.092 2.232 2.466 2.546 2.786 3.232 3.684

fodera 
cover 626 682 712 760 840 874

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €
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C
E
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special

top
elite royal pelle / leather 
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Voyage
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Base 80x210 / Base 80x210 

H

P

P

L

L = 210 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 48 m3: 1,01 ml: 5
 

1604 1.920 2.088 2.178 2.314 2.550 2.634 2.884 3.342 3.810

fodera 
cover 656 710 744 790 870 905

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Base 80x230 / Base 80x230 

PL

P

H

L = 230 cm  
P = 80 cm  
H = 42 cm

kg: 54 m3: 1,13 ml: 5
 

1605 2.020 2.190 2.278 2.416 2.650 2.736 2.994 3.476 3.960

fodera 
cover 690 746 778 826 904 940

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Penisola 80x135 / Chaise longue 80x135 

P

L

H

P

L = 80 cm  
P = 135 cm  
H = 42 cm

kg: 36 m3: 0,87 ml: 3,8
 

1606 1.542 1.664 1.730 1.830 2.002 2.068 2.264 2.626 2.992

fodera 
cover 528 568 590 626 682 709

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €

Penisola 80x150 / Chaise longue 80x150 

P

P

H

L

L = 80 cm  
P = 150 cm  
H = 42 cm

kg: 39 m3: 0,87 ml: 4
 

1607 1.604 1.756 1.836 1.962 2.174 2.245 2.458 2.848 3.246

fodera 
cover 548 598 628 668 742 772

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +120 €
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Penisola 115x150 / Chaise longue 115x150 

P

L

H

P

L = 115 cm  
P = 150 cm  
H = 42 cm

kg: 45 m3: 0,87 ml: 4
 

1609 1.904 2.054 2.134 2.260 2.472 2.553 2.794 3.240 3.694

fodera 
cover 650 700 728 770 842 876

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate +0 €

Black nichel
Black nickel +150 €

Cuscino schiena 65 / Back cushion 65 

H

L

L = 65 cm  
H = 44 cm

kg: 3 m3: 0,02 ml: 1,5
 

1631 172 224 250 290 362 374 408 472 540

fodera 
cover 122 156 176 204 254 264

Cuscino schiena 75 / Back cushion 75 

L

H

L = 75 cm  
H = 44 cm

kg: 3 m3: 0,02 ml: 1,5
 

1632 188 238 266 306 376 389 426 494 564

fodera 
cover 134 166 186 216 266 277

Cuscino schiena 80 / Back cushion 80 

H

L

L = 80 cm  
H = 44 cm

kg: 3 m3: 0,02 ml: 1,5
 

1625 200 252 278 322 392 405 442 510 582

fodera 
cover 142 178 196 226 274 285
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Cuscino schiena 85 / Back cushion 85 

H

L

L = 85 cm  
H = 44 cm

kg: 3 m3: 0,02 ml: 1,7
 

1626 208 256 284 326 396 409 448 520 590

fodera 
cover 146 182 198 230 278 289

Cuscino schiena 95 / Back cushion 95 

L

H

L = 95 cm  
H = 44 cm

kg: 3 m3: 0,02 ml: 1,7
 

1627 220 268 294 336 406 420 460 534 606

fodera 
cover 154 188 208 236 286 297

Cuscino schiena 105 / Back cushion 105 

L

H

L = 105 cm  
H = 44 cm

kg: 3 m3: 0,02 ml: 1,7
 

1628 242 292 320 362 434 448 488 566 644

fodera 
cover 170 204 226 254 304 316

Cuscino schiena 115 / Back cushion 115 

L

H

L = 115 cm  
H = 44 cm

kg: 3 m3: 0,02 ml: 1,7
 

1629 250 306 334 378 456 471 514 594 678

fodera 
cover 176 214 236 266 320 333
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Schienale 80 / Backrest 80 

P

P

H

L

L = 80 cm  
P = 11 cm  
H = 35 cm

kg: 6 m3: 0,47 ml: 1,3
 

1612 352 390 412 444 496 513 562 652 742

fodera 
cover 122 136 142 152 170 177

Schienale e Bracciolo 85 / Backrest and Armrest 85 

H

L

P

P

L = 85 cm  
P = 11 cm  
H = 35 cm

kg: 6 m3: 0,47 ml: 1,3
 

1613 358 396 418 450 502 519 568 660 752

fodera 
cover 124 138 144 154 172 179

Schienale 95 / Backrest 95 

H

L

P

P

L = 95 cm  
P = 11 cm  
H = 35 cm

kg: 6 m3: 0,47 ml: 1,3
 

1614 370 408 430 462 516 533 582 676 770

fodera 
cover 128 142 148 158 178 185

Schienale 105 / Backrest 105 

H

L

P

P

L = 105 cm  
P = 11 cm  
H = 35 cm

kg: 6 m3: 0,47 ml: 1,5
 

1615 378 418 440 470 526 543 592 686 784

fodera 
cover 130 144 152 162 180 187
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Schienale 115 / Backrest 115 

L P

H

P

L = 115 cm  
P = 11 cm  
H = 35 cm

kg: 6 m3: 0,72 ml: 1,5
 

1616 390 430 450 482 538 555 606 702 800

fodera 
cover 136 148 154 166 184 191

Schienale 135 / Backrest 135 

P

P

H

L

L = 135 cm  
P = 11 cm  
H = 35 cm

kg: 6 m3: 0,87 ml: 1,8
 

1617 416 468 498 544 620 640 698 808 924

fodera 
cover 144 160 170 186 212 220

Schienale 150 / Backrest 150 

H

P

P

L

L = 150 cm  
P = 11 cm  
H = 35 cm

kg: 6 m3: 0,87 ml: 2,2
 

1618 436 508 548 610 712 735 804 934 1.064

fodera 
cover 150 176 188 210 244 254

Cuscino schiena angolare 60 / Corner back cushion 60 

H

L

L = 60 cm  
H = 44 cm

kg: 3 m3: 0,02 ml: 1,1
 

1630 182 216 236 264 314 324 354 408 466

fodera 
cover 128 152 164 186 222 231
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Bracciolo Rullo 80 / Roll Armrest 80 

H

L

L = 80 cm  
H = 20 cm

kg: 3 m3: 0,05 ml: 1
 

1635 330 362 378 406 452 465 502 576 648

fodera
cover 142 156 164 180 200 208

fintiura
finish

Black nichel
Black nickel

Cuscino bracciolo 48x48 / Arm cushion 48x48 

H

L

L = 48 cm  
H = 48 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,9
 

1141 112 150 168 198 250 258 282 328 374

fodera 
cover 78 106 120 142 178 185

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo tondo con fascia 47 cm / Round throw cushion with band 47 cm 

H

H = 47 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,8
 

1929 106 142 160 188 238 248

fodera
cover 74 100 112 132 168 175
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Composizione con elementi modulari / Composition with modular elements 

L

115115
P

L = 246 cm  
P = 88 cm

CODE = Q.TY
1605 = 1 
1613 = 2 
1616 = 2 
1629 = 2 
1141 = 2

  ml: 15,8
 

VOY1 4.232 4.748 5.008 5.428 6.136 6.334 6.926 8.036 9.162

fodera 
cover 1.710 1.946 2.076 2.274 2.606 2.710

piedi 
feet

metacrilato
methacrylate +0 €

black nichel
black nickel +120 €

basi / bases
 ml: 5

2.020 2.190 2.278 2.416 2.650 2.736 2.994 3.476 3.960

cuscini schiena / back cushions
 ml: 3,4

498 612 666 756 910 939 1.026 1.188 1.356

pannelli schiena / back panels
 ml: 5,6

1.494 1.650 1.730 1.862 2.078 2.145 2.346 2.722 3.102

braccioli e cuscini bracciolo / arms and armrest cushions
 ml: 1,8

222 298 336 396 498 515 564 654 748

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

80

L

9595

P

L = 286 cm  
P = 158 cm

CODE = Q.TY
1603 = 1 
1607 = 1 
1613 = 2 
1612 = 1 
1614 = 2 
1625 = 1 
1627 = 2 
1141 = 2

  ml: 22,2
esempio SX 
example L

VOY2 6.098 6.838 7.226 7.840 8.866 9.155 10.022 11.626 13.248

fodera 
cover 2.392 2.730 2.904 3.174 3.646 3.792

piedi 
feet

metacrilato
methacrylate +0 €

black nichel
black nickel +240 €

basi / bases
 ml: 9

3.438 3.756 3.928 4.194 4.638 4.789 5.242 6.080 6.928

cuscini schiena / back cushions
 ml: 4,9

638 786 866 990 1.204 1.243 1.360 1.576 1.794

pannelli schiena / back panels
 ml: 6,5

1.804 1.998 2.100 2.264 2.528 2.611 2.860 3.320 3.782

braccioli e cuscini bracciolo / arms and armrest cushions
 ml: 1,8

222 298 336 396 498 515 564 654 748
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Voyage Composizioni
Compositions

Listino Prezzi / Price List 2024

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

115

95

95

L

95

P

L = 321 cm  
P = 158 cm

CODE = Q.TY
1603 = 1 
1609 = 1 
1613 = 1 
1614 = 2 
1616 = 2 
1627 = 3 
1629 = 1 
1141 = 1

  ml: 23,6
esempio SX 
example L

VOY3 6.626 7.380 7.778 8.404 9.460 9.768 10.690 12.402 14.132

fodera 
cover 2.630 2.974 3.152 3.436 3.926 4.083

piedi 
feet

metacrilato
methacrylate +0 €

black nichel
black nickel +270 €

basi / bases
 ml: 9

3.738 4.054 4.226 4.492 4.936 5.097 5.578 6.472 7.376

cuscini schiena / back cushions
 ml: 6,8

904 1.108 1.214 1.382 1.674 1.728 1.890 2.192 2.496

pannelli schiena / back panels
 ml: 6,9

1.876 2.070 2.172 2.334 2.604 2.689 2.942 3.414 3.890

braccioli e cuscini bracciolo / arms and armrest cushions
 ml: 0,9

112 150 168 198 250 258 282 328 374

Composizione con elementi modulari DX-SX / Composition with modular elements R-L 

P

11
5

L

60 105115

11
5

L = 330 cm  
P = 246 cm

CODE = Q.TY
1605 = 2 
1613 = 2 
1616 = 4 
1635 = 1 
1628 = 1 
1629 = 3 
1630 = 1 
1141 = 2

  ml: 29,3
esempio SX 
example L

VOY4 8.160 9.130 9.628 10.426 11.770 12.150 13.288 15.414 17.568

fodera 
cover 3.236 3.656 3.894 4.252 4.858 5.052

piedi 
feet

metacrilato
methacrylate +0 €

black nichel
black nickel +240 €

basi / bases
 ml: 10

4.040 4.378 4.554 4.832 5.300 5.472 5.986 6.950 7.920

cuscini schiena / back cushions
 ml: 7,9

1.170 1.424 1.552 1.758 2.110 2.177 2.378 2.754 3.140

pannelli schiena / back panels
 ml: 8,6

2.274 2.506 2.628 2.824 3.150 3.252 3.558 4.126 4.702

braccioli e cuscini bracciolo / arms and armrest cushions
 ml: 2,8

680 824 896 1.014 1.210 1.250 1.368 1.586 1.808
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Armchairs & Poufs
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Amélie

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2012

It
Struttura - Imbottitura 
Poliuretano schiumato a freddo su anima in metallo, ricoperto con velfodera accoppiata a resinato 100 gr/mq. Imbottitura del sedile in poliuretano espanso 
40IM ricoperto con vellutino accoppiato a poliuretano. 
Piedini 
In ABS nero h. 25 mm. La poltrona è disponibile con base girevole in trafilato cromato lucido.

En
Structure - Padding 
Cold-cured polyurethane foam on a metal core, covered with velfodera on a resin-coated backing 100 gr/sqm. Seat filling in polyurethane foam 40IM, covered 
with polyurethane-backed velveteen. 
Feet 
In black ABS, h. 25 mm. The armchair is available with a rotating glossy chrome finish wire drawn base.

Designer: Sergio Bicego
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Amélie

Listino Prezzi / Price List 2024

73

2,5

70

42

52

66

Plan

Front view Side view

Poltroncina / Small armchair 

PL

P

H

L = 73 cm  
P = 70 cm  
H = 66 cm

kg: 24 m3: 0,52 ml: 3,2
 

2121 1.154 1.250 1.310 1.446 1.596 1.609 1.648 1.950 2.268

2122
girevole
swivel

1.440 1.530 1.586 1.728 1.870 1.880 1.908 2.222 2.556

fodera
cover 604 652 682 754 832 865

piedi
feet

in ABS nero oppure con base girevole in Cromo lucido
in black ABS or with swivel base in Glossy Chrome

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Baby Geo

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2019

It
Struttura - Imbottitura 
La poltroncina è in legno ricoperto con poliuretano espanso a quote differenziate (25IP, 75IP e 25IM) e rivestito con resinato 200gr/mq accoppiato a vellutino. 
Piedini 
In trafilato dal diametro di 14 mm con finitura cromata o verniciata. Il pouf di seduta ha piedi in PVC nero h 15mm.

En
Structure - Padding 
Small armchair is in wood covered with variable density polyurethane foam (25IP, 75IP and 25IM) and clothed with resin 200gr/sqm coupled to velveteen. 
Feet 
In 14 mm wire drawn with chrome or painted finish. Seating pouf’s feet are in black PVC h 15mm.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics

Designer: Paolo Grasselli
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Baby Geo

Listino Prezzi / Price List 2024

80

42 38

62

73

75

Side view

Plan

Front view

Poltroncina / Small armchair 

P

H

PL

L = 75 cm  
P = 80 cm  
H = 73 cm

kg: 15 m3: 0,52 ml: 2,8
 

2027 1.324 1.440 1.498 1.594 1.750 1.820

fodera 
cover 534 578 600 638 702 730

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish +0 €

Ottone satinato
Satin brass +200 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Beauty

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2024

It
Struttura - Imbottitura 
In legno multistrato imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (25IM e 40IP), rivestito con velfodera accoppiata a vellutino 100gr/mq. 
Piedini 
Base e supporto schienale in metallo verniciato, spessore 10 mm. La poltroncina è dotata di meccanismo girevole.

En
Structure - Padding 
In plywood padded with variable-density polyurethane foam (25IM and 40IP), covered with velfodera coupled to velveteen 100gr/sqm. 
Feet 
Base and backrest support in 10 mm thick painted metal. Small armchair is equipped with a swivel mechanism.

Designer: T.S.P.
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Beauty
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40

6

45

48

49

41
10

3,5

39

90

45

48

6

4046

Front viewFront view

Small armchair

Plan Plan

Side view

Pouf

Poltroncina / Small armchair 

L

P

H

P

L = 45 cm  
P = 49 cm  
H = 90 cm

kg: 16 m3: 0,5 ml: 1,6
 

0300N
1.145 1.198 1.224 1.253 1.305 1.468 1.631 1.925 2.272

struttura laccata Nero RAL 9005
structure lacquered Black RAL 9005

0300BG
1.468 1.521 1.547 1.576 1.628 1.832 2.035 2.402 2.834

struttura laccata Bronze Gold Matt
structure lacquered Bronze Gold Matt

fodera
cover 595 623 636 652 679 764

piedi
feet

base con meccanismo girevole
base with swivel mechanism.

Pouf / Pouf 

H

L

P

L = 45 cm  
P = 45 cm  
H = 48 cm

kg: 10 m3: 0,2 ml: 1,1
 

0310N
471 507 524 543 578 650 722 852 1.006

struttura laccata Nero RAL 9005
structure lacquered Black RAL 9005

0310BG
606 641 658 678 712 801 891 1.051 1.240

struttura laccata Bronze Gold Matt
structure lacquered Bronze Gold Matt

0310TM
471 507 524 543 578 650 722 852 1.006

struttura laccata Testa di moro
structure lacquered Dark brown

fodera
cover 245 263 272 282 300 338

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Bustier

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2010

It
Struttura - Imbottitura 
La seduta è in legno imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (40IP e 35IP), rivestito con cotone accoppiato a fibra poliestere 350gr/mq. Il 
molleggio della seduta è assicurato da cinghie elastiche con anima in polipropilene. Lo schienale è in multistrato di betulla curvato a sella, imbottito con poliu-
retano espanso 40P e rivestito con vellutino accoppiato a fibra poliestere pressata 300gr/mq. 
Il cuscino schiena è realizzato in piuma d’oca lavata e sterilizzata divisa a scomparti e rivestita con tessuto di cotone bianco 100%.  
Piedini 
In PVC nero h 30 mm con tappo antisdrucciolo. Disponibile con base girevole in trafilato cromato lucido.

En
Structure - Padding 
Seat in wood padded with variable-density polyurethane foam (40IP and 35IP), clad with cotton coupled with 350gr/sqm polyester fiber. The seat is sprung 
with elastic straps reinforced with polypropylene. Back is in birch plywood curved as a saddle, padded with polyurethane foam 40P and covered with velve-
teen on pressed polyester fiber (300gr/sqm). 
The back cushion is filled with washed and sterilized goose down quilted into sections and covered with white 100% cotton fabric. 
Feet 
In black PVC h 30 mm with non-slip pad. Available with swivel base in wire drawn with glossy chrome finish.

Designer: Giuseppe Viganò
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Bustier
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4639

84

3

8080 75 56

86

Side viewFront view

Plan

Poltrona / Armchair 

P

H

PL

L = 86 cm  
P = 84 cm  
H = 75 cm

kg: 28 m3: 0,81 ml: 4,9
 

1570 1.520 1.722 1.840 1.976 2.392 2.420 2.504 3.154 3.630

1575
girevole
swivel

1.750 1.980 2.114 2.272 2.750 2.888 3.300 3.628 4.174

fodera
cover 694 786 908 1.098 1.418 1.475

piedi
feet

in PVC nero oppure con base girevole in Cromo lucido
in black PVC or with swivel base in Glossy Chrome

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Chance

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2003

It
Struttura - Imbottitura 
In legno massello ricoperto con poliuretano espanso a densità variabile (75IP- 40IP- 30IP) e rivestito con velfodera accoppiata a resinato pressato 300gr/mq. 
Piedini 
Base girevole in trafilato cromato lucido h. 4 cm.

En
Structure - Padding 
Wooden frame with polyurethane foam with variable density (75IP- 40IP- 30IP) and covered with velfodera bonded resin pressed to 300gr/sqm. 
Feet 
Swivel base in wire drawn and glossy chrome finish h. 4 cm.

Designer: Sergio Bicego
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80

60

40

8

4

55

80

63

Plan

Side viewFront view

Poltrona / Armchair 

L

P

P

H

L = 80 cm  
P = 80 cm  
H = 63 cm

kg: 29 m3: 0,4 ml: 3,3
 

0690 
girevole 
swivel

1.220 1.322 1.404 1.514 1.734 1.767 1.866 2.224 2.560

fodera 
cover 398 544 628 708 882 917

finitura 
finish

base girevole in Cromo lucido
swivel base in Glossy Chrome

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Chance

Listino Prezzi / Price List 2024
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Chillout

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2016

It
Struttura - Imbottitura 
In legno multistrato curvato rivestito in poliuretano espanso a quote differenziate (75IP e 40IP) rivestito con vellutino accoppiato a resinato 100gr/mq. 
Il cuscino della seduta è realizzato con anima in poliuretano espanso 50IM e memory foam rivestito con vellutino accoppiato a resinato 100gr/mq.  
Il cuscino poggiareni è realizzato con una tela di cotone 100% e imbottito con piuma d’oca lavata e sterilizzata. 
Piedini 
In trafilato dal diametro di 12 mm finitura black nichel.

En
Structure - Padding 
In plywood with variable-density polyurethane foam (75IP and 40IP) covered with fine velvet coupled with resin 150gr/sqm. 
The seat cushion is made with polyurethane foam core 50IM and memory foam covered with fine velvet coupled with resin 100gr/sqm.  
The lumbar cushion is made in 100% cotton fabric and padded with washed and sterilized goose down. 
Feet 
In 12 mm wire drawn black nickel finish.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics

Designer: Giuseppe Viganò
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Chillout
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43

90

25

58

47

22

84

87

56

Front view

Plan

Side view

Poltrona / Armchair 

P

H

L

P

L = 84 cm  
P = 90 cm  
H = 87 cm

kg: 35 m3: 0,76 ml: 3,3
 

7750 2.688 2.784 2.836 2.918 3.052 3.121 3.326 3.826 4.282

fodera 
cover 1.266 1.310 1.336 1.372 1.438 1.496

piedi 
feet

Black nichel
Black nickel

Pouf / Pouf 

P

H

L

P

L = 61 cm  
P = 48 cm  
H = 44 cm

kg: 12 m3: 0,19 ml: 1,5
 

7751 618 640 654 672 702 718 766 880 986

fodera 
cover 248 256 262 270 282 293

piedi 
feet

Black nichel
Black nickel

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Essentiel

Anno di produzione / Production year:  2016

Designer: Sergio Bicego
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Essentiel

It
Struttura - Imbottitura 
In legno imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (21IM – 30P – 40IP – 75IP), rivestito con vellutino accoppiato a resinato 200gr/mq. 
I cuscini della seduta sono imbottiti in poliuretano espanso a quote differenziate (35IP – 25IM), rivestiti con fibra di poliestere 350gr/mq. I cuscini dello 
schienale sono in fibra di poliestere misto a piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa a scomparti e rivestita con tessuto di cotone bianco 100% antipiuma. Il 
cilindro dei cuscini schiena alti sono imbottiti in poliuretano espanso 30P rivestito con vellutino accoppiato a resinato 100gr/mq. 
Piedini 
In metallo sagomato verniciato h 17 cm.

En
Structure - Padding 
In wood padded with variable-density polyurethane foam (21IM – 30P – 40IP – 75IP), covered with fine velvet coupled with resin 200gr/sqm. 
The seat cushions are padded with variable-density polyurethane foam (35IP – 25IM), covered with polyester fiber 350gr/sqm. The back cushions are in 
polyester fiber mixed with washed and sterilized goose feather divided into sections and covered with 100% white cotton fabric anti-feather. The cylinder of 
high back cushions are filled with polyurethane foam core 30P covered with fine velvet coupled with resin 100gr/sqm.  
Feet 
17 cm high in shaped metal painted finish.

87

9595

60

83

17

42
26

60

95

10 10

15

60 60

15

87

Front view Side viewSide viewFront view

high back cushion with roll versionlow back cushion version

PlanPlan

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Essentiel

Listino Prezzi / Price List 2024

Poltrona - cuscino schiena alto / Armchair - high back cushion 

67

P

H

PL

L = 87 cm  
P = 95 cm  
H = 95 cm

CODE = Q.TY
5375 = 1 
5387 = 1

kg: 37 m3: 0,5 ml: 6,1
 

ESS POL 
A 1.612 1.840 1.964 2.156 2.478 2.584 2.902 3.450 3.978

fodera 
cover 818 940 1.018 1.142 1.350 1.404

bordino 
border +170 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Poltrona - cuscino schiena basso / Armchair - low back cushion 

P

67

P

H

L

L = 87 cm  
P = 95 cm  
H = 83 cm

CODE = Q.TY
5375 = 1 
5383 = 1

kg: 37 m3: 0,5 ml: 5,8
 

ESS POL 
B 1.544 1.760 1.878 2.056 2.364 2.469 2.784 3.304 3.802

fodera 
cover 780 882 954 1.064 1.250 1.300

bordino 
border +170 € non disponibile

not available

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021 lucido o Corten
glossy Grey RAL 7021 or Corten painted finish

Cuscino poggiareni 60x35 con bottone / Lumbar cushion 60x35 with button 

L

H

L = 60 cm  
H = 35 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,8
 

5397 152 192 222 256 306 321 366 440 494

fodera 
cover 104 128 134 148 168 175
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Fleur

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2022 - Restyling 2024

It
Struttura - Imbottitura 
In trafilato dal diametro di 11 mm, anima in poliuretano espanso 38IM, rivestita con poliuretano accoppiato a vellutino e ricoperto da resinato 280gr/mq accop-
piato al tessuto di rivestimento. 
Il cuscino seduta è in poliuretano espanso a quote differenziate (43IP e memory foam) rivestito con cotone accoppiato a fibra di poliestere 380gr/mq. 
Piedini 
Basamento in trafilato dal diametro 25 mm con finitura cromata o verniciata.

En
Structure - Padding 
In 11 mm wire drawn, polyurethane foam core 38IM, clothed with polyurethane coupled to velveteen and covered with 280gr/sqm resin coupled to the uphol-
stery fabric. 
Seat cushion is in variable-density polyurethane foam (43IP and memory foam) clothed with cotton coupled with polyester fiber 380gr/sqm. 
Feet 
Base in 25 mm wire drawn with a chromed or painted finish.

Designer: Sergio Bicego
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Fleur
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28

76

54
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76
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2,5

44
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Plan

Front view Side view

Poltrona / Armchair 

H

PL

P

L = 90 cm  
P = 76 cm  
H = 80 cm

kg: 12 m3: 0,81 ml: 3,8
 

2101 1.214 1.373 1.460 1.552 1.754 1.315

fodera
cover 668 755 803 854 964 723

piedi
feet

Cromo lucido o verniciato Nero RAL 9005 opaco 
Glossy chrome or matt Black RAL 9005 painted finish +0 €

black nichel
black nickel +120 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Geo
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Anno di produzione / Production year:  2018

It
Struttura - Imbottitura 
Poltrona e divano hanno anima in Polimex® rivestita con poliuretano espanso a quote differenziate e velfodera accoppiata a resinato pressato 200gr/mq. 
Piedini 
In trafilato dal diametro di 14 mm con finitura cromata o verniciata.

En
Structure - Padding 
Armchair and sofa have Polimex® core covered with variable density polyurethane foam and velfodera coupled with resin pressed 200gr/sqm. 
Feet 
In 14 mm wire drawn with chrome or painted finish.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics

Designer: Paolo Grasselli
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Geo
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1,4
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Plan

Side viewFront view

Poltrona / Armchair 

L P

H

P

L = 90 cm  
P = 82 cm  
H = 78 cm

kg: 12 m3: 0,2 ml: 4,8
 

2025 1.898 2.072 2.166 2.306 2.546 2.648

fodera 
cover 762 832 868 926 1.020 1.061

piedi 
feet

verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish +0 €

Ottone satinato
Satin brass +160 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Kepi

Anno di produzione / Production year:  2016

Designer: Emilio Nanni



223 - SABA ITALIA Listino Prezzi / Price List 2024

Kepi

It
Struttura - Imbottitura 
In legno multistrato con poliuretano espanso a quote differenziate (75IP e 25IM) rivestito con velfodera accoppiata a resinato 150gr/mq. 
Il cuscino della seduta è realizzato con poliuretano espanso a quote differenziate (40IM e 25IM) rivestito con vellutino accoppiato a dacron 280gr/mq. Il cusci-
no poggiareni è realizzato con una tela in cotone 100% e imbottito con piuma d’oca lavata e sterilizzata.  
Piedini 
In frassino o in tondino di ferro verniciato dal diametro 18 mm.

En
Structure - Padding 
In plywood with variable-density polyurethane foam (75IP and 25IM) covered with velfodera coupled with resin 150gr/sqm. 
The seat cushion is in variable-density polyurethane foam (40IM and 25IM) covered with fine velvet coupled with dacron 280gr/sqm. The lumbar cushion is 
made in 100% cotton fabric and padded with washed and sterilized goose down. 
Feet 
In ash or in iron painted rod 18 mm.
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Kepi

Listino Prezzi / Price List 2024

Poltrona con piedi in legno / Armchair with wood feet 

L

H

P

P

L = 90 cm  
P = 78 cm  
H = 70 cm

kg: 35 m3: 0,81 ml: 3,8
esempio DX 
example R

7850 DX 
7851 SX
7850 R 
7851 L

1.822 1.952 2.020 2.126 2.306 2.358 2.514 2.890 3.236

fodera 
cover 950 1.016 1.052 1.106 1.200 1.248

piedi 
feet

Frassino sbiancato o Frassino tinto nero
Blanched ash or Black painted ash

Poltrona con piedi in metallo / Armchair with metal feet 

P

H

P

L

L = 90 cm  
P = 78 cm  
H = 70 cm

kg: 35 m3: 0,81 ml: 3,8
esempio DX 
example R

7852 DX 
7853 SX
7852 R 
7853 L

1.538 1.668 1.740 1.848 2.030 2.076 2.212 2.544 2.848

fodera 
cover 950 1.016 1.052 1.106 1.200 1.248

piedi 
feet

verniciato Rosso Bordeaux RAL3004, Blu Cobalto RAL5013, Grigio RAL7021
Red Bordeaux RAL3004, Cobalt Blu RAL 5013, Grey RAL 7021 painted finish

Pouf / Pouf 

P

P

L

H

L = 65 cm  
P = 44 cm  
H = 37 cm

kg: 10 m3: 0,19 ml: 1,5
 

7866 682 710 728 752 792 824

fodera 
cover 414 430 442 456 480 499

piedi 
feet

verniciato Rosso Bordeaux RAL3004, Blu Cobalto RAL5013, Grigio RAL7021
Red Bordeaux RAL3004, Cobalt Blu RAL 5013, Grey RAL 7021 painted finish
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New York Armchair

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2012

It
Struttura - Imbottitura 
Piano di seduta in lamiera traforata. L’imbottitura di scocca, il cuscino seduta e il cuscino schiena sono imbottiti in poliuretano espanso 50IP e 23IM rivestiti 
con cotone accoppiato a fibra poliestere 380gr/mq. 
Telaio 
In trafilato dal diametro di 12 mm. Finitura cromata o verniciata.

En
Structure - Padding 
The seat is in perforated sheet metal. The padded shell, the seat and back cushions are filled with polyurethane foam 50IP and 23IM covered with cotton and 
380gr/sqm polyester fiber. 
Frame 
In 12 mm wire drawn. Chrome or painted finish.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics

Designer: Sergio Bicego
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New York Armchair

Listino Prezzi / Price List 2024

77 64

83

40

58
42

52

74

30

79

Side view

Plan

Front view

Poltrona / Armchair 

PL

P

H

L = 74 cm  
P = 83 cm  
H = 79 cm

kg: 18 m3: 0,81 ml: 4
 

2150 1.092 1.230 1.306 1.432 1.592 1.638 1.774 2.282 2.624

fodera
cover 572 642 680 748 832 865

telaio
frame

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005 
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel, verniciato Rosso RAL 3003 e Azzurro RAL 5024 
Black nickel, Red RAL 3003 and Azure RAL 5024 painted finish +140 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato 
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +240 €

Pouf / Pouf 

P

L P

H

L = 58 cm  
P = 50 cm  
H = 36 cm

kg: 12 m3: 0,15 ml: 0,8
 

2152 412 446 464 508 544 571 650 762 866

fodera 
cover 114 146 164 202 248 258

piedi
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel, verniciato Rosso RAL 3003 e Azzurro RAL 5024
Black nickel, Red RAL 3003 and Azure RAL 5024 painted finish +100 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +160 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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New York Bergère

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2014

It
Struttura - Imbottitura 
Il piano di seduta è in lamiera traforata. L’imbottitura di scocca e il cuscino seduta sono in poliuretano espanso 50IP; cuscino schiena e cuscino poggiatesta 
sono imbottiti in poliuretano espanso 21IM e 25IM. Il tutto è rivestito con cotone bianco accoppiato a fibra poliestere 380gr/mq. 
Telaio 
In trafilato dal diametro di 12 mm. Finitura cromata o verniciata. 
 

En
Structure - Padding 
The seat is in perforated sheet metal. The padded shell and seat cushion are in 50IP polyurethane foam; back and headrest cushions are padded with 21IM 
and 25IM polyurethane foam. All is covered with white cotton fabric on 380gr/sqm polyester fiber. 
Frame 
In 12 mm wire drawn. Chrome or painted finish.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics

Designer: Sergio Bicego
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New York Bergère

Listino Prezzi / Price List 2024
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Front view

Plan

Side view

Bergère / Bergère 

P

P

H

L
L = 74 cm  
P = 91 cm  
H = 100 cm

kg: 18 m3: 0,71 ml: 4,5
 

2151 1.176 1.338 1.440 1.648 1.854 1.893 2.010 2.372 2.686

fodera
cover 606 674 738 854 1.082 1.125

telaio
frame

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005 
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel, verniciato Rosso RAL 3003 e Azzurro RAL 5024 
Black nickel, Red RAL 3003 and Azure RAL 5024 painted finish +140 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato 
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +240 €

Pouf / Pouf 

P

L P

H

L = 58 cm  
P = 50 cm  
H = 36 cm

kg: 12 m3: 0,15 ml: 0,8
 

2152 412 446 464 508 544 571 650 762 866

fodera 
cover 114 146 164 202 248 258

piedi
feet

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9003 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9003 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel, verniciato Rosso RAL 3003 e Azzurro RAL 5024
Black nickel, Red RAL 3003 and Azure RAL 5024 painted finish +100 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +160 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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No Logo Light

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2005 - Restyling 2012

It
Struttura - Imbottitura 
In legno imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (75IP e 30P) e rivestito con velfodera accoppiata a fibra di poliestere pressata 300gr/mq. Il 
molleggio della seduta è assicurato da cinghie elastiche con anima in polipropilene. 
Il cuscino della seduta è in piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa a scomparti, rivestito con tessuto di cotone bianco 100% e con anima in poliuretano 
espanso 40IP.  
Il cuscino dello schienale è imbottito in piuma d’oca lavata e sterilizzata suddivisa a scomparti e rivestito con tessuto di cotone 100% anti-piuma.  
Piedini 
In metallo sagomato finito nichel nero. Il bracciolo è rivestito con profilo in cuoio nero o testa di moro.

En
Structure - Padding 
In wood padded with variable-density polyurethane foam (75IP e 30P) and covered with velfodera on a polyester fiber 300gr/sqm. The seat is sprung with 
elastic straps reinforced with polypropylene. 
Seat cushion is in washed and sterilized goose down divide into compartments, covered with 100% white cotton fabric and with a polyurethane foam core 
40IP.  
Back cushion is in washed and sterilized goose down divided into compartments and covered with 100% cotton fabric anti-feather. 
Feet 
Shaped metal in black nickel finished. Armrest is covered with leather profile black or dark brown.

Designer: Sergio Bicego
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No Logo Light

Listino Prezzi / Price List 2024
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Side view

Plan

Front view

Poltrona / Armchair 

H

P

L P
L = 81 cm  
P = 93 cm  
H = 76 cm

kg: 40 m3: 0,7 ml: 4,7
 

8489 2.044 2.134 2.182 2.314 2.498 2.511 2.548 2.962 3.404

fodera
cover 786 972 1.068 1.156 1.294 1.346

bracciolo
armrest

Profilo in cuoio Nero o Testa di moro
Leather profile Black or Dark brown

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Ola

Anno di produzione / Production year:  2019 - Restyling 2024

Designer: T.S.P. - Resp. Nicola Pavan
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It
Struttura - Imbottitura 
In legno di betulla multistrato curvato con poliuretano espanso rivestito con fibra poliestere. La seduta è realizzata con poliuretano espanso a quote differen-
ziate (50IP - 30IM) e rivestita in fibra di poliestere 100gr/mq.  
Schienale e braccioli sono realizzati con poliuretano espanso 30IM e rivestiti in fibra di poliestere 100gr/mq. 
Piedini 
In metallo verniciato o cromato dal diametro 22 mm.

En
Structure - Padding 
In plywood curved birch with polyurethane foam covered with polyester fiber. Seating is made with variable-density polyurethane foam (50IP - 30IM) and 
covered with polyester fiber 100gr/sqm. 
Backrest and armrests are made in polyurethane foam 30IM and covered with polyester fiber 100gr/sqm. 
Feet 
In metal 22 mm of diameter painted or chromed finish.

Note 
It
Versione trapuntata: il tessuto di rivestimento esterno viene lavorato con resinato accoppiato a vellutino 150 gr/mq. Questa lavorazione implica una manuten-
zione della fodera con lavaggio a secco per tutti i tipi di tessuto.

En
Quilted version: The external covering fabric is join with velfodera coupled to velveteen 150 gr/sqm. This process implies a maintenance of the cover with dry 
cleaning for all types of fabric.
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Descrizione / Description articolo
article
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custom

C
E

extra
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elite royal pelle / leather 

club florida master

Ola

Listino Prezzi / Price List 2024

Poltrona / Armchair 

P

H

L P

L = 75 cm  
P = 80 cm  
H = 80 cm

kg: 15 m3: 0,6 ml: 1,5
 

2016 1.073 1.123 1.152 1.195 1.270 1.428 1.587 1.873 2.210

fodera
cover 558 584 599 622 660 743

piedi
feet

verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish +0 €

Cromo lucido
Glossy chrome +40 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Ottone satinato
Satin brass +180 €

Poltrona con braccioli / Armchair with armrests 

P

H

L P

L = 86 cm  
P = 80 cm  
H = 80 cm

kg: 15 m3: 0,6 ml: 1,9
 

2017 1.279 1.354 1.394 1.454 1.560 1.755 1.950 2.301 2.715

fodera 
cover 665 704 725 756 811 913

piedi
feet

verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish +0 €

Cromo lucido
Glossy chrome +40 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Ottone satinato
Satin brass +180 €

Poltrona - versione trapuntata / Armchair - quilted version 

H

P

P

L

L = 75 cm  
P = 80 cm  
H = 80 cm

kg: 15 m3: 0,6 ml: 1,5
 

2018 1.191 1.247 1.279 1.327 1.409 1.585 1.762 2.079 2.453

fodera
cover 619 648 665 690 733 824

piedi
feet

verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish +0 €

Cromo lucido
Glossy chrome +40 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Ottone satinato
Satin brass +180 €

Poltrona con braccioli - versione trapuntata / Armchair with armrests - quilted version 

P

H

L P

L = 86 cm  
P = 80 cm  
H = 80 cm

kg: 15 m3: 0,6 ml: 1,9
 

2019 1.420 1.502 1.548 1.614 1.732 1.948 2.165 2.554 3.014

fodera
cover 738 781 805 839 900 1.013

piedi
feet

verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish +0 €

Cromo lucido
Glossy chrome +40 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Ottone satinato
Satin brass +180 €
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Oltremare Poltrona

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2020

It
Struttura - Imbottitura 
In poliuretano schiumato a freddo ignifugo densità 55 kg/m3 con inserto metallico, fondo in multistrato e rivestito con vellutino accoppiato a resinato 150gr/
mq. 
I cuscini seduta sono imbottiti in poliuretano espanso a quote differenziate (50IM e 30IM), rivestiti con vellutino accoppiato a resinato 150gr/mq. 
Piedini 
In metallo verniciato h 20 cm.

En
Structure - Padding 
In fire resistant cold-cured polyurethane foam with a density of 55 kg/m3, with metal insert, plywood bottom and covered with fine velvet coupled with resin 
150gr/sqm. 
The seat cushions are padded with variable-density polyurethane foam (50IM and 30IM), covered with fine velvet coupled with resin 150gr/sqm. 
Feet 
In painted metal, 20 cm heigh.

Designer: Saba Italia + Antonio Marras
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Side viewFront view
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Poltrona / Armchair 

P

P

H

L

L = 105 cm  
P = 75 cm  
H = 72 cm

kg: 22 m3: 0,97 ml: 3,2
 

7962 2.418 2.558 2.632 2.736 2.940 3.014 3.236 3.764 4.206

fodera 
cover 1.452 1.534 1.580 1.642 1.764 1.835

piedi 
feet

verniciato Nero opaco RAL 9005 
matt Black RAL 9005 painted finish 

Cuscino arredo tondo con fascia 47 cm / Round throw cushion with band 47 cm 

H

H = 47 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,8
 

1929 106 142 160 188 238 248

fodera 
cover 74 100 112 132 168 175

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Oltremare Poltrona
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Pan Flute Armchair

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2023

It
Struttura - Imbottitura 
Seduta in multistrato e  schiena le in MDF rivestiti con tessuto in poliuretano accoppiato a vellutino e profili di poliuretano espanso 50IM rivestito con tessuto 
in poliuretano accoppiato a vellutino. 
Telaio  
In trafilato dal diametro di 20 mm e trasversali di 12 mm, finitura black nichel o verniciata.

En
Structure - Padding 
In plywood for the seat and in MDF for the backrest. Both are covered with polyurethane fabric coupled to velveteen and have polyurethane foam profile 50IM 
covered with polyurethane fabric coupled to velveteen. 
Frame 
In 20 mm drawn frame with cross elements in diameter 12 mm. Black nickel or painted finish. 
 

Designer: Paolo Grasselli
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Front view Side view

Plan

Poltrona / Armchair 

P

PL

H

L = 70 cm  
P = 80 cm  
H = 75 cm

kg: 15 m3: 0,48 ml: 3,5
 

0043NE 1.618 1.730 1.786 1.852 1.988 2.038 2.186 2.544 2.842

fodera 
cover 972 1.038 1.072 1.112 1.194 1.242

struttura 
structure

verniciato Nero RAL9005
Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +150 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
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club florida master
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Philo

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2019

It
Struttura - Imbottitura 
In multistrato con poliuretano espanso a quote differenziate (35IM, 40IM e 50IP) e rivestito con resinato 100gr/mq accoppiato a vellutino. 
Piedini 
In trafilato dal diametro di 22 mm con finitura verniciata epossidica nero opaco.

En
Structure - Padding 
In wood covered with variable density polyurethane foam (35IM, 40IM e 50IP) and clothed with resin 100gr/sqm coupled to velveteen. 
Feet 
In 22 mm wire drawn with matt black epoxy painted finishing.

Designer: Marco Zito



241 - SABA ITALIA

83

2,2

35

49

70

40

42

83

55

17

32

Plan

Side viewFront view

Poltrona / Armchair 

P

H

PL

L = 83 cm  
P = 70 cm  
H = 83 cm

kg: 20 m3: 0,51 ml: 2,2
 

2300 1.618 1.686 1.720 1.776 1.868 1.929 2.110 2.446 2.790

fodera 
cover 650 676 690 710 750 780

struttura 
structure

verniciato Nero opaco RAL 9005
matt Black RAL 9005 painted finish

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master
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Sitar

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2006 - 2018

It
Struttura 
In legno massello di frassino curvato, lucidato a poro aperto e finitura color noce o nero opaco. Intreccio seduta in cima di poliestere diametro 4 mm. Incollag-
gio con colle poliuretaniche, ciclo di verniciatura speciale per resistere in outdoor. 
Disponibile in versione monocolore (struttura color noce & intreccio color corda) oppure in versione bicolore (struttura color noce & intreccio color corda-ne-
ro; struttura color nero opaco & intreccio color grigio-nero).

En
Structure 
In curved solid ash wood with a polished open-pore walnut-color or opaque black finish. Interweaving seating with woven polyester cables diameter 4 mm. 
Gluing with polyurethane glues. A special painting cycle allows product to resist in outdoor. 
Available in unicolor version (frame’s color in walnut & cords in beige color) or in bicolor version (frame’s color in walnut & cords in Beige-Black color; frame’s 
color in opaque black & cords in Grey-Black color).  

Designer: Enzo Berti
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Sitar

Listino Prezzi / Price List 2024

20,5
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Plan

Side viewFront view

Poltrona / Armchair 

P

P

H

L

L = 77 cm  
P = 79 cm  
H = 70 cm

kg: 14 m3: 0,51 
 

8962 1.616 struttura in Frassino tinto Noce e intreccio Monocolore col. Corda
structure in Walnut painted ash and weaving Monocolor col. Cord

8964 1.616 struttura in Frassino tinto Noce e intreccio Bicolore col. Corda&Nero
structure in Walnut painted ash and weaving Bicolor col. Cord&Black

8963 1.616 struttura in Frassino tinto Nero e intreccio Bicolore col. Grigio&Nero
structure in Black painted ash and weaving Bicolor col. Grey&Black

Pouf / Pouf 

P

H

L P

L = 77 cm  
P = 65 cm  
H = 38 cm

kg: 4 m3: 0,28 
 

8967 1.092 struttura in Frassino tinto Noce e intreccio Monocolore col. Corda
structure in Walnut painted ash and weaving Monocolor col. Cord

8966 1.092 struttura in Frassino tinto Noce e intreccio Bicolore col. Corda&Nero
structure in Walnut painted ash and weaving Bicolor col. Cord&Black

8965 1.092 struttura in Frassino tinto Nero e intreccio Bicolore col. Grigio&Nero
structure in Black painted ash and weaving Bicolor col. Grey&Black

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish
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Sunset

Anno di produzione / Production year:  2020

Designer: Nicola Pavan
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Sunset

It
Struttura - Imbottitura 
Scocca e poggiatesta sono in legno multistrato con poliuretano espanso a quote differenziate (40IP e 30IM) rivestiti con velfodera accoppiata a resinato 
100gr/mq. 
Il cuscino della seduta è realizzato con poliuretano espanso a quote differenziate (50IP e 35IMM) rivestito con velfodera accoppiata a resinato 150gr/mq. I 
cuscini bracciolo e poggiareni sono realizzati con anima in poliuretano espanso 35IMM rivestiti con velfodera accoppiata a resinato 150gr/mq. 
Piedini 
In alluminio lucidato o verniciato. La base è dotata di meccanismo di rotazione sia per la versione “poltrona”, sia per la versione “bergère”. Solo per quest’ulti-
ma, è possibile aggiungere il meccanismo di inclinazione.

En
Structure - Padding 
Shell and headrest are in plywood with variable-density polyurethane foam (40IP e 30IM) covered with velfodera coupled with resin 100gr/sqm. 
The seat cushion is in variable-density polyurethane foam (50IP e 35IMM) covered with velfodera coupled with resin 150gr/sqm.  
Arms and lumbar cushions are polyurethane foam core 35IMM covered with velfodera coupled with resin 150gr/sqm. 
Feet 
In polished or painted aluminum. The base is equipped with rotation mechanism both for the “armchair” version and for the “bergère” version. Only for the 
latter, it’s possible to add the tilt mechanism.

76

60

105

74

100

31

63

18

48

76

80 87

90

52
31

48

46
25

46

Side view Side view Side view

Plan

tilt mechanism

Front view

Plan

Front view

Armchair Bergère

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Sunset

Listino Prezzi / Price List 2024

Poltrona / Armchair 

P

H

L P

L = 60 cm  
P = 52 cm  
H = 44 cm

kg: 22 m3: 0,81 ml: 1,5
 

3800 2.278 2.446 2.536 2.668 2.914 2.987 3.204 3.728 4.166

fodera 
cover 1.366 1.468 1.522 1.600 1.748 1.818

base

Alluminio lucidato
Polished aluminum +0 €

verniciato Nero RAL9005 o Champagne
Black RAL9005 or Champagne painted finish +100 €

Bergère / Bergère 

L

P

H

P
L = 76 cm  
P = 87 cm  
H = 105 cm

kg: 25 m3: 0,81 ml: 4
 

3801 2.386 2.570 2.670 2.808 3.076 3.153 3.384 3.936 4.398

fodera 
cover 1.552 1.670 1.736 1.826 2.000 2.080

3802 meccanismo inclinazione dello schienale
backrest tilt mechanism +100 €

base

Alluminio lucidato
Polished aluminum +0 €

verniciato Nero RAL9005 o Champagne
Black RAL9005 or Champagne painted finish +100 €

Pouf / Pouf 

P

L P

H

L = 60 cm  
P = 52 cm  
H = 44 cm

kg: 22 m3: 0,81 ml: 1,5
 

3804 630 684 712 756 836 857 918 1.068 1.194

fodera 
cover 378 412 428 454 502 522

base

Alluminio lucidato
Polished aluminum +0 €

verniciato Nero RAL9005 o Champagne
Black RAL9005 or Champagne painted finish +100 €
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Cookie

Anno di produzione / Production year:  2020

Designer: Sergio Bicego
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It
Struttura - Imbottitura 
In legno ricoperta con poliuretano espanso a quote differenziate (30IP – 25IM) rivestito con resinato 200gr/mq accoppiato a vellutino. 
Piedini 
Il pouf dal diametro 130 cm ha 5 ruote, 2 di queste sono dotate di piastra per il bloccaggio.  
Il pouf dal diametro 100 cm e il quadrato 75x75 cm hanno 4 ruote, 2 di queste sono dotate di piastra per il bloccaggio. 

En
Structure - Padding 
In wood covered with variable-density polyurethane foam (30IP – 25IM) clothed with resin 200gr/sqm coupled to velveteen. 
Feet 
The 130 cm diameter pouf has 5 wheels, 2 of them are equipped with plate to lock. 
The 100 cm diameter pouf and the square shape 75x75 cm have 4 wheels, 2 of them are equipped with plate too lock.

37

130

130

6

Front view

Plan

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Cookie
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Cookie

Listino Prezzi / Price List 2024

Pouf 75x75 / Pouf 75x75 

P

L

H

L = 75 cm  
P = 75 cm  
H = 37 cm

kg: 15 m3: 0,47 ml: 2,5
 

8671 634 728 780 850 990 1.015 1.088 1.266 1.412

fodera 
cover 380 436 468 510 594 618

Pouf tondo 100 / Round pouf 100 

H

L

P

L = 100 cm  
P = 100 cm  
H = 37 cm

kg: 20 m3: 0,72 ml: 2,5
 

8672 926 1.020 1.070 1.144 1.282 1.314 1.408 1.642 1.832

fodera 
cover 556 612 642 686 770 801

Pouf tondo 130 / Round pouf 130 

H

P

L
L = 130 cm  
P = 130 cm  
H = 37 cm

kg: 25 m3: 0,71 ml: 2,8
 

8673 1.104 1.212 1.270 1.352 1.508 1.546 1.658 1.926 2.156

fodera 
cover 664 728 762 812 906 942
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Geo Pouf

Anno di produzione / Production year:  2017

Designer: Paolo Grasselli
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Geo Pouf

It
Struttura - Imbottitura 
In legno ricoperto con poliuretano espanso a quote differenziate (35IP e 25IM) e rivestito con resinato 200gr/mq accoppiato a vellutino. 
Piedini 
In PVC nero h 15 mm per la versione a terra. In trafilato dal diametro di 12 mm con finitura cromata o verniciata per la versione rialzata.

En
Structure - Padding 
In wood covered in variable density polyurethane foam (35IP e 25IM) and clothed with resin 200gr/sqm coupled to velveteen. 
Feet 
In black PVC h 15 mm for ground version. In 12 mm wire drawn with chrome or painted finished for raised version.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics

41
24

75 79

38

POUF with frame

Plan

Front view Front view

Plan

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Geo Pouf

Listino Prezzi / Price List 2024

Pouf 60 cm / Pouf 60 cm 

H

P

P = 60 cm  
H = 38 cm

kg: 12 m3: 0,2 ml: 1,6
 

2030 426 476 500 542 610 634

fodera 
cover 130 172 212 262 362 376

bordino 
border

canetè Beige o Grigio Chiaro
canetè Beige or Light Grey +40 €

Pouf 75 cm / Pouf 75 cm 

H

P

P = 75 cm  
H = 38 cm

kg: 16 m3: 0,2 ml: 2,2
 

2031 530 600 640 698 798 830

fodera 
cover 160 220 270 336 472 491

bordino 
border

canetè Beige o Grigio Chiaro
canetè Beige or Light Grey +40 €

Pouf 90 cm / Pouf 90 cm 

H

P

P = 90 cm  
H = 38 cm

kg: 20 m3: 0,2 ml: 2,6
 

2032 658 738 780 846 956 994

fodera 
cover 198 268 330 406 566 589

bordino 
border

canetè Beige o Grigio Chiaro
canetè Beige or Light Grey +40 €
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Geo Pouf

Listino Prezzi / Price List 2024

Telaio piccolo / Small frame 

P

H

L = 64 cm  
H = 24 cm

kg: 2 m3: 0,12 
 

2035G 210 verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish

2035OT 358 Ottone satinato
Satin brass

Telaio medio / Medium frame 

H

P

P = 79 cm  
H = 24 cm

kg: 3 m3: 0,12 
 

2036G 224 verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish

2036OT 372 Ottone satinato
Satin brass

Telaio grande / Large frame 

P

H

P = 94 cm  
H = 24 cm

kg: 4 m3: 0,12 
 

2037G 236 verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish

2037OT 384 Ottone satinato
Satin brass
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Island

Anno di produzione / Production year:  2018

Designer: Serena Confalonieri



257 - SABA ITALIA Listino Prezzi / Price List 2024

Island

It
Struttura - Imbottitura 
In multistrato rivestito con poliuretano espanso a quote differenziate, ricoperto da velfodera accoppiata a resinato pressato 100gr/mq.
Piedini 
Lo zoccolo è in legno massiccio. 

En
Structure - Padding 
In plywood with variable-density polyurethane foam, covered with velfodera coupled with resin pressed 100gr/sqm.
Feet 
The baseboard is in solid wood.

38
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Front viewFront view Front view

PlanPlan

Medium pouf

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Island
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Pouf piccolo 65x50 / Small pouf 65x50 

H

P

L

L = 65 cm  
P = 50 cm  
H = 38 cm

kg: 20 m3: 0,37 ml: 1,8
 

0185 890 928 948 976 1.028 1.054 1.130 1.312 1.468

fodera 
cover 464 482 494 508 534 555

Pouf medio 83x65 / Medium pouf 83x65 

H

L

P

L = 83 cm  
P = 65 cm  
H = 38 cm

kg: 30 m3: 0,37 ml: 2,2
 

0186 1.086 1.146 1.176 1.224 1.306 1.339 1.438 1.670 1.866

fodera 
cover 566 596 612 638 680 707

Pouf grande 130x105 / Large pouf 130x105 

H

L

P

L = 130 cm  
P = 105 cm  
H = 38 cm

kg: 55 m3: 0,87 ml: 4
 

0187 1.640 1.718 1.762 1.824 1.936 1.984 2.128 2.476 2.768

fodera 
cover 852 894 916 950 1.008 1.048



259 - SABA ITALIA Listino Prezzi / Price List 2024



260 - SABA ITALIA

Pan Flute

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2022

It
Struttura - Imbottitura 
In multistrato di betulla rivestito con poliuretano accoppiato a vellutino. Su richiesta, è dotata di ripiano accessorio svuotatasche in marmo dal diametro di 27 
cm e spessore 20 mm. 
 
Seduta realizzata in profili di poliuretano espanso 40IP rivestito con poliuretano accoppiato a vellutino.
Piedini 
In trafilato dal diametro di 18 mm finitura black nichel o verniciata.

En
Structure - Padding 
In birch plywood covered with polyurethane coupled to velveteen. On request, it is equipped with an accessory shelf in marble with diameter 27 cm and a 
thickness 20 mm.
 
Seat made in polyurethane foam profile 40IP covered with polyurethane coupled to velveteen.
Feet 
In 18 mm wire drawn black nickel or painted finish.

Designer: Paolo Grasselli
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46

2

4611

1,8

40
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36

142
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Plan

Front viewFront view Side view

Bench with Accessory

Side view

Plan

Panca 142 / Bench 142 

P

P

H

L

L = 142 cm  
P = 46 cm  
H = 40 cm

kg: 20 m3: 0,28 ml: 3,5
 

0040 1.090 1.166 1.206 1.268 1.374 1.409 1.512 1.758 1.964

fodera 
cover 654 700 724 762 824 857

piedi 
feet

verniciato Nero RAL 9005
Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Svuotatasche / Tray 

H

P

P = 27 cm  
H = 2 cm

kg: 5 m3: 0,3 
 

0045CA
524

finitura in marmo Bianco Carrara
finish in marble White Carrara

0045NO
524

finitura in marmo Noir antique
finish in marble Noir antique

0045PE
576

finitura in marmo Pearl
finish in marble Pearl

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Pan Flute

Listino Prezzi / Price List 2024
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Pixel Pouf

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2019

It
Struttura - Imbottitura 
In legno imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate (40IM - 25IM - 30IP); superiormente è rivestito con tela di cotone 100% che contiene piuma 
lavata e sterilizzata, suddivisa in scomparti.  
Piedini 
In ABS nero h 4 cm.

En
Structure - Padding 
In wood padded with variable-density polyurethane foam (40IM - 25IM - 30IP). The upper part is covered with 100% cotton cloth which contains washed and 
sterilized goose feather, divided into sections.  
Feet 
4 cm high, in black ABS.

Designer: Sergio Bicego
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Front view

Plan

42

40

4

42

Pouf 42x42 / Pouf 42x42 

H

L

P

L = 42 cm  
P = 42 cm  
H = 40 cm

kg: 7 m3: 0,16 ml: 1,4
 

1531 350 394 430 460 538 591 750 886 1.012

fodera 
cover 140 158 172 184 216 225

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Pixel Pouf

Listino Prezzi / Price List 2024
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Chairs & Stools
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Isabelle Chair

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2018

It
Struttura - Imbottitura 
In legno di betulla multistrato curvato con poliuretano espanso 30IP rivestito con fibra poliestere 100 gr/mq. 
Cuscino seduta realizzato con poliuretano espanso a quote differenziate (40IP – 30IP) rivestito in fibra di poliestere 100 gr/mq. 
Piedini 
In ferro verniciato o cromato dal diametro 18 mm.

En
Structure - Padding 
In plywood curved birch with polyurethane foam 30IP covered with polyester fiber 100 gr/sqm. 
Seat cushion made with variable-density polyurethane foam (40IP – 30IP) covered with polyester fiber 100 gr/sqm. 
Feet 
In 18 mm of diameter painted or chromed iron.

Designer: T.S.P.
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64
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Side viewFront view

Plan

Sedia / Chair 

H

P

PL

L = 60 cm  
P = 55 cm  
H = 78 cm

kg: 10 m3: 0,33 ml: 2,2
 

6010 618 660 680 718 776 795 852 992 1.122

fodera 
cover 312 332 342 360 390 406

struttura 
structure

verniciato Nero RAL9005 opaco
Black RAL9005 matt painted +0 €

Cromo lucido o Black nichel
Glossy chrome or Black nickel +80 €

Ottone satinato
Satin brass +120 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Isabelle Chair
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Isabelle Stool

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2020

It
Struttura - Imbottitura 
In legno di betulla multistrato curvato con poliuretano espanso 30IP rivestito con fibra poliestere 100 gr/mq. 
Cuscino seduta realizzato con poliuretano espanso a quote differenziate (40IP – 30IP) rivestito in fibra di poliestere 100 gr/mq. 
Piedini 
In ferro verniciato o cromato dal diametro 14 mm.

En
Structure - Padding 
In plywood curved birch with polyurethane foam 30IP covered with polyester fiber 100 gr/sqm. 
Seat cushion made with variable-density polyurethane foam (40IP – 30IP) covered with polyester fiber 100 gr/sqm. 
Feet 
In 14 mm of diameter painted or chromed iron.

Designer: T.S.P.
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49

36

51

96

25

68
55

83

25

78

51

36

65

49

LOW Stool

Front view

Plan

Side view

Plan

HIGH stool

Side viewFront view

Sgabello alto / High stool 

L P

H

P

L = 51 cm  
P = 49 cm  
H = 96 cm

kg: 7 m3: 0,47 ml: 1,4
 

6011 656 696 720 750 808 829 890 1.036 1.156

fodera 
cover 394 420 434 452 486 505

struttura 
structure

verniciato Nero RAL9005 opaco
Black RAL9005 matt painted +0 €

Cromo lucido o Black nichel
Glossy chrome or Black nickel +80 €

Ottone satinato
Satin brass +120 €

Sgabello basso / Low stool 

H

P

PL

L = 51 cm  
P = 49 cm  
H = 83 cm

kg: 7 m3: 0,47 ml: 1,4
 

6012 644 684 706 736 794 814 874 1.016 1.134

fodera 
cover 394 420 434 452 486 505

struttura 
structure

verniciato Nero RAL9005 opaco
Black RAL9005 matt painted +0 €

Cromo lucido o Black nichel
Glossy chrome or Black nickel +80 €

Ottone satinato
Satin brass +120 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Isabelle Stool

Listino Prezzi / Price List 2024
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New York Chair

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2014

It
Struttura - Imbottitura 
Il piano seduta è in lamiera. Rivestimento in velfodera accoppiata con resinato 280gr/mq.  
Cuscino seduta in poliuretano espanso 50IP rivestito con cotone bianco accoppiato a fibra poliestere 380gr/mq.  
Piedini 
In trafilato dal diametro di 11 mm. Finitura cromata o verniciata.

En
Structure - Padding 
The seat is in metal sheet. Velfodera coating on resin 280gr/sqm. 
Seat cushion in 50IP polyurethane foam covered with white cotton on 380gr/sqm polyester fiber.   
Feet 
In 11 mm wire drawn. Chrome or painted finish.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati
Volti by Marras: cat. tessuto Royal

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics
Volti by Marras: cat. fabric Royal

Designer: Sergio Bicego
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Plan

Front view

Chair with armrest

Plan

Chair

Side viewFront viewSide view

Sedia / Chair 

H

PL

P

L = 56 cm  
P = 54 cm  
H = 83 cm

kg: 9 m3: 0,33 ml: 1,5
 

2154 396 458 490 542 628 651 718 832 942

fodera 
cover 202 274 312 370 440 458

struttura 
structure

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9010 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9010 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +180 €

Sedia con braccioli / Chair with armrests 

PL

P

H

L = 59 cm  
P = 54 cm  
H = 83 cm

kg: 10 m3: 0,33 ml: 1,8
 

2153 422 500 544 608 720 728 752 886 1.002

fodera 
cover 202 292 342 418 504 524

struttura 
structure

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9010 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9010 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato 
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +180 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

New York Chair
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New York Dining

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2019

It
Struttura - Imbottitura 
Il piano seduta è in lamiera. Rivestimento in velfodera accoppiata con resinato 280gr/mq.  
Cuscino seduta in poliuretano espanso 50IP rivestito con cotone bianco accoppiato a fibra poliestere 380gr/mq. 
Piedini 
In trafilato dal diametro di 11 mm. Finitura cromata o verniciata.

En
Structure - Padding 
The seat is in metal sheet. Velfodera coating on resin 280gr/sqm. 
Seat cushion in 50IP polyurethane foam covered with white cotton on 380gr/sqm polyester fiber. 
Feet 
In 11 mm wire drawn. Chrome or painted finish.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics

Designer: Sergio Bicego
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New York Dining

Listino Prezzi / Price List 2024
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Bench with armrests Bench

Side view Side viewFront viewFront view

Plan Plan

Panchetta / Bench 

L P

H

P

L = 140 cm  
P = 54 cm  
H = 83 cm

kg: 11 m3: 0,97 ml: 3
 

2155 850 944 996 1.068 1.210 1.240 1.330 1.548 1.728

fodera 
cover 510 566 598 642 726 755

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 e Nero RAL9005
White RAL9010 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Cromo lucido e Balck nichel
Glossy chrome and Black nickel +220 €

Panchetta con braccioli / Bench with armrests 

P

H

P

L

L = 143 cm  
P = 54 cm  
H = 83 cm

kg: 12 m3: 0,97 ml: 3,5
 

2156 896 1.018 1.084 1.176 1.352 1.386 1.486 1.728 1.932

fodera 
cover 538 612 650 706 812 844

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 e Nero RAL9005
White RAL9010 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Cromo lucido e Balck nichel
Glossy chrome and Black nickel +220 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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New York Stool

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2016

It
Struttura - Imbottitura 
Il piano seduta è in lamiera. Rivestimento in velfodera accoppiata con resinato 280gr/mq. 
Cuscino seduta in poliuretano espanso 50IP rivestito con cotone bianco accoppiato a fibra poliestere 380gr/mq. 
Piedini 
In trafilato dal diametro di 11 mm. Finitura cromata o verniciata.

En
Structure - Padding 
The seat is in metal sheet. Velfodera coating on resin 280gr/sqm. 
Seat cushion in 50IP polyurethane foam covered with white cotton on 380gr/sqm polyester fiber. 
Feet 
In 11 mm wire drawn. Chrome or painted finish.

Note 
It
Omologazione Ignifuga 
Disponibile anche in versione Omologata 1.IM (art.8) con sovrapprezzo e tessuti dedicati

En
Fireproof Approval 
Also available in 1.IM Certified version (art.8) with a surcharge and selected fabrics

Designer: Sergio Bicego
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New York Stool

Listino Prezzi / Price List 2024
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Side view

PlanPlan

Front view Side view

LOW stool

Front view

HIGH stool

Sgabello alto / High stool 

L

H

P

P

L = 53 cm  
P = 53 cm  
H = 100 cm

kg: 11 m3: 0,32 ml: 1,2
 

2159 428 494 532 586 678 703 776 898 1.016

fodera 
cover 202 274 312 370 476 495

struttura 
structure

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9010 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9010 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +180 €

Sgabello basso / Low stool 

P

P

H

L

L = 53 cm  
P = 53 cm  
H = 90 cm

kg: 11 m3: 0,47 ml: 1,2
 

2158 418 482 516 570 660 683 752 874 990

fodera 
cover 202 274 312 370 462 480

struttura 
structure

Cromo lucido, verniciato Bianco RAL9010 e Nero RAL9005
Glossy chrome, White RAL9010 and Black RAL9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt e Ottone satinato
Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt and Satin brass +180 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Ola Chair

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2020

It
Struttura - Imbottitura 
In legno di betulla multistrato curvato con poliuretano espanso rivestito con fibra poliestere 100 gr/mq. 
La seduta è realizzata con poliuretano espanso 50IP e rivestita in fibra di poliestere 100 gr/mq. Schienale e braccioli sono realizzati con poliuretano espanso 
30IM e rivestiti in fibra di poliestere 100 gr/mq. 
Piedini 
In ferro verniciato o cromato dal diametro 18 mm.

En
Structure - Padding 
In plywood curved birch with polyurethane foam covered with polyester fiber 100 gr/sqm. 
 Seating is made in polyurethane foam 50IP and covered with polyester fiber 100 gr/sqm. Backrest and armrests are made in polyurethane foam 30IM and 
covered with polyester fiber 100 gr/sqm. 
Feet 
In 18 mm of diameter painted or chromed iron.

Designer: T.S.P. - Resp. Nicola Pavan
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Side view

Chair with armrests

PlanPlan

Chair

Front view Side viewFront view

Sedia / Chair 

PL

H

P

L = 54 cm  
P = 59 cm  
H = 80 cm

kg: 7 m3: 0,33 ml: 1,6
 

2012 698 738 758 788 846 867 930 1.082 1.208

fodera 
cover 420 442 456 474 508 528

struttura 
structure

verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish +0 €

Cromo lucido
Glossy chrome +60 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Ottone satinato
Satin brass +120 €

Sedia con braccioli / Chair with armrests 

H

PL

P

L = 62 cm  
P = 59 cm  
H = 80 cm

kg: 7 m3: 0,33 ml: 1,6
 

2013 924 972 998 1.038 1.108 1.136 1.220 1.420 1.584

fodera 
cover 554 584 600 622 666 693

struttura 
structure

verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish +0 €

Cromo lucido
Glossy chrome +60 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Ottone satinato
Satin brass +120 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Ola Chair

Listino Prezzi / Price List 2024
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Ola Stool

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2020

It
Struttura - Imbottitura 
In legno di betulla multistrato curvato con poliuretano espanso rivestito con fibra poliestere 100 gr/mq. 
La seduta è realizzata con poliuretano espanso 50IP e rivestita in fibra di poliestere 100 gr/mq. Lo schienale è realizzato con poliuretano espanso 30IM e 
rivestito in fibra di poliestere 100 gr/mq. 
Piedini 
In ferro verniciato o cromato dal diametro 14 mm.

En
Structure - Padding 
In plywood curved birch with polyurethane foam covered with polyester fiber 100 gr/sqm. 
Seating is made in polyurethane foam 50IP and covered with polyester fiber 100 gr/sqm. Backrest is made in polyurethane foam 30IM and covered with polye-
ster fiber 100 gr/sqm. 
Feet 
In 14 mm of diameter painted or chromed iron.

Designer: T.S.P. - Resp. Nicola Pavan
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LOW stool

Plan

HIGH stool

Front view Side viewFront view

Plan

Side view

Sgabello alto / High stool 

L

P

H

P

L = 46 cm  
P = 52 cm  
H = 98 cm

kg: 7 m3: 0,32 ml: 1,2
 

2015 610 640 658 680 728 746 800 930 1.040

fodera 
cover 366 384 396 408 436 453

struttura 
structure

verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish +0 €

Cromo lucido
Glossy chrome +60 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Ottone satinato
Satin brass +120 €

Sgabello basso / Low stool 

L

H

P

P

L = 46 cm  
P = 52 cm  
H = 88 cm

kg: 7 m3: 0,47 ml: 1,2
 

2014 592 624 640 664 708 726 780 906 1.010

fodera 
cover 366 384 396 408 436 453

struttura 
structure

verniciato Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 painted finish +0 €

Cromo lucido
Glossy chrome +60 €

Black nichel
Black nickel +80 €

Ottone satinato
Satin brass +120 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Ola Stool

Listino Prezzi / Price List 2024



280 - SABA ITALIA

Petite Fleur

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2022

It
Struttura - Imbottitura 
In resinato 280gr/mq accoppiato al tessuto di rivestimento. Il cuscino seduta è in poliuretano espanso 40IM rivestito con cotone accoppiato a fibra di polie-
stere 380gr/mq.
Piedini 
In trafilato dal diametro di 11 mm. Il piano di seduta è in lamiera. Basamento in trafilato dal diametro 22 mm con finitura cromata o verniciata.

En
Structure - Padding
In 280gr/sqm resin coupled to the upholstery fabric. Seat cushion is in 40IM polyurethane foam clothed with cotton coupled with polyester fiber 380gr/sqm.
Feet
In 11 mm wire drawn. The seat is in sheet metal. Base in 22 mm wire drawn with a chromed or painted finish.

Designer: Sergio Bicego
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58
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Side view

Plan

Front view

Sedia / Chair 

L P

H

P

L = 66 cm  
P = 58 cm  
H = 79 cm

kg: 7 m3: 0,37 ml: 2,5
 

2105 742 800 834 868 944 982

fodera 
cover 260 280 292 304 330 343

struttura 
structure

Cromo lucido o verniciato Nero RAL 9005 opaco
Glossy chrome or matt Black RAL 9005 painted finish +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Petite Fleur

Listino Prezzi / Price List 2024
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Beds & Sofa-Beds
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Bed & Breakfast

Anno di produzione / Production year:  2011

Designer: Giuseppe Viganò
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Bed & Breakfast

It
Struttura - Imbottitura 
In metallo verniciato con contorni in MDF verniciato opaco. 
Materasso e schienale sono realizzati in poliuretano espanso 30IP rivestiti con velfodera accoppiata a fibra poliestere 150gr/mq. Il cuscino è in fibra sfioccata 
e piuma d’oca lavata e sterilizzata divisa a scomparti e rivestita con tessuto di cotone bianco 100%. 
Piano d’appoggio in multistrato verniciato opaco. 
Piedini 
In PVC nero h 50 mm con tappo antisdrucciolo + ruote fisse.

En
Structure - Padding 
In coated metal with edge in MDF with matt painted finish. 
Mattress and back are made in polyurethane foam 30IP covered with velfodera on 150gr/sqm polyester fiber. Cushion is in unraveled fiber and washed and 
sterilized goose down quilted into sections and covered with white 100% cotton fabric. 
Support surface in matt coated plywood. 
Feet 
In black PVC h 50 mm with non-slip pad + fixed casters.

Side view

Plan

Front view Front view

open version

Side view

Plan

8,5
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Bed & Breakfast

Listino Prezzi / Price List 2024

Penisola - Letto / Chaise longue - Bed 

Pa

L

Pc

H

Pc
L = 105 cm  
Pc = 165 cm  
Pa = 200 cm  
H = 58 cm

kg: 57 m3: 0,43 ml: 8
 

0192 2.526 2.784 2.922 3.134 3.494 3.634

fodera 
cover 798 978 1.152 1.422 1.876 1.951

base 
base

verniciato Alluminio satinato
painted Satin aluminum

Divano - Letto / Sofa - Bed 

Pc

H

Pa

L

Pc

L = 200 cm  
Pc = 105 cm  
Pa = 140 cm  
H = 58 cm

kg: 85 m3: 2,5 ml: 8
 

0191 2.734 2.950 3.096 3.262 3.918 4.075

fodera 
cover 726 890 1.048 1.292 1.706 1.774

base 
base

verniciato Alluminio satinato
painted Satin aluminum

Cuscino / Cushion 

H

L

L = 96 cm  
H = 106 cm

kg: 4 m3: 0,05 ml: 3
 

0195 298 390 452 516 758 788

fodera 
cover 230 252 300 352 448 466
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Anno di produzione / Production year:  2019

Designer: Sergio Bicego

Listino Prezzi / Price List 2024

Letto Avant-Après
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It
Struttura - Imbottitura 
In metallo verniciato, la struttura comprende una rete ortopedica in legno multistrato semirigido con fresature per la ventilazione del materasso ed è rico-
perto da velfodera accoppiata a pressato 300gr/mq. I pannelli testiera sono in legno multistrato imbottiti con poliuretano espanso e rivestiti con velfodera 
accoppiata a poliuretano espanso. L’ancoraggio alla base è garantito da una piastra metallica verniciata dotata di staffe. 
Piedini 
In metallo verniciato.

En
Structure - Padding 
In painted metal, the structure includes an orthopedic bed base in semi-rigid multilayer wood with millings for the mattress ventilation and it is covered with 
velfodera coupled with pressed 300gr/sqm. Headboard panels are in multilayer wood padded with polyurethane foam and covered with velfodera coupled 
with polyurethane foam. Their anchorage with base is guaranteed through painted metal plate equipped with brackets. 
Feet 
In painted metal.

Note 
It
Le versioni con rete 180x200 cm e 193x203 cm hanno il piede aggiuntivo centrale di supporto

En
The versions with 180x200 cm and 193x203 cm bed base have an additional central support foot

11

80

162

88

24

12

16

214

size for bed base 160 x 200 cm

Front view Side view

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Listino Prezzi / Price List 2024

Letto Avant-Après
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto Avant-Après

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 153x203 / Bed base 153x203 - Queen Size

P

H

L

P

L = 155 cm  
P = 217 cm  
H = 92 cm

kg: 100 m3: 1,44 ml: 5
 

LE5515

3.104 3.250 3.330 3.452 3.658 3.750 4.024 4.682 5.232

comprensiva di rete ortopedica
inclusive the orthopedic bed base

fodera 
cover 1.242 1.302 1.336 1.384 1.466 1.525

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +120 €

Rete 160x200 / Bed base 160x200 

L

P

H

P
L = 162 cm  
P = 214 cm  
H = 92 cm

kg: 105 m3: 1,44 ml: 5,2
 

LE5516

3.214 3.366 3.448 3.574 3.786 3.881 4.164 4.844 5.412

comprensiva di rete ortopedica
inclusive the orthopedic bed base

fodera 
cover 1.286 1.350 1.382 1.432 1.516 1.577

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +120 €

Rete 180x200 / Bed base 180x200 

P

P

H

L
L = 182 cm  
P = 214 cm  
H = 92 cm

kg: 110 m3: 2,24 ml: 5,4
 

LE5518

3.422 3.622 3.728 3.894 4.172 4.277 4.590 5.340 5.966

comprensiva di rete ortopedica
inclusive the orthopedic bed base

fodera 
cover 1.370 1.450 1.492 1.560 1.670 1.737

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +120 €

Rete 193x203 / Bed base 193x203 - King Size

H

L P

P

L = 195 cm  
P = 217 cm  
H = 92 cm

kg: 115 m3: 2,24 ml: 5,8
 

LE5519

3.546 3.760 3.874 4.052 4.352 4.461 4.788 5.570 6.222

comprensiva di rete ortopedica
inclusive the orthopedic bed base

fodera 
cover 1.420 1.506 1.554 1.622 1.744 1.814

piedi 
feet

Grigio RAL 7021
Grey RAL 7021 +0 €

Cromo satinato
Glazed chrome +120 €
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto Avant-Après

Listino Prezzi / Price List 2024

Cuscino Rullo per Letto 65 / Roll Cushion for bed 65 

L

H

L = 65 cm  
H = 18 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

LE0100 128 158 164 182 248 252 264 280 356

fodera 
cover 58 72 74 82 112 116

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo tondo con fascia 40 cm / Round throw cushion with band 40 cm 

H

H = 40 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2960 100 136 152 180 228 237

fodera 
cover 74 100 112 132 168 175

Listino Prezzi / Price List 2024
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Anno di produzione / Production year:  2018

Designer: Sergio Bicego

Listino Prezzi / Price List 2024

Letto Limes
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It
Struttura - Imbottitura 
Comprensiva di rete con doghe in legno, il giroletto è in legno imbottito con poliuretano espanso rivestito con velfodera accoppiata a fibra poliestere 150gr/
mq. I supporti della testiera sono in metallo con finitura cromata. A scelta possono essere rivestiti in tessuto trapuntato e imbottito con fibra di poliestere 
oppure possono essere rivestiti con fasce di tessuto accoppiato a pressato 300gr/mq. 
Piedini 
Altezza 14 cm in metacrilato trasparente a sezione rettangolare.

En
Structure - Padding 
It includes the bed base with wooden slats. Bedframe is in wood padded with polyurethane foam clothed with velfodera coupled to polyester fiber 150gr/sqm. 
The headboard supports are in metal with chromed finish. Optionally they can be clothed in quilted fabric padded with polyester fiber or can be clothed with 
bands of fabric coupled with pressed 300gr/sqm. 
Feet 
14 cm high, in transparent methacrylate with rectangular section.

Note 
It
Le versioni con rete 180x200 cm e 193x203 cm hanno il piede aggiuntivo centrale di supporto. 
Il rivestimento in pelle comporta cuciture aggiuntive.

En
The versions with 180x200 cm and 193x203 cm bed base have an additional central support foot. 
The leather covering implies additional stitching.

215
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32

32
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240
215

24,5

14

89

14
32

size for bed base 160 x 200 cm

Limes version

Plan

Detail

bed base

Padded Braided Headboard

Padded Headboard

Front view

Limes T Large version

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Listino Prezzi / Price List 2024

Letto Limes
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto Limes

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 153x203 / Bed base 153x203 - Queen Size

L

P

H

L = 167 cm  
P = 218 cm  
H = 32 cm

kg: 70 m3: 0,42 ml: 3
 

LE0315

2.986 3.064 3.104 3.166 3.274 3.356 3.600 4.190 4.680

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.196 1.228 1.242 1.268 1.310 1.362

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate

Testiera Fasce Imbottite 76 / Padded Braided Headboard 76 

L

L = 76 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1076 286 366 396 428 478 491 530 618 690

fodera 
cover 116 148 160 172 194 202

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome

Testiera Imbottita 76 / Padded Headboard 76 

L

L = 76 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1176 322 408 444 480 538 552 594 692 772

fodera 
cover 116 148 160 172 194 202

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome



295 - SABA ITALIA
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C
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elite royal pelle / leather 
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Letto Limes

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 160x200 / Bed base 160x200 

P

L

H

L = 174 cm  
P = 215 cm  
H = 32 cm

kg: 75 m3: 0,43 ml: 3
 

LE0316

3.068 3.142 3.184 3.246 3.352 3.436 3.688 4.292 4.794

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.230 1.260 1.274 1.300 1.344 1.398

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate

Testiera Fasce Imbottite 80 / Padded Braided Headboard 80 

L

L = 80 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1080 316 376 406 472 528 556 640 746 832

fodera 
cover 128 152 164 190 236 245

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome

Testiera Imbottita 80 / Padded Headboard 80 

L

L = 80 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1180 354 422 456 530 592 624 718 834 932

fodera 
cover 128 152 164 190 236 245

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome
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Letto Limes

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 180x200 / Bed base 180x200 

H

L

P

L = 194 cm  
P = 215 cm  
H = 32 cm

kg: 80 m3: 0,46 ml: 3,5
 

LE0318

3.390 3.464 3.506 3.568 3.672 3.764 4.040 4.702 5.252

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.358 1.388 1.404 1.428 1.472 1.531

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate

Testiera Fasce Imbottite 90 / Padded Braided Headboard 90 

L

L = 90 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1090 338 406 456 532 596 629 726 844 944

fodera 
cover 138 164 184 214 266 277

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome

Testiera Imbottita 90 / Padded Headboard 90 

L

L = 90 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1190 378 456 508 594 666 703 812 946 1.056

fodera 
cover 138 164 184 214 266 277

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome

Rete 193x203 / Bed base 193x203 - King Size

L

P

H

L = 207 cm  
P = 218 cm  
H = 32 cm

kg: 90 m3: 0,47 ml: 3,5
 

LE0319

3.748 3.844 3.894 3.972 4.106 4.209 4.516 5.254 5.870

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.500 1.540 1.560 1.592 1.646 1.712

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate
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Letto Limes T Large

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 153x203 / Bed base 153x203 - Queen Size

L

P

L

H

L = 167 cm  
P = 243 cm  
H = 32 cm

kg: 70 m3: 0,55 ml: 4
 

LE0415

3.406 3.522 3.584 3.682 3.844 3.940 4.228 4.920 5.498

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.364 1.410 1.436 1.474 1.540 1.602

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate

Testiera Fasce Imbottite 76 / Padded Braided Headboard 76 

L

L = 76 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1076 286 366 396 428 478 491 530 618 690

fodera 
cover 116 148 160 172 194 202

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome

Testiera Imbottita 76 / Padded Headboard 76 

L

L = 76 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1176 322 408 444 480 538 552 594 692 772

fodera 
cover 116 148 160 172 194 202

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome



298 - SABA ITALIA

Descrizione / Description articolo
article

cliente
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Letto Limes T Large

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 160x200 / Bed base 160x200 

H

L L

P

L = 174 cm  
P = 240 cm  
H = 32 cm

kg: 75 m3: 0,56 ml: 4
 

LE0416

3.498 3.616 3.678 3.774 3.938 4.037 4.332 5.040 5.632

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.400 1.448 1.474 1.512 1.576 1.639

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate

Testiera Fasce Imbottite 80 / Padded Braided Headboard 80 

L

L = 80 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1080 316 376 406 472 528 556 640 746 832

fodera 
cover 128 152 164 190 236 245

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome

Testiera Imbottita 80 / Padded Headboard 80 

L

L = 80 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1180 354 422 456 530 592 624 718 834 932

fodera 
cover 128 152 164 190 236 245

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome
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article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto Limes T Large

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 180x200 / Bed base 180x200 

L L

H

P

L = 194 cm  
P = 240 cm  
H = 32 cm

kg: 80 m3: 0,59 ml: 4,5
 

LE0418

3.872 4.002 4.068 4.176 4.358 4.467 4.794 5.578 6.232

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.552 1.602 1.628 1.672 1.746 1.816

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate

Testiera Fasce Imbottite 90 / Padded Braided Headboard 90 

L

L = 90 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1090 338 406 456 532 596 629 726 844 944

fodera 
cover 138 164 184 214 266 277

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome

Testiera Imbottita 90 / Padded Headboard 90 

L

L = 90 cm

kg: 3 m3: 0,1 ml: 2
 

LE1190 378 456 508 594 666 703 812 946 1.056

fodera 
cover 138 164 184 214 266 277

finitura 
finish

Cromo lucido
Glossy Chrome

Rete 193x203 / Bed base 193x203 - King Size

L

P

L

H

L = 207 cm  
P = 243 cm  
H = 32 cm

kg: 90 m3: 0,61 ml: 5
 

LE0419

4.292 4.436 4.514 4.634 4.836 4.957 5.320 6.190 6.914

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.718 1.776 1.808 1.856 1.936 2.013

piedi 
feet

Metacrilato
Methacrylate
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto Limes & Limes T Large

Listino Prezzi / Price List 2024

Cuscino Rullo per Letto 65 / Roll Cushion for bed 65 

L

H

L = 65 cm  
H = 18 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

LE0100 128 158 164 182 248 252 264 280 356

fodera 
cover 58 72 74 82 112 116

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo tondo con fascia 40 cm / Round throw cushion with band 40 cm 

H

H = 40 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2960 100 136 152 180 228 237

fodera 
cover 74 100 112 132 168 175
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Letto New York

Anno di produzione / Production year:  2018

Designer: Sergio Bicego
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It
Struttura - Imbottitura 
Testiera in legno ricoperto da poliuretano espanso e rivestito in cotone bianco accoppiato a fibra di poliestere 380gr/mq. 
La versione Air è comprensiva di rete con doghe in legno e il giroletto è in legno ricoperto da velfodera accoppiata a poliuretano espanso.  
La versione Box ha il giroletto in legno multistrato imbottito con poliuretano espanso e rivestito in cotone bianco accoppiato a fibra di poliestere 380gr/mq. 
Piedini 
In trafilato dal diametro di 16 mm finitura black nichel per la versione Air.  
In legno verniciato nero h 4 cm per la versione Box.

En
Structure - Padding 
Headboard in wood covered with polyurethane foam and clothed with white cotton fabric coupled to polyester fiber 380gr/sqm. 
Air version includes the bed base with wooden slats and the bed frame is in wood covered with velfodera coupled to polyurethane foam.  
Box version has got bed frame in multilayer wood padded with polyurethane foam and clothed with white cotton fabric coupled to polyester fiber 380gr/sqm.  
Feet 
In 16 mm wire drawn, black nickel finish for Air version. 
In  wood black painted h 4 cm for Box version.

Note 
It
La versione Air con rete 180x200 cm e 193x203 cm hanno il piede centrale aggiuntivo di supporto. 
Il rivestimento in pelle comporta cuciture aggiuntive.

En
The Air version with 180x200 cm and 193x203 cm bed base have an additional central support foot. 
The leather covering implies additional stitching.
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Plan

A B C D E F

Front view

New York Box version

size for bed base 160 x 200 cm

for storage unit
(higest position)

Bed base
37 mm lower

Bed base
48 mm lower

Bed base
85 mm lower

Bed base
96 mm lower

bed base

angular
(A position)

Angular detail - positions (only for New York Box)

Detail(only for New York Box)

New York Air version

Bed base
133 mm lower

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Listino Prezzi / Price List 2024

Letto New York
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto New York Air

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 153x203 / Bed base 153x203 - Queen Size

L

H

P

P

L = 196 cm  
P = 228 cm  
H = 93 cm

kg: 55 m3: 0,43 ml: 4,5
 

LE2715
2.826 2.952 3.022 3.126 3.304 3.387 3.634 4.228 4.724

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.134 1.184 1.210 1.254 1.322 1.375

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt +250 €

Rete 160x200 / Bed base 160x200 

PL

P

H

L = 203 cm  
P = 225 cm  
H = 93 cm

kg: 60 m3: 0,44 ml: 4,5
 

LE2716
2.924 3.054 3.122 3.230 3.412 3.497 3.752 4.366 4.878

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.172 1.222 1.252 1.294 1.366 1.421

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt +250 €

Rete 180x200 / Bed base 180x200 

L

P

P

H

L = 223 cm  
P = 225 cm  
H = 93 cm

kg: 65 m3: 0,48 ml: 5
 

LE2718
3.234 3.406 3.498 3.636 3.876 3.973 4.264 4.962 5.544

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.296 1.364 1.400 1.456 1.554 1.616

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt +250 €

Rete 193x203 / Bed base 193x203 - King Size

L P

P

H

L = 236 cm  
P = 228 cm  
H = 93 cm

kg: 70 m3: 0,5 ml: 5,5
 

LE2719
3.582 3.762 3.862 4.014 4.270 4.377 4.698 5.466 6.106

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.436 1.508 1.548 1.606 1.708 1.776

piedi 
feet

Cromo lucido
Glossy chrome +0 €

Black nichel
Black nickel +100 €

Bronze Copper Matt, Bronze Gold Matt +250 €
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto New York Box

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 153x203 / Bed base 153x203 - Queen Size

P

H

PL
L = 196 cm  
P = 228 cm  
H = 93 cm

kg: 65 m3: 0,32 ml: 7
 

LE2815C

3.744 3.934 4.036 4.194 4.456 4.568 4.902 5.704 6.372

comprensiva di rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
inclusive the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

LE2815

2.394 2.586 2.686 2.842 3.108 3.186 3.418 3.978 4.444

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom 

fodera 
cover 1.498 1.576 1.616 1.680 1.784 1.855

RE0015 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +440 €

Rete 160x200 / Bed base 160x200 

P

L

H

P
L = 203 cm  
P = 225 cm  
H = 93 cm

kg: 70 m3: 0,34 ml: 7
 

LE2816C

3.820 4.022 4.130 4.298 4.578 4.693 5.036 5.860 6.548

comprensiva di rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
inclusive the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

LE2816

2.470 2.672 2.780 2.946 3.230 3.311 3.554 4.134 4.618

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 1.528 1.610 1.654 1.720 1.832 1.905

RE0016 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +440 €

Rete 180x200 / Bed base 180x200 

H

P

P

L
L = 223 cm  
P = 225 cm  
H = 93 cm

kg: 75 m3: 0,38 ml: 8
 

LE2818C

4.114 4.342 4.464 4.652 4.970 5.095 5.468 6.362 7.108

comprensiva di rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
inclusive the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

LE2818

2.766 2.992 3.114 3.304 3.620 3.711 3.982 4.634 5.176

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 1.648 1.740 1.788 1.864 1.990 2.070

RE0018 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +452 €

Rete 193x203 / Bed base 193x203 - King Size

P

H

L

P

L = 236 cm  
P = 228 cm  
H = 93 cm

kg: 80 m3: 0,4 ml: 8,5
 

LE2819

3.096 3.336 3.464 3.662 4.000 4.100 4.400 5.118 5.718

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 1.704 1.836 1.906 2.014 2.200 2.288

RE0019 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +480 €
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto New York

Listino Prezzi / Price List 2024

Cuscino Rullo per Letto 65 / Roll Cushion for bed 65 

L

H

L = 65 cm  
H = 18 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

LE0100 128 158 164 182 248 252 264 280 356

fodera 
cover 58 72 74 82 112 116

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo tondo con fascia 40 cm / Round throw cushion with band 40 cm 

H

H = 40 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2960 100 136 152 180 228 237

fodera 
cover 74 100 112 132 168 175
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Letto Pixel

Anno di produzione / Production year:  2019

Designer: Sergio Bicego
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It
Struttura - Imbottitura 
Testiera in legno multistrato imbottito con poliuretano espanso e rivestito con velfodera accoppiata a resinato 100gr/mq. Il tessuto di rivestimento è accop-
piato a fibra poliestere 380gr/mq. 
La versione Air è comprensiva di rete con doghe in legno e il giroletto è in legno ricoperto da velfodera accoppiata a poliuretano espanso.  
La versione Box ha il giroletto in legno multistrato imbottito con poliuretano espanso e rivestito con velfodera accoppiata a resinato 100gr/mq. 
Piedini 
In metallo verniciato Testa di Moro con terminale in ottone oppure verniciato Grigio chiaro con terminale in black nichel per la versione Air.  
In legno verniciato nero h 4 cm per le versioni Box.

En
Structure - Padding 
Headboard in multilayer wood padded with polyurethane foam and clothed with velfodera coupled to resin 100gr/sqm. The covering fabric is coupled with 
polyester fiber 380gr/sqm. 
Air version includes the bed base with wooden slats and the bed frame is in wood covered with velfodera coupled to polyurethane foam.  
Box version has got bed frame in multilayer wood padded with polyurethane foam and clothed with velfodera coupled to resin 100gr/sqm. 
Feet 
In metal Dark brown painted with brass terminal or Light grey painted with black nickel terminal for Air version. 
In  wood black painted h 4 cm for Box versions.

Note 
It
La versione Air con rete 180x200 cm e 193x203 cm hanno il piede centrale aggiuntivo di supporto. 
Per la versione Air, il rivestimento in pelle comporta cuciture aggiuntive.

En
The Air version with 180x200 cm and 193x203 cm bed base have an additional central support foot. 
For the Air version, leather covering implies additional stitching.
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Bed base
37 mm lower

Pixel Box
Large version

Detail
(only for Pixel Box
& Pixel Box Large)

bed base

angular
(A position)

Pixel Box
version

Angular detail - positions (only for Pixel Box & Pixel box Large)
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Front viewPlan

Pixel Air version Pixel Box Large versionPixel Box version

size for bed base 160 x 200 cm

Bed base
133 mm lower

Bed base
96 mm lower

Bed base
85 mm lower

Bed base
48 mm lower

for storage unit
(higest position)

D

Pixel Air
version

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Listino Prezzi / Price List 2024

Letto Pixel



310 - SABA ITALIA

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto Pixel Air

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 153x203 / Bed base 153x203 - Queen Size

P

PL

H

L = 163 cm  
P = 232 cm  
H = 75 cm

kg: 50 m3: 0,26 ml: 4,5
 

LE1515

2.584 2.726 2.804 2.922 3.122 3.200 3.434 3.996 4.464

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.036 1.092 1.122 1.172 1.252 1.302

piedi 
feet

Grigio Chiaro RAL9002 con estremità in black nichel o Testa di moro 
con estremità in ottone
Light grey RAL9002 with foot end in black nickel or Dark brown with 
foot end in brass

Rete 160x200 / Bed base 160x200 

P

H

P

L

L = 170 cm  
P = 229 cm  
H = 75 cm

kg: 55 m3: 0,27 ml: 4,5
 

LE1516

2.720 2.866 2.944 3.068 3.274 3.356 3.600 4.190 4.680

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.090 1.148 1.180 1.230 1.310 1.362

piedi 
feet

Grigio Chiaro RAL9002 con estremità in black nichel o Testa di moro 
con estremità in ottone
Light grey RAL9002 with foot end in black nickel or Dark brown with 
foot end in brass

Rete 180x200 / Bed base 180x200 

P

H

L

P

L = 190 cm  
P = 229 cm  
H = 75 cm

kg: 60 m3: 0,29 ml: 5
 

LE1518

3.046 3.238 3.342 3.502 3.774 3.869 4.152 4.832 5.398

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.220 1.298 1.340 1.402 1.512 1.572

piedi 
feet

Grigio Chiaro RAL9002 con estremità in black nichel o Testa di moro 
con estremità in ottone
Light grey RAL9002 with foot end in black nickel or Dark brown with 
foot end in brass

Rete 193x203 / Bed base 193x203 - King Size

L

H

P

P

L = 203 cm  
P = 232 cm  
H = 75 cm

kg: 70 m3: 0,31 ml: 5,5
 

LE1519

3.350 3.556 3.668 3.840 4.132 4.236 4.546 5.288 5.908

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.342 1.424 1.470 1.538 1.656 1.722

piedi 
feet

Grigio Chiaro RAL9002 con estremità in black nichel o Testa di moro 
con estremità in ottone
Light grey RAL9002 with foot end in black nickel or Dark brown with 
foot end in brass
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto Pixel Box

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 153x203 / Bed base 153x203 - Queen Size

L

P

P

H

L = 167 cm  
P = 236 cm  
H = 75 cm

kg: 65 m3: 1,19 ml: 6
 

LE1615C

3.684 3.866 3.962 4.110 4.362 4.471 4.798 5.584 6.238

comprensiva di rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
inclusive the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

LE1615

2.790 3.006 3.120 3.298 3.598 3.688 3.958 4.604 5.144

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 1.476 1.550 1.586 1.648 1.748 1.818

RE0015 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +440 €

Rete 160x200 / Bed base 160x200 

P

H

L P

L = 174 cm  
P = 233 cm  
H = 75 cm

kg: 70 m3: 1,23 ml: 6
 

LE1616C

3.830 4.022 4.126 4.284 4.554 4.668 5.010 5.830 6.512

comprensiva di rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
inclusive the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

LE1616

2.936 3.166 3.290 3.480 3.800 3.895 4.180 4.864 5.432

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 1.534 1.610 1.652 1.714 1.822 1.895

RE0016 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +440 €

Rete 180x200 / Bed base 180x200 

L

H

P

P

L = 194 cm  
P = 233 cm  
H = 75 cm

kg: 75 m3: 1,26 ml: 6,5
 

LE1618C

4.218 4.434 4.550 4.728 5.032 5.158 5.534 6.440 7.194

comprensiva di rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
inclusive the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

LE1618

3.288 3.546 3.684 3.898 4.260 4.367 4.686 5.454 6.092

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 1.688 1.776 1.820 1.894 2.012 2.092

RE0018 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +452 €

Rete 193x203 / Bed base 193x203 - King Size

PL

H

P

L = 207 cm  
P = 236 cm  
H = 75 cm

kg: 85 m3: 1,31 ml: 6,5
 

LE1619

3.618 3.890 4.036 4.260 4.642 4.758 5.106 5.942 6.638

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 1.810 1.946 2.018 2.130 2.322 2.415

RE0019 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +480 €
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto Pixel Box Large

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 153x203 / Bed base 153x203 - Queen Size

P

L

H

P
L = 203 cm  
P = 254 cm  
H = 75 cm

kg: 65 m3: 1,19 ml: 7
 

LE1715C

4.576 4.772 4.876 5.040 5.312 5.445 5.842 6.798 7.594

comprensiva di rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
inclusive the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

LE1715

3.548 3.760 3.874 4.048 4.344 4.453 4.778 5.560 6.212

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 1.832 1.910 1.954 2.018 2.126 2.211

RE0015 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +440 €

Rete 160x200 / Bed base 160x200 

P

PL

H

L = 210 cm  
P = 251 cm  
H = 75 cm

kg: 70 m3: 1,2 ml: 7
 

LE1716C

4.924 5.150 5.268 5.456 5.772 5.917 6.350 7.388 8.254

comprensiva di rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
inclusive the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

LE1716

3.738 3.978 4.110 4.312 4.652 4.769 5.118 5.954 6.652

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 1.970 2.064 2.110 2.184 2.310 2.402

RE0016 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +440 €

Rete 180x200 / Bed base 180x200 

P

L P

H

L = 230 cm  
P = 251 cm  
H = 75 cm

kg: 75 m3: 1,26 ml: 8
 

LE1718C

5.340 5.570 5.694 5.886 6.208 6.364 6.830 7.946 8.878

comprensiva di rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
inclusive the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

LE1718

4.186 4.434 4.568 4.774 5.124 5.252 5.636 6.558 7.326

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 2.136 2.228 2.280 2.356 2.486 2.585

RE0018 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +452 €

Rete 193x203 / Bed base 193x203 - King Size

P

L

H

P
L = 243 cm  
P = 254 cm  
H = 75 cm

kg: 85 m3: 1,31 ml: 8
 

LE1719

4.604 4.862 5.002 5.216 5.580 5.720 6.138 7.142 7.980

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 2.302 2.432 2.502 2.608 2.790 2.902

RE0019 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +480 €



313 - SABA ITALIA

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto Pixel Box & Box Large Special Headboard Size

Listino Prezzi / Price List 2024

Rete 153x203 / Bed base 153x203 - Pixel Box - Queen Size

P

H

L

P

L = 167 cm  
P = 236 cm  
H = 100 cm

kg: 75 m3: 1,19 ml: 8
 

LE1615HC

4.236 4.446 4.556 4.726 5.016 5.142 5.518 6.422 7.174

comprensiva di rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
inclusive the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

LE1615H

3.208 3.456 3.588 3.792 4.136 4.240 4.550 5.296 5.916

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 1.698 1.782 1.824 1.894 2.010 2.090

RE0015 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +440 €

Rete 193x203 / Bed base 193x203 - Pixel Box - King Size

P

L P

H

L = 207 cm  
P = 236 cm  
H = 100 cm

kg: 90 m3: 1,31 ml: 10
 

LE1619H

4.160 4.472 4.642 4.900 5.338 5.472 5.872 6.832 7.634

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 2.080 2.236 2.322 2.450 2.670 2.777

RE0019 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +480 €

Rete 153x203 / Bed base 153x203 - Pixel Box Large - Queen Size

H

P

L P
L = 203 cm  
P = 254 cm  
H = 100 cm

kg: 75 m3: 1,19 ml: 9
 

LE1715HC

5.264 5.488 5.608 5.796 6.108 6.261 6.718 7.818 8.734

comprensiva di rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
inclusive the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

LE1715H

4.080 4.324 4.456 4.656 4.996 5.121 5.496 6.394 7.144

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 2.108 2.196 2.246 2.322 2.446 2.544

RE0015 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +440 €

Rete 193x203 / Bed base 193x203 - Pixel Box Large - King Size

P

H

L

P

L = 243 cm  
P = 254 cm  
H = 100 cm

kg: 95 m3: 1,31 ml: 10
 

LE1719H

5.294 5.592 5.752 5.998 6.418 6.578 7.058 8.214 9.176

escluso rete con doghe in legno, meccanismo e fondo
excluding the bed base with wooden slats, mechanism and bottom

fodera 
cover 2.648 2.796 2.876 3.000 3.210 3.338

RE0019 solo rete con doghe in legno
only bed base with wooden slats +480 €
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Letto Pixel

Listino Prezzi / Price List 2024

Cuscino Rullo per Letto 65 / Roll Cushion for bed 65 

L

H

L = 65 cm  
H = 18 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

LE0100 128 158 164 182 248 252 264 280 356

fodera 
cover 58 72 74 82 112 116

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo tondo con fascia 40 cm / Round throw cushion with band 40 cm 

H

H = 40 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2960 100 136 152 180 228 237

fodera 
cover 74 100 112 132 168 175
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Wabi

Anno di produzione / Production year:  2022

Designer: Alain Gilles
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It
Struttura - Imbottitura 
Testiera in legno imbottito con poliuretano espanso a quote differenziate e rivestito con velfodera accoppiata a resinato 100gr/mq. La parte centrale della 
testiera è realizzata con imbottitura più morbida per consentire la funzione di schienale sostenendo in modo confortevole l’appoggio della schiena.  
Comprensiva di rete con doghe in legno, il giroletto è realizzato in legno imbottito con poliuretano espanso sagomato. 
Piedini 
In legno massello di frassino spessore 25 mm in finitura sbiancata oppure tinto noce o nero a poro aperto.
 

En
Structure - Padding 
Headboard in wood padded with polyurethane foam and clothed with velfodera coupled to resin 100gr/sqm. Central headboard’s part is made with softer 
padding to allow the backrest function and gives a comfortable support for the back.  
Including bed base with wooden slats, the bedframe is made in wood padded with shaped polyurethane foam. 
Feet 
In solid ash wood, 25 mm thick, in blanched finishing or open-pore painted finish in walnut-color or black.

Note 
It
Le versioni con rete 180x200 cm e 193x203 cm hanno il piede aggiuntivo centrale di supporto. 
Il rivestimento in pelle comporta cuciture aggiuntive.

En
The versions with 180x200 cm and 193x203 cm bed base have an additional central support foot. 
The leather covering implies additional stitching.

29 34

26

240

26

11 11

97

16

16 18
34

16

18
343430 30

18

29

97

240

External feet version

size for bed base 160 x 200 cm
Plan Plan

bed base

Side viewFront view Side viewFront view

Detail

bed base

Detail

Internal feet version

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Wabi
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Wabi

Listino Prezzi / Price List 2024

Piedi interni - Rete 153x203 / Internal feet - Bed base 153x203 - Queen Size

L

P

P

H

L = 221 cm  
P = 243 cm  
H = 97 cm

kg: 60 m3: 1,2 ml: 8,5
 

LE3015PI

3.506 3.712 3.822 3.942 4.206 4.311 4.626 5.382 6.014

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.402 1.486 1.530 1.578 1.682 1.749

piedi 
feet

Frassino Sbiancato, tinto Nero o tinto Noce
Blanched, Black painted or Walnut painted ash

Piedi interni - Rete 160x200 / Internal feet - Bed base 160x200 

P

H

PL
L = 228 cm  
P = 240 cm  
H = 97 cm

kg: 65 m3: 1,2 ml: 8,5
 

LE3016PI

3.768 3.992 4.110 4.240 4.522 4.635 4.974 5.788 6.466

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.508 1.598 1.644 1.696 1.810 1.882

piedi 
feet

Frassino Sbiancato, tinto Nero o tinto Noce
Blanched, Black painted or Walnut painted ash

Piedi interni - Rete 180x200 / Internal feet - Bed base 180x200 

P

H

PL
L = 248 cm  
P = 240 cm  
H = 97 cm

kg: 70 m3: 1,4 ml: 9
 

LE3018PI

4.052 4.292 4.418 4.558 4.862 4.984 5.348 6.224 6.952

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.622 1.718 1.768 1.824 1.946 2.024

piedi 
feet

Frassino Sbiancato, tinto Nero o tinto Noce
Blanched, Black painted or Walnut painted ash

Piedi interni - Rete 193x203 / Internal feet - Bed base 193x203 - King Size

P

L P

H

L = 261 cm  
P = 243 cm  
H = 97 cm

kg: 75 m3: 1,4 ml: 9,5
 

LE3019PI

4.336 4.590 4.728 4.876 5.202 5.333 5.724 6.660 7.440

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.734 1.836 1.892 1.952 2.082 2.165

piedi 
feet

Frassino Sbiancato, tinto Nero o tinto Noce
Blanched, Black painted or Walnut painted ash
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Wabi

Listino Prezzi / Price List 2024

Piedi esterni - Rete 153x203 / External feet - Bed base 153x203 - Queen Size

P

H

P

L
L = 221 cm  
P = 243 cm  
H = 97 cm

kg: 60 m3: 1,49 ml: 8,5
 

LE3015PE

3.506 3.712 3.822 3.942 4.206 4.311 4.626 5.382 6.014

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.402 1.486 1.530 1.578 1.682 1.749

piedi 
feet

Frassino Sbiancato, tinto Nero o tinto Noce
Blanched, Black painted or Walnut painted ash

Piedi esterni - Rete 160x200 / External feet - Bed base 160x200 

P

H

PL
L = 228 cm  
P = 240 cm  
H = 97 cm

kg: 65 m3: 1,48 ml: 8,5
 

LE3016PE

3.768 3.992 4.110 4.240 4.522 4.635 4.974 5.788 6.466

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.508 1.598 1.644 1.696 1.810 1.882

piedi 
feet

Frassino Sbiancato, tinto Nero o tinto Noce
Blanched, Black painted or Walnut painted ash

Piedi esterni - Rete 180x200 / External feet - Bed base 180x200 

P

H

P

L
L = 248 cm  
P = 240 cm  
H = 97 cm

kg: 70 m3: 1,62 ml: 9
 

LE3018PE

4.052 4.292 4.418 4.558 4.862 4.984 5.348 6.224 6.952

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.622 1.718 1.768 1.824 1.946 2.024

piedi 
feet

Frassino Sbiancato, tinto Nero o tinto Noce
Blanched, Black painted or Walnut painted ash

Piedi esterni - Rete 193x203 / External feet - Bed base 193x203 - King Size

P

P

H

L
L = 261 cm  
P = 243 cm  
H = 97 cm

kg: 75 m3: 1,72 ml: 9,5
 

LE3019PE

4.336 4.590 4.728 4.876 5.202 5.333 5.724 6.660 7.440

comprensiva di rete con doghe in legno
inclusive the bed base with wooden slats

fodera 
cover 1.734 1.836 1.892 1.952 2.082 2.165

piedi 
feet

Frassino Sbiancato, tinto Nero o tinto Noce
Blanched, Black painted or Walnut painted ash
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Wabi

Listino Prezzi / Price List 2024

Cuscino Rullo per Letto 65 / Roll Cushion for bed 65 

L

H

L = 65 cm  
H = 18 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

LE0100 128 158 164 182 248 252 264 280 356

fodera 
cover 58 72 74 82 112 116

Cuscino arredo 45x45 / Throw cushion 45x45 

H

L

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 0,7
 

1538 112 138 150 160 220 228 252 322 382

fodera
cover 68 80 100 114 128 133

Cuscino arredo tondo con fascia 40 cm / Round throw cushion with band 40 cm 

H

H = 40 cm

 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2960 100 136 152 180 228 237

fodera 
cover 74 100 112 132 168 175
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS

Reti Letti / Bed Bases 

Rete a doghe in legno / Slatted bed base 

it 
Doghe: Saba utilizza doghe in listello di faggio termoformate con qualità e resistenza elevate.

Telaio: è verniciato con vernice a polvere antigraffio epossidica. L’alloggio dei listelli è  
all’interno di cave ottenute da una lavorazione di piegatura che rende il telaio molto più robusto.

Angoli: gli angoli delle reti hanno dei copritesta raggiati in tinta con la struttura e permettono il 
completo riempimento del letto.

en 
Slats: Saba uses thermoformed beech slats with high quality and resistence.

Frame: it’s painted with epoxy scratch-resistant powder paint. The slats are housed inside slots 
obtained from a bending process that makes the frame much more resistant.

Corners: the corners of the bed bases have rounded headcovers in matched color with the 
structure and allow the bed to be completely filled.

Rete con piano ortopedico / Orthopedic bed base 

it 
Rete: rete ortopedica in legno di multistrato semirigido con fresature per la ventilazione del 
materasso e ricoperto da velfodera accoppiata a pressato 300 gr/mq. 
Ideale per chi desidera una base rigida.

en 
Bed base: orthopedic bad base in semirigid plywood with millings for ventilation of the mattress 
and covered with velfodera coupled with 300 gr/sqm. Ideal for those who want a rigid base.

Solo per Letto Avant-Après / Only for Avant-Après bed 
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS

Reti Letto con meccanismo / Bed Base with mechanism 

it 
Posizione 1: nella prima posizione il meccanismo porta la rete  
obliqua e permette un comodo accesso al box contenitore. 
Da questa posizione è possibile proseguire in posizione 2 oppure 
richiudere direttamente il letto.

en 
Position 1: in the first position the mechanism carries the bed base 
obliquely and allows easy access to the container box. 
From this position it’s possible to continue in position 2 or close 
the bed directly.

it 
Posizione 2: con un semplice scatto, la rete si posiziona 
orizzontalmente al pavimento, permettendo di lavorare sul 
materasso ad un’altezza tale da mantenere una postura verticale.

en 
Position 2: with a simple click, the bed base is positioned 
horizontally to the floor, allowing you to work on the mattress at a 
height such as to maintain a vertical posture.

it 
Meccanismo: il sistema di sollevamento per il letto contenitore ha 2 movimenti: apertura a 45° e orizzontale. Oltre a permettere il comodo e veloce accesso 
al contenitore con il primo movimento, permette di rifare il letto in perfetta postura verticale mantenendo la rete in posizione orizzontale senza sporgere dalla 
pediera. L’ingombro rimane sempre all’interno delle dimensioni del letto.

Sicurezza: l’aggancio del meccanismo è pratico e veloce ed è studiato per garantire la massima sicurezza.

en 
Mechanism: the lifting system for the storage bed has 2 movements: 45° and horizontal opening. In addition to allowing convenient and quick access to the 
storage box with one movement, it allows you to make the bed in perfect vertical position while the bed base is in horizontal position without sticking out the 
footboard. The overall dimensions always remain within the dimensions of the bed.

Safety: the hooking of the mechanism is practical and fast. It’s designed to guarantee maximum safety.
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS

Testiera e Giroletto / Headboard and Bed Frame 

it 
Struttura: le viti utilizzate per l’assemblaggio dei letti non sono mai autofilettanti, ma viti da 8 mm che vanno avvitate nelle bussole predisposte nella struttura 
in legno e che possono essere serrate in modo fluido e sicuro. 
Angolari: sono di supporto alle reti e, in assenza del meccanismo di sollevamento, possono  essere regolati in 6 differenti altezze a discrezione del cliente. 
In caso di meccanismo di sollevamento, l’altezza degli angolari resta fissa alla posizione A (vedasi immagine sotto).

en 
Frame: the screws used to assemble the beds are never self-tapping, but 8 mm screws that must be screwed into the brushes arranged in the wooden 
structure and that can be tightened in a fluid and safe way. 
Corner pieces: they support the bed bases and, in the absence of the lifting mechanism, they can be adjusted to 6 different heights at the 
customer’s discretion. In case of lifting mechanism, the height of the corner pieces remains fixed at position A (see picture below).

Per letto contenitore 
For storage unit

Rete più bassa di 37 mm 
Bed base 37 mm lower

Rete più bassa di 48 mm 
Bed base 48 mm lower

Rete più bassa di 85 mm 
Bed base 85 mm lower

Rete più bassa di 96 mm 
Bed base 96 mm lower

Rete più bassa di 133 mm 
Bed base 133 mm lower

(UM: mm)
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Tables & Furniture
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Alphabet

Anno di produzione / Production year:  2022 - 2024

Designer: 967Arch
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It
Struttura 
In metallo verniciato. 
Top 
In mdf curvato, finitura laccata. Disponibile con o senza cassetto. Quest’ultimo monta guide con rientro ammortizzato. 
Specchio 
Dal diametro di 41 cm e spessore 5 mm, aggangiato al top attraverso un supporto metallico verniciato, regolabile a tre altezze.

En
Structure 
In painted metal. 
Top 
In curved mdf, lacquered finish. Available with or without drawer. The latter mounts guides with amortized return. 
Mirror 
With diameter 41 cm and thickness 5 mm, attached to the top through a painted metal support, adjustable to three heights.
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Desk with drawer and with mirror
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Alphabet



328 - SABA ITALIA

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Alphabet

Listino Prezzi / Price List 2024

Scrittoio 115 / Desk 115 

PL

P

H

L = 115 cm  
P = 60 cm  
H = 76,5 cm

kg: 25 m3: 0,74 
 

TA0200N 1.482 struttura e top laccati Nero RAL 9005
structure and top lacquered Black RAL 9005

TA0200BG 2.278 struttura laccata Bronze Gold Matt - top laccato Nero RAL 9005
structure lacquered Bronze Gold Matt - top lacquered Black RAL 9005

TA0300N 1.482 struttura laccata Nero RAL 9005 - top laccato Nude
structure lacquered Black RAL 9005 - top lacquered Nude

TA0300BG 2.278 struttura laccata Bronze Gold Matt - top laccato Nude
structure lacquered Bronze Gold Matt - top lacquered Nude

Scrittoio con cassetto 115 / Desk with drawer 115 

P

L

H

P

L = 115 cm  
P = 60 cm  
H = 76,5 cm

kg: 27 m3: 0,74 
 

TA0210N 1.928 struttura e top laccati Nero RAL 9005
structure and top lacquered Black RAL 9005

TA0210BG 2.724 struttura laccata Bronze Gold Matt - top laccato nero RAL 9005
structure lacquered Bronze Gold Matt - top lacquered black RAL 9005

TA0310N 1.928 struttura laccata Nero RAL 9005 - top laccato Nude
structure lacquered Black RAL 9005 - top lacquered Nude

TA0310BG 2.724 struttura laccata Bronze Gold Matt - top laccato Nude
structure lacquered Bronze Gold Matt - top lacquered Nude

Specchio / Mirror 

L

P

H

L = 41 cm  
P = 0.5 cm  
H = 41 cm

kg: 2 m3: 0,01 
 

TA0212N 214 supporto laccato Nero RAL 9005
holder lacquered Black RAL 9005

TA0212BG 228 supporto laccato Bronze Gold Matt
holder lacquered Bronze Gold Matt
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Ananta Low Table

Anno di produzione / Production year:  2016 - Restyling 2024

Designer: Sergio Bicego
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It
Struttura 
In metallo con finitura corten o black nichel.
Top 
Impiallaccato noce canaletto o rovere chiaro oppure rivestito in cuoio rigenerato.

En
Structure 
In metal with corten or black nickel finishing.
Top 
Canaletto walnut or light durmast veneer or covered in regenerated leather.
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Ananta Low Table
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Ananta Low Table

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolino 50x35 / Low table 50x35 

P

L

H

P

L = 50 cm  
P = 35 cm  
H = 47 cm

kg: 8 m3: 0,04 
 

5190CB 754 struttura Black nichel - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Black nickel - top leather Honey or Dark brown

5190CC 686 struttura Corten - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Corten - top leather Honey or Dark brown

5190LB 754 struttura Black nichel - top legno Noce Canaletto
structure Black nickel - top wood Walnut veneer

5190LC 686 struttura Corten - top legno Noce canaletto
structure Corten - top wood Walnut veneer

5190RB 754 struttura Black nichel - top legno Rovere chiaro
structure Black nickel - top wood Light durmast

5190RC 686 struttura Corten - top legno Rovere chiaro
structure Corten - top wood Light durmast

Tavolino 80x35 H47 / Low table 80x35 H47 

P

H

L P

L = 80 cm  
P = 35 cm  
H = 47 cm

kg: 11 m3: 0,05 
 

5191CB 852 struttura Black nichel - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Black nickel - top leather Honey or Dark brown

5191CC 760 struttura Corten - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Corten - top leather Honey or Dark brown

5191LB 852 struttura Black nichel - top legno Noce Canaletto
structure Black nickel - top wood Walnut veneer

5191LC 760 struttura Corten - top legno Noce canaletto
structure Corten - top wood Walnut veneer

5191RB 852 struttura Black nichel - top legno Rovere chiaro
structure Black nickel - top wood Light durmast

5191RC 760 struttura Corten - top legno Rovere chiaro
structure Corten - top wood Light durmast

Tavolino 80x35 H36 / Low table 80x35 H36 

P

H

PL

L = 80 cm  
P = 35 cm  
H = 36 cm

kg: 10 m3: 0,05 
 

5192CB 878 struttura Black nichel - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Black nickel - top leather Honey or Dark brown

5192CC 786 struttura Corten - top cuoio Honey o Testa di moro
structure Corten - top leather Honey or Dark brown

5192LB 878 struttura Black nichel - top legno Noce Canaletto
structure Black nickel - top wood Walnut veneer

5192LC 786 struttura Corten - top legno Noce canaletto
structure Corten - top wood Walnut veneer

5192RB 878 struttura Black nichel - top legno Rovere chiaro
structure Black nickel - top wood Light durmast

5192RC 786 struttura Corten - top legno Rovere chiaro
structure Corten - top wood Light durmast
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Butter

Anno di produzione / Production year:  2024

Designer: 967Arch
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It
Piedini 
In metallo a sezione rettangolare 70 x 8 mm con finitura cromata o verniciata. 
Top 
In mdf spessore 30 mm o 80 mm con finitura laccata opaca o lucida spazzolata.

En
Feet 
In rectangular section metal 70 x 8 mm with chromed or painted finish. 
Top 
In 30 mm or 80 mm thick mdf with matt lacquered or brushed glossy finish.
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article

prezzo
price

finitura
finish

Butter
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Tavolino top sottile - tondo 40 / Low table slim top - round 40 

P

L

H

P

L = 40 cm  
P = 40 cm  
H = 48 cm

kg: 8 m3: 0,1 
 

0130SL 
0130AL 779 

struttura Black nichel e Top verniciato LUCIDO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio 
NCS S1005-Y20R 
structure in Black nickel and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-
Y20R GLOSSY painted finish 

0130SO 
0130AO 700 

struttura Black nichel e Top verniciato OPACO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio 
NCS S1005-Y20R 
structure in Black nickel and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-
Y20R MATT painted finish 

0131SL 
0131AL 542 

struttura Corten e Top verniciato LUCIDO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio NCS 
S1005-Y20R 
structure in Corten and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-Y20R 
GLOSSY painted finish 

0131SO 
0131AO 464 

struttura Corten e Top verniciato OPACO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio NCS 
S1005-Y20R 
structure in Corten and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-Y20R 
MATT painted finish 

Tavolino top sottile - tondo 50 / Low table slim top - round 50 

PL

H

P

L = 50 cm  
P = 50 cm  
H = 36 cm

kg: 11 m3: 0,2 
 

0132SL 
0132AL 797 

struttura Black nichel e Top verniciato LUCIDO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio 
NCS S1005-Y20R 
structure in Black nickel and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-
Y20R GLOSSY painted finish 

0132SO 
0132AO 723 

struttura Black nichel e Top verniciato OPACO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio 
NCS S1005-Y20R 
structure in Black nickel and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-
Y20R MATT painted finish 

0133SL 
0133AL 556 

struttura Corten e Top verniciato LUCIDO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio NCS 
S1005-Y20R 
structure in Corten and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-Y20R 
GLOSSY painted finish 

0133SO 
0133AO 482 

struttura Corten e Top verniciato OPACO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio NCS 
S1005-Y20R 
structure in Corten and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-Y20R 
MATT painted finish 

Tavolino top sottile - tondo 75 / Low table slim top - round 75 

PL

H

P

L = 75 cm  
P = 75 cm  
H = 25 cm

kg: 14 m3: 0,2 
 

0134SL 
0134AL 964 

struttura Black nichel e Top verniciato LUCIDO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio 
NCS S1005-Y20R 
structure in Black nickel and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-
Y20R GLOSSY painted finish 

0134SO 
0134AO 853 

struttura Black nichel e Top verniciato OPACO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio 
NCS S1005-Y20R 
structure in Black nickel and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-
Y20R MATT painted finish 

0135SL 
0135AL 783 

struttura Corten e Top verniciato LUCIDO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio NCS 
S1005-Y20R 
structure in Corten and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-Y20R 
GLOSSY painted finish 

0135SO 
0135AO 672 

struttura Corten e Top verniciato OPACO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio NCS 
S1005-Y20R 
structure in Corten and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-Y20R 
MATT painted finish 

Tavolino top spesso - tondo 85 / Low table thick top - round 85 

P

H

L P

L = 85 cm  
P = 85 cm  
H = 18 cm

kg: 14 m3: 0,2 
 

0136SL 
0136AL 1.576 

struttura Black nichel e Top verniciato LUCIDO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio 
NCS S1005-Y20R 
structure in Black nickel and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-
Y20R GLOSSY painted finish 

0136SO 
0136AO 1.460 

struttura Black nichel e Top verniciato OPACO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio 
NCS S1005-Y20R 
structure in Black nickel and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-
Y20R MATT painted finish 

0137SL 
0137AL 1.525 

struttura Corten e Top verniciato LUCIDO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio NCS 
S1005-Y20R 
structure in Corten and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-Y20R 
GLOSSY painted finish 

0137SO 
0137AO 1.409 

struttura Corten e Top verniciato OPACO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio NCS 
S1005-Y20R 
structure in Corten and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-Y20R 
MATT painted finish 
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Butter

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolino top spesso - quadrato 85x85 / Low table thick top - square 85x85 

L

P

P

H

L = 85 cm  
P = 85 cm  
H = 18 cm

kg: 14 m3: 0,2 
 

0138SL 
0138AL 1.576 

struttura Black nichel e Top verniciato LUCIDO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio 
NCS S1005-Y20R 
structure in Black nickel and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-
Y20R GLOSSY painted finish 

0138SO 
0138AO 1.460 

struttura Black nichel e Top verniciato OPACO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio 
NCS S1005-Y20R 
structure in Black nickel and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-
Y20R MATT painted finish 

0139SL 
0139AL 1.525 

struttura Corten e Top verniciato LUCIDO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio NCS 
S1005-Y20R 
structure in Corten and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-Y20R 
GLOSSY painted finish 

0139SO 
0139AO 1.409 

struttura Corten e Top verniciato OPACO Sabbia NCS S2005 Y-40R o Avorio NCS 
S1005-Y20R 
structure in Corten and Top in Sand NCS S2005 Y-40R or Ivory NCS S1005-Y20R 
MATT painted finish 
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Geo Table

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2020

It
Struttura 
In trafilato diametro 12 mm con finitura cromata o verniciata e top in metallo verniciato e spazzolato a mano spessore 1,5 mm. 

En
Structure 
In chromed or painted wire drawn with diameter 12 mm and top in metal painted finish and hand brushed thickness 1,5 mm.

Designer: Paolo Grasselli
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Geo Table

Listino Prezzi / Price List 2024

30

62
52

1,21,2

40
6,2

52
62

6,2

Plan

Front view

Large

Plan

Small

Front view

Tavolino piccolo H40 / Small low table H40 

H

L

P

L = 52 cm  
P = 52 cm  
H = 40 cm

kg: 7 m3: 0,15 
 

2038GB 514 struttura verniciata Grigio RAL 7021 e top in Bronze DeLabré
structure in Grey RAL 7021 painted finish and top in Bronze DeLabré

2038GC 514 struttura verniciata Grigio RAL 7021 e top in Copper DeLabré
structure in Grey RAL 7021 painted finish and top in Copper DeLabré

2038OB 644 struttura in Ottone satinato e top in Bronze DeLabré
structure in Satin brass and top in Bronze DeLabré

2038OC 644 struttura in Ottone satinato e top in Copper DeLabré
structure in Satin brass and top in Copper DeLabré

Tavolino grande H30 / Large low table H30 

L

H

P

L = 62 cm  
P = 62 cm  
H = 30 cm

kg: 7 m3: 0,15 
 

2039GB 592 struttura verniciata Grigio RAL 7021 e top in Bronze DeLabré
structure in Grey RAL 7021 painted finish and top in Bronze DeLabré

2039GC 592 struttura verniciata Grigio RAL 7021 e top in Copper DeLabré
structure in Grey RAL 7021 painted finish and top in Copper DeLabré

2039OB 714 struttura in Ottone satinato e top in Bronze DeLabré
structure in Satin brass and top in Bronze DeLabré

2039OC 714 struttura in Ottone satinato e top in Copper DeLabré
structure in Satin brass and top in Copper DeLabré

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish
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Haiku

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2014 - Restyling 2024

It
Struttura 
In trafilato verniciato opaco diametro 14 mm.
Top 
Piano in MDF laccato opaco h 16 mm.

En
Structure 
In matt painted wire drawn with diameter 14 mm.
Top 
In matte lacquered finish MDF h 16 mm.

Designer: Marco Zito
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Haiku

Listino Prezzi / Price List 2024

36

16
31

7136

1,6

71

41

71

1,4 1,4

1,6

71

21

Side view Front view

SMALL low table

PlanPlan

Side viewFront view

LARGE low table

Tavolino piccolo H41 / Small low table H41 

P

PL

H

L = 71 cm  
P = 36 cm  
H = 41 cm

kg: 5 m3: 0,17 
 

0851

454 

struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top laccato opaco: 
Cipria NCS S3005-Y80R 
Grigio NCS S3502-B 
Verde lichene NCS S4005-B80G 
Nero RAL9005

structure in Black RAL9005 matt painted - top matt lacquered in: 
Mud cream NCS S3005-Y80R 
Grey NCS S3502-B 
Moss green NCS S4005-B80G 
Black RAL9005

544 struttura in Ottone satinato - top laccato Nero RAL9005 opaco
structure in Satin brass - top lacquered in matt Black RAL9005

Tavolino grande H31 / Large low table H31 

P

P

H

L
L = 71 cm  
P = 71 cm  
H = 31 cm

kg: 5 m3: 0,22 
 

0850

504 

struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top laccato opaco: 
Cipria NCS S3005-Y80R 
Grigio NCS S3502-B 
Verde lichene NCS S4005-B80G 
Nero RAL9005

structure in Black RAL9005 matt painted - top matt lacquered in: 
Mud cream NCS S3005-Y80R 
Grey NCS S3502-B 
Moss green NCS S4005-B80G 
Black RAL9005

606 struttura in Ottone satinato - top laccato Nero RAL9005 opaco
structure in Satin brass - top lacquered in matt Black RAL9005

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish
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Hexa

Anno di produzione / Production year:  2019

Designer: Enzo Berti
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Hexa

It
Struttura 
In trafilato metallico verniciato con sezione esagonale e piedi in lama d’acciaio. Top spessore 20 mm e con bordo rastremato.

En
Structure 
In painted wire drawn with hexagonal section and feet in steel blade. Thickness top 20 mm and with tapered edge.

50

42

1
1

40

120

55

24,5

4,5

2,4

1

21,8
2

1,8

80

42

140

48 37

15,5

1317237

15,515,5

Plan Plan Plan

CONSOLLEOVAL
low table

Front view Front view Front view

ROUND
low table

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Hexa

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolino tondo 48 H50 / Round low table 48 H50 

H

L

P

L = 48 cm  
P = 48 cm  
H = 50 cm

kg: 18 m3: 0,12 
 

7231CA 1.252 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Bianco Carrara
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble White Carrara

7231DA 1.296 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Emperador dark
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Emperador dark

7231AN 1.296 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Noir antique
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Noir antique

7231PE 1.480 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Pearl
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Pearl

Tavolino tondo 84 H40 / Round low table 84 H40 

H

P

L

L = 84 cm  
P = 84 cm  
H = 40 cm

kg: 24 m3: 0,34 
 

7230CA 1.752 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Bianco Carrara
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble White Carrara

7230DA 1.910 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Emperador dark
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Emperador dark

7230AN 1.910 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Noir antique
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Noir antique

7230PE 2.462 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Pearl
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Pearl

Tavolino ovale 120x80 H40 / Oval low table 120x80 H40 

P

H

P

L

L = 120 cm  
P = 80 cm  
H = 40 cm

kg: 30 m3: 0,37 
 

7232CA 2.058 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Bianco Carrara
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble White Carrara

7232DA 2.240 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Emperador dark
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Emperador dark

7232AN 2.240 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Noir antique
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Noir antique

7232PE 2.974 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Pearl
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Pearl

Consolle 140x42 H55 / Console 140x42 H55 

P

L P

H

L = 140 cm  
P = 42 cm  
H = 55 cm

kg: 22 m3: 0,46 
 

7233CA 2.272 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Bianco Carrara
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble White Carrara

7233DA 2.410 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Emperador dark
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Emperador dark

7233AN 2.410 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Noir antique
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Noir antique

7233PE 2.844 struttura verniciata Nero RAL9005 opaco - top in marmo Pearl
structure in Black RAL9005 matt painted - top in marble Pearl
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Leyva

Anno di produzione / Production year:  2007 - 2016

Designer: Giuseppe Viganò
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It
Struttura 
I tavolini sono in tondino di ferro dal diametro di 6 mm verniciato e saldato a quadri regolari di circa 8 x 8 cm. Prodotto coordinabile con Petits transparents, 
vassoi in vetro dallo spessore di 10 mm. 
Le librerie sono in tondino di ferro dal diametro di 10 mm verniciato e saldato con ripiani in rete elettrosaldata del diametro di 5 mm a maglie regolari da 10 x 10 
cm.  
Le librerie sono dotate di ripiani mobili in lamiera verniciata dallo spessore di 2 mm.

En
Structure 
Low tables are in iron rod with diameter 6 mm painted and welded into a grille of regular squares approximately 8 x 8 cm. This product can be coordinated 
with Petits transparents, 10 mm thick glass trays. 
Bookcases are in iron rod with diameter 10 mm painted and welded with shelves in electro-welded network of diameter 5 mm with regular squares 10 x 10 cm.  
Bookcases are equipped with adjustable shelves in painted sheet metal with a thickness of 2 mm.

210

88

43
115,5

115,5

50

18

27

150

88

50

1

25

25

43

1

150

30

202

8

30

44

150

115,5

170

Plan

Front view

Plan

Front view

Plan

Front view

Low tables - examples with trays

Front view

WALL bookcase

Plan

HIGH bookcase

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Listino Prezzi / Price List 2024

Leyva
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Leyva

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolino 43x43 H44 / Low table 43x43 H44 

H

P

P

L

L = 43 cm  
P = 43 cm  
H = 44 cm

kg: 5 m3: 0,16 
 

2080 524 
verniciato Bianco RAL 9010 lucido o Nero RAL 9005 lucido
glossy White RAL 9010 or glossy Black RAL 9005 painted 
finish

Tavolino 88x88 H18 / Low table 88x88 H18 

P

P

L

H

L = 88 cm  
P = 88 cm  
H = 18 cm

kg: 8 m3: 0,2 
 

2070 566 
verniciato Bianco RAL 9010 lucido o Nero RAL 9005 lucido
glossy White RAL 9010 or glossy Black RAL 9005 painted 
finish

Petits transparents - vassoio tondo 27 cm / Petits transparents - round tray 27 cm 

H

P

L

L = 27 cm  
P = 27 cm  
H = 1 cm

kg: 1 m3: 0,01 
 

1270TR 66 vetro Trasparente
Transparent glass

1270FU 66 vetro Fumè
Fumè glass

Petits transparents - vassoio tondo 50 cm / Petits transparents - round tray 50 cm 

H

L

P

L = 50 cm  
P = 50 cm  
H = 1 cm

kg: 2 m3: 0,01 
 

1271TR 112 vetro Trasparente
Transparent glass

1271FU 112 vetro Fumè
Fumè glass
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Leyva
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Petits transparents - vassoio quadrato 25x25 cm / Petits transparents - square tray 25x25 cm 

P

P

L

H

L = 25 cm  
P = 25 cm  
H = 1 cm

kg: 1 m3: 0,01 
 

1275TR 66 vetro Trasparente
Transparent glass

1275FU 66 vetro Fumè
Fumè glass

Petits transparents - vassoio quadrato 50x50 cm / Petits transparents - square tray 50x50 cm 

L P

H

P

L = 50 cm  
P = 50 cm  
H = 1 cm

kg: 2 m3: 0,01 
 

1276TR 112 vetro Trasparente
Transparent glass

1276FU 112 vetro Fumè
Fumè glass
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Leyva

Listino Prezzi / Price List 2024

Libreria pensile / Wall bookcase 

P

PL

H

L = 150 cm  
P = 30 cm  
H = 150 cm

kg: 60 m3: 0,9 
 

2084 2.228 

verniciato Bianco RAL 9010 lucido o Nero RAL 9005 lucido
glossy White RAL 9010 or glossy Black RAL 9005 painted 
finish

comprensivo di 2 ripiani piccoli e 2 ripiani grandi
inclusive 2 small shelves and 2 large shelves

Libreria alta / High bookcase 

H

PL

P

L = 150 cm  
P = 30 cm  
H = 202 cm

kg: 75 m3: 1,16 
 

2085 2.548 

verniciato Bianco RAL 9010 lucido o Nero RAL 9005 lucido
glossy White RAL 9010 or glossy Black RAL 9005 painted 
finish

comprensivo di 2 ripiani piccoli e 2 ripiani grandi
inclusive 2 small shelves and 2 large shelves

Base libreria / Bookcase base 

H

PL

P

L = 150 cm  
P = 30 cm  
H = 8 cm

kg: 10 m3: 0,06 
 

2086 268 
verniciato Bianco RAL 9010 lucido o Nero RAL 9005 lucido
glossy White RAL 9010 or glossy Black RAL 9005 painted 
finish

Ripiano piccolo / Small shelf 

L

P

P

L = 23.8 cm  
P = 28.4 cm

kg: 1 m3: 0,01 
 

2088 56 
verniciato Bianco RAL 9010 lucido o Nero RAL 9005 lucido
glossy White RAL 9010 or glossy Black RAL 9005 painted 
finish
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Leyva
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Ripiano grande / Large shelf 

PL

P

L = 38.8 cm  
P = 28.4 cm

kg: 1 m3: 0,01 
 

2087 50 
verniciato Bianco RAL 9010 lucido o Nero RAL 9005 lucido
glossy White RAL 9010 or glossy Black RAL 9005 painted 
finish
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Più Table

Anno di produzione / Production year:  2009

Designer: Giuseppe Viganò
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Più Table

It
Struttura 
Top in MDF h 16mm verniciato opaco montato su gambe realizzate con piastre in metallo sezione 40 x 6 mm saldate a “L” con la base.

En
Structure 
Top in MDF h 16mm matt painted mounted on legs realized in metal plates by 40 x 6 mm section welded to “L” with base.

0,6

0,6

30

82

1,6

4

82
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Side view

Plan

Front view

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Più Table

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolino 40 H53 / Low table 40 H53 

P

H

L P
L = 40 cm  
P = 40 cm  
H = 53 cm

kg: 5,5 m3: 2 
 

3080 496 

struttura e top laccati Bianco RAL9003, Nero RAL9005, 
Bronzo Y12427 o Argento Y12428
structure and top lacquered White RAL9003, Balck 
RAL9005, Bronze Y12427 or Silver Y12428

Tavolino 50 H42 / Low table 50 H42 

P

L P

H

L = 50 cm  
P = 50 cm  
H = 42 cm

kg: 6,5 m3: 0,1 
 

3070 536 

struttura e top laccati Bianco RAL9003, Nero RAL9005, 
Bronzo Y12427 o Argento Y12428
structure and top lacquered White RAL9003, Balck 
RAL9005, Bronze Y12427 or Silver Y12428

Tavolino 82 H30 / Low table 82 H30 

P

P

H

L L = 82 cm  
P = 82 cm  
H = 30 cm

kg: 14 m3: 0,1 
 

3060 722 

struttura e top laccati Bianco RAL9003, Nero RAL9005, 
Bronzo Y12427 o Argento Y12428
structure and top lacquered White RAL9003, Balck 
RAL9005, Bronze Y12427 or Silver Y12428
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Ring Table

Anno di produzione / Production year:  2018 - Restyling 2024

Designer: Serena Confalonieri
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It
Struttura 
In ferro, spessore 4 mm, finitura cromata o verniciata.
Top 
In vetro temperato spessore 8 mm.

En
Structure 
In iron, 4 mm thick, chromed or painted finish.
Top 
In tempered glass 8 mm thick.

5
5

80

80

50

5

5

5,8

48

48 5,8

30

Front view

Large square Low tableSmall round Low table

Side viewFront view

Plan

Side view

Plan

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Ring Table



358 - SABA ITALIA

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Ring Table

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolino tondo piccolo / Small round low table 

H

PL

P

L = 48 cm  
P = 48 cm  
H = 50 cm

kg: 10 m3: 0,2 
 

0094BT 1.395 struttura in Black nichel e top in vetro Trasparente
structure in Black nickel and top in Transparent glass

0094BF 1.395 struttura in Black nichel e top in vetro Fumè
structure in Black nickel and top in Fumè glass

0094OT 1.473 struttura verniciata in Ottone satinato e top in vetro Trasparente
structure in Satin brass painted finish and top in Transparent glass

0094CT 1.017 struttura verniciata in Crema RAL1015 opaca e top in vetro Trasparente
structure in Cream RAL1015 matt painted finish and top in Transparent glass

0094TT 1.017 struttura verniciata in Tortora RAL1019 opaca e top in vetro Trasparente
structure in Dove-grey RAL1019 matt painted finish and top in Transparent glass

0094TF 1.017 struttura verniciata in Tortora RAL1019 opaca e top in vetro Fumè
structure in Dove-grey RAL1019 matt painted finish and top in Fumè glass

Tavolino quadrato piccolo / Small square low table 

H

PL

P

L = 53 cm  
P = 53 cm  
H = 45 cm

kg: 11 m3: 0,2 
 

0096BT 1.479 struttura in Black nichel e top in vetro Trasparente
structure in Black nickel and top in Transparent glass

0096BF 1.479 struttura in Black nichel e top in vetro Fumè
structure in Black nickel and top in Fumè glass

0096OT 1.596 struttura verniciata in Ottone satinato e top in vetro Trasparente
structure in Satin brass painted finish and top in Transparent glass

0096CT 1.073 struttura verniciata in Crema RAL1015 opaca e top in vetro Trasparente
structure in Cream RAL1015 matt painted finish and top in Transparent glass

0096TT 1.073 struttura verniciata in Tortora RAL1019 opaca e top in vetro Trasparente
structure in Dove-grey RAL1019 matt painted finish and top in Transparent glass

0096TF 1.073 struttura verniciata in Tortora RAL1019 opaca e top in vetro Fumè
structure in Dove-grey RAL1019 matt painted finish and top in Fumè glass

Tavolino tondo grande / Large round low table 

P

H

P

L

L = 80 cm  
P = 80 cm  
H = 35 cm

kg: 16 m3: 0,26 
 

0095CT 1.164 struttura verniciata in Crema RAL1015 opaca e top in vetro Trasparente
structure in Cream RAL1015 matt painted finish and top in Transparent glass

0095TT 1.164 struttura verniciata in Tortora RAL1019 opaca e top in vetro Trasparente
structure in Dove-grey RAL1019 matt painted finish and top in Transparent glass

0095TF 1.164 struttura verniciata in Tortora RAL1019 opaca e top in vetro Fumè
structure in Dove-grey RAL1019 matt painted finish and top in Fumè glass

Tavolino quadrato grande / Large square low table 

H

PL

P

L = 80 cm  
P = 80 cm  
H = 30 cm

kg: 16 m3: 0,26 
 

0097CT 1.175 struttura verniciata in Crema RAL1015 opaca e top in vetro Trasparente
structure in Cream RAL1015 matt painted finish and top in Transparent glass

0097TT 1.175 struttura verniciata in Tortora RAL1019 opaca e top in vetro Trasparente
structure in Dove-grey RAL1019 matt painted finish and top in Transparent glass

0097TF 1.175 struttura verniciata in Tortora RAL1019 opaca e top in vetro Fumè
structure in Dove-grey RAL1019 matt painted finish and top in Fumè glass
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Shade

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2014

It
Struttura 
In trafilato verniciato diametro 18 mm rivestito in tessuto. Base in acciaio verniciato h. 15 mm.

En
Structure 
In coated wire drawn with diameter 18 mm with fabric upholstery. Base in coated steel h. 15 mm.

Designer: Marco Zito
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140

21

130

81

1,5
1,814

Plan

Side viewFront view

LOW Divider example

Paravento alto / High divider 

L

P

H

L = 130 cm  
P = 21 cm  
H = 190 cm

kg: 20 m3: 0,19 ml: 3,8
 

2160 752 916 1.004 1.142 1.370 1.425

fodera 
cover 274 338 440 596 864 899

piedi 
feet

verniciato Nero opaco RAL 9005
matt Black RAL 9005 painted finish

Paravento basso / Low divider 

H

L

P

L = 130 cm  
P = 21 cm  
H = 140 cm

kg: 18 m3: 0,19 ml: 2,8
 

2161 752 874 938 1.040 1.208 1.256

fodera 
cover 236 288 364 480 674 701

piedi 
feet

verniciato Nero opaco RAL 9005
matt Black RAL 9005 painted finish

Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Shade

Listino Prezzi / Price List 2024
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Teatro Magico

Anno di produzione / Production year:  2022

Designer: 967Arch
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It
Struttura 
In poliuretano rigido laccato con piastre di zavorra in acciaio verniciato. 
Top 
In MDF laccato spessore 30 mm. Oppure in marmo spessore 20 mm su una piastra in MDF 20 mm. Oppure in vetro retro-laccato satinato (temperato e con 
trattamento antigraffio) spessore 12 mm su una piastra in legno composito 20 mm. Tutti i top sono collegati alla base con una piastra in ferro verniciato. 
Si fornisce in dotazione un feltro ultracompatto a protezione del pavimento.

En
Structure 
In lacquered rigid polyurethane with painted iron ballast plates. 
Top 
In lacquered MDF top thickness 30 mm. Or in marble top thickness 20 mm on MDF plate thickness 20 mm. Or in satin back-painted glass (tempered and with 
anti-scratch treatment) thickness 12 mm on a 20 mm composite wood plate. All top are connected to the base with a painted iron. 
An ultra-compact felt is supplied to protect the floor.

150

59

73

4

2

8

74

73

63
120

73

1,2

97

220

150

73

67 3838

8

3

8

3

3

8

5444

220

3

Round Table
(lacquering finish example)

Table with top in
Lacquering finish

united bases version

Table with Glass top

Table with top in Marble

Plan

Front viewDetails

Oval Table
(lacquering finish example)

separate bases version

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Listino Prezzi / Price List 2024

Teatro Magico
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Teatro Magico

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolo tondo 120 VETRO / Round table 120 GLASS - max 5 posti/ max 5 seats

H

PL

P

L = 120 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 104 m3: 1,83 
 

TA0200B 3.286 top vetro Bianco - base laccato Bianco RAL 9003
top glass White - base lacquered White RAL 9003

TA0200C 3.286 top vetro Cashmere - base laccato Cashmere
top glass Cashmere - base lacquered Cashmere

TA0200A 3.286 top vetro Ambra- base laccato Ambra
top glass Amber - base lacquered Amber

Tavolo tondo 150 VETRO / Round table 150 GLASS - max 7 posti/ max 7 seats

L

H

P

P

L = 150 cm  
P = 150 cm  
H = 73 cm

kg: 154 m3: 2,79 
 

TA0210B 4.672 top vetro Bianco - base laccato Bianco RAL 9003
top glass White - base lacquered White RAL 9003

TA0210C 4.672 top vetro Cashmere - base laccato Cashmere
top glass Cashmere - base lacquered Cashmere

TA0210A 4.672 top vetro Ambra- base laccato Ambra
top glass Amber - base lacquered Amber

Tavolo ovale 220 VETRO - basi unite / Oval table 220 GLASS - united bases - max 9 posti/ max 9 seats

L

H

P

P

L = 220 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 214 m3: 3,2 
 

TA0220B 5.420 top vetro Bianco - base laccato Bianco RAL 9003
top glass White - base lacquered White RAL 9003

TA0220C 5.420 top vetro Cashmere - base laccato Cashmere
top glass Cashmere - base lacquered Cashmere

TA0220A 5.420 top vetro Ambra- base laccato Ambra
top glass Amber - base lacquered Amber

Tavolo ovale 220 VETRO - basi separate / Oval table 220 GLASS - separate bases - max 9 posti/ max 9 seats

PL

H

P

L = 220 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 184 m3: 3,2 
 

TA0230B 4.996 top vetro Bianco - base laccato Bianco RAL 9003
top glass White - base lacquered White RAL 9003

TA0230C 4.996 top vetro Cashmere - base laccato Cashmere
top glass Cashmere - base lacquered Cashmere

TA0230A 4.996 top vetro Ambra- base laccato Ambra
top glass Amber - base lacquered Amber
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Teatro Magico

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolo ovale 240 VETRO - basi unite / Oval table 240 GLASS - united bases - max 10 posti/ max 10 seats

L

H

P

P

L = 240 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 222 m3: 3,43 
 

TA0240B 5.658 top vetro Bianco - base laccato Bianco RAL 9003
top glass White - base lacquered White RAL 9003

TA0240C 5.658 top vetro Cashmere - base laccato Cashmere
top glass Cashmere - base lacquered Cashmere

TA0240A 5.658 top vetro Ambra- base laccato Ambra
top glass Amber - base lacquered Amber

Tavolo ovale 240 VETRO - basi separate / Oval table 240 GLASS - separate bases - max 10 posti/ max 10 seats

H

L P

P

L = 240 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 192 m3: 3,43 
 

TA0250B 5.234 top vetro Bianco - base laccato Bianco RAL 9003
top glass White - base lacquered White RAL 9003

TA0250C 5.234 top vetro Cashmere - base laccato Cashmere
top glass Cashmere - base lacquered Cashmere

TA0250A 5.234 top vetro Ambra- base laccato Ambra
top glass Amber - base lacquered Amber

Tavolo ovale 280 VETRO - basi separate / Oval table 280 GLASS - separate bases - max 12 posti/ max 12 seats

PL

H

P

L = 280 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 207 m3: 3,83 
 

TA0260B 5.732 top vetro Bianco - base laccato Bianco RAL 9003
top glass White - base lacquered White RAL 9003

TA0260C 5.732 top vetro Cashmere - base laccato Cashmere
top glass Cashmere - base lacquered Cashmere

TA0260A 5.732 top vetro Ambra- base laccato Ambra
top glass Amber - base lacquered Amber
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Teatro Magico

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolo tondo 120 MARMO / Round table 120 MARBLE - max 5 posti/ max 5 seats

P

P

H

L

L = 120 cm  
P = 120 cm  
H = 74 cm

kg: 128 m3: 1,83 
 

TA0080PB 6.270 top marmo Pearl - base laccato Bianco RAL 9003
top marble Pearl - base lacquered White RAL 9003

TA0080PG 6.270 top marmo Pearl - base laccato Grigio seta RAL 7044
top marble Pearl - base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0080PT 6.270 top marmo Pearl - base laccato nude NCS S3010-Y40R
top marble Pearl - base lacquered Nude NCS S3010-Y40R

Tavolo tondo 150 MARMO / Round table 150 MARBLE - max 7 posti/ max 7 seats

L

P

H

P

L = 150 cm  
P = 150 cm  
H = 74 cm

kg: 191 m3: 2,79 
 

TA0081PB 8.142 top marmo Pearl - base laccata Bianco RAL 9003
top marble Pearl - base lacquered White RAL 9003

TA0081PG 8.142 top marmo Pearl - base laccata Grigio seta RAL 7044
top marble Pearl - base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0081PT 8.142 top marmo Pearl - base laccata Nude NCS S3010-Y40R
top marble Pearl - base lacquered Nude NCS S3010-Y40R

Tavolo ovale 220 MARMO - basi unite / Oval table 220 MARBLE - united bases - max 9 posti/ max 9 seats

P

H

L P

L = 220 cm  
P = 120 cm  
H = 74 cm

kg: 269 m3: 3,2 
 

TA0090PB 9.716 top marmo Pearl - base laccata Bianco RAL 9003
top marble Pearl - base lacquered White RAL 9003

TA0090PG 9.716 top marmo Pearl - base laccata Grigio seta RAL 7044
top marble Pearl - base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0090PT 9.716 top marmo Pearl - base laccata Nude NCS S3010-Y40R
top marble Pearl - base lacquered Nude NCS S3010-Y40R

Tavolo ovale 220 MARMO - basi separate / Oval table 220 MARBLE - separate bases - max 9 posti/ max 9 seats

P

P

H

L

L = 220 cm  
P = 120 cm  
H = 74 cm

kg: 239 m3: 3,2 
 

TA0091PB 9.292 top marmo Pearl - base laccata Bianco RAL 9003
top marble Pearl - base lacquered White RAL 9003

TA0091PG 9.292 top marmo Pearl - base laccata Grigio seta RAL 7044
top marble Pearl - base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0091PT 9.292 top marmo Pearl - base laccata Nude NCS S3010-Y40R
top marble Pearl - base lacquered Nude NCS S3010-Y40R
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Teatro Magico

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolo ovale 240 MARMO - basi unite / Oval table 240 MARBLE - united bases - max 10 posti/ max 10 seats

P

PL

H

L = 240 cm  
P = 120 cm  
H = 74 cm

kg: 282 m3: 3,43 
 

TA0094PB 9.798 top marmo Pearl - base laccata Bianco RAL 9003
top marble Pearl - base lacquered White RAL 9003

TA0094PG 9.798 top marmo Pearl - base laccata Grigio seta RAL 7044
top marble Pearl - base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0094PT 9.798 top marmo Pearl - base laccata Nude NCS S3010-Y40R
top marble Pearl - base lacquered Nude NCS S3010-Y40R

Tavolo ovale 240 MARMO - basi separate / Oval table 240 MARBLE - separate bases - max 10 posti/ max 10 seats

PL

H

P

L = 240 cm  
P = 120 cm  
H = 74 cm

kg: 252 m3: 3,43 
 

TA0095PB 9.372 top marmo Pearl - base laccata Bianco RAL 9003
top marble Pearl - base lacquered White RAL 9003

TA0095PG 9.372 top marmo Pearl - base laccata Grigio seta RAL 7044
top marble Pearl - base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0095PT 9.372 top marmo Pearl - base laccata Nude NCS S3010-Y40R
top marble Pearl - base lacquered Nude NCS S3010-Y40R
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Teatro Magico

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolo tondo 120 / Round table 120 - max 5 posti/ max 5 seats

H

L

P

P

L = 120 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 97 m3: 0,39 
 

TA0000B 3.140 top e base laccato Bianco RAL 9003
top and base lacquered White RAL 9003

TA0000G 3.140 top e base laccato Grigio seta RAL 7044
top and base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0000T 3.140 top e base laccato nude NCS S3010-Y40R
top and base lacquered Nude NCS S3010-Y40R

Tavolo tondo 150 / Round table 150 - max 7 posti/ max 7 seats

H

L P

P

L = 150 cm  
P = 150 cm  
H = 73 cm

kg: 129 m3: 0,68 
 

TA0001B 4.028 top e base laccati Bianco RAL 9003
top and base lacquered White RAL 9003

TA0001G 4.028 top e base laccati Grigio seta RAL 7044
top and base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0001T 4.028 top e base laccati Nude NCS S3010-Y40R
top and base lacquered Nude NCS S3010-Y40R

Tavolo ovale 220 - basi unite / Oval table 220 - united bases - max 9 posti/ max 9 seats

P

H

L P

L = 220 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 172 m3: 0,77 
 

TA0020B 4.564 top e base laccati Bianco RAL 9003
top and base lacquered White RAL 9003

TA0020G 4.564 top e base laccati Grigio seta RAL 7044
top and base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0020T 4.564 top e base laccati Nude NCS S3010-Y40R
top and base lacquered Nude NCS S3010-Y40R

Tavolo ovale 220 - basi separate / Oval table 220 - separate bases - max 9 posti/ max 9 seats

P

L

H

P

L = 220 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 142 m3: 0,77 
 

TA0030B 4.154 top e base laccati Bianco RAL 9003
top and base lacquered White RAL 9003

TA0030G 4.154 top e base laccati Grigio seta RAL 7044
top and base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0030T 4.154 top e base laccati Nude NCS S3010-Y40R
top and base lacquered Nude NCS S3010-Y40R
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Teatro Magico
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Tavolo ovale 240 - basi unite / Oval table 240 - united bases - max 10 posti/ max 10 seats

P

H

L P

L = 240 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 177 m3: 0,79 
 

TA0040B 4.646 top e base laccati Bianco RAL 9003
top and base lacquered White RAL 9003

TA0040G 4.646 top e base laccati Grigio seta RAL 7044
top and base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0040T 4.646 top e base laccati Nude NCS S3010-Y40R
top and base lacquered Nude NCS S3010-Y40R

Tavolo ovale 240 - basi separate / Oval table 240 - separate bases - max 10 posti/ max 10 seats

P

H

L P

L = 240 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 147 m3: 0,79 
 

TA0050B 4.236 top e base laccati Bianco RAL 9003
top and base lacquered White RAL 9003

TA0050G 4.236 top e base laccati Grigio seta RAL 7044
top and base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0050T 4.236 top e base laccati Nude NCS S3010-Y40R
top and base lacquered Nude NCS S3010-Y40R

Tavolo ovale 280 - basi separate / Oval table 280 - separate bases - max 12 posti/ max 12 seats

L

P

H

P

L = 280 cm  
P = 120 cm  
H = 73 cm

kg: 155 m3: 0,78 
 

TA0060B 4.800 top e base laccati Bianco RAL 9003
top and base lacquered White RAL 9003

TA0060G 4.800 top e base laccati Grigio seta RAL 7044
top and base lacquered Silk grey RAL 7044

TA0060T 4.800 top e base laccati Nude NCS S3010-Y40R
top and base lacquered Nude NCS S3010-Y40R
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Teatro Magico Low Table

Listino Prezzi / Price List 2024

Anno di produzione / Production year:  2023

It
Struttura 
In poliuretano rigido laccato opaco o con verniciatura effetto metallizzato ad alto grado specchiante o con verniciatura artigianale effetto spazzolato.

En
Structure 
In matt lacquered rigid polyurethane or with higly reflective metallic effect paint or with artisanal brushed effect paint.

Designer: 967Arch
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Teatro Magico Low Table

Listino Prezzi / Price List 2024

71

3947

42
30

50

Low Tabele H30

Plan

Front view Fron view

Plan

Low Table H42

Tavolino H30 / Low table H30 

L

P

H

L = 47 cm  
P = 71 cm  
H = 30 cm

kg: 7 m3: 0,13 
 

0600B 928 laccato Bianco RAL 9003
lacquered White RAL 9003

0600G 928 laccato Grigio seta RAL 7044
lacquered Silk grey RAL 7044

0600T 928 laccato Nude NCS S3010-Y40R
lacquered Nude NCS S3010-Y40R

0600CB 1.150 laccato Coral brown (verniciatura artigianale effetto spazzolato)
lacquered Coral brown (handcrafted brushed-effect painting)

0600Q 1.320 laccato Grigio quarzo (verniciatura effetto metallizzato ad alto grado specchiante)
lacquered Quartz grey (highly reflective metallic-effect painting)

Tavolino H42 / Low table H42 

P

L

H

L = 39 cm  
P = 50 cm  
H = 42 cm

kg: 7 m3: 0,11 
 

0610B 900 laccato Bianco RAL 9003
lacquered White RAL 9003

0610G 900 laccato Grigio seta RAL 7044
lacquered Silk grey RAL 7044

0610T 900 laccato Nude NCS S3010-Y40R
lacquered Nude NCS S3010-Y40R

0610CB 1.126 laccato Coral brown (verniciatura artigianale effetto spazzolato)
lacquered Coral brown (handcrafted brushed-effect painting)

0610Q 1.294 laccato Grigio quarzo (verniciatura effetto metallizzato ad alto grado specchiante)
lacquered Quartz grey (highly reflective metallic-effect painting)

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish
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Teo
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Anno di produzione / Production year:  2022

It
Struttura 
In poliuretano rigido finito con una spalmatura in Ecomalta ad effetto materico, eseguita completamente a mano. Idoneo anche per l’outdoor.

En
Structure 
In rigid polyurethane finished with a textured effect Ecomalta coating, made entirely by hand. Also suitable for outdoor use.

Designer: Zanellato/Bortotto
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Teo
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45

22

40

40

40

1

Plan

Side viewFront view

Tavolino / Low table 

P

L

H

P

L = 40 cm  
P = 40 cm  
H = 45 cm

kg: 7 m3: 0,16 
 

0430AR 1.026 Ecomalta Ardesia
Ecomalta Slate

0430CE 1.026 Ecomalta Cemento
Ecomalta Cement

0430TE 1.026 Ecomalta Terra
Ecomalta Earth

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish
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Tres
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Anno di produzione / Production year:  2024

It
Struttura 
In metallo spessore 2 mm di forma cilindrica, diametro 20 cm, agganciati su di una piastra metallica spessore 5 mm. Finitura verniciata opaca oppure con 
effetto madreperla. 
Top 
In metallo spessore 5 mm con finitura verniciata opaca oppure con effetto madreperla.

En
Structure 
In 2 mm thick metal with cylindric shape, diameter 20 cm, hooked on a 5 mm thick metal plate. Matt painted finish or pearl-effect pigments finish.  
Top 
In 5 mm thick metal with matt painted finish or with pearl-effect pigments finish. 

Designer: MUT Design
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Tres

Listino Prezzi / Price List 2024

0,5
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38 5740
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Side viewSide view

Plan

Large low table

Front view Front view

Small low table

Plan

Tavolino piccolo / Small low table 

H

P

PL

L = 40 cm  
P = 38 cm  
H = 50 cm

kg: 15 m3: 0,15 
 

0440OS 1.298 laccato effetto madreperla Opal Shell
lacquered Opal Shell pearl-effect pigments finish

0440HS 1.298 laccato effetto madreperla Honey Shell
lacquered Honey Shell pearl-effect pigments finish

0440SS 1.298 laccato effetto madreperla Spring Shell
lacquered Spring Shell pearl-effect pigments finish

0440B 731 laccato opaco Bianco RAL 9010
matt lacquered White RAL 9010

0440GC 731 laccato opaco Grigio chiaro RAL 9002
matt lacquered Light grey RAL 9002

Tavolino grande / Large low table 

H

L

P

P

L = 63 cm  
P = 57 cm  
H = 36 cm

kg: 15 m3: 0,15 
 

0445OS 1.394 laccato effetto madreperla Opal Shell
lacquered Opal Shell pearl-effect pigments finish

0445HS 1.394 laccato effetto madreperla Honey Shell
lacquered Honey Shell pearl-effect pigments finish

0445SS 1.394 laccato effetto madreperla Spring Shell
lacquered Spring Shell pearl-effect pigments finish

0445B 866 laccato opaco Bianco RAL 9010
matt lacquered White RAL 9010

0445GC 866 laccato opaco Grigio chiaro RAL 9002
matt lacquered Light grey RAL 9002

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish
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Ziggy

Anno di produzione / Production year:  2014

Designer: Emilio Nanni
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Ziggy

It
Struttura 
In trafilato verniciato diametro 8 mm con intreccio di cime di poliestere dal diametro di 6 mm. La finitura e le cime sono adatte per l’uso in ambiente esterno. Il 
piano superiore del tavolino è in MDF laccato h. 19 mm.

En
Structure 
In coated wire drawn with diameter 8 mm with plaiting of 6 mm diameter of polyester ropes. Finishing and ropes are suitable for outdoor use. The upper top 
surface of the low table is in MDF h. 19 mm lacquered finish.

44

40 0,80,8

1,9

32 44

40

44 32

44

BARREL Low table example HOURGLASS Pouf example

Front view

PlanPlan

Front view

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Ziggy
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Pouf Botte / Barrel Pouf 

PL

P

H

L = 44 cm  
P = 44 cm  
H = 40 cm

kg: 5 m3: 0,15 
 

0471 696 

struttura verniciata Grigio ardesia RAL7015 e intreccio in 
Canapa & Melange Canapa
structure in Slate grey RAL7015 painted finish and weaving 
in Hemp & Melange Hemp

su richiesta, sono disponibili (con sovrapprezzo) i seguenti colori 
di intreccio: 
- Bordeaux & Melange Arancio; 
- Grigio & Melange Bianco-Nero; 
- Blue Navy & Melange Azzurro.
on request, the following weaving colors are available (at extra 
charge): 
- Bordeaux & Melange Orange; 
- Grey & Melange White-Black; 
- Blue Navy & Melange Azure.

Tavolino Botte / Barrel Low table 

P

H

P

L

L = 44 cm  
P = 44 cm  
H = 40 cm

kg: 5 m3: 0,15 
 

0473 386 

struttura e top laccati Grigio chiaro RAL9002 e intreccio in 
Melange Canapa
structure and top lacquered in Light grey RAL9002 and 
weaving in Melange Hemp

su richiesta, sono disponibili (con sovrapprezzo) le seguenti finiture: 
- struttura e top laccati Rosso Bordeaux RAL3004 e intreccio in Melange 
Arancio; 
- struttura e top laccati Grigio chiaro RAL9002 e intreccio in Melange Bianco-
Nero; 
- struttura e top laccati Azzurro RAL5024 e intreccio in Melange Azzurro.
on request, the following finishes are available (at extra charge): 
- structure and top lacquered in Red Bordeaux RAL3004 and weaving in 
Melange Orange; 
- structure and top lacquered in Light grey RAL9002 and weaving in Melange 
White-Black; 
- structure and top lacquered in Azure RAL5024 and weaving in Melange Azure.

Pouf Clessidra / Hourglass Pouf 

PL

P

H

L = 44 cm  
P = 44 cm  
H = 40 cm

kg: 5 m3: 0,15 
 

0472 710 

struttura verniciata Grigio ardesia RAL7015 e intreccio in 
Canapa & Melange Canapa
structure in Slate grey RAL7015 painted finish and weaving 
in Hemp & Melange Hemp

su richiesta, sono disponibili (con sovrapprezzo) i seguenti colori 
di intreccio: 
- Bordeaux & Melange Arancio; 
- Grigio & Melange Bianco-Nero; 
- Blue Navy & Melange Azzurro.
on request, the following weaving colors are available (at extra 
charge): 
- Bordeaux & Melange Orange; 
- Grey & Melange White-Black; 
- Blue Navy & Melange Azure.

Tavolino Clessidra / Hourglass Low table 

L

P

H

P

L = 44 cm  
P = 44 cm  
H = 40 cm

kg: 5 m3: 0,15 
 

0474 402 

struttura e top laccati Grigio chiaro RAL9002 e intreccio in 
Melange Canapa
structure and top lacquered in Light grey RAL9002 and 
weaving in Melange Hemp

su richiesta, sono disponibili (con sovrapprezzo) le seguenti finiture: 
- struttura e top laccati Rosso Bordeaux RAL3004 e intreccio in Melange 
Arancio; 
- struttura e top laccati Grigio chiaro RAL9002 e intreccio in Melange Bianco-
Nero; 
- struttura e top laccati Azzurro RAL5024 e intreccio in Melange Azzurro.
su richiesta, sono disponibili (con sovrapprezzo) le seguenti finiture: 
- struttura e top laccati Rosso Bordeaux RAL3004 e intreccio in Melange 
Arancio; 
- struttura e top laccati Grigio chiaro RAL9002 e intreccio in Melange Bianco-
Nero; 
- struttura e top laccati Azzurro RAL5024 e intreccio in Melange Azzurro.
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Outdoor
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Garden Table

Anno di produzione / Production year:  2018

Designer: T.S.P.
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It
Struttura 
Top in stratificato HPL spessore 10 mm montato su gambe in metallo verniciato adatto per ambienti estreni spessore 8 mm.

En
Structure 
Top in 10 mm stratified HPL mounted on legs relized in 8 mm painted metal suitable for outdoor environment.
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Garden Table
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Garden Table

Listino Prezzi / Price List 2024

Tavolo tondo 79 H72 / Round table 79 H72 

L

P

H

L = 79 cm  
P = 79 cm  
H = 72 cm

kg: 20 m3: 0,23 
 

0534 762 HPL Bianco RAL 9003 o Nero grafite RAL 9011
HPL White RAL 9003 or Graphite black RAL 9011

Tavolino basso 49 H42 / Low table 49 H42 

P

H

L

L = 49 cm  
P = 49 cm  
H = 42 cm

kg: 12 m3: 0,23 
 

0532 678 HPL Bianco RAL 9003 o Nero grafite RAL 9011
HPL White RAL 9003 or Graphite black RAL 9011

Tavolino basso 79 H32 / Low table 79 H32 

L

H

P

L = 79 cm  
P = 79 cm  
H = 32 cm

kg: 15 m3: 0,23 
 

0530 702 HPL Bianco RAL 9003 o Nero grafite RAL 9011
HPL White RAL 9003 or Graphite black RAL 9011
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Geo Pouf Outdoor

Anno di produzione / Production year:  2020

Designer: Paolo Grasselli
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It
Struttura - Imbottitura 
In legno ricoperto con poliuretano espanso a quote differenziate (35IP e 25IM) e rivestito con resinato 200gr/mq accoppiato a vellutino. L’ alta percentuale di 
impermeabilità all’acqua è garantita da un rivestimento finale realizzato con tessuto idrorepellente termonastrato. 
Piedini 
In PVC nero h 15mm. 
Telo di copertura (solo su richiesta) 
Materiale impermeabile ignifugo con cuciture nastrate e cordino con coulisse per il bloccaggio.
 

En
Structure - Padding 
In wood covered in variable density polyurethane foam (35IP e 25IM) and clothed with resin 200gr/sqm coupled to velveteen. The high percentage of imper-
meability to water is guaranteed by a final coating made with water-repellent heat-sealed fabric. 
Feet 
In black PVC h 15mm. 
Cover (only on demand) 
Waterproof and fire-retardant cover with taped stitchings and trim with coulisse for the closing.
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Geo Pouf Outdoor
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

Geo Pouf Outdoor

Listino Prezzi / Price List 2024

Pouf Outdoor 60 cm / Pouf Outdoor 60 cm 

H

P

P = 60 cm  
H = 38 cm

kg: 8 m3: 0,2 ml: 1,5
 

2090 510 650 679

fodera 
cover 256 326 341

Pouf Outdoor 75 cm / Pouf Outdoor 75 cm 

H

P

P = 75 cm  
H = 38 cm

kg: 11 m3: 0,2 ml: 2
 

2091 636 838 876

fodera 
cover 318 420 439

Pouf Outdoor 90 cm / Pouf Outdoor 90 cm 

P

H

P = 90 cm  
H = 38 cm

kg: 14 m3: 0,2 ml: 2,4
 

2092 790 1.014 1.060

fodera 
cover 396 508 531
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New York Soleil - Modular system & Lounge armchair

Anno di produzione / Production year:  2018 - 2022

Designer: Sergio Bicego
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Struttura 
In acciaio inossidabile verniciato dal diametro di 16 mm rivestita con intreccio di cime di poliestere dal diametro di 4 mm. 
Imbottitura 
Cuscino seduta realizzato con doghe flessibili in fibra di vetro inserite nell’anima di poliuretano espanso a quote differenziate (35IM e 25IMM), ricoperto con 
fibra poliestere 600gr/mq e rivestito con tessuto 100% poliestere idrorepellente e traspirante.  
I cuscini schiena e i braccioli sono realizzati con una miscela di fibra poliestere e di piccoli inserti in visco elastico 50kg/m3 avvolti in fodera TNT. Il tutto è 
rivestito con tessuto 100% poliestere idrorepellente e traspirante.  
Telo di copertura (solo su richiesta) 
Materiale impermeabile ignifugo con cuciture nastrate e cordino con coulisse per il bloccaggio.

En
Structure 
In 16 mm painted stainless steel covered with plaiting of 4 mm diameter of polyester ropes. 
Padding 
Seat cushion made with flexible glass fiber slats inserted in the core of variable density polyurethane foam (35IM e 25IMM), covered with 600 gr/sqm polye-
ster fiber and clothed with 100% water-repellent and breathable polyester fabric. 
Back and arm rests cushions are made with a blend of polyester fiber and small inserts in elastic viscous 50kg/m3 wrapped in TNT lining. The whole is cove-
red with 100% water-repellent and breathable polyester fabric. 
Cover (only on demand) 
Waterproof and fire-retardant cover with taped stitchings and trim with coulisse for the closing.
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New York Soleil - Modular system & Lounge armchair
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

New York Soleil - Modular system & Loun-
ge armchair

Telo di copertura: prezzo su richiesta
Cover waterproof: price on demand

Listino Prezzi / Price List 2024

Laterale 95 / Side unit 95 

H

L

P

P

L = 95 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 24 m3: 0,83 ml: 5,5
esempio SX 
example L

2870 DX 
2871 SX

2870 R 
2871 L

2.754 3.008 3.143

fodera 
cover 1.378 1.504 1.572

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011 
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish 

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Centrale 75 / Central unit 75 

P

H

P

L

L = 75 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 20 m3: 0,83 ml: 5
 

2872 2.296 2.494 2.606

fodera 
cover 1.148 1.248 1.304

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Laterale 110 / Side unit 110 

L

H

P

P

L = 110 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 24 m3: 0,94 ml: 5,5
esempio SX 
example L

2860 DX 
2861 SX

2860 R 
2861 L

3.058 3.342 3.492

fodera 
cover 1.530 1.672 1.747

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Centrale 75 / Central unit 90 

P

L P

H

L = 90 cm  
P = 92 cm  
H = 70 cm

kg: 20 m3: 0,83 ml: 5
 

2862 2.550 2.772 2.897

fodera 
cover 1.276 1.386 1.448

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

New York Soleil - Modular system & Loun-
ge armchair

Telo di copertura: prezzo su richiesta
Cover waterproof: price on demand
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Laterale lounge / Lounge side unit 

P

H

L

P

L = 125 cm  
P = 122 cm  
H = 70 cm

kg: 24 m3: 1,67 ml: 6
esempio SX 
example L

2878 DX 
2879 SX

2878 R 
2879 L

3.366 3.656 3.821

fodera 
cover 1.684 1.828 1.910

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Pouf componibile 75x87 / Modular pouf 75x87 

P

PL

H

L = 75 cm  
P = 87 cm  
H = 40 cm

kg: 20 m3: 1,2 ml: 3
 

2874 1.572 1.710 1.787

fodera 
cover 786 856 895

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Pouf componibile 90x87 / Modular pouf 90x87 

P

L

H

P

L = 90 cm  
P = 87 cm  
H = 40 cm

kg: 20 m3: 1,2 ml: 3
 

2864 1.652 1.796 1.877

fodera 
cover 826 898 938

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Poltrona lounge / Lounge armchair 

P

H

L

P

L = 145 cm  
P = 122 cm  
H = 70 cm

kg: 24 m3: 1,61 ml: 7
 

2857 3.730 3.940 4.117

fodera 
cover 1.866 1.970 2.059

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

New York Soleil - Modular system & Loun-
ge armchair

Telo di copertura: prezzo su richiesta
Cover waterproof: price on demand
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Pouf 75x65 / Pouf 75x65 

P

PL

H

L = 75 cm  
P = 65 cm  
H = 40 cm

kg: 20 m3: 0,47 ml: 3
 

2873 1.404 1.526 1.595

fodera 
cover 702 764 798

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Pouf 90x65 / Pouf 90x65 

P

P

H

L

L = 90 cm  
P = 65 cm  
H = 40 cm

kg: 20 m3: 0,83 ml: 3
 

2863 1.562 1.696 1.772

fodera 
cover 782 848 886

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Cuscino arredo Outdoor 45x45 / Throw cushion Outdoor 45x45 

L

H

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 0,5 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2648 120 172 180

fodera 
cover 72 104 109

Cuscino poggiareni Outdoor 52x27 / Lumbar cushion Outdoor 52x27 

L

H

L = 52 cm  
H = 27 cm

kg: 0,5 m3: 0,01 ml: 0,7
 

2868 120 172 180

fodera 
cover 84 120 125
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

New York Soleil - Modular system Composizioni
Compositions
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Composizione / Composition 

L

P

L = 310 cm  
P = 92 cm

CODE = Q.TY
2861 = 1 
2860 = 1 
2862 = 1 
2863 = 1 
2868 = 3

  ml: 21,1
 

NYS 001 10.582 11.664 12.189

fodera 
cover 5.362 5.936 6.203

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange
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New York Soleil - Armchair, Chairs & Stools

Anno di produzione / Production year:  2018 - 2022

Designer: Sergio Bicego
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It
Struttura 
In acciaio inossidabile verniciato dal diametro di 12 mm per la poltrona col suo pouf; dal diametro di 11 mm per la sedia con o senza braccioli e lo sgabello alto o 
basso. Per tutti gli elementi, la struttura è rivestita con intreccio di cime di poliestere dal diametro di 4 mm. 
Imbottitura 
Il cuscino seduta è imbottito con particolare poliuretano 30 drenante ricoperto con fibra di poliestere 300gr/mq accoppiata a fodera in poliestere 100%. 
Telo di copertura (solo su richiesta) 
Materiale impermeabile ignifugo con cuciture nastrate e cordino con coulisse per il bloccaggio.

En
Structure 
In 12 mm painted stainless steel for armchair with its pouf; in 11 mm for chair with or without armrests and for high or law stool. For all elements, structure is 
covered with plaiting of 4 mm diameter of polyester ropes. 
Padding 
Seat cushion is filled with a special 30 water-draining polyurethane, covered with polyester fiber 300gr/sqm on 100% polyester lining. 
Cover (only on demand) 
Waterproof and fire-retardant cover with taped stitchings and trim with coulisse for the closing.
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New York Soleil - Armchair, Chairs & Stools
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

New York Soleil - Armchair, Chairs & Sto-
ols

Telo di copertura: prezzo su richiesta
Cover waterproof: price on demand
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Poltrona / Armchair 

L

P

H

P

L = 74 cm  
P = 79 cm  
H = 70 cm

kg: 12 m3: 0,81 ml: 1,6
 

2850 1.432 1.544 1.613

fodera 
cover 210 278 291

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011 
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish 

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Pouf 58x50 / Pouf 58x50 

P

H

L

P

L = 58 cm  
P = 50 cm  
H = 30 cm

kg: 4 m3: 0,13 
 

2852 744

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Sedia / Chair 

H

P

P

L

L = 56 cm  
P = 54 cm  
H = 81 cm

kg: 9 m3: 0,33 ml: 1
 

2841 738 762 772 792 826 834 858 892 928

fodera 
cover 140 142 144 148 152 158

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Sedia con braccioli / Chair with armrests 

L P

P

H

L = 59 cm  
P = 54 cm  
H = 81 cm

kg: 10 m3: 0,33 ml: 1
 

2840 922 946 956 976 1.008 1.019 1.050 1.092 1.134

fodera 
cover 140 142 144 148 152 158

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange
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Descrizione / Description articolo
article

cliente
custom

C
E

extra
lusso

vip
special

top
elite royal pelle / leather 

club florida master

New York Soleil - Armchair, Chairs & Sto-
ols

Telo di copertura: prezzo su richiesta
Cover waterproof: price on demand
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Sgabello alto / High stool 

PL

P

H

L = 53 cm  
P = 53 cm  
H = 100 cm

kg: 10 m3: 0,32 ml: 1
 

2846 798 822 834 852 884 893 920 956 994

fodera 
cover 138 142 144 146 152 158

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange

Sgabello basso / Low stool 

L P

H

P

L = 53 cm  
P = 53 cm  
H = 90 cm

kg: 9 m3: 0,47 ml: 1
 

2845 792 816 828 848 878 887 912 950 988

fodera 
cover 138 142 144 146 152 158

struttura 
structure

verniciato Bianco RAL9010 o Nero grafite RAL9011
White RAL9010 or Graphite black RAL9011 painted finish

intreccio 
weaving

Nero, Melange Grigio, Melange Canapa, Melange Azzurro o Melange 
Arancio
Black, Melange Grey, Melange Hemp, Melange Azure or Melange Orange
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Pixel Light Outdoor

Anno di produzione / Production year:  2020 - 2022

Designer: Sergio Bicego
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Pixel Light Outdoor

It
Struttura - Imbottitura 
In multistrato con anima in poliuretano espanso a quote differenziate (35IM – 40IPP – 50IP e 40 morbido e flessibile a lento rilascio) rivestito con fibra polie-
stere siliconata 400gr/mq trapuntata con tela di cotone 100% e ricoperto con tessuto 100% poliestere idrorepellente e traspirante. I braccioli sono realizzati in 
multistrato con poliuretano espanso a quote differenziate (30IM – 25IMM – 40IPP e 40 morbido e flessibile a lento rilascio) rivestito con fibra poliestere silico-
nata 400gr/mq trapuntata con tela di cotone 100% e ricoperto con tessuto 100% poliestere idrorepellente e traspirante. I pannelli schiena sono in multistrato 
imbottito con poliuretano espanso 40IPP e rivestito con tessuto 3 corpi e ricoperto con tessuto 100% poliestere idrorepellente e traspirante. Ripiani in legno 
Iroko h. 20 mm. 
I cuscini schiena sono realizzati con viscorollo in fodera di tessuto 100% poliestere idrorepellente ricoperto il tutto con tessuto 100% poliestere idrorepellente 
e traspirante. Il cilindro diametro 22cm ha un’anima in poliuretano espanso 30IM con inserto metallico verniciato nero, rivestito con fibra poliestere 350gr/mq 
e ricoperto con tessuto 100% poliestere idrorepellente e traspirante. Il cilindro diametro 16cm ha un’anima in poliuretano espanso 30IM, ricoperto con resinato 
100gr/mq e ricoperto con tessuto 100% poliestere idrorepellente e traspirante.  
Piedini 
Base in acciaio verniciato h. 19,5 cm. Disponibile con o senza fasce tessuto. 
Telo di copertura (solo su richiesta) 
Materiale impermeabile ignifugo con cuciture nastrate e cordino con coulisse per il bloccaggio.

En
Structure - Padding 
In plywood with variable-density polyurethane foam core (35IM – 40IPP – 50IP and 40 soft and flexible to slow return) clothed with siliconised polyester 
fiber 400gr/sqm quilted with 100% cotton fabric and covered with 100% water-repellent and breathable polyester fabric. Armrests are made in plywood with 
variable-density polyurethane foam (30IM – 25IMM – 40IPP and 40 soft and flexible to slow return) clothed withclothed with siliconised polyester fiber 400gr/
sqm quilted with 100% cotton fabric and covered with 100% water-repellent and breathable polyester fabric. Back panels are in plywood padded with polyu-
rethane foam 40IPP and clothed with 3-copri fabric and covered with 100% water-repellent and breathable polyester fabric. Shelf in Iroko wood h. 20 mm. 
Back cushions are made with viscorollo in water-repellent 100% polyester fabric lining, all covered with 100% water-repellent and breathable polyester fabric. 
The cylinder, diameter 22 cm, is in polyurethane foam core 30IM with black painted metal insert and clothed with polyester fiber 350gr/sqm and covered with 
100% water-repellent and breathable polyester fabric. The cylinder, diameter 16 cm, is in polyurethane foam core 30IM, covered with resin 100gr/sqm and 
clothed with 100% water-repellent and breathable polyester fabric. 
Feet 
Painted steel base h. 19,5 cm. Available with or without fabric bands. 
Cover (only on demand) 
Waterproof and fire-retardant cover with taped stitchings and trim with coulisse for the closing.
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* Variable seating depth, it depends on
back cushion position
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Note:
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CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Base 82x82 / Base 82x82 

P

P

H

L

L = 82 cm  
P = 82 cm  
H = 41 cm

kg: 20 m3: 0,33 ml: 2,5
 

2600 
champagne

2601 
noir

1.842 1.988 2.077

fodera 
cover 830 896 936

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +50 €

Base 122x122 / Base 122x122 

H

L P

P

L = 122 cm  
P = 122 cm  
H = 41 cm

kg: 26 m3: 0,71 ml: 4
 

2602 
champagne

2603 
noir

2.752 3.018 3.154

fodera 
cover 1.240 1.358 1.419

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +70 €

Base con bracciolo 122x122 / Base with armrest 122x122 

P

H

L

Hs

P

L = 122 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 28 m3: 0,71 ml: 5
esempio DX 
example R

2604 DX-SX
2604 R-L 

champagne
3.060 3.408 3.561

2605 DX-SX
2605 R-L 

noir
3.060 3.408 3.561

fodera 
cover 1.378 1.534 1.603

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +70 €

Laterale e Angolare 122x122 / Side and Corner unit 122x122 

H Hs

P

L
L = 122 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 32 m3: 0,71 ml: 5,5
esempio SX 
example L

2650 DX-SX
2650 R-L 

champagne
3.298 3.662 3.827

2651 DX-SX
2651 R-L 

noir
3.298 3.662 3.827

fodera 
cover 1.484 1.648 1.722

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +70 €
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Base con ripiano Iroko 122x122 / Base with Iroko shelf 122x122 

PL

P

HHr

L = 122 cm  
P = 122 cm  
H = 41 cm  
Hr = 21 cm

kg: 26 m3: 0,71 ml: 3,5
esempio SX 
example L

2620 DX-SX
2620 R-L 

champagne
3.206 3.408 3.561

2621 DX-SX
2621 R-L 

noir
3.206 3.408 3.561

fodera 
cover 1.444 1.534 1.603

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +70 €

Base 122x82 / Base 122x82 

P

L P

H

L = 122 cm  
P = 82 cm  
H = 41 cm

kg: 24 m3: 0,6 ml: 3,5
 

2606 
champagne

2607 
noir

2.238 2.438 2.548

fodera 
cover 1.008 1.098 1.147

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +60 €

Base con bracciolo 122x82 / Base with armrest 122x82 

Hs

PL

H

P

L = 122 cm  
P = 82 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 26 m3: 0,6 ml: 4
esempio DX 
example R

2608 DX-SX
2608 R-L 

champagne
2.556 2.812 2.939

2609 DX-SX
2609 R-L 

noir
2.556 2.812 2.939

fodera 
cover 1.150 1.266 1.323

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +60 €

Base con ripiano Iroko 122x82 / Base with Iroko shelf 122x82 

P

P

H

L

Hr

L = 122 cm  
P = 82 cm  
H = 41 cm  
Hr = 21 cm

kg: 24 m3: 0,71 ml: 2,5
esempio SX 
example L

2622 DX-SX
2622 R-L 

champagne
2.726 2.872 3.001

2623 DX-SX
2623 R-L 

noir
2.726 2.872 3.001

fodera 
cover 1.228 1.292 1.350

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +60 €
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Base 164x82 / Base 164x82 

PL

H

P

L = 164 cm  
P = 82 cm  
H = 41 cm

kg: 32 m3: 0,63 ml: 4
 

2610 
champagne

2611 
noir

2.678 2.934 3.066

fodera 
cover 1.206 1.322 1.381

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +70 €

Base con bracciolo 164x82 / Base with armrest 164x82 

L

Hs

P

H

P

L = 164 cm  
P = 82 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 34 m3: 0,63 ml: 4,5
esempio DX 
example R

2612 DX-SX
2612 R-L 

champagne
2.966 3.276 3.423

2613 DX-SX
2613 R-L 

noir
2.966 3.276 3.423

fodera 
cover 1.334 1.474 1.540

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +70 €

Base con ripiano Iroko 164x82 / Base with Iroko shelf 164x82 

L

P

P

HHr

L = 164 cm  
P = 82 cm  
H = 41 cm  
Hr = 21 cm

kg: 30 m3: 0,63 ml: 3,5
esempio SX 
example L

2624 DX-SX
2624 R-L 

champagne
3.134 3.334 3.484

2625 DX-SX
2625 R-L 

noir
3.134 3.334 3.484

fodera 
cover 1.412 1.502 1.570

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +70 €

Centrale 164x122 / Central unit 164x122 

Hs

L

H

P

L = 164 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 44 m3: 0,71 ml: 6
 

2660 
champagne

2661 
noir

4.386 4.778 4.993

fodera 
cover 1.974 2.150 2.247

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +80 €
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Laterale e Angolare 164x122 / Side and Corner unit 164x122 

H

P

L

Hs

L = 164 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 46 m3: 0,71 ml: 6
esempio SX 
example L

2662 DX-SX
2662 R-L 

champagne
4.738 5.166 5.398

2663 DX-SX
2663 R-L 

noir
4.738 5.166 5.398

fodera 
cover 2.132 2.326 2.431

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +80 €

Centrale e Penisola 122x164 / Central unit and Chaise longue 122x164 

Hs

L

P

H

L = 122 cm  
P = 164 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 44 m3: 0,71 ml: 5,5
 

2666 
champagne

2667 
noir

4.444 4.808 5.024

fodera 
cover 2.000 2.164 2.261

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +80 €

Laterale con ripiano Iroko 164x122 / Side unit with Iroko shelf 164x122 

HsH

P

L

Hr

L = 164 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hr = 21 cm  
Hs = 41 cm

kg: 44 m3: 0,71 ml: 5
esempio DX 
example R

2664 DX-SX
2664 R-L 

champagne
4.880 5.180 5.413

2665 DX-SX
2665 R-L 

noir
4.880 5.180 5.413

fodera 
cover 2.196 2.332 2.437

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +80 €

Base 204x82 / Base 204x82 

H

L P

P

L = 204 cm  
P = 82 cm  
H = 41 cm

kg: 40 m3: 0,78 ml: 4
 

2614 
champagne

2615 
noir

3.082 3.386 3.538

fodera 
cover 1.388 1.524 1.593

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +80 €
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Base con bracciolo 204x82 / Base with armrest 204x82 

H

PL

Hs

P

L = 204 cm  
P = 82 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 42 m3: 0,78 ml: 5
esempio DX 
example R

2616 DX-SX
2616 R-L 

champagne
3.366 3.736 3.904

2617 DX-SX
2617 R-L 

noir
3.366 3.736 3.904

fodera 
cover 1.516 1.682 1.758

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +80 €

Base con ripiano Iroko 204x82 / Base with Iroko shelf 204x82 

L

Hr

P

H

P

L = 204 cm  
P = 82 cm  
H = 41 cm  
Hr = 21 cm

kg: 40 m3: 0,78 ml: 4
esempio SX 
example L

2626 DX-SX
2626 R-L 

champagne
3.538 3.796 3.967

2627 DX-SX
2627 R-L 

noir
3.538 3.796 3.967

fodera 
cover 1.592 1.708 1.785

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +80 €

Centrale 204x122 / Central unit 204x122 

P

L

H Hs

L = 204 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 52 m3: 0,8 ml: 6,5
 

2670 
champagne

2671 
noir

5.162 5.616 5.869

fodera 
cover 2.324 2.528 2.642

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +100 €

Laterale e Angolare 204x122 / Side and Corner unit 204x122 

H Hs

P

L
L = 204 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 54 m3: 0,8 ml: 7
esempio SX 
example L

2672 DX-SX
2672 R-L 

champagne
5.410 5.898 6.163

2673 DX-SX
2673 R-L 

noir
5.410 5.898 6.163

fodera 
cover 2.434 2.654 2.773

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +100 €
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Centrale e Penisola 122x204 / Central unit and Chaise longue 122x204 

Hs

L

P

H

L = 122 cm  
P = 204 cm  
H = 50 cm  
Hs = 41 cm

kg: 52 m3: 0,8 ml: 6
 

2676 
champagne

2677 
noir

4.912 5.322 5.561

fodera 
cover 2.210 2.396 2.504

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +100 €

Laterale con ripiano Iroko 204x122 / Side unit with Iroko shelf 204x122 

H

P

Hs

L

Hr

L = 204 cm  
P = 122 cm  
H = 50 cm  
Hr = 21 cm  
Hs = 41 cm

kg: 52 m3: 0,8 ml: 6
esempio DX 
example R

2674 DX-SX
2674 R-L 

champagne
5.552 5.942 6.209

2675 DX-SX
2675 R-L 

noir
5.552 5.942 6.209

fodera 
cover 2.498 2.674 2.794

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +100 €

Schienale 78 / Backrest 78 

L
P

H

P

L = 78 cm  
P = 10 cm  
H = 47 cm

kg: 7 m3: 0,14 ml: 2
 

2630 386 498 520

fodera 
cover 174 224 234

Schienale 98 / Backrest 98 

L
P

P

H

L = 98 cm  
P = 10 cm  
H = 47 cm

kg: 9 m3: 0,17 ml: 2
 

2631 422 532 556

fodera 
cover 190 240 251
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Schienale 118 / Backrest 118 

L

H

P

P

L = 118 cm  
P = 10 cm  
H = 47 cm

kg: 11 m3: 0,21 ml: 2
 

2632 438 546 571

fodera 
cover 198 246 257

Cuscino schiena 64 / Back cushion 64 

L

H

L = 64 cm  
H = 54 cm

kg: 1 m3: 0,05 ml: 1
 

2640 294 404 422

fodera 
cover 178 244 255

Cuscino schiena 94 / Back cushion 94 

L

H

L = 94 cm  
H = 54 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 2,2
 

2641 362 508 531

fodera 
cover 218 306 320

Rullo L75 - diam.22 / Roll L75 - diam.22 

L

H

L = 75 cm  
H = 22 cm

kg: 4 m3: 0,05 ml: 1,2
 

2645 286 368 385

fodera 
cover 172 222 232
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Cuscino schiena 64 e Rullo L50-diam.16 / Back cushion 64 and Roll L50-diam.16 

H

R

L

L = 64 cm  
H = 54 cm  
R = 50 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 2,5
 

2642 382 526 550

fodera 
cover 230 316 330

Cuscino schiena 94 e Rullo L80-diam.16 / Back cushion 94 and Roll L80-diam.16 

L

R

H

L = 94 cm  
H = 54 cm  
R = 80 cm

kg: 2 m3: 0,05 ml: 2,5
 

2643 470 662 692

fodera 
cover 282 398 416

Cuscino poggiareni 52x46 / Lumbar cushion 52x46 

H

L

L = 52 cm  
H = 46 cm

kg: 3 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2649 140 202 211

fodera
cover

84 122 127

Cuscino arredo Outdoor 45x45 / Throw cushion Outdoor 45x45 

L

H

L = 45 cm  
H = 45 cm

kg: 0,5 m3: 0,05 ml: 0,8
 

2648 120 172 180

fodera 
cover 72 104 109
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Composizione / Composition 

P

L
L = 376 cm  
P = 296 cm

CODE = Q.TY
2606 = 2 
2622 = 1 
2672 = 1 
2630 = 1 
2632 = 2 
2640 = 3 
2642 = 2

  ml: 36,9
esempio SX 
example L

PLO 001 15.514 17.494 18.281

fodera 
cover 7.228 8.212 8.582

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +280 €

Composizione / Composition 

L

P

L = 336 cm  
P = 132 cm

CODE = Q.TY
2602 = 1 
2616 = 1 
2630 = 3 
2632 = 1 
2640 = 4 
2648 = 4

  ml: 27,4
esempio SX 
example L

PLO 002 9.360 11.092 11.591

fodera 
cover 4.460 5.338 5.578

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +150 €

Composizione / Composition 

L

P

L = 326 cm  
P = 122 cm

CODE = Q.TY
2602 = 1 
2616 = 1 
2640 = 1 
2642 = 1 
2645 = 1 
2648 = 1

  ml: 15,6
esempio SX 
example L

PLO 003 7.198 8.220 8.590

fodera 
cover 3.402 3.920 4.096

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +150 €

Composizione / Composition 

P

L

L = 336 cm  
P = 132 cm

CODE = Q.TY
2602 = 1 
2626 = 1 
2630 = 3 
2640 = 3 
2645 = 1 
2648 = 1

  ml: 21,7
esempio SX 
example L

PLO 004 8.732 10.056 10.509

fodera 
cover 4.122 4.788 5.003

piedi 
feet

verniciato Champagne o Noir
Champagne or Noir painted finish

fasce 
bands

tessuto
fabric +150 €
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Anno di produzione / Production year:  2018

It
Struttura 
In trafilato verniciato per uso in ambienti esterni diametro 18 mm intrecciato con intreccio di cime di poliestere dal diametro di 4 mm. Base in metallo vernicia-
to per uso in ambienti esterni h. 15 mm.

En
Structure 
In coated wire drawn suitable for outdoor environment with diameter 18 mm braided with plaiting of 4 mm diameter of polyester ropes. Metal base suitable for 
outdoor environment h. 15 mm.

Designer: Marco Zito
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Front view Side view

Paravento alto / High divider 

P

H

L
L = 130 cm  
P = 21 cm  
H = 190 cm

kg: 22 m3: 0,19 
 

2162 2.364 Burano

2163 2.364 Sant’Erasmo

2164 2.364 Murano

2165 2.364 Giudecca

Paravento basso / Low divider 

H

P

L

L = 130 cm  
P = 21 cm  
H = 140 cm

kg: 18 m3: 0,19 
 

2166 1.906 Burano

2167 1.906 Sant’Erasmo

2168 1.906 Murano

2169 1.906 Giudecca

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish
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Anno di produzione / Production year:  2022

It
Struttura 
In legno massello di frassino curvato, lucidato a poro aperto e finitura color noce o nero opaco. Intreccio seduta in cima di poliestere diametro 4 mm. Incollag-
gio con colle poliuretaniche, ciclo di verniciatura speciale per resistere in outdoor. 
Disponibile in versione monocolore (struttura color noce & intreccio color corda) oppure in versione bicolore (struttura color noce & intreccio color corda-ne-
ro; struttura color nero opaco & intreccio color grigio-nero).

En
Structure 
In curved solid ash wood with a polished open-pore walnut-color or opaque black finish. Interweaving seating with woven polyester cables diameter 4 mm. 
Gluing with polyurethane glues. A special painting cycle allows product to resist in outdoor. 
Available in unicolor version (frame’s color in walnut & cords in beige color) or in bicolor version (frame’s color in walnut & cords in Beige-Black color; frame’s 
color in opaque black & cords in Grey-Black color).  

Designer: Enzo Berti
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20,5
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Plan

Side viewFront view

Poltrona / Armchair 

P

P

H

L

L = 77 cm  
P = 79 cm  
H = 70 cm

kg: 14 m3: 0,51 
 

8972 1.746 struttura in Frassino tinto Noce e intreccio Monocolore col. Corda
structure in Walnut painted ash and weaving Monocolor col. Cord

8974 1.746 struttura in Frassino tinto Noce e intreccio Bicolore col. Corda&Nero
structure in Walnut painted ash and weaving Bicolor col. Cord&Black

8973 1.746 struttura in Frassino tinto Nero e intreccio Bicolore col. Grigio&Nero
structure in Black painted ash and weaving Bicolor col. Grey&Black

Pouf / Pouf 

P

H

L P

L = 77 cm  
P = 65 cm  
H = 38 cm

kg: 4 m3: 0,28 
 

8977 1.158 struttura in Frassino tinto Noce e intreccio Monocolore col. Corda
structure in Walnut painted ash and weaving Monocolor col. Cord

8976 1.158 struttura in Frassino tinto Noce e intreccio Bicolore col. Corda&Nero
structure in Walnut painted ash and weaving Bicolor col. Cord&Black

8975 1.158 struttura in Frassino tinto Nero e intreccio Bicolore col. Grigio&Nero
structure in Black painted ash and weaving Bicolor col. Grey&Black

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish
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Ziggy

Anno di produzione / Production year:  2014

Designer: Emilio Nanni
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Ziggy

It
Struttura 
In trafilato verniciato diametro 8 mm con intreccio di cime di poliestere dal diametro di 6 mm. La finitura e le cime sono adatte per l’uso in ambiente esterno.            

En
Structure 
In coated wire drawn with diameter 8 mm with plaiting of 6 mm diameter of polyester ropes. Finishing and ropes are suitable for outdoor use.

32

44

4432

40 40

4444

0,80,8

Front view

Plan

Front view

Plan

HOURGLASS PoufBARREL Pouf

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Ziggy

Listino Prezzi / Price List 2024

Pouf Botte / Barrel Pouf 

PL

P

H

L = 44 cm  
P = 44 cm  
H = 40 cm

kg: 5 m3: 0,15 
 

0471 696 

struttura verniciata Grigio ardesia RAL7015 e intreccio in 
Canapa & Melange Canapa
structure in Slate grey RAL7015 painted finish and weaving 
in Hemp & Melange Hemp

su richiesta, sono disponibili (con sovrapprezzo) i seguenti colori 
di intreccio: 
- Bordeaux & Melange Arancio; 
- Grigio & Melange Bianco-Nero; 
- Blue Navy & Melange Azzurro.
on request, the following weaving colors are available (at extra 
charge): 
- Bordeaux & Melange Orange; 
- Grey & Melange White-Black; 
- Blue Navy & Melange Azure.

Pouf Clessidra / Hourglass Pouf 

PL

P

H

L = 44 cm  
P = 44 cm  
H = 40 cm

kg: 5 m3: 0,15 
 

0472 710 

struttura verniciata Grigio ardesia RAL7015 e intreccio in 
Canapa & Melange Canapa
structure in Slate grey RAL7015 painted finish and weaving 
in Hemp & Melange Hemp

su richiesta, sono disponibili (con sovrapprezzo) i seguenti colori 
di intreccio: 
- Bordeaux & Melange Arancio; 
- Grigio & Melange Bianco-Nero; 
- Blue Navy & Melange Azzurro.
on request, the following weaving colors are available (at extra 
charge): 
- Bordeaux & Melange Orange; 
- Grey & Melange White-Black; 
- Blue Navy & Melange Azure.
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Textile Accessories & Carpets
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Cime Carpet Collection

Listino Prezzi / Price List 2024

Designer: Zanellato/Bortotto

Anno di produzione / Production year:  2024
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Cime Carpet Collection

Listino Prezzi / Price List 2024

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Tappeto 240x170 / Carpet 240x170

L = 240 cm  
H = 170 cm

L

H

kg: 15 m3: 0,3 

0860 3.343 Colors

0861 3.152 Natural

0862 3.152 Earth 
Red

Tappeto 300x200 / Carpet 300x200

L = 300 cm  
H = 200 cm

L

H

kg: 18 m3: 0,3 

0870 4.909 Colors

0871 4.627 Natural

 0872 4.627 Earth 
Red

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Tappeto 350x250 / Carpet 350x250

L = 350 cm  
H = 250 cm

L

H

kg: 22 m3: 0,4 

0880 7.151 Colors

0881 6.741 Natural

0882 6.741 Earth 
Red

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

It
Materiale: 80% lana e 20% cotone
Categoria: lavorazione artigianale Pibiones

En
Material: 80% wool and 20% cotton
Category: craftsmanship Pibiones

Note 
It
Tolleranza del 3% sulla lunghezza del tappeto.
Lavorato presso il laboratorio Mariantonia Urro, il tappeto è prodotto artigianalmente con la tecnica del Pibiones, la più comune tra le cinque tecniche di 
tessitura rimaste in Sardegna. I punti Pibiones possono essere pieni (ricoprendo tutta la superficie del tappeto) o semipieni (ricoprendo parte di superficie, 
dando vita a motivi grafici). L’artigianalità del prodotto richiede una tolleranza del 3% sulla lunghezza del tappeto. Le caratteristiche materiche rendono il 
tappeto autoestinguente, cioè il prodotto può bruciare ma non genera fiamma. Non trascinare il tappeto, afferrandone i bordi, con eventuali pesi in appoggio 
(es. arredi). Ruotare periodicamente il tappeto onde evitare l’usura localizzata nelle zone di maggior calpestio. 
Maggiori dettagli per la manutenzione sono contenuti nel manuale “Tappeti - Pulizia e Cura”.

En
Manufactured at Mariantonia Urro’s laboratory, the carpet is handcrafted using the technique called Pibiones, the most common of the five weaving tech-
niques remaining in Sardinia. The Pibiones stitches can be full (covering the entire surface of the carpet) or semi-full (covering part of the surface, creating 
graphic patterns). The craftsmanship of the product requires a tolerance of 3% on the length of the carpet. The material characteristics make the carpet 
self-extinguishing: the product can burn but does not generate a flame. Do not drag the carpet by its edges with any weight on it (e.g., furniture). Periodically 
rotate the carpet to avoid localized wear in the areas of greatest use. 
More details for maintenance can be found in the manual ‘Carpets - Cleaning and Care’.



424 - SABA ITALIA

Graphic Carpet Collection

Listino Prezzi / Price List 2024

Designer: T.S.P.

Anno di produzione / Production year:  2021



425 - SABA ITALIA

Graphic Carpet Collection
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Tappeto 240x170 / Carpet 240x170

L = 240 cm  
H = 170 cm

L

H

kg: 10 m3: 0,3 

0830 2.498 Grey

Tappeto 240x170 / Carpet 240x170

L = 240 cm  
H = 170 cm

L

H

kg: 10 m3: 0,5 

0831 2.498 Pink

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Tappeto 300x200 / Carpet 300x200

L = 300 cm  
H = 200 cm

L

H

kg: 15 m3: 0,3 

0836 3.622 Grey

Tappeto 300x200 / Carpet 300x200

L = 300 cm  
H = 200 cm

L

H

kg: 15 m3: 0,7 

0837 3.622 Grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

It
Materiale: lana neozelandese e pile di viscosa.
Categoria: taftato a mano.
 

En
Material: NZ wool and viscose pile.
Category: handtufted.

Note 
It
Il tappeto è prodotto artigianalmente, e annodato a mano; non sono considerabili come difetti eventuali piccole irregolarità sulla superficie. Eventuali variazio-
ni dimensionali del +/- 3%, sono da considerarsi nella norma. Eventuali ombreggiature, non sono da considerarsi difetti ma semplici cambi di direzione del vel-
lo e dunque della rifrazione della luce su di esso. Nelle prime settimane, è possibile compaia durante la pulizia una leggera lanuggine; questo fenomeno si stabiliz-
zerà con l’utilizzo del tappeto e in breve tempo. In presenza di fili, o nodi affioranti dalla superficie/bordo del tappeto, NON tirare ma tagliare l’eccedenza rispetto 
alla superficie omogenea del tappeto. Una lieve variazione dei colori può avvenire in base ai lotti di tintura, sia rispetto al campionario, che rispetto ad altri tappe-
ti uguali per tipologia; questo è dovuto all’artigianalità del processo di tintura. Le fibre naturali temono la luce diretta del sole, che può causare perdite di colore. Si 
consiglia di ruotare frequentemente il tappeto nel caso di ambienti molto luminosi. Utilizzare il tappeto solo in ambienti asciutti. Un sottotappeto può ridurre la sci-
volosità del tappeto su alcuni pavimenti (es. marmo). È consigliato l’utilizzo di feltri da apporre nei mobili in appoggio sul tappeto, per attenuare i segni provoca-
ti dal peso di quest’ultimi. Conservare il Rug number riportato nel retro del tappeto, poiché quello è il codice che ne identifica il processo produttivo dedicato. Non 
trascinare il tappeto, afferrandone i bordi, con eventuali pesi in appoggio (es. arredi). L’elettricità statica generata da alcuni tappeti è aggravata dalla bassa umi-
dità, che può essere regolata con l’uso di un deumidificatore. Ruotare periodicamente il tappeto onde evitare l’usura localizzata nelle zone di maggior calpestio. 
Maggiori dettagli per la manutenzione sono contenuti nel manuale “Tappeti - Pulizia e Cura”.

En
The carpet is handcrafted and knotted by hand; any small irregularities on the surface are not be considered as defects. Any dimensional variations of +/- 3%, are to 
be considered normal. Any shading is not to be considered a defect but a simple change in the direction of the fleece and therefore of the refraction of light on it. In 
the first weeks, a slight fluff may appear during cleaning; this phenomenon will stabilize in a short time with the use of the carpet. In the presence of threads or knots 
emerging from the surface / edge of the carpet, DO NOT pull but rather cut the excess compared to the homogeneous surface of the carpet. A slight variation in colors 
can occur according to the dyeing lots, both compared to the samples as well as to other carpets equal in type; this is due to the craftsmanship of the dyeing process. 
Fibers fear direct sunlight, which can cause color loss. It is advisable to rotate the carpet frequently in the case of very bright environments. Use the carpet only in dry 
environments. An under-carpet can reduce the slipperiness of the carpet on some floor surfaces (e.g., marble, parquet). It is recommended to use felt pads onto the 
furniture resting on the carpet, to mitigate the signs caused by the weight of the latter. Keep the Rug number shown on the back of the carpet, since the code iden-
tifies the dedicated production process. Do not drag the carpet by its edges with any weight on it (e.g., furniture). The static electricity generated by some carpets is 
aggravated by low humidity, which can be adjusted with the use of a dehumidifier. Periodically rotate the carpet to avoid localized wear in the areas of greatest use. 
More details for maintenance can be found in the manual ‘Carpets - Cleaning and Care’.
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Plain Carpet Collection
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Designer: T.S.P.

Anno di produzione / Production year:  2021
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Tappeto 240x170 / Carpet 240x170

L = 240 cm  
H = 170 cm

L

H

kg: 10 m3: 0,3 

0801 2.036 Blush

0802 2.036 Light 
Grey

0803 2.036 Dark 
Grey

Tappeto 300x200 / Carpet 300x200

L = 300 cm  
H = 200 cm

L

H

kg: 15 m3: 0,3 

0811 2.980 Blush

0812 2.980 Light 
Grey

0813 2.980 Dark 
Grey

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Tappeto 350x250 / Carpet 350x250

L = 350 cm  
H = 250 cm

L

H

kg: 22 m3: 0,3 

0821 4.254 Blush

0822 4.254 Light 
Grey

0823 4.254 Dark 
Grey

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

It
Materiale: 100% lana neozelandese.
Categoria: annodato a mano (84.000 nodi/mq)

En
Material: 100% New Zealand Wool.
Category: handloom (84.000 knots/sqm)

Note 
It
Il tappeto è prodotto artigianalmente, e annodato a mano; non sono considerabili come difetti eventuali piccole irregolarità sulla superficie. Eventuali variazioni 
dimensionali del +/- 5%, sono da considerarsi nella norma. Eventuali ombreggiature nel vello del tappeto non sono da considerarsi difetti ma semplici cambi di di-
rezione del vello e dunque della rifrazione della luce su di esso. Nelle prime settimane è possibile compaia durante la pulizia una leggera lanuggine; questo feno-
meno si stabilizzerà con l’utilizzo del tappeto e in breve tempo. In presenza di fili, o nodi affioranti dalla superficie/bordo del tappeto, NON tirare ma tagliare l’ecce-
denza rispetto alla superficie omogenea del tappeto. (Poiché il tappeto, è composto da diverse centinaia di migliaia di nodi fatti a mano, il rilascio di alcuni nodi non 
presenta un problema). Una lieve variazione dei colori può avvenire in base ai lotti di tintura, sia rispetto al campionario, che rispetto ad altri tappeti uguali per tipo-
logia; questo è dovuto all’artigianalità del processo di tintura. Le fibre naturali temono la luce diretta del sole, che può causare perdite di colore. Si consiglia di ruo-
tare frequentemente il tappeto nel caso di ambienti molto luminosi. Utilizzare il tappeto solo in ambienti asciutti. Un sottotappeto può ridurre la scivolosità del tap-
peto su alcuni pavimenti (es. marmo, parquet). È consigliato l’utilizzo di feltri da apporre nei mobili in appoggio sul tappeto, per attenuare i segni provocati dal peso 
di quest’ultimi. Conservare il Rug number riportato nel retro del tappeto poiché quello è il codice che ne identifica il processo produttivo dedicato. Non trascinare il 
tappeto, afferrandone i bordi, con eventuali pesi in appoggio (es. arredi). L’elettricità statica generata da alcuni tappeti è aggravata dalla bassa umidità, che può esse-
re regolata con l’uso di un deumidificatore. Ruotare periodicamente il tappeto onde evitare l’usura localizzata nelle zone di maggior calpestio. Infiammabilità: classe I 
Maggiori dettagli per la manutenzione sono contenuti nel manuale “Tappeti - Pulizia e Cura”.

En
The carpet is handcrafted and knotted by hand; any small irregularities on the surface are not be considered as defects. Any dimensional variations of +/- 5%, are 
to be considered normal. Any shading is not to be considered a defect but a simple change in the direction of the fleece and therefore of the refraction of light on it. 
In the first weeks, a slight fluff may appear during cleaning; this phenomenon will stabilize in a short time with the use of the carpet. In the presence of threads or 
knots emerging from the surface / edge of the carpet, DO NOT pull but rather cut the excess compared to the homogeneous surface of the carpet. (Since the car-
pet is made up of several hundred thousand handmade knots, the release of some of them is not a problem). A slight variation in colors can occur according to the 
dyeing lots, both compared to the samples as well as to other carpets equal in type; this is due to the craftsmanship of the dyeing process. Fibers fear direct sunli-
ght, which can cause color loss. It is advisable to rotate the carpet frequently in the case of very bright environments. Use the carpet only in dry environments. An 
under-carpet can reduce the slipperiness of the carpet on some floor surfaces (e.g., marble, parquet). It is recommended to use felt pads onto the furniture resting 
on the carpet, to mitigate the signs caused by the weight of the latter. Keep the Rug number shown on the back of the carpet, since the code identifies the dedicated 
production process. Do not drag the carpet by its edges with any weight on it (e.g., furniture). The static electricity generated by some carpets is aggravated by low 
humidity, which can be adjusted with the use of a dehumidifier. Periodically rotate the carpet to avoid localized wear in the areas of greatest use. Flammability: Class I 
More details for maintenance can be found in the manual ‘Carpets - Cleaning and Care’.
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Designer: T.S.P.

Anno di produzione / Production year:  2021
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

finitura
finish

Tappeto 240x170 / Carpet 240x170

L = 240 cm  
H = 170 cm

L

H

kg: 10 m3: 0,3 

0806 1.876 Beige

0807 1.876 Smoke

Tappeto 300x200 / Carpet 300x200

L = 300 cm  
H = 200 cm

L

H

kg: 15 m3: 0,3 

0816 2.614 Beige

0817 2.614 Smoke

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

It
Materiale: 100% pet riciclato.
Categoria: soumack.

En
Material: 100 % recyceltes pet.
Category: soumack.

Note 
It
Eventuali variazioni dimensionali del +/- 5%, sono da considerarsi nella norma. Eventuali ombreggiature non sono da considerarsi difetti ma semplici cam-
bi di direzione del vello e dunque della rifrazione della luce su di esso. Nelle prime settimane, è possibile compaia durante la pulizia una leggera lanuggine; que-
sto fenomeno si stabilizzerà con l’utilizzo del tappeto e in breve tempo. In presenza di fili, o nodi affioranti dalla superficie/bordo del tappeto, NON tirare ma taglia-
re l’eccedenza rispetto alla superficie omogenea del tappeto. Una lieve variazione dei colori può avvenire in base ai lotti di tintura, sia rispetto al campionario, che 
rispetto ad altri tappeti uguali per tipologia; questo è dovuto all’artigianalità del processo di tintura. Le fibre temono la luce diretta del sole, che può causare 
perdite di colore. Si consiglia di ruotare frequentemente il tappeto nel caso di ambienti molto luminosi. L’utilizzo di questo tappeto è consentito anche in spa-
zi outdoor coperti, tuttavia è opportuno farlo asciugare qualora si bagni o assorba troppa umidità, per evitare la formazione di eventuali muffe. In autunno/in-
verno è preferibile un utilizzo indoor. Per l’utilizzo double face rimuovere delicatamente l’etichetta con le indicazioni del tappeto, posta su uno dei due lati. 
Conservare il Rug number riportato nel retro del tappeto, poiché quello è il codice che ne identifica il processo produttivo dedicato. Non trascinare il tappeto, af-
ferrandone i bordi, con eventuali pesi in appoggio (es. arredi). L’elettricità statica generata da alcuni tappeti è aggravata dalla bassa umidità, che può essere rego-
lata con l’uso di un deumidificatore. Ruotare periodicamente il tappeto onde evitare l’usura localizzata nelle zone di maggior calpestio. Infiammabilità: classe I 
Maggiori dettagli per la manutenzione sono contenuti nel manuale “Tappeti - Pulizia e Cura”.

En
The carpet is handcrafted and knotted by hand; any small irregularities on the surface are not be considered as defects. Any dimensional variations of +/- 5%, are to be con-
sidered normal. Any shading is not to be considered a defect but a simple change in the direction of the fleece and therefore of the refraction of light on it. In the first weeks, a 
slight fluff may appear during cleaning; this phenomenon will stabilize in a short time with the use of the carpet. In the presence of threads or knots emerging from the sur-
face / edge of the carpet, DO NOT pull but rather cut the excess compared to the homogeneous surface of the carpet. A slight variation in colors can occur according to the 
dyeing lots, both compared to the samples as well as to other carpets equal in type; this is due to the craftsmanship of the dyeing process. Fibers fear direct sunlight, which 
can cause color loss. It is advisable to rotate the carpet frequently in the case of very bright environments. The use of this carpet is also allowed in covered outdoor spaces. 
However, it is advisable to dry it if it gets wet or absorbs too much moisture to avoid the formation of any mold. In autumn/winter indoor use is preferred. For double-sided use, 
gently remove the label with the indications of the carpet, placed on one of the two sides. Keep the Rug number shown on the back of the carpet, since the code identifies 
the dedicated production process. Do not drag the carpet by its edges with any weight on it (e.g., furniture). The static electricity generated by some carpets is aggravated 
by low humidity, which can be adjusted with the use of a dehumidifier. Periodically rotate the carpet to avoid localized wear in the areas of greatest use. Flammability: Class I 
More details for maintenance can be found in the manual ‘Carpets - Cleaning and Care’.
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Designer: T.S.P.

Anno di produzione / Production year:  2021
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Bed Linen & Plaid
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Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

Set lenzuola LICHEN / Set bed linen LICHEN

SET01LICA 440 

Set lenzuola SAND / Set bed linen SAND

SET02SANB 440 

Set lenzuola SILVER / Set bed linen SILVER

SET03SILC 440 

Set lenzuola GRANITE / Set bed linen GRANITE

SET04GRAD 440 

Descrizione / Description articolo
article

prezzo
price

Plaid LICHEN / Plaid LICHEN

L = 180 cm  
H = 130 cm

H

L

PLA01LICA 256 

Plaid SAND / Plaid SAND

L = 180 cm  
H = 130 cm

H

L

PLA02SANB 256 

Plaid SILVER / Plaid SILVER

L = 180 cm  
H = 130 cm

H

L

PLA03SILC 256 

Plaid GRANITE / Plaid GRANITE

L = 180 cm  
H = 130 cm

H

L

PLA04GRAD 256 

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CARACTERISTICS (UM: cm)

It
Set: 100% Lino
 
n°1 telo sopra L260xP290 
n°1 telo sotto senza angoli L250xP290 
n°2 federe guanciali L50xP80
SET NON SCOMPONIBILE 
Utilizzare detersivo neutro
  

En
Set: 100% Linen
 
n°1 upper flat sheet L260xP290 
n°1 lower flat sheet without corner L250xP290 
n°2 pillowslips L50xP80
NON-DIVISIBLE SET 
Use neutral detergent
 

Plaid: 100% lana extra fine
Colori Double Face

Plaid: 100% extra fine wool
Double Face Colors
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Materials
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ARMCHAIRS & POUF
Kepi - O

BEDS & SOFA BEDS
Wabi (piedi / feet) - O

Frassino sbiancato / Blanched ash *

ARMCHAIRS & POUF
Kepi - O
Sitar (struttura / frame) - O

BEDS & SOFA BEDS
Wabi (piedi / feet) - O

ARMCHAIRS & POUF
Sitar (struttura / frame) - O

BEDS & SOFA BEDS
Wabi (piedi / feet) - O

SOFAS
Rendez-vous (ripiano / shelf) - O

SOFAS
Rendez-vous (ripiano / shelf) - O

SOFAS
Avant-Après (tavolino / low table) - O

TABLES & FURNITURE
Ananta Low Table (top) - O

* Trattandosi di materiale naturale, la venatura è variabile. / As it is natural material, the grain is variable.

Frassino tinto Nero / Black painted ash *

Frassino tinto Noce / Walnut painted ash *

Rovere naturale / Natural durmast *

Rovere tinto nero / Black painted durmast *

Rovere chiaro / Light durmast *

Essenze / Woods
O: opaco / matt
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Noce Canaletto / Walnut veneer *

Essenze / Woods
O: opaco / matt

Metalli / Metals

CHAIRS & STOOLS
Isabelle Chair
Isabelle Stool
New York Chair
New York Dining
New York Stool
Ola Chair
Ola Stool
Petite Fleur

BEDS & SOFA BEDS
Limes (struttura pannelli testiera / frame headboard panels)
Limes T Large (struttura pannelli testiera
/ frame headboard panels)
New York Air

Cromo lucido / Glossy chrome SOFAS
Limes New (struttura pannelli schiena
/ frame backrest panels)
Livingston
New York Suite
Pixel (piedi schienale sottile / slim backrest feet)

ARMCHAIRS & POUF
Amélie (base girevole / swivel base)
Bustier (base girevole / swivel base)
Chance (base girevole / swivel base)
Fleur
New York Armchair
New York Bergère
Ola

Iroko * OUTDOOR
Pixel Light Outdoor (ripiano / shelf) - O

SOFAS
Avant-Après (tavolino / low table) - O
My Taos (top tavolino / top low table) - O

TABLES & FURNITURE
Ananta Low Table (top) - O
Hexa (top) - O

ARMCHAIRS & POUF
SunsetAlluminio lucidato / Polished aluminum
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Metalli / Metals

Black nichel / Black nickel CHAIRS & STOOLS
Isabelle Chair
Isabelle Stool
New York Chair
New York Dining
New York Stool
Ola Chair
Ola Stool
Petite Fleur

BEDS & SOFA BEDS
New York Air

TABLES & FURNITURE
Ananta Low Table (struttura / frame)
Butter (piedi / feet)
Ring Table (struttura / frame)

SOFAS
Ananta (piedi schienale / backrest feet)
Limes New (piedi & struttura pannelli schiena
/ feet & frame backrest panels)
Livingston
Metis (snodo schienale / backrest hinge)
New York Suite
Rendez-vous (piedi / feet)
Voyage

ARMCHAIRS & POUF
Chillout
Fleur
New York Armchair
New York Bergère
No Logo Light
Ola
Pan Flute Armchair
Pan Flute

Bronze Copper Matt *

CHAIRS & STOOLS
Isabelle Chair
Isabelle Stool
Ola Chair
Ola Stool

TABLES & FURNITURE
Geo Table (struttura / frame)
Haiku (struttura / frame)

SOFAS
Geo

ARMCHAIRS & POUF
Baby Geo
Geo
Geo Pouf
Ola

Ottone satinato / Satin brass

CHAIRS & STOOLS
New York Chair
New York Stool

BEDS & SOFA BEDS
New York Air

SOFAS
New York Suite

ARMCHAIRS & POUF
New York Armchair
New York Bergère

* Trattandosi di lavorazione artigianale, l’effetto spazzolato è variabile. / As it is handcrafted, the brushed effect is variable.

CHAIRS & STOOLS
New York Chair
New York Stool

BEDS & SOFA BEDS
New York Air

SOFAS
New York Suite

ARMCHAIRS & POUF
New York Armchair
New York Bergère

Bronze Gold Matt *
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Metalli Verniciati / Painted Metals
O: opaco / matt

L: lucido / glossy
S: semi opaco / semi matt

TABLES & FURNITURE
Più Table (struttura / frame) - O

OUTDOOR
Garden Table (struttura / frame) - O

BEDS & SOFA BEDS
Pixel Air - S
(estremità piede in black nichel / foot end in black nickel)

 
TABLES & FURNITURE
Ziggy tavolino (struttura) / low table (frame) - L

Bianco / White RAL 9003

Grigio chiaro / Light grey RAL 9002

TABLES & FURNITURE
Leyva libreria / bookcase - L
Leyva tavolino / low table - L

OUTDOOR
New York Soleil - O

Bianco / White RAL 9010

SOFAS
New York Suite - O

ARMCHAIRS & POUF
New York Armchair - O
New York Bergère - O

CHAIRS & STOOLS
New York Chair - O
New York Dining - O
New York Stool - O

Nero / Black RAL 9005

Nero grafite / Graphite Black RAL 9011

CHAIRS & STOOLS
Isabelle Chair - O
Isabelle Stool - O
New York Chair - O
New York Dining - O
New York Stool - O
Petite Fleur - O

TABLES & FURNITURE
Alphabet (struttura / frame) - O 
Haiku (struttura / frame) - O
Hexa (struttura / frame) - O
Leyva libreria / bookcase - L
Leyva tavolino / low table - L
Più Table (struttura / frame) - O
Shade - O

OUTDOOR
Shades of Venice (struttura / frame) - O

SOFAS
Metis (snodo schienale / backrest hinge) - O
New York Suite - O
Oltremare - O
Philo - O
Rendez-vous - O

ARMCHAIRS & POUF
Beauty - O
Fleur - O
New York Armchair - L *
New York Bergère -L *
Oltremare - O
Pan Flute Armchair - O
Pan Flute - O
Philo - O
Sunset - O

* su richiesta disponibile finitura opaca / 
matt finish available on request

OUTDOOR
Garden Table (struttura / frame) - O
New York Soleil - O
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Metalli Verniciati / Painted Metals
CHAIRS & STOOLS
Ola Chair - L
Ola Stool - L

BEDS & SOFA BEDS
Avant-Après - L

TABLES & FURNITURE
Geo Table (struttura / frame) - L

Grigio / Grey RAL 7021

TABLES & FURNITURE
Ziggy pouf (struttura / frame) - L

OUTDOOR
Ziggy pouf (struttura / frame) - L

Grigio ardesia / Slate grey RAL 7015

SOFAS
Avant-Après - L
Essentiel - L
Geo - L
Kepi - L

ARMCHAIRS & POUF
Essentiel - L       Geo Pouf - L
Baby Geo - L       Kepi - L
Geo - L        Ola - L

ARMCHAIRS & POUF
Essentiel - O

TABLES & FURNITURE
Ananta Low Table (struttura / frame) - O
Butter (piedi / feet) - O

Corten SOFAS
Ananta (piedi schienale / backrest feet) - O
Essentiel - O
My Taos (struttura tavolino / low table frame) - O
Pixel (piedi schienale sottile / slim backrest feet) - O

SOFAS
Pixel Light Indoor - O

ARMCHAIRS & POUF
Sunset - O

OUTDOOR
Pixel Light Outdoor - O

SOFAS
Pixel Light Indoor - O

OUTDOOR
Pixel Light Outdoor - O

ARMCHAIRS & POUF
Beauty (base pouf / pouf base) - O

BEDS & SOFA BEDS
Pixel Air - S
(estremità piede in ottone / foot end in brass)

Champagne

Noir

Testa di moro / Dark brown

O: opaco / matt
L: lucido / glossy

S: semi opaco / semi matt
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TABLES & FURNITURE
Ring Table (struttura / frame) - O

ARMCHAIRS & POUF
Beauty - O

BEDS & SOFA BEDS
Alphabet (struttura / frame) - O

Crema / Cream RAL 1015

Bronze Gold Matt **

TABLES & FURNITURE
Ring Table (struttura / frame) - O

Tortora / Dove-grey RAL 1019

Metalli Verniciati / Painted Metals
TABLES & FURNITURE
Tress - O

TABLES & FURNITURE
Tress - O

TABLES & FURNITURE
Tress - O

Opal Shell *

Honey Shell *

Spring Shell *

*  Verniciatura con effetto madreperla. / Pearl-effect pigments finish.
** Trattandosi di verniciatura artigianale, l’effetto spazzolato è variabile. / As it is an handcrafted painting, the brushed effect is variable.

O: opaco / matt
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Metalli Verniciati / Painted Metals
O: opaco / matt

TABLES & FURNITURE
Più Table (struttura / frame) - O

Argento / Silver Y12428 *

Bronzo / Bronze Y12427 * TABLES & FURNITURE
Più Table (struttura / frame) - O

Bronze DeLabré ** TABLES & FURNITURE
Geo Table (top) - O

TABLES & FURNITURE
Geo Table (top) - O

SOFAS
Avant-Après - O

BEDS & SOFA BEDS
Avant-Après - O

Copper DeLabré **

Cromo satinato / Glazed chrome

CHAIRS & STOOLS
New York Chair - O
New York Stool - O

TABLES & FURNITURE
Ring Table (struttura / frame) - O

Ottone satinato / Satin brass
SOFAS
New York Suite - O

ARMCHAIRS & POUF
New York Armchair - O
New York Bergère - O

*  Verniciatura con effetto metallizzato. / Metallic effect painting.
** Trattandosi di verniciatura artigianale, l’effetto spazzolato è variabile. / As it is an handcrafted painting, the brushed effect is variable.
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Metalli Verniciati / Painted Metals
L: lucido / glossy

Blu Cobalto / Cobalt Blue RAL 5013 SOFAS
Kepi - L

ARMCHAIRS & POUF
Kepi - L

SOFAS
Kepi - L

ARMCHAIRS & POUF
Kepi - L

Rosso Bordeaux / Red Bordeaux RAL 3004

ARMCHAIRS & POUF
New York Armchair - L
New York Bergère - L

Rosso / Red RAL 3003

ARMCHAIRS & POUF
New York Armchair - L
New York Bergère - L

Azzurro / Azure RAL 5024
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Laccature & HPL / Lacquerings & HPL
O: opaco / matt

TABLES & FURNITURE
Più Table (top) - O
Teatro Magico - O
Teatro Magico Low Table - O

Bianco / White RAL 9003

Nero / Black RAL 9005 SOFAS
Simposio - O

TABLES & FURNITURE
Alphabet (top) - O
Haiku (top) - O
Più Table (top) - O

TABLES & FURNITURE
Più Table (top) - O

Argento / Silver Y12428 **

Bronzo / Bronze Y12427 ** TABLES & FURNITURE
Più Table (top) - O

Grigio seta / Silk grey RAL 7044 TABLES & FURNITURE
Teatro Magico - O
Teatro Magico Low Table - O

Nude
NCS S3010-Y40R

TABLES & FURNITURE
Alphabet (top) - O
Teatro Magico - O
Teatro Magico Low Table - O

** Verniciatura con effetto metallizzato. / Metallic effect painting.
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Laccature & HPL / Lacquerings & HPL
O: opaco / matt

L: lucido / glossy

TABLES & FURNITURE
Butter (top) - O/L

SOFAS
Simposio - O

TABLES & FURNITURE
Butter (top) - O/L

Avorio / Ivory
NCS S 1005-Y20R

Sabbia / Sand
NCS S 2005-Y40R

SOFAS
Simposio - O

Corten

Verde lichene / Moss green
NCS S4005-B80G

TABLES & FURNITURE
Haiku (top) - O

TABLES & FURNITURE
Haiku (top) - O

Cipria / Mud cream
NCS S3005-Y80R

TABLES & FURNITURE
Haiku (top) - O

Grigio / Grey
NCS S3502-B
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Laccature & HPL / Lacquerings & HPL
O: opaco / matt

S: semi opaco / semi matt

* Verniciatura artigianale con effetto spazzolato. / Handcrafted brushed-effect painting.
** Verniciatura effetto metallizzato ad alto grado specchiante. / Highly reflective metallic-effect painting.

TABLES & FURNITURE
Teatro Magico (base) - S

Ambra / Amber

TABLES & FURNITURE
Ziggy tavolino (top) / low table (top) - O

Grigio chiaro / Light grey RAL 9002

Cashmere TABLES & FURNITURE
Teatro Magico (base) - S

TABLES & FURNITURE
Teatro Magico Low Table - O

Coral Brown *

Quartz Grey ** TABLES & FURNITURE
Teatro Magico Low Table

BEDS & SOFA BEDS
Bed & Breakfast (base) - O

Verniciato alluminio satinato
/ Painted satin aluminum
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Laccature & HPL / Lacquerings & HPL
O: opaco / matt

Verniciato ottone / Painted brass ARMCHAIRS & POUF
Island (base) - O

HPL Bianco / HPL White RAL 9003 OUTDOOR
Garden Table (top) - O

HPL Nero grafite / HPL Graphite Black
RAL 9011

OUTDOOR
Garden Table (top) - O
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Marmi / Marbles

ARMCHAIRS & POUF
Pan Flute (tavolino / low table)

TABLES & FURNITURE
Hexa (top)

ARMCHAIRS & POUF
Pan Flute (tavolino / low table)

TABLES & FURNITURE
Hexa (top)

TABLES & FURNITURE
Hexa (top)

ARMCHAIRS & POUF
Pan Flute (tavolino / low table)

TABLES & FURNITURE
Hexa (top)
Teatro Magico

Bianco Carrara / White Carrara

Emperador dark

Noir antique

Pearl
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Vetri / Glasses
TABLES & FURNITURE
Teatro Magico (top)

Bianco / White

TABLES & FURNITURE
Teatro Magico (top)

TABLES & FURNITURE
Teatro Magico (top)

Ambra / Amber

Cashmere

TABLES & FURNITURE
Leyva (Petits Transparents - vassoi per tavolino
/ Petits transparents - trays for low table)
Ring Table (top)

TABLES & FURNITURE
Leyva (Petits Transparents - vassoi per tavolino
/ Petits transparents - trays for low table)
Ring Table (top)

Fumè 

Trasparente / Transparent SOFAS
Rendez-vous (Petits Transparents - vassoi per ripiano
/ Petits transparents - trays for shelf)

SOFAS
Rendez-vous (Petits Transparents - vassoi per ripiano
/ Petits transparents - trays for shelf)
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Spalmature / Coating
TABLES & FURNITURE
Teo

TABLES & FURNITURE
Teo

Ecomalta Cemento / Cement

TABLES & FURNITURE
TeoEcomalta Ardesia / Slate

Ecomalta Terra / Earth
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Cuoi / Leathers
TABLES & FURNITURE
Ananta Low Table (top)

Honey

ARMCHAIRS & POUF
No Logo Light (bracciolo / armrest)

TABLES & FURNITURE
Ananta Low Table (top)

Testa di moro / Dark brown

ARMCHAIRS & POUF
No Logo Light (bracciolo / armrest)Nero / Black
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OUTDOOR
New York Soleil (intreccio / braid)

Melange Arancio (Arancio11 + Bordeaux14)
/ Melange Orange (Orange11 + Bordeaux14)

OUTDOOR
New York Soleil (intreccio / braid)

Melange Azzurro (Blue Navy21 + Azzurro19)
/ Melange Azure (Blue Navy21 + Azzurro19)

TABLES & FURNITURE
Ziggy tavolino (intreccio) / low table (braid)

OUTDOOR
New York Soleil (intreccio / braid)

Melange Canapa (Canapa06 + Beige07)
/ Melange Hemp (Hemp06 + Beige07)

OUTDOOR
New York Soleil (intreccio / braid)

Melange Grigio (Grigio Silver04 + Antracite03)
/ Melange Grey (Silver Grey04 + Anthracite03)

OUTDOOR
New York Soleil (intreccio / braid)

Nero (Nero02)
/ Black (Black02)

Corde / Ropes

TABLES & FURNITURE
Ziggy pouf (intreccio / braid)

OUTDOOR
Ziggy pouf (intreccio / braid)

Canapa (Canapa06) / Hemp (Hemp06)

Melange Canapa (Canapa06 + Beige07)
/ Melange Hemp (Hemp06 + Beige07)
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Corde / Ropes
OUTDOOR
Shades of Venice (intreccio / braid)

Burano (Arancio11 + Blue Navy21 + Grigio Silver04)
/ (Orange11 + Blue Navy21 + Silver Grey04)

OUTDOOR
Shades of Venice (intreccio / braid)

Giudecca (Bianco01 + Canapa06 + Antracite03)
/ (White01 + Hemp06 + Anthracite03)

OUTDOOR
Shades of Venice (intreccio / braid)

Murano (Verde15 + Azzurro19 + Verde Inglese17)
/ (Green15 + Azure19 + English Green17)

OUTDOOR
Shades of Venice (intreccio / braid)

Sant’Erasmo
 (Bordeaux14 + Verde Inglese17 + Grigio Silver04)
/ (Bordeaux14 + English Green17 + Silver Grey04)

ARMCHAIRS & POUF
Sitar (intreccio / braid)

Bicolore col. Corda&Nero
/ Bicolor col. Cord&Black

ARMCHAIRS & POUF
Sitar (intreccio / braid)

Bicolore col. Grigio&Nero
/ Bicolor col. Grey&Black
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Corde / Ropes
ARMCHAIRS & POUF
Sitar (intreccio / braid)

Monocolore col. Corda
/ Monocolor col. Cord

Metacrilato / Methacrylate
SOFAS
Limes New
Voyage

BEDS & SOFA BEDS
Limes
Limes T Large

Metacrilato / Methacrylate






